Canon

PRO-540



打印机功能 纸张的处理和使用 从操作面板/Web 浏览器更改设置 各部分的说明 网络设置 用于获得更高打印质量的调整 色彩管理 维护和耗材 规格 安全相关 打印流程 增强的打印选项 Windows 软件 Mac OS 软件 管理打印作业 故障排除 与错误对应的支持代码列表

中文(简体) (Chinese (Simplified))

目录

使用本在线手册	 20
商标和许可协议	 21
搜索提示	30
	 20
イ」レリカルンJ目と・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	 32
通过无线 LAN 将设备连接到打印机(直接连接)	 33
使用 Quick Utility Toolbox 便捷管理打印机	 34
可用连接方法	 35
使用 Device Management Console 管理打印机状态	 38
纸张的处理和使用	 39
关于纸张	 41
纸张类型	42
纸张大小	 . 43
使用除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张	 . 47
使用现有设置在除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张上打印	 48
通过添加介质类型在除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张上打印	 . 49
更新为最新的纸张信息	 . 50
卷纸的使用方法	 51
在卷纸支架上装入卷纸	 . 52
将上行卷纸装入打印机	 . 55
在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)	 . 59
变更介质类型	 64
设置纸张的长度	 67
从打印机取下上行卷纸	 . 68
从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)	 71
从卷纸支架上取下卷纸	 . 74
手动进给卷纸	 76
管理卷纸的剩余量	 77
	 78
	 . 81
日初切断苍纸上场	 88 00
(%)ンセ(丸)の月	 90
口彻切跌仓轨	 91

单页纸的使用方法	92
将单页纸安装到打印机上	93
从任意位置开始打印	. 97
取下单页纸	100
篮子	102
篮子部件	103
使用篮子	104
篮子设置示例	107
存放篮子	111
卷纸单元	113
卷纸单元部件	114
卷纸单元	116
切换卷纸单元模式	117
以收纸模式使用卷纸单元	119
从卷纸单元上取下打印纸	126
从操作面板/Web 浏览器更改设置	129
操作和触摸屏	130
操作面板	131
触摸屏	133
查看说明进行操作	136
从操作面板更改设置	138
打印机菜单操作	139
菜单操作	140
菜单结构	145
从操作面板更改设置	158
操作面板上的设置项目	160
作业管理	161
测试打印	162
打印设置	163
LAN 设置	164
设备用户设置	173
语言选择	175
纸张相关设置	176
目动维护设置	178

管理员密码设置
在操作面板上设置管理员密码180
硬盘设置
特殊管理模式
打印机信息
状态打印
使用 Web 浏览器更改打印机的设置
使用 Web 浏览器更改设置
可使用 Web 浏览器更改的设置项目
设置密码
注册打印机根证书至 Web 浏览器
设置邮件服务器
通过电子邮件接收打印机状态
各部分的说明
各部分的说明
前面
背面
上盖内部
托架
墨水盒舱盖内部
支架部件
硬盘
打印机硬盘操作
检查可用硬盘空间
删除打印机硬盘上的数据
选购件
卷纸支架组
卷纸单元
网络设置
网络连接提示
默认网络设置
找到其他具有相同名称的打印机
通过 LAN 连接到其他计算机/从 USB 更改为 LAN 连接

打印网络设置
更改 LAN 连接方法/更改无线 LAN 连接方法(Windows)
使用远程用户界面更改网络设置
IJ Network Device Setup Utility
IJ Network Device Setup Utility
启动 IJ Network Device Setup Utility
IJ Network Device Setup Utility 屏幕 243
执行网络设置
执行/更改有线 LAN 设置
执行/更改无线 LAN 设置
指定打印机信息
初始化网络设置
更改管理员密码
设置打印机的搜索条件/搜索特定打印机259
如果出现 WEP 详细信息屏幕
如果出现 WPA/WPA2 详细信息屏幕 262
检查网络状态
检查无线网络状态
显示计算机网络信息
显示打印机网络信息
检查打印机和无线路由器之间的连接状态
查看网络设置差异
IJ Network Device Setup Utility 菜单
打印机菜单
视图菜单
选项菜单
帮助菜单
其它网络信息
技术术语
限制
防火墙
在网络上共享打印机(Windows)
设置共享打印机
打印机共享的限制
通过无线 LAN 将智能手机/平板电脑连接到打印机

通过无线 LAN 路由器将智能手机/平板电脑连接到打印机	291
用于获得更高打印质量的调整	293
调整打印头	294
调整打印头	
自动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹	296
手动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹	298
改善纸张的摩擦和图像的模糊	300
调整进纸量	302
调整进纸量	303
选择进纸量调整方法	304
自动条纹调整	305
手动条纹调整	
微调进纸量	309
调整线条长度	310
调整真空强度	312
色彩管理	313
色彩校准	314
管理色彩	
执行色彩校准	317
色彩校准的调整类型	
维护和耗材	323
墨水盒	325
墨水盒	326
更换墨水盒	328
检查墨水盒的剩余量	
何时更换墨水盒	340
打印头	341
打印头	342
检查喷嘴是否堵塞	343
清洗打印头	345
更换打印头	347
保养墨盒	354

保养墨盒	5
更换保养墨盒	6
位	0
	່ ດ
切刀刀斤	2
切刀刀片	3
从计算机执行维护功能(Windows)	8
清洗打印头	9
打印喷嘴检查图案	0
清洁打印机	2
清洁打印机的外表	3
清洁上盖内侧	5
清洁卷纸单元	8
其他维护	9
进行运输打印机的准备	0
重新安装打印机	4
规格	8
打印机规格	9
规格	0
	-
安全相关	6
安全注意事项	7
法规信息	8
WEEE (EU&EEA)	0
打印流程	1
打印步骤	2
卷纸打印与单页纸打印可以做的事情	3
打开/关闭电源	5
安装卷纸并打印	8
安装单页纸进行打印	1
通过 Windows 打印	3

从 Mac OS 打印	414
中止打印	416
通过操作面板中止打印	417
通过 Windows 中止打印	418
通过 Mac OS 中止打印	420
打印的暂停	421
使打印处于暂停状态	422
增强的打印选项	423
从计算机打印(Windows)	427
使用简易设置进行打印	428
设置打印份数和打印顺序	433
通过卷纸单元使用双卷纸	434
关于双卷纸切换	435
根据用途设置打印机中的卷纸	436
通过自动切换上行和下行卷纸进行打印	438
如何切换卷纸	444
将卷纸单元设置反映至打印机驱动程序	448
打印照片和业务文档	449
通过设置打印用途进行打印	450
在 PosterArtist 中编辑并打印	453
更改打印质量及修正图像数据	455
调整色彩平衡	456
设置打印质量级别(用户定义)	458
用单色打印彩色文档	460
调整色调	462
指定色彩修正	465
图像数据最佳化照片打印	468
使用打印机驱动程序调整色彩	469
使用 ICC 配置文件进行打印	472
解析 ICC 配置文件	477
调节亮度	478
调节对比度	480
使用详细设置模式打印	482
比例打印	485

打印超大尺寸纸张	487
设置纸张尺寸(用户定义尺寸)	490
根据情况执行无边距打印	494
根据纸张尺寸执行无边距打印	495
根据卷纸宽度执行无边距打印	498
执行无边距全尺寸打印	501
更改无色涂膜设置	504
打印条幅和横幅(大幅面打印)	506
通过分割/组合文档进行打印	508
排列并打印多个文档	509
连接多页打印	511
在一个页面上打印多页	513
分割并打印海报	515
居中打印文档	518
节省卷纸进行打印	521
通过将文档旋转 90 度节省卷纸	522
通过去除文档上下页边距节省卷纸	525
转换符合用途的纸张来源	528
打印前显示打印效果	530
其他便捷设置	531
印记打印	532
注册印记	533
设置页尺寸和方向	536
注册常用打印配置文件	537
打印后裁切卷纸	539
从计算机打印 (Mac OS)	541
从打印机打印	543
从 USB 闪存打印	544
打印保存在 USB 闪存上的数据	545
使用操作面板设置打印项目	548
从智能手机/平板电脑打印	549
通过无线 LAN 将智能手机/平板电脑直接连接到打印机(直接连接)	550
Windows 软件	554
打印机驱动程序	555

打印机驱动程序概述	556
Canon IJ 打印机驱动程序	557
更改打印选项	558
Canon imagePROGRAF Preview.	560
如何打开打印机驱动程序设置窗口	561
更新打印机驱动程序中的介质信息	562
设置帐户管理信息	564
删除不需要的打印作业	566
Canon IJ 状态监视器	567
从计算机检查墨水状态	568
使用说明(打印机驱动程序)	569
打印机驱动程序描述	572
主要选项卡的说明	573
页设置选项卡的说明	581
版式选项卡的说明	586
收藏选项卡的说明	592
维护选项卡的说明	594
设备设置选项卡的说明	596
Canon IJ 状态监视器描述	598
更新打印机驱动程序	601
获取最新的打印机驱动程序	602
删除不需要的打印机驱动程序	603
安装打印机驱动程序之前	604
安装打印机驱动程序	605
Mac OS 软件	606
管理打印作业	607
检查打印作业信息	608
基本打印作业操作	609
使用打印机硬盘	610
将打印作业保存到打印机硬盘	612
管理作业队列(删除或占用其他作业)	615
管理等待中的作业(打印或删除保留作业)	618
打印保存的作业	620
删除保存的作业	624
移动保存的作业	627

高级打印作业操作	630
保存从打印机驱动程序以外的来源发送的打印作业	631
在不保存至通用作业箱的情况下打印	633
设置个人作业箱密码	. 634
命名个人作业箱	636
显示已保存作业的列表	. 638
打印已保存作业的列表	. 640
显示已保存作业的详细信息	641
重命名已保存的作业	. 644
	211
	212
故障排除	649
想轻松制作条幅或横幅。	652
本打印机是否支持辅助墨水盒系统?	653
想知道如何设置卷纸裁切。	654
想知道如何设置,以便等待墨水干燥后自动切断卷纸。	655
想进行无边距打印(不带边框)	656
想知道可以在本打印机中使用的纸张类型。	657
要打印的纸张类型未显示在触摸屏上。	658
色彩校准是一种什么功能?	659
我可以进行双面打印吗?	660
想进行放大打印。	661
与纸张有关的问题	662
清除卡住的卷纸	663
清除卡住的单页纸	667
卷纸不进入供纸槽	671
无法自动送入纸张	672
不能安装单页纸	673
不能整齐地切断纸张	. 674
纸张切不断	. 675
不能检测透明胶片的尺寸	. 676
	. 677
在春纸上打印时,打印面被刮擦	. 678
打印不开始	679

操作面板的数据指示灯不点亮	680
即使发送打印数据,打印机也不动作	681
会显示"正在注入墨水"	682
会显示"正在搅拌墨水"	683
打印机在打印中途停止	684
打印停止并显示错误信息	685
纸张排出白纸	686
打印质量的问题	687
打印模糊	688
打印头摩擦纸张	690
纸张端部弄脏	692
纸张表面脏污	694
纸张背面弄脏	695
无边界打印之后的通常打印过程中纸张后端边缘脏污	696
打印色感错误	697
出现色调不同的条纹	699
出现色彩不均	701
像的边缘模糊、出现白色条纹	703
在打印过程中周期性地发生浓淡差	704
打印品进纸方向的长度不正确	705
纸张上打印歪斜	706
打印成单色(墨黑)	707
线的粗细打印不均	708
网格线歪斜或出现彩色边纹	709
无边界打印中出现白边	710
无法通过网络打印	711
无法将打印机连接至网络	712
无法通过 TCP/IP 网络打印	713
无法通过 Bonjour 网络打印(Mac OS)	714
无法在网络上找到打印机	715
无法在检查打印机设置屏幕上找到打印机(Windows)	716
在打印机连接屏幕/连接电缆线屏幕无法继续操作	717
在设置过程中按 IP 地址或主机名称搜索打印机	719
安装问题	722
删除打印机软件	723

其他问题	724
电源打不开	725
启动花费时间	726
觉得是异常音时	727
指示确认保养墨盒的提示信息不消失	729
墨水消耗异常	730
	731
已设直百先剪裁辺缘时,剪裁的纸张被卷入卷纸里元	732
	733
与错误对应的支持代码列表	734
1005	736
100A	737
100B	738
100E	739
100F	740
1012	741
1018	742
1019	743
1021	744
1022	745
1023	746
1024	747
1025	748
1051	749
1052	750
1054	751
1055	752
1056	753
1057	754
1061	755
1200	756
1201	757
1201	750
1210	100

1213	759
1214	760
1300	761
1306	762
1317	763
1318	764
1322	765
1323	766
1324	767
1325	768
1401	769
1403	770
1408	771
1409	772
140A	773
140B	774
140C	775
140F	776
1477	777
1478	778
1480	779
1481	780
1485	781
1492	782
1494	783
1495	784
1500	785
1551	786
1552	787
1570	788
1571	789
1660	790
168B	791

1720	792
1721	793
1722	794
1730	795
1731	796
1752	797
1753	798
1756	799
1757	800
1875	801
2001	802
2002	803
2130.	804
2131	805
2132	806
3000	807
3001	808
3101	809
3200	810
3201	811
3250.	812
3306	813
3311	814
3312	815
3313	816
3314	817
3315	818
3316	819
3317	820
3330	821
3331	822
3332	823
3333	824

3334	825
3335	826
3336	827
3340	828
3341	829
3350	830
3351	831
3352	832
3414	833
3415	834
3416	835
3417	836
3418	837
3419	838
3420	839
3421	840
3422	841
3423	842
3424	843
4107	844
4111	845
4112	846
4113	847
4114	848
4115	849
4116	850
4117	851
4118	852
4119	853
4120	854
4121	855
4801	856
4900	857

4901	858
4903	859
4905	860
4910	861
4911	862
4913	863
4920	864
4922	865
4924	866
4925	867
4926	868
4927	869
4931	870
4932	871
4933	872
4934	873
4935	874
4950	875
4951	876
4952	877
4953	878
4954	879
4955	880
4956	881
4957	882
4959	883
5106	884
5200	885
5A60	886
5A61	887
5B16	888
5B20	889
5B21	890

5C00	891
6502	892
6700	893
6702	894
6820	895
6900	896
6901	897
6902	898
6910	899
6911	900
6920	901
6921	902
6930	903
6931	904
6932	905
6933	906
6940	907
6941	908
6942	909
6943	910
6944	911
6945	912
6946	913
7001	914
7003	915
7004	916
7050	917
7051	918
7052	919
8200	920
9000	921
9110	922
B20A	923

⁵ 510	:4
------------------	----

使用本在线手册

■ <u>该文档中使用的符号</u>

■ <u>已启用触摸功能的设备用户 (Windows)</u>

该文档中使用的符号

🚹 警告

如果忽略说明,可能会由于不正确的设备操作而导致死亡或严重的人身伤害。 为安全操作必须注意该 说明。

🚹 注意

如果忽略说明,可能会由于不正确的设备操作而导致人身伤害或器材损坏。 为安全操作必须注意该说 明。

>>>> 重要事项

包含重要信息的用法说明。 要避免机器损坏、人身伤害或不正当使用本产品,请务必阅读这些指示。

>>>> 注释

该说明包括对于操作和其他解释的注意事项。

♥基础

介绍产品基本操作的说明。

>>>> 注释

• 根据产品,图标可能会有所不同。

已启用触摸功能的设备用户 (Windows)

对于触摸操作,需要使用操作系统中设置的操作替换本文档中的"右键单击"。例如,如果操作系统中设置的操作为"按住",请将"右键单击"替换为"按住"。

商标和许可协议

- Microsoft 是 Microsoft Corporation 的注册商标。
- Windows 是 Microsoft Corporation 在美国和/或其他国家/地区的商标或注册商标。
- Windows Vista 是 Microsoft Corporation 在美国和/或其他国家/地区的商标或注册商标。
- Internet Explorer 是 Microsoft Corporation 在美国和/或其他国家/地区的商标或注册商标。
- Mac、Mac OS、AirPort、Safari、Bonjour、iPad、iPhone 和 iPod touch 是 Apple Inc.在美国和其他国 家/地区注册的商标。 App Store、AirPrint 和 AirPrint 徽标是 Apple Inc.的商标。
- IOS 是 Cisco 在美国和其他国家/地区的商标或注册商标,在许可下使用。
- Google Cloud Print、Google Chrome、Chrome OS、Chromebook、Android、Google Play、Google Drive、Google Apps 和 Picasa 是 Google Inc.的注册商标或商标。
- Adobe、Flash、Photoshop、Photoshop Elements、Lightroom、Adobe RGB 和 Adobe RGB (1998)是 Adobe Systems Incorporated 在美国和/或其他国家/地区的注册商标或商标。
- Bluetooth 是 Bluetooth SIG, Inc., U.S.A.的商标并授权给 Canon Inc.
- Autodesk 和 AutoCAD 是 Autodesk, Inc.和/或其子公司和/或其关联公司在美国和/或其他国家的注册商标 或商标。

>>>> 注释

• Windows Vista 的正式名称为 Microsoft Windows Vista 操作系统。

Copyright (c) 2003-2004, Apple Computer, Inc. All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

- 1. Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.
- 2. Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.
- 3. Neither the name of Apple Computer, Inc. ("Apple") nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY APPLE AND ITS CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL APPLE OR ITS CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

Apache License

Version 2.0, January 2004

http://www.apache.org/licenses/ TERMS AND CONDITIONS FOR USE, REPRODUCTION, AND DISTRIBUTION

1. Definitions.

"License" shall mean the terms and conditions for use, reproduction, and distribution as defined by Sections 1 through 9 of this document.

"Licensor" shall mean the copyright owner or entity authorized by the copyright owner that is granting the License.

"Legal Entity" shall mean the union of the acting entity and all other entities that control, are controlled by, or are under common control with that entity. For the purposes of this definition, "control" means (i) the power, direct or indirect, to cause the direction or management of such entity, whether by contract or otherwise, or (ii) ownership of fifty percent (50%) or more of the outstanding shares, or (iii) beneficial ownership of such entity.

"You" (or "Your") shall mean an individual or Legal Entity exercising permissions granted by this License.

"Source" form shall mean the preferred form for making modifications, including but not limited to software source code, documentation source, and configuration files.

"Object" form shall mean any form resulting from mechanical transformation or translation of a Source form, including but not limited to compiled object code, generated documentation, and conversions to other media types.

"Work" shall mean the work of authorship, whether in Source or Object form, made available under the License, as indicated by a copyright notice that is included in or attached to the work (an example is provided in the Appendix below).

"Derivative Works" shall mean any work, whether in Source or Object form, that is based on (or derived from) the Work and for which the editorial revisions, annotations, elaborations, or other modifications represent, as a whole, an original work of authorship. For the purposes of this License, Derivative Works shall not include works that remain separable from, or merely link (or bind by name) to the interfaces of, the Work and Derivative Works thereof.

"Contribution" shall mean any work of authorship, including the original version of the Work and any modifications or additions to that Work or Derivative Works thereof, that is intentionally submitted to Licensor for inclusion in the Work by the copyright owner or by an individual or Legal Entity authorized to submit on behalf of the copyright owner. For the purposes of this definition, "submitted" means any form of electronic, verbal, or written communication sent to the Licensor or its representatives, including but not limited to communication on electronic mailing lists, source code control systems, and issue tracking systems that are managed by, or on behalf of, the Licensor for the purpose of discussing and improving the Work, but excluding communication that is conspicuously marked or otherwise designated in writing by the copyright owner as "Not a Contribution."

"Contributor" shall mean Licensor and any individual or Legal Entity on behalf of whom a Contribution has been received by Licensor and subsequently incorporated within the Work.

- 2. Grant of Copyright License. Subject to the terms and conditions of this License, each Contributor hereby grants to You a perpetual, worldwide, non-exclusive, no-charge, royalty-free, irrevocable copyright license to reproduce, prepare Derivative Works of, publicly display, publicly perform, sublicense, and distribute the Work and such Derivative Works in Source or Object form.
- 3. Grant of Patent License. Subject to the terms and conditions of this License, each Contributor hereby grants to You a perpetual, worldwide, non-exclusive, no-charge, royalty-free, irrevocable (except as stated in this section) patent license to make, have made, use, offer to sell, sell, import, and otherwise transfer the Work, where such license applies only to those patent claims licensable by such Contributor that are necessarily infringed by their Contribution(s) alone or by combination of their

Contribution(s) with the Work to which such Contribution(s) was submitted. If You institute patent litigation against any entity (including a cross-claim or counterclaim in a lawsuit) alleging that the Work or a Contribution incorporated within the Work constitutes direct or contributory patent infringement, then any patent licenses granted to You under this License for that Work shall terminate as of the date such litigation is filed.

- 4. Redistribution. You may reproduce and distribute copies of the Work or Derivative Works thereof in any medium, with or without modifications, and in Source or Object form, provided that You meet the following conditions:
 - 1. You must give any other recipients of the Work or Derivative Works a copy of this License; and
 - You must cause any modified files to carry prominent notices stating that You changed the files; and
 - 3. You must retain, in the Source form of any Derivative Works that You distribute, all copyright, patent, trademark, and attribution notices from the Source form of the Work, excluding those notices that do not pertain to any part of the Derivative Works; and
 - 4. If the Work includes a "NOTICE" text file as part of its distribution, then any Derivative Works that You distribute must include a readable copy of the attribution notices contained within such NOTICE file, excluding those notices that do not pertain to any part of the Derivative Works, in at least one of the following places: within a NOTICE text file distributed as part of the Derivative Works; within the Source form or documentation, if provided along with the Derivative Works; or, within a display generated by the Derivative Works, if and wherever such third-party notices normally appear. The contents of the NOTICE file are for informational purposes only and do not modify the License. You may add Your own attribution notices within Derivative Works that You distribute, alongside or as an addendum to the NOTICE text from the Work, provided that such additional attribution notices cannot be construed as modifying the License.

You may add Your own copyright statement to Your modifications and may provide additional or different license terms and conditions for use, reproduction, or distribution of Your modifications, or for any such Derivative Works as a whole, provided Your use, reproduction, and distribution of the Work otherwise complies with the conditions stated in this License.

- 5. Submission of Contributions. Unless You explicitly state otherwise, any Contribution intentionally submitted for inclusion in the Work by You to the Licensor shall be under the terms and conditions of this License, without any additional terms or conditions. Notwithstanding the above, nothing herein shall supersede or modify the terms of any separate license agreement you may have executed with Licensor regarding such Contributions.
- 6. Trademarks. This License does not grant permission to use the trade names, trademarks, service marks, or product names of the Licensor, except as required for reasonable and customary use in describing the origin of the Work and reproducing the content of the NOTICE file.
- 7. Disclaimer of Warranty. Unless required by applicable law or agreed to in writing, Licensor provides the Work (and each Contributor provides its Contributions) on an "AS IS" BASIS, WITHOUT WARRANTIES OR CONDITIONS OF ANY KIND, either express or implied, including, without limitation, any warranties or conditions of TITLE, NON-INFRINGEMENT, MERCHANTABILITY, or FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. You are solely responsible for determining the appropriateness of using or redistributing the Work and assume any risks associated with Your exercise of permissions under this License.
- 8. Limitation of Liability. In no event and under no legal theory, whether in tort (including negligence), contract, or otherwise, unless required by applicable law (such as deliberate and grossly negligent acts) or agreed to in writing, shall any Contributor be liable to You for damages, including any direct,

indirect, special, incidental, or consequential damages of any character arising as a result of this License or out of the use or inability to use the Work (including but not limited to damages for loss of goodwill, work stoppage, computer failure or malfunction, or any and all other commercial damages or losses), even if such Contributor has been advised of the possibility of such damages.

9. Accepting Warranty or Additional Liability. While redistributing the Work or Derivative Works thereof, You may choose to offer, and charge a fee for, acceptance of support, warranty, indemnity, or other liability obligations and/or rights consistent with this License. However, in accepting such obligations, You may act only on Your own behalf and on Your sole responsibility, not on behalf of any other Contributor, and only if You agree to indemnify, defend, and hold each Contributor harmless for any liability incurred by, or claims asserted against, such Contributor by reason of your accepting any such warranty or additional liability.

END OF TERMS AND CONDITIONS

---- Part 1: CMU/UCD copyright notice: (BSD like) -----

Copyright 1989, 1991, 1992 by Carnegie Mellon University

Derivative Work - 1996, 1998-2000

Copyright 1996, 1998-2000 The Regents of the University of California

All Rights Reserved

Permission to use, copy, modify and distribute this software and its documentation for any purpose and without fee is hereby granted, provided that the above copyright notice appears in all copies and that both that copyright notice and this permission notice appear in supporting documentation, and that the name of CMU and The Regents of the University of California not be used in advertising or publicity pertaining to distribution of the software without specific written permission.

CMU AND THE REGENTS OF THE UNIVERSITY OF CALIFORNIA DISCLAIM ALL WARRANTIES WITH REGARD TO THIS SOFTWARE, INCLUDING ALL IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS. IN NO EVENT SHALL CMU OR THE REGENTS OF THE UNIVERSITY OF CALIFORNIA BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, INDIRECT OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OR ANY DAMAGES WHATSOEVER RESULTING FROM THE LOSS OF USE, DATA OR PROFITS, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, NEGLIGENCE OR OTHER TORTIOUS ACTION, ARISING OUT OF OR IN CONNECTION WITH THE USE OR PERFORMANCE OF THIS SOFTWARE.

---- Part 2: Networks Associates Technology, Inc copyright notice (BSD) -----

Copyright (c) 2001-2003, Networks Associates Technology, Inc

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* Neither the name of the Networks Associates Technology, Inc nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDERS OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

---- Part 3: Cambridge Broadband Ltd. copyright notice (BSD) -----

Portions of this code are copyright (c) 2001-2003, Cambridge Broadband Ltd.

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* The name of Cambridge Broadband Ltd. may not be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDER ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

---- Part 4: Sun Microsystems, Inc. copyright notice (BSD) -----

Copyright c 2003 Sun Microsystems, Inc., 4150 Network Circle, Santa Clara, California 95054, U.S.A. All rights reserved.

Use is subject to license terms below.

This distribution may include materials developed by third parties.

Sun, Sun Microsystems, the Sun logo and Solaris are trademarks or registered trademarks of Sun Microsystems, Inc. in the U.S. and other countries.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.
* Neither the name of the Sun Microsystems, Inc. nor the names of its contributors may be used to

endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDERS OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

---- Part 5: Sparta, Inc copyright notice (BSD) -----

Copyright (c) 2003-2009, Sparta, Inc

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* Neither the name of Sparta, Inc nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDERS OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

---- Part 6: Cisco/BUPTNIC copyright notice (BSD) -----

Copyright (c) 2004, Cisco, Inc and Information Network Center of Beijing University of Posts and Telecommunications.

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* Neither the name of Cisco, Inc, Beijing University of Posts and Telecommunications, nor the names of their contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDERS OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

---- Part 7: Fabasoft R&D Software GmbH & Co KG copyright notice (BSD) -----

Copyright (c) Fabasoft R&D Software GmbH & Co KG, 2003 oss@fabasoft.com

Author: Bernhard Penz

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

* The name of Fabasoft R&D Software GmbH & Co KG or any of its subsidiaries, brand or product names may not be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDER ``AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

LEADTOOLS

Copyright (C) 1991-2009 LEAD Technologies, Inc.

CMap Resources

Copyright 1990-2009 Adobe Systems Incorporated. All rights reserved.

Copyright 1990-2010 Adobe Systems Incorporated. All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

Neither the name of Adobe Systems Incorporated nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.

MIT License

Copyright (c) 1998, 1999, 2000 Thai Open Source Software Center Ltd

Permission is hereby granted, free of charge, to any person obtaining a copy of this software and associated documentation files (the "Software"), to deal in the Software without restriction, including without limitation the rights to use, copy, modify, merge, publish, distribute, sublicense, and/or sell copies of the Software, and to permit persons to whom the Software is furnished to do so, subject to the following conditions:

The above copyright notice and this permission notice shall be included in all copies or substantial portions of the Software.

THE SOFTWARE IS PROVIDED "AS IS", WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT. IN NO EVENT SHALL THE AUTHORS OR COPYRIGHT HOLDERS BE LIABLE FOR ANY CLAIM, DAMAGES OR OTHER LIABILITY, WHETHER IN AN ACTION OF CONTRACT, TORT OR OTHERWISE, ARISING FROM, OUT OF OR IN CONNECTION WITH THE SOFTWARE OR THE USE OR OTHER DEALINGS IN THE SOFTWARE.

以下仅适用于支持 Wi-Fi 的产品。

(c) 2009-2013 by Jeff Mott. All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following conditions are met:

* Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions, and the following disclaimer.

* Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions, and the following disclaimer in the documentation or other materials provided with the distribution.

* Neither the name CryptoJS nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS," AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.



可以在本指南中搜索目标页面。

输入示例:"(产品的型号名称)装入纸张"

搜索提示

可以通过在搜索窗口输入关键字来搜索目标页。

Contents		≻ Not	tes on Site Usage and Cookies
		🗃 Setup	Online Manual - series -
		C	Search Tios 🕫
Q	Featured Topics		Language 😡
▶重要事项			

• 该功能在某些国家/地区可能不可用。

>>>>>注释

- •显示的屏幕可能会有所不同。
- 在不输入所用产品型号名称或所用应用程序名称情况下从本页面搜索时,将在本指南支持的所有产品中进行搜索。

如果想要减少搜索结果,请将所用产品型号名称或所用应用程序名称添加至关键词。

・捜索功能

输入您的产品型号名称和您想了解的功能的关键词

示例: 想了解如何装入纸张时 在搜索窗口输入"(产品的型号名称)装入纸张"并执行搜索

・故障排除错误

输入您的产品的型号名称和支持代码

示例:出现以下错误屏幕时 在搜索窗口输入"(产品的型号名称)1003"并执行搜索



>>>> 注释

•根据产品,显示的屏幕会有所不同。

・捜索应用程序功能

输入您的应用程序名称和您想了解的功能的关键词

示例:当您想了解如何使用 My Image Garden 打印拼贴画时 在搜索窗口输入 "My Image Garden 拼贴画"并执行搜索。

・捜索参考页

输入型号名称和参考页面标题*

* 通过输入功能名称,还可以轻松找到参考页。

示例:当您想浏览扫描步骤页面上的以下句子涉及的页面时 有关详细资料,请从在线手册的主页参阅您的型号的"色彩设置选项卡"。 在搜索窗口输入"(产品的型号名称)扫描色彩设置选项卡"并执行搜索

打印机功能

- ▶ 通过无线 LAN 将设备连接到打印机(直接连接)
- ▶ 使用 Quick Utility Toolbox 便捷管理打印机
- ▶ 可用连接方法
- ▶ 使用 Device Management Console 管理打印机状态

通过无线 LAN 将设备连接到打印机(直接连接)

打印机支持"直接连接",在该模式中,即使没有无线路由器,也可以从设备(如智能手机或平板电脑)无线连 接到打印机。

切换到"直接连接"以进行无线打印。

■ 通过无线 LAN 将智能手机/平板电脑直接连接到打印机(直接连接)



使用 Quick Utility Toolbox 便捷管理打印机

Quick Utility Toolbox 是快捷方式菜单,只需单击一下即可访问要使用的功能。 安装兼容 Quick Utility Toolbox 的实用程序后,这些程序将添加到此菜单。 Quick Utility Toolbox 提供一种便捷的方式,可以快速启动添加的 实用程序,以设置打印机和进行其他管理任务。

请参阅以下详细信息。

- Quick Utility Toolbox 指南 (Windows)
- Quick Utility Toolbox 指南 (Mac OS)



可用连接方法

打印机可提供以下连接方法。

无线连接 (***)

・已有无线路由器



・没有无线路由器





有线连接



USB 连接



无线连接

有两种方法可以将打印机连接到设备(如智能手机或平板电脑)。 一种方法是使用无线路由器进行连接,另一 种方法是不使用无线路由器进行连接。

无法同时使用这两种连接方法。

如果已有无线路由器,建议采用在使用无线路由器进行连接中描述的方法。

在一个设备已连接打印机的情况下,如果再连接另一设备到打印机,请使用与已连接设备相同的连接方法 进行连接。

如果使用不同的连接方法进行连接,将禁用与正在使用的设备之间的连接。

• 使用无线路由器进行连接



- 。使用无线路由器连接打印机和设备。
- 。根据无线路由器类型的不同,连接方法会有所不同。
- 。可以在打印机上更改网络设置,如 SSID 和安全协议。
- 设备和无线路由器之间的连接完成且 (Wi-Fi图标)显示在设备屏幕上时,可以使用无线路由器将 设备连接到打印机。
- ・不使用无线路由器进行连接





- 。不使用无线路由器连接打印机和设备。 使用打印机的直接连接功能直接连接设备和打印机。
- 。设备通过无线路由器连接到互联网时,如果将其连接到处于直接连接的打印机,设备和无线路由器之间的连接将被禁用。在这种情况下,根据设备的不同,设备连接可能会自动切换至移动数据连接。使用移动数据连接进行互联网连接会产生传输费用。
- 。在直接连接中,最多可以同时连接五台设备。如果已连接五台设备后尝试连接另一台设备,请先断 开一台不使用的设备,然后重新配置设置。
- 。会自动指定 SSID 和安全协议等网络设置。

有线连接

使用以太网电缆线连接打印机和集线器或路由器。 准备以太网电缆线。

USB 连接

使用 USB 电缆线连接打印机和计算机。 准备 USB 电缆线。
限制

(出现在一个新窗口中)

使用 Device Management Console 管理打印机状态

Device Management Console 是查看打印机状态或校准打印机色彩的软件。

使用 Device Management Console 可以:

- 查看通过网络或 USB 连接的打印机状态。
- 如果打印机出现警告或错误,向管理员发送电子邮件。
- 识别色彩校准状态或执行色彩校准。

请参阅以下详细信息。

- Device Management Console 指南 (Windows)
- Device Management Console 指南 (Mac OS)



纸张的处理和使用

- ▶ 关于纸张
 - 纸张类型
 - 纸张大小
 - 使用除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张
 - 使用现有设置在除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张上打印
 - 通过添加介质类型在除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张上打印
 - 纸张信息列表
 - 更新为最新的纸张信息

卷纸的使用方法

- 将卷纸安装在卷纸支架上
- 将上行卷纸装入打印机
- 在卷纸单元(选购件)上装入下行卷纸
- 变更介质类型
- 设置纸张的长度
- 从打印机取下上行卷纸
- 从卷纸单元(选购件)取出下行卷纸
- 从卷纸支架上取下卷纸
- 清除卡住的卷纸
- 手动进给卷纸
- 管理卷纸的剩余量
- 设置卷纸的墨水干燥时间
- 设置卷纸的切断方法
- 自动切断卷纸上端
- 减少卷纸的切屑
- 卷纸支架组
- 关于卷纸的自动转换

单页纸的使用方法

- 将单页纸安装到打印机上
- 变更介质类型
- 从任意位置开始打印
- 取下单页纸
- 清除卡住的单页纸

▶ 篮子

- 篮子部件
- 使用篮子
- 篮子设置示例
- 存放篮子

▶ 卷纸单元

- 辊单元部件
- 卷纸单元
- 更改卷纸单元功能
- 在设置为收纸设备的卷纸单元上装入纸张
- 从卷纸单元上取下打印纸
- ▶ Media Configuration Tool 指南

关于纸张

- ➡ <u>纸张类型</u>
- ➡ <u>纸张大小</u>
- ➡ 使用除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张
- → 使用现有设置在除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张上打印
- ➡ 通过添加介质类型在除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张上打印
- <table-cell-rows> 纸张信息列表
- ➡ 更新为最新的纸张信息

纸张类型

打印机支持以下介质类型。有关打印机所支持的介质类型的详细资料,请参见"纸张信息列表"。

- 普通纸
- 覆膜纸
- 照相纸
- 光面纸
- 校正纸
- ・ CAD 专用纸等

纸张信息列表包括以下信息。

- 纸张类型
- 纸张处理
- 纸张产品规格
- 使用注意事项
- 设置打印机驱动程序、操作面板等

>>>>注释

- 有关纸张信息列表中未包含的纸张使用说明,请参见"<u>使用除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的</u> <u>其他纸张</u>"。
- 如何更新打印机支持的纸张 Canon 网站上可能已新发布打印机支持的纸张。

要使用新发布的纸张,使用 Media Configuration Tool 在打印机上注册最新的纸张信息。(请参见"<u>更新为</u> <u>最新的纸张信息</u>"。)

>>> 重要事项

• 即使您不使用打印机驱动程序,也应安装 Media Configuration Tool 以便在打印机上注册您所在地区 适用的介质类型。

(请参见"Media Configuration Tool 指南"(Windows)。)

(请参见"Media Configuration Tool 指南"(Mac OS)。)

纸张大小

卷纸

可以使用符合以下所有条件的卷纸。

- 外直径为 170 毫米(6.7 英寸)或更小
- 纸管内径为2英寸或者3英寸
- •表面(外侧)为打印面

卷纸宽度	打印机驱动程序卷纸宽度设置	无边界打印(<u>*1</u>)
1117.6 mm(44.00 英寸)	44-in. 滚筒 (1117.6mm)	推荐
1066.8 mm(42.00 英寸)	42-in. 滚筒 (1066.8mm)	推荐
1030.0 mm(40.55 英寸)	JIS B0/B1 滚筒 (1030.0mm)	推荐
914.4 mm(36.00 英寸)	36-in. 滚筒 (914.4mm)	推荐
841.0 mm(33.11 英寸)	ISO A0/A1 滚筒 (841.0mm)	推荐
762.0 mm(30.00 英寸)	30-in. 滚筒 (762.0mm)	可用(<u>*2</u>)
728.0 mm(28.66 英寸)	JIS B1/B2 滚筒 (728.0mm)	推荐
609.6 mm(24.00 英寸)	24-in. 滚筒 (609.6mm)	推荐
594.0 mm(23.39 英寸)	ISO A1/A2 滚筒 (594.0mm)	推荐
515.0 mm(20.28 英寸)	JIS B2/B3 滚筒 (515.0mm)	推荐
431.8 mm(17.00 英寸)	17-in. 滚筒 (431.8mm)	推荐
420.0 mm(16.54 英寸)	ISO A2/A3 滚筒 (420.0mm)	可用(<u>*2</u>)
406.4 mm(16.00 英寸)	16-in. 滚筒 (406.4mm)	可用(<u>*2</u>)
355.6 mm(14.00 英寸)	14-in. 滚筒 (355.6mm)	推荐
329.0 mm(12.95 英寸)	A3+ 滚筒 (329.0mm)	可用(<u>*2</u>)
300.0 mm(11.81 英寸)	300mm 滚筒 (300.0mm)	可用(<u>*2</u>)
297.0 mm(11.69 英寸)	ISO A3/A4 滚筒 (297.0mm)	可用(<u>*2</u>)
257.0 mm(10.12 英寸)	JIS B4 滚筒 (257.0mm)	可用(<u>*2</u>)
254.0 mm(10.00 英寸)	10-in. 滚筒 (254.0mm)	推荐
203.2 mm(8.00 英寸)	8-in. 滚筒 (203.2mm)	可用(<u>*2</u>)

*1:有关可用于无边距打印的介质类型的详细资料,请参见"纸张信息列表"。

*2:不同于标准无边距打印,因为设置的纸张宽度略微小于文档的宽度,所以左右两侧会有较小的边距。

单页纸

可以使用以下尺寸的单页纸。

纸张大小	尺寸
ISO A0	841.0 × 1189.0 mm(33.11 × 46.81 英寸)
ISO A1	594.0×841.0 mm(23.39×33.11 英寸)
ISO A2	420.0×594.0 mm(16.54×23.39 英寸)
ISO A2+	431.8 × 609.6 mm(17.00 × 24.00 英寸)
ISO A3	297.0×420.0 mm(11.69×16.54 英寸)
ISO A3+	329.0×483.0 mm(12.95×19.02 英寸)
ISO A4	210.0 × 297.0 mm(8.27 × 11.69 英寸)
ISO B0	1000.0×1414.0 mm(39.37×55.67 英寸)
ISO B1	707.0×1000.0 mm(27.83×39.37 英寸)
ISO B2	500.0×707.0 mm(19.69×27.83 英寸)
ISO B3	353.0×500.0 mm(13.90×19.69 英寸)
ISO B4	250.0 × 353.0 mm(9.84 × 13.90 英寸)
JIS BO	1030.0×1456.0 mm(40.55×57.32 英寸)
JIS B1	728.0×1030.0 mm(28.66×40.55 英寸)
JIS B2	515.0×728.0 mm(20.28×28.66 英寸)
JIS B3	364.0×515.0 mm(14.33×20.28 英寸)
JIS B4	257.0×364.0 mm(10.12×14.33 英寸)
34"x44"(ANSI E)	863.6×1117.6 mm(34.00×44.00 英寸)
28"x40"(ANSI F)	711.2 × 1016.0 mm(28.00 × 40.00 英寸)
22"x34"(ANSI D)	558.8×863.6 mm(22.00×34.00 英寸)
17"x22"(ANSI C)	431.8×558.8 mm(17.00×22.00 英寸)
11"x17"(Ledger)	279.4 × 431.8 mm(11.00 × 17.00 英寸)
13"x19"(Super B)	330.2 × 482.6 mm(13.00 × 19.00 英寸)
Letter(8.5"x11")	215.9 × 279.4 mm(8.50 × 11.00 英寸)
Legal(8.5"x14")	215.9 × 355.6 mm(8.50 × 14.00 英寸)
36"x48"(ARCH E)	914.4 × 1219.2 mm(36.00 × 48.00 英寸)

纸张大小	尺寸
30"x42"(ARCH E1)	762.0×1066.8 mm(30.00×42.00 英寸)
26"x38"(ARCH E2)	660.4 × 965.2 mm(26.00 × 38.00 英寸)
27"x39"(ARCH E3)	685.8 × 990.6 mm(27.00 × 39.00 英寸)
24"x36"(ARCH D)	609.6×914.4 mm(24.00×36.00 英寸)
18"x24"(ARCH C)	457.2 × 609.6 mm(18.00 × 24.00 英寸)
12"x18"(ARCH B)	304.8×457.2 mm(12.00×18.00 英寸)
9"x12"(ARCH A)	228.6 × 304.8 mm(9.00 × 12.00 英寸)
DIN CO	917.0×1297.0 mm(36.10×51.06 英寸)
DIN C1	648.0×917.0 mm(25.51×36.10 英寸)
DIN C2	458.0 × 648.0 mm(18.03 × 25.51 英寸)
DIN C3	324.0×458.0 mm(12.76×18.03 英寸)
DIN C4	229.0 × 324.0 mm(9.02 × 12.76 英寸)
20"x24"	508.0 × 609.6 mm(20.00 × 24.00 英寸)
18"x22"	457.2×558.8 mm(18.00×22.00 英寸)
14"x17"	355.6×431.8 mm(14.00×17.00 英寸)
12"x16"	304.8×406.4 mm(12.00×16.00 英寸)
10"x12"	254.0×304.8 mm(10.00×12.00 英寸)
10"x15"	254.0 × 381.0 mm(10.00 × 15.00 英寸)
8"x10"	203.2 × 254.0 mm(8.00 × 10.00 英寸)
美国照片纸 16"x20"	406.4 × 508.0 mm(16.00 × 20.00 英寸)
海报 20"x30"	508.0×762.0 mm(20.00×30.00 英寸)
海报 30"x40"	762.0 × 1016.0 mm(30.00 × 40.00 英寸)
海报 42"x60"	1066.8×1524.0 mm(42.00×60.00 英寸)
海报 44"x62"	1117.6×1574.8 mm(44.00×62.00 英寸)
13"x22"	329.0×558.0 mm(12.95×21.97 英寸)
海报 300x900mm	300.0×900.0 mm(11.81×35.43 英寸)
自定义纸张	203.2×203.2 毫米(8.00×8.00 英寸)到 1118.0×1800.0 毫米(44.02×70.87 英寸)

≥≥≥≥注释

- 有关非标准尺寸的详细资料,请参见"<u>设置纸张尺寸(用户定义尺寸)</u>"(Windows)或"设置纸张尺寸(用户 定义尺寸)"(Mac OS)。
- •并且,不能使用单页纸进行无边界打印。

使用除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张

使用本打印机打印除 Canon 原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张时,请使用符合以下条件的纸 张。

≥≥≥注释

• 有关 Canon 原装纸张和已确认可以送入的纸张,请参见"纸张信息列表"。

- 尺寸在"纸张大小"(请参见"纸张大小"。)中列出的纸张
- •厚度在"规格"(请参见"规格"。)的"纸张厚度"中列出的纸张
- 打印时不会出现墨水渗色或溢出的纸张
- 安装或打印时不会出现严重卷曲的纸张

>>> 重要事项

• 如果使用除 Canon 原装纸张和已确认可以送入的纸张以外的其他纸张, Canon 对打印质量或纸张送入性能不提供任何保证。有关 Canon 原装纸张和已确认可以送入的纸张,请参见"纸张信息列表"。

将纸张安装到打印机之后,在操作面板和打印机驱动程序中选择介质类型,然后执行打印。对于介质类型, 可以从现有设置中轻松选择,也可以为所用纸张创建和使用设置。

使用现有设置打印

通过选择打印机操作面板和打印机驱动程序中提供的现有设置,可以轻松进行打印。(请参见"<u>使用现有设</u> <u>置在除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张上打印</u>"。)

使用附加设置打印

可以使用 Media Configuration Tool 功能添加用户定义纸张,以创建适合除 Canon 原装纸张和已确认可以送入的纸张以外的其他纸张的设置,并作为新的介质类型将其添加到打印机操作面板和打印机驱动程序以供打印。(请参见"<u>通过添加介质类型在除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张上打印</u>"。)

使用现有设置在除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸张上 打印

根据所用介质类型在打印机操作面板和打印机驱动程序中选择现有设置,无需进行复杂的设置即可在除 Canon 原装纸张和已确认可以送入的纸张以外的其他纸张上轻松进行打印。现有设置包括为不同介质类型提 供的通用纸张设置。

▶▶▶重要事项

打印机操作面板和打印机驱动程序中提供的 Canon 原装纸张设置是针对 Canon 原装纸张进行优化的。如果选择这些设置在 Canon 原装纸张以外的其他纸张上打印,墨水可能渗色或打印头可能摩擦纸张。为了能够在除 Canon 原装纸张和已确认可以送入的纸张以外的其他纸张上轻松打印,建议从以下通用纸张设置中选择一种。

>>>>注释

- •关于介质类型的概述,请参见"纸张类型"。
- 有关使用操作面板选择介质类型的说明,请参见"<u>纸张类型</u>"。有关使用打印机驱动程序选择介质类型 的说明,请参见"<u>如何打开打印机驱动程序设置窗口</u>"(Windows)或"如何打开打印机驱动程序设置窗 口"(Mac OS)。

选择通用纸张设置

这些设置兼顾了除 Canon 原装纸张和已确认可以送入的纸张以外的多种纸张,因此选择这些设置不容易发 生墨水渗色和打印头摩擦。有关其他纸张(除 Canon 原装纸张和已确认可以送入的纸张以外)的使用条件与 要选择的介质类型之间的关系的详细资料,请参见"纸张信息列表"。

≥≥≥注释

• 如果不能通过选择通用纸张设置获得满意的效果,可以使用 Media Configuration Tool 中添加用户定义 纸张的功能创建适合于所用纸张的设置。有关详细资料,请参见"<u>通过添加介质类型在除原装纸张和</u> <u>已确认可以进给的纸张以外的其他纸张上打印</u>"。

通过添加介质类型在除原装纸张和已确认可以进给的纸张以外的其他纸 张上打印

借助 Media Configuration Tool, 在除 Canon 原装纸张和已确认可以送入的纸张以外的其他纸张上打印时,通 过添加用户定义纸张所获取的打印质量要高于使用通用设置所获取的打印质量,并且纸张送入性能也可以得 到提升。通过该功能可以根据所用纸张的特性配置墨水使用量和打印头高度等设置,因此可获得更好的打印 质量。此外,可以将此功能创建的设置作为新的介质类型添加到打印机操作面板和打印机驱动程序。

关于 Media Configuration Tool 的详细信息,请参阅下文。

- Media Configuration Tool 指南(Windows)
- Media Configuration Tool 指南(Mac OS)

>>> 重要事项

- •关于如何在操作面板中选择已添加的介质类型的详细信息,请参见"变更介质类型"。
- 在打印机驱动程序中,可以从主要选项卡(Windows)或质量与介质类型(Mac OS)的介质类型中选择打印时要使用的介质类型。有关详细资料,请参见"主要选项卡的说明"(Windows)或"质量与介质类型"(Mac OS)。
- 建议使用从市面上出售的配置文件生成软件创建的 ICC 配置文件,以便在除 Canon 原装纸张和已确 认可以送入的纸张以外的其他纸张上准确执行色彩管理。使用 Media Configuration Tool 创建用户定 义纸张时可以注册所创建的 ICC 配置文件。

(请参见"添加用户定义纸张"(Windows)。)

(请参见"添加用户定义纸张"(Mac OS)。)

更新为最新的纸张信息

通过应用最新版本的介质信息文件,可以将打印机的介质信息更新为最新信息。

有关应用介质信息文件 (Media Information File) 步骤的详细信息,请参阅以下内容。

- Media Configuration Tool 指南 (Windows)
- Media Configuration Tool 指南 (Mac OS)

>>>重要事项

• 如果正在使用 Media Configuration Tool,将会自动下载 Canon 网站上新发布的**介质信息文件**。需要将计算机连接到互联网以下载**介质信息文件**。

卷纸的使用方法

- ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
- ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
- ➡ <u>在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)</u>
- ➡ <u>变更介质类型</u>
- ➡ <u>设置纸张的长度</u>
- ➡ 从打印机取下上行卷纸
- ➡ 从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)
- ➡ <u>从卷纸支架上取下卷纸</u>
- ➡ <u>手动进给卷纸</u>
- ➡ 管理卷纸的剩余量
- ➡ <u>设置卷纸的墨水干燥时间</u>
- ➡ <u>设置卷纸的切断方法</u>
- 自动切断卷纸上端
- ➡ 减少卷纸的切屑
- ➡ <u>卷纸支架组</u>
- ➡ 自动切换卷纸

在卷纸支架上装入卷纸

在卷纸上打印时,将卷纸安装在卷纸支架上。

卷纸有两种类型: 2 英寸和 3 英寸纸管。如果使用 3 英寸纸管的卷纸,请将 3 英寸纸管配件安装到卷纸支架 和支架止动器。

<u>^</u>注意

•为防止滚落,请将卷纸横放在桌子等平面处进行安装。掉落卷纸的话,会引起受伤。

>>>重要事项

- 使用卷纸时,请注意不要弄脏打印面。否则会出现打印质量下降的情况。为了保护打印面,建议戴着干 净的线手套操作使用卷纸。
- 如果卷纸的前端不齐、脏污或有胶带痕迹,请事先将其切齐。否则可能造成供纸不良或打印质量下降。
 对于印有条形码的卷纸,请注意不要切掉条形码部分。



•请将卷纸的边缘卷齐。。会成为供纸不良的原因。



≥≥≥≥注释

- 有关可使用的卷纸大小和类型的详细资料,请参见"纸张大小"或"纸张信息列表"。
- 1. 向轴侧推动支架止动器杆(A)解除锁定,握住位置(B)将支架止动器从卷纸支架上拆下。





•如果凸缘上没有隔板(A),请勿使用卷纸支架进纸。否则会导致纸张送入歪斜。



2. 如果使用 3 英寸纸管的纸张,请将 3 英寸纸管配件卡扣(A)对准卷纸支架的孔(B),并将其完 全插入。



3. 如图所示,将卷纸的前端朝向前侧,从卷纸的右侧插入卷纸支架。完全插入直到卷纸顶上卷 纸支架的凸缘(A)。



▶▶▶重要事项

- 安装卷纸时,请不要施加大力的冲击。会成为卷纸支架破损的原因。
- 如果使用3英寸纸管的卷纸,请将3英寸纸管配件安装到支架止动器。
 将配件的卡子(A)对准支架止动器的孔(B),并将其完全插入。



5. 如图所示,将支架止动器从左侧插入卷纸支架,然后在握住位置(B)的同时适当用力推支架止动器,直到其凸缘(A)触及卷纸。从轴上抬起支架止动器杆(C)以锁定。



将上行卷纸装入打印机

用以下步骤在打印机上安装卷纸。

>>>重要事项

- 请务必在打印机电源打开时安装卷纸。如果安装卷纸时打印机电源关闭,打开打印机时可能会造成进给 纸张错误。
- 安装卷纸前,确认上盖或出纸导片内侧是否脏污。如果脏污,建议事先进行清洁。(请参见"<u>清洁上盖内</u> <u>侧</u>"。)。

>>>>注释

- 使用选购的卷纸单元时,也可以将卷纸装入与此处说明的打印机分离的卷纸单元。(请参见"<u>在卷纸单元</u> 上装入下行卷纸(选装件)"。)
- 1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



≥≥≥≥注释

•如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。

2. 点击 10 区域。

3. 点击**请装入纸张。**或更换纸张,检查显示的信息,然后点击是。

≥≥≥注释

• 如果送入了任何切纸或从卷纸 1(上行)送入了不会使用的卷纸,将出现一条消息,要求您取出纸 张。

按照屏幕上的说明取出纸张后,请重新操作。

• 如果在卷纸 1(上行)装入了卷纸,但未选择卷纸 1(上行)作为纸张来源,将出现一条消息,询问您是 否更改纸张。

点击**更换纸张**,取出纸张,然后转到下一步骤。

4. 打开上盖并抬起出纸导片。



5. 抓住凸缘(A),从而使卷纸支架的白色齿轮位于左侧位置,将卷纸支架轴与卷纸支架槽左右两侧的导向槽(B)对齐,然后装入卷纸。



\Lambda 注意

- 安装时请注意不要掉落卷纸而受伤。
- •装入卷纸时请注意防止手指被夹在卷纸支架轴和导向槽(B)之间。

>>> 重要事项

 如果为防止卷纸散开而使用胶带或纸带将其前端固定,请先取下胶带或纸带,然后再将卷纸装入卷 纸支架槽。

如果在前端固定的情况下将卷纸装入卷纸支架槽,只有部分卷纸会被送入供纸槽,从而导致卷纸损 坏。

≥≥≥注释

• 有关将卷纸装到卷纸支架的步骤,请参见"在卷纸支架上装入卷纸"。

6. 左右均等地拉出卷纸,将前端插入卷纸与其正下方的箭头(A)之间,送入卷纸直至听到声音。



▶▶▶重要事项

- 如果卷纸变松弛,请先处理松弛状况,然后再装入卷纸。
- •送入卷纸前端时,确保卷纸整齐一致地放卷和送纸。如果送入卷纸时,部分卷纸仍黏在纸卷上,卷 纸将受损坏。
- ・进给卷纸时,请注意不要弄脏打印面。否则会出现打印质量下降的情况。为了保护打印面,建议戴 着干净的线手套操作使用卷纸。
- 纸张有皱褶、卷边时,请抚平皱褶、卷边后再装入。
- •请在装入时避免纸张右端和卷纸支架之间出现空隙。



- 根据纸张的不同,送入纸张时卷纸可能会被刮擦或不能完全送入卷纸。在这种情况下,将触摸屏上的纸张保留设置设置为解除保留后,您必须手动进纸。抬起释放杆,送入卷纸直至其前端出现在压纸滚筒上,放下释放杆,然后继续执行下一步。但是,如果将纸张保留设置设置为解除保留,则无法自动切换上行和下行卷纸。
- 7. 放下出纸导片。



8. 关闭上盖。



9. 点击**开始进纸**。

进给纸张。

10. 开始供纸后,根据管理剩余卷纸量设置和打印在卷纸上的条形码,需要进行以下操作。(请参见"<u>管理卷纸的剩余量</u>"。)

管理剩余卷纸量	条形码	供纸后的动作	
禁用	打印了	触摸屏上会显示用于选择介质类型的菜单。	
	没有打印	操作触摸屏并选择要使用的介质类型。	
启用	打印了	根据打印在卷纸上的条形码自动地检测介质类型和剩余量。 不需选择介质类型、长度。	
	没有打印	触摸屏上会显示用于选择介质类型和长度的菜单。 操作触摸屏并选择要使用的介质类型,然后输入介质长度。	

>>> 重要事项

- •如果边缘褶皱或脏污,请使用**裁切纸张**功能裁切卷纸边缘。(请参见"<u>设置卷纸的切断方法</u>"。)
- ・在触摸屏上选择介质类型时,请确保在打印机驱动程序中设置的介质类型与打印机中装入的介质类 型相符。

≥≥≥注释

- 有关可选择的介质类型的详细资料,请参见"纸张信息列表"。
- 使用打印用类型的纸张调整打印头位置可能会提高打印质量。(请参见"<u>自动调整纵向线条的歪斜或</u> <u>彩色边纹</u>"。)

在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)

按照以下步骤在卷纸单元(卷纸 2(下行))中装入卷纸。

▶▶▶重要事项

- 请务必在打印机电源打开时安装卷纸。如果安装卷纸时打印机电源关闭,打开打印机时可能会造成进给 纸张错误。
- 安装卷纸前,确认上盖或出纸导片内侧是否脏污。如果脏污,建议事先进行清洁。(请参见"<u>清洁上盖内</u> <u>侧</u>"。)。
- 如果将卷纸单元用作进纸设备,而装入纸张时的设置为"无边距打印"或"首先剪裁边缘"时,根据篮子位置,所输出卷纸的剪切末端可能会进入卷纸单元并造成卡纸或影响打印质量。在这种情况下,请更改篮子位置,然后打印。(请参见"<u>篮子设置示例</u>"。)
- 1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



>>>注释

- •如果主页屏幕未显示,则点击主页按钮。
- 2. 点击 1 区域。
- 3. 点击**请装入纸张。**或更换纸张,检查显示的信息,然后点击是。

>>>注释

• 如果送入了任何切纸或从卷纸 1(上行)送入了不会使用的卷纸,将出现一条消息,要求您取出纸 张。

按照屏幕上的说明取出纸张后,请重新操作。

• 如果在卷纸 1(上行)装入了卷纸,但未选择卷纸 1(上行)作为纸张来源,将出现一条消息,询问您是 否更改纸张。

点击**更换纸张**,取出纸张,然后转到下一步骤。

4. 将卷纸单元上的卷纸支架锁定开关拨到解锁位置。



5. 抓住凸缘(A),从而使卷纸支架的白色齿轮位于左侧位置,将卷纸支架轴与卷纸支架槽左右两侧的导向槽(B)对齐,然后装入卷纸。



\rm 注意

- 安装时请注意不要掉落卷纸而受伤。
- 装入卷纸时请注意防止手指被夹在卷纸支架轴和导向槽(B)之间。

▶▶▶重要事项

 如果为防止卷纸散开而使用胶带或纸带将其前端固定,请先取下胶带或纸带,然后再将卷纸装入卷 纸支架槽。 如果在前端固定的情况下将卷纸装入卷纸支架槽,只有部分卷纸会被送入供纸槽,从而导致卷纸损坏。

≥≥≥≥注释

- 有关将卷纸装到卷纸支架的步骤,请参见"在卷纸支架上装入卷纸"。
- 6. 将卷纸单元上的**卷纸支架锁定**开关拨到锁定位置。



7. 将卷纸单元顶部的进纸辅助杆开关拨到左侧的进纸图标位置。



8. 左右均等地拉出卷纸,将前端插入卷纸与其正下方的箭头(A)之间,送入卷纸直至听到声音。



>>> 重要事项

- 如果卷纸变松弛,请先处理松弛状况,然后再装入卷纸。
- 送入卷纸前端时,确保卷纸整齐一致地放卷和送纸。如果送入卷纸时,部分卷纸仍黏在纸卷上,卷 纸将受损坏。
- ・进给卷纸时,请注意不要弄脏打印面。否则会出现打印质量下降的情况。为了保护打印面,建议戴 着干净的线手套操作使用卷纸。
- 纸张有皱褶、卷边时,请抚平皱褶、卷边后再装入。
- •请在装入时避免纸张右端和卷纸支架之间出现空隙。



- 根据纸张的不同,送入纸张时卷纸可能会被刮擦或不能完全送入卷纸。在这种情况下,将触摸屏上的纸张保留设置设置为解除保留后,您必须手动进纸。抬起释放杆,送入卷纸直至其前端出现在压纸滚筒上,放下释放杆,然后继续执行下一步。但是,如果将纸张保留设置设置为解除保留,则无法自动切换上行和下行卷纸。
- 9. 点击**开始进纸**。

进给纸张。

开始供纸后,根据管理剩余卷纸量设置和打印在卷纸上的条形码,需要进行以下操作。(请参见"<u>管理卷纸的剩余量</u>"。)

管理剩余卷纸量	条形码	供纸后的动作	
禁用	打印了	触摸屏上会显示用于选择介质类型的菜单。	
	没有打印	点击装入的介质类型。	
启用 打印了		根据打印在卷纸上的条形码自动地检测介质类型和剩余量。 不需选择介质类型、长度。	
	没有打印	触摸屏上会显示用于选择介质类型和长度的菜单。 点击装入的介质类型后,在触摸屏上输入所装入纸张的长度。	

>>> 重要事项

- •如果边缘褶皱或脏污,请使用**裁切纸张**功能裁切卷纸边缘。(请参见"<u>设置卷纸的切断方法</u>"。)
- 在触摸屏上选择介质类型时,请确保在打印机驱动程序中设置的介质类型与打印机中装入的介质类 型相符。

≥≥≥≥注释

- 有关可选择的介质类型的详细资料,请参见"纸张信息列表"。
- 使用打印用类型的纸张调整打印头位置可能会提高打印质量。(请参见"<u>自动调整纵向线条的歪斜或</u> <u>彩色边纹</u>"。)

变更介质类型

在安装了纸张后变更打印机上设置的介质类型时,请用以下步骤进行变更。

如果继续使用相同类型的纸张,并将**保留介质类型**设置为**启用**,则装入纸张时,将自动选择设置**启用**前选择 的介质类型,无需再设置介质类型。(请参见"<u>在继续使用相同纸张的情况下</u>"。)

>>> 重要事项

- 为了达到最佳的打印结果,打印机会微调打印头高度和每种类型纸张的供纸量。打印前请正确选择所要 使用的介质类型。
- 由于针对各种介质类型微调了纸张的进给量,所以根据介质类型会有图像的尺寸和边缘发生变化的情况。图像的尺寸和边缘的打印效果不理想时,请调整纸张的进给量。

(请参见"<u>调整进纸量</u>"。)

• 卷纸和单页纸的打印区域不同,单页纸的下页边距比卷纸大。

```
(请参见"<u>打印范围</u>"。)
```

变更介质类型

>>>注释

- · 装入卷纸时,触摸屏上会显示用于选择介质类型的菜单。点击介质类型。
 如果卷纸上没有打印条形码且将管理剩余卷纸量设置为启用,则在选择介质类型后指定卷纸长度。(请参见"设置纸张的长度"。)
- 1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



≥≥≥≥注释

- •如果主页屏幕未显示,则点击主页按钮。
- 2. 点击装有要更换类型的纸张的供纸槽。
- 3. 点击纸张设置。

- 4. 点击类型。
- 5. 点击打印机中装入的卷纸的介质类型。

▶▶▶重要事项

请务必选择正确的介质类型。如果该设置与安装的介质不符,可能会导致进给错误和影响打印质量。

>>>注释

- 有关介质类型的详细资料,请参见"纸张信息列表"。在出厂默认设置下,介质类型选择为普通 纸。
- •操作释放杆后,设置会自动返回最后选择的介质类型。

在继续使用相同纸张的情况下

设置成今后安装纸张时自动地选择现在设置的介质类型。

1. 在触摸屏的主页屏幕上点击设备设置。



≥≥≥注释

•如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。

- 2. 点击纸张相关设置。
- 3. 点击保留介质类型。
- 4. 点击**启用**。

>>>>注释

• 在以下情况下,设置的介质类型被更新。

• 使用单页纸时,在安装纸张前发送打印作业的话,则更新为打印作业所设置的介质类型。

- 如果在卷纸上打印了条形码,并在操作面板菜单上将管理剩余卷纸量设置为启用,则介质类型设置
 更新为条形码所指定的介质类型。
- 想变更介质类型时,请参见"变更介质类型"。

设置纸张的长度

在进给纸张后变更纸张的长度时,请用以下步骤设置纸张的长度。

≥≥≥≥注释

•将管理剩余卷纸量设置为启用时指定卷纸的长度。(请参见"管理卷纸的剩余量"。)

1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



>>>注释

- •如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。
- 2. 点击装有要更换长度的纸张的供纸槽。
- 3. 点击**纸张设置**。
- 4. 点击**长度**。
- 5. 输入卷纸长度。

用以下步骤设置纸张的长度。

- 1. 点击灰色的数值输入区域。
- 2. 点击触摸屏上显示的键盘, 输入卷纸长度, 然后点击 OK。
- 3. 确认输入的长度,然后点击 OK。

从打印机取下上行卷纸

用以下步骤从打印机上取下卷纸。

>>>>注释

- •如果需要裁切已打印的卷纸,请在打印机菜单中选择**进纸/裁切**,然后在所需位置裁切卷纸。(请参见"<u>设</u> <u>置卷纸的切断方法</u>"。)
- 1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



≥≥≥≥注释

- •如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。
- 3. 点击**取出纸张**。
- 4. 点击**是**。

卷纸被重新卷起。



如果在操作面板菜单中将管理剩余卷纸量设置为启用,会在卷纸的前端打印条形码。
 请不要在打印出条形码之前取下卷纸。否则将不能管理卷纸的剩余量。(请参见"<u>管理卷纸的剩余</u>量"。)



5. 打开上盖并抬起出纸导片。



6. 用双手向箭头方向转动卷纸支架,卷取卷纸。



7. 握住卷纸支架的凸缘(A), 然后将其从卷纸支架槽中取出。



≥≥≥注释

- 从卷纸取下卷纸支架的步骤,请参见"从卷纸支架上取下卷纸"。
- 8. 放下出纸导片并关闭上盖。



≥≥≥注释

- 在打印机上安装新纸张时,继续请参见"将上行卷纸装入打印机"。
- 在装入纸张之前,清洁上盖内部。

(请参见"<u>清洁上盖内侧</u>"。)

从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)

按照以下步骤从卷纸单元取出卷纸。

≥≥≥≥注释

- •如果需要裁切已打印的卷纸,请在打印机菜单中选择**进纸/裁切**,然后在所需位置裁切卷纸。(请参见"<u>设</u> <u>置卷纸的切断方法</u>"。)
- 1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



≥≥≥注释

•如果主页屏幕未显示,则点击主页按钮。

- 2. 点击 1 区域。
- 3. 点击**取出纸张**。
- 4. 查看触摸屏信息并点击是。

卷纸被重新卷起。

>>> 重要事项

如果在操作面板菜单中将管理剩余卷纸量设置为启用,会在卷纸的前端打印条形码。
 请不要在打印出条形码之前取下卷纸。否则将不能管理卷纸的剩余量。(请参见"<u>管理卷纸的剩余</u>量"。)



5. 用双手按箭头方向转动卷纸支架以卷回卷纸。



6. 将卷纸单元上的**卷纸支架锁定**开关拨到解锁位置。



7. 握住卷纸支架的凸缘(A), 然后将其从卷纸支架槽中取出。





• 有关从卷纸支架取出卷纸的说明,请参见"<u>从卷纸支架上取下卷纸</u>"。
从卷纸支架上取下卷纸

1. 向轴侧推动支架止动器杆(A)解除锁定,握住位置(B)将支架止动器从卷纸支架上拆下。



2. 从卷纸上取下卷纸支架。



- 3. 要取下3英寸纸管配件,请向内按卡扣(A),然后取下配件。
 - 卷纸支架侧



• 支架止动器侧



>>> 重要事项

 卷纸请放回原来的包装袋或包装箱,避开高温、多湿、直射阳光进行保管。保管不正确的话,在打印时 会有打印面摩擦、打印质量下降的情况。

手动进给卷纸

送入卷纸后,可前后移动卷纸。

1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



>>>注释

- •如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。
- 2. 点击^(の)或^(の)区域。
- 3. 点击**进纸/裁切**。
- 4. 点击或触摸送纸和卷回以向前或向后移动卷纸。

>>>注释

```
    · 点击送纸或卷回可使卷纸移动约1毫米(1.04 英寸)。
    触摸送纸或卷回可持续移动卷纸,直到松开按键。如果触摸屏上显示"无法再送纸。",请松开此
键。
```

5. 卷纸达到确定位置后,请点击 OK。

管理卷纸的剩余量

在主页屏幕上的**设备设置**中将**管理剩余卷纸量**设置为**启用**后,取出纸张时将用条形码和文本打印出卷纸剩余 量和介质类型信息。如果将**管理剩余卷纸量**设置为**启用**并装入打印了条形码的卷纸,则在装入该卷纸后会自 动检测出介质类型和卷纸剩余量。条形码在读取后将被裁掉。



>>>重要事项

• 如果未检测出卷纸的条形码,请在触摸屏上输入介质类型和长度。

将管理剩余卷纸量设置为启用时,请按照以下步骤操作。

1. 在触摸屏的主页屏幕上点击设备设置。



≥≥≥注释

•如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。

- 2. 点击纸张相关设置。
- 3. 点击管理剩余卷纸量。
- 4. 点击**启用**。

设置卷纸的墨水干燥时间

如果使用墨水附着时间较长的纸张,墨水可能在排纸时转移到纸张表面,从而弄脏纸张。此时,可以通过设 置打印后等待墨水干燥的时间来改善这种情况。

≥≥≥注释

• 如果切割工具与墨水尚未晾干的打印面接触,可能会划伤或弄脏纸张表面,或在纸张落下时摩擦纸张表 面而将表面弄脏。

要在打印完成后打印材料落下前等待墨水变干,将打印机菜单上的**裁切方式**设置为**弹出裁切**。(请参见 "<u>设置卷纸的切断方法</u>"。)

 也可在打印机的触摸屏中进行这些设置。在纸张设置中,选择纸张设置 > 高级设置,然后设置每次扫描 后暂停和每页之间暂停。

使用 Windows 时

1. 打开打印机驱动程序的对话框。

(请参见"<u>如何打开打印机驱动程序设置窗口</u>"。)

2. 选择主要选项卡并单击介质类型的指定。

E要	页面设置	版式	收藏	公用程序 技术支持
				A 介质类型 ① : 普通紙 B 取得信息 ② … C 详细设定 ④. D 目的设定模式 ▼
150 150	A4: 210.0 m 实际尺寸 A4: 210.0 m	nn x 297 nn x 297	.0 mm	 打印目的 (1): 新林设置 照片(颜色) 第一章 海报 真彩重現 照片(Adobe RGB) 高务文章 打印质量 (2): 标准(300dpi) 以最合理的设定,对兼有文字/图像/图形等的文章进行打
R	-	A	Ţ	印。 G 设定确认 00
•	N N		ŀ	L 打印开始时打开打印接近 (2) M N 关于 (B) 影认值 (2)

 在随后显示的纸张详细设置对话框中,在干燥时间的页码范围和扫描范围列表中选择所需 的设置值,然后单击好。

(请参见"<u>主要选项卡的说明</u>"。)

纸张洋细设置	.
A 干燥时间	(E-PARENTZE
 D 均均2回(P): C 扫描范围(B): 	HIDENALL ▼ 打印默认值 ▼
D 安全卷纸空白	
E 近端空白 (R):	打印默认值
F 切紙速度(C):	打印默认值
H 校准调整值 (I):	打印默认值
G 🛃 🗆 翻转 (M)	
确定	取消 默认值 (F) 帮助 00

使用 Mac OS 时

- 1. 从应用软件的菜单中选择打印。
- 2. 选择纸张详细设置选项卡。

预置:	Rilian	t 😂	
份数:	1	1	
页数:	各部	* t	1
纸张大小:	布局	30	i#
打印方向:	紙张刘 封面	<u>व</u>	×
	✓ 质量与 色彩波	i介质类型 I项	3
	1014 D		
	其他送	に当まれまでは、	0
	打印质量:	快速	0
		🗌 黑白照片打印	
	渲染方法:	可感知(照片)	٢
		□ 打印預算	

3. 从干燥时间(每页之间)和干燥时间(每次扫描后)的列表中选择所需的值。

(请参见"纸张详细设置"。)

	打印机: Canon O
	「「「「「「」」」 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)
	份數: 1
	页数: 3 全部 〇 从: 1 至: 1
	編张大小: A4 🤤 210 x 297 毫米
	打印方向: 11 10 %
	紙张详细设置
	干燥时间(每页之间): 打印默认值 📀
	干燥时间(每次扫描后): 打印默认值 🔅
≪ < 1/1 >>>>	卷紙的安全边距: 打印默认值 ♀
	載切速度: 打印默认值 🗘
	□ 单向打印
	校准调整值: 打印默认值 ℃
? PDF < 隐藏详细信息	105/A 17ED

设置卷纸的切断方法

根据打印机的设置,排纸后切断卷纸的方法不同。

切断方法		打印机的设置		打印机驱动程序的设置	
自动裁切	根据打印机驱动程序的设置,切刀刀片会自 动裁切卷纸。	卷纸 1/卷纸 2 > 纸张设 置 > 高级设	自动裁切	自动裁切 请参见" <u>打</u>	是
<u>排纸(纸张表</u> <u>面被刮擦时/</u> 等待墨水王 燥时)	选择本选项以通过触摸屏操作移动切刀,并 裁切纸张。设置为 自动裁切 后,纸张落下时 可能会与篮子发生摩擦,导致打印面损坏, 但是可以使用此方法切纸并托住纸张,以防 其落下时受到损坏。也可以通过目视检查墨 水是否已干,防止未干的纸张掉落,然后再 裁切纸张。 打印完成后,点击 裁切纸张 并在切刀刀片上 裁切卷纸。	置 > 裁切方 式	弹出裁切	<u>印后裁切卷</u> 纸" (Windows)。 请参见"打 印后裁切卷 纸"(Mac OS)。	是
<u>手动(使用切</u> 刀刀片不能 <u>裁切的介质</u> <u>时)</u>	如果纸张无法在切刀刀片上栽切,请选择此 选项。 使用剪刀从卷纸上栽切各个页面。连续打印 时(如果稍后栽切各个页面),请选择 自动栽 切 > 是 或选择 打印栽切线 。		用户栽切		否, 是, 打印栽 切线
<u>切断纸张(想</u> <u>在任意位置</u> <u>切断卷纸时)</u>	在打印机驱动程序的 自动裁切 中选择 否 或 打 印裁切线时,想要在打印后通过使用触摸屏 操作切刀刀片进行裁切时选择此项。 或者想在切断卷纸后切断纸张上端时选择。	卷纸 1/卷纸 2 > 进纸/栽 切 > 栽切纸 张	是		否,打印裁切线

≥≥≥注释

- 仅将打印机驱动程序中的自动裁切选择为是时,自动裁切和弹出裁切有效。
- 使用排出切断进行连续打印时,在打印后不剪切卷纸的话则不开始下面的打印。
- •某些纸张的**裁切方式**预设为弹出裁切。建议不要变更这些纸张预设的裁切方式。
- 使用自动、排纸或手动剪切打印的打印品长度较短时,可能是为避免发生剪切及排纸问题,进给了特定 长度的卷纸而引起的。在一些情况下,可能会生成较宽的下端页边距。

在以下情况下,请手动切断卷纸。

排纸(纸张表面被刮擦时/等待墨水干燥时)



>>> 重要事项

- 排出切断宽幅纸张时,请由2人扶着纸张。纸张掉落的话,会成为损伤打印品的原因。
- •扶着纸张时,请不要抬起纸张切断。纸张浮起的话,则会有打印质量下降、切断面杂乱的情况。

≥≥≥≥注释

- 一旦执行了以下步骤,下次即可从步骤7开始程序。
 - 打印第二次及以后的次数
 - 用相同类型纸张替换后打印
- 1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



>>>>注释

- •如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。
- 2. 点击装有要为其设置裁切方法的卷纸的供纸槽。
- 3. 点击纸张设置。
- 4. 点击**高级设置**。
- 5. 点击栽切方式。

- 6. 点击弹出裁切。
- 7. 打印作业。

打印结束,则不切断而自动停止。

8. 扶着打印的文档以防掉落,同时点击裁切纸张以裁切卷纸。

手动(使用切刀刀片不能裁切的介质时)



≥≥≥注释

- •一旦执行了以下步骤,下次即可从步骤 8 开始程序。
 - 打印第二次及以后的次数
 - 用相同类型纸张替换后打印
- 1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



≥≥≥≥注释

- •如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。
- 2. 点击装有要为其设置裁切方法的卷纸的供纸槽。

- 3. 点击**纸张设置**。
- 4. 点击**高级设置**。
- 5. 点击**裁切方式**。
- 6. 点击**用户裁切**。
- 7. 显示是否设置为检测纸张的前端?时,选择检测(推荐)。
- 8. 打印作业。

打印结束,则停止。

9. 点击送纸。

自动地将纸张进给到切断位置,停止。

10. 手动用剪刀等切断卷纸。



11. 点击 **OK**。

卷纸倒回,自动地停止。

手动(适用于前端摩擦打印头的纸张)



≥≥≥注释

- 一旦执行了以下步骤,下次即可从步骤 8 开始程序。
 - 打印第二次及以后的次数
 - 用相同类型纸张替换后打印
- 1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



>>>>注释

- •如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。
- 2. 点击装有要为其设置裁切方法的卷纸的供纸槽。
- 3. 点击**纸张设置**。
- 4. 点击**高级设置**。
- 5. 点击栽切方式。
- 6. 点击用户裁切。

7. 显示是否设置为检测纸张的前端? 时,选择不检测。

≥≥≥注释

- •如果将纸张前端检测设置为**不检测**,打印开始时会在纸张前端创建 10 cm 的页边距。
- •如果将纸张前端检测设置为**不检测**,打印会在更换卷纸后首次打印设置的卷纸位置开始。因此, 纸张前端的页边距将扩大。

(请参见"<u>将上行卷纸装入打印机</u>"。)

- 8. 点击两次返回按钮以显示卷纸屏幕。
- 9. 点击**进纸/裁切**。
- 10. 点击或触摸送纸或卷回,并将纸张前端与位置(A)对齐。



11. 打印作业。

打印结束,则停止。

12. 点击**送纸**。

自动地将纸张进给到切断位置,停止。

13. 手动用剪刀等切断卷纸。



14. 点击 **OK**。

卷纸倒回,自动地停止。





>>>注释

•如果主页屏幕未显示,则点击主页按钮。

- 2. 点击装有要裁切的卷纸的供纸槽。
- 3. 点击**进纸/裁切**。
- 4. 点击或触摸送纸或卷回将卷纸送入所需的裁切位置。
- 5. 点击**裁切纸张**。
- 6. 点击**是**。

卷纸被切断,自动地倒回。

自动切断卷纸上端

装入卷纸时,如果卷纸前端裁切歪斜或不整齐,将无法正确打印。如果发生此情况,可以使用触摸屏菜单上 的**首先剪裁边缘**在装入卷纸时整齐裁切纸张前端。

以下设置可用于**首先剪裁边缘**。

・自动

如果卷纸的前边缘在安装卷纸时切断得歪斜或不整齐,请整齐切断卷纸的前边缘并排出纸张的残片,防止 打印到压纸滚筒上弄脏打印机。



自动(默认长度)

根据介质类型,纸张前端的剪切量会有所不同,并会按预设长度裁切。有关前端预切长度,请参见"纸张 信息列表"。

自动(指定长度)

在触摸屏上指定纸张前端的剪切量。可以从触摸屏上显示的长度范围中指定前端的剪切量。根据介质类型 不同,长度范围有所不同。

>>>>注释

• 设置的卷纸前端的剪切量不能比触摸屏上显示的长度短。

・手动

可以通过使用触摸屏调整纸张前端的剪切量。

要在调整后裁切纸张,请点击裁切纸张和是。

剪切纸张后,点击**纸张装入完成**。

≥≥≥注释

•如果剪切纸张后不点击纸张装入完成,则无法打印下一个作业。

・关

不切断纸张前边缘且不排出纸片。

请按照以下步骤更改首先剪裁边缘设置。

1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



≥≥≥≥注释

•如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。

2. 点击<mark>の</mark>或**。**

- 3. 点击**纸张设置**。
- 4. 点击**高级设置**。
- 5. 点击**首先剪裁边缘**。
- 点击所需的**首先剪裁边缘**设置。
 自下次安装卷纸时起设置有效。

减少卷纸的切屑

如果纸张在裁切时易产生纸屑(如背光胶片),从触摸屏菜单将**减少裁切屑**设置为**开**,可以使用墨水覆盖已打印 文档的前端和后端,以减少裁切屑。如此可以减少打印头发生的问题。可以根据介质类型设置**减少裁切屑**。



▶▶▶重要事项

- 使用普通纸或轻质纸等容易产生褶皱的纸张时,请勿将**减少裁切屑**设置为**开**。如果裁切不当,可能会造 成卡纸。
- 将减少裁切屑设置为开时,无边距打印不可用。执行无边距打印时,将减少裁切屑设置为关。

请按照以下步骤将减少裁切屑设置为开。

1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



≥≥≥注释

•如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。

2. 点击^{¹或⁰或⁰区域。}

- 3. 点击纸张设置。
- 4. 点击**高级设置**。
- 5. 点击减少裁切屑。
- 6. 点击**开**。

自动切换卷纸

将选购的卷纸单元用作卷纸进纸设备,可以装入上行卷纸(打印机上的卷纸 1)和下行卷纸(卷纸单元上的卷纸 2), 然后在打印时根据打印作业在卷纸 1 和卷纸 2 之间自动切换。

有关如何在卷纸 1 和卷纸 2 之间切换的详细资料,请参见"<u>如何切换卷纸</u>"(Windows)或"如何切换卷纸" (Mac OS)。

>>> 重要事项

•如果将纸张保留设置设置为解除保留,则无法使用自动切换卷纸功能。

单页纸的使用方法

- ➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>
- ➡ <u>变更介质类型</u>
- ➡ 从任意位置开始打印
- ➡<u>取下单页纸</u>
- ➡ <u>清除卡住的单页纸</u>

将单页纸安装到打印机上

用以下步骤在打印机上安装单页纸。

▶▶▶重要事项

- 不平整或者弯曲的纸张会卡纸。必要时请抚平纸张再重新安装。
- •请平直地装入纸张。装入纸张歪斜会导致错误。(请参见"1317"。)

>>>>注释

- 安装单页纸前,确认上盖或出纸导片内侧是否脏污。如果脏污,建议事先进行清洁。(请参见"<u>清洁上盖</u> <u>内侧</u>"。)。
- 将不使用的纸张放回原来的包装袋,放置在避开高温、多湿、直射阳光的场所进行保管。
- 1. 选择单页纸作为纸源。
 - 事先接收到了打印作业时 自动选择单页纸,触摸屏上显示出打印作业指定的介质类型和尺寸。

点击 OK 和**请装入纸张。**。

- 事先没有收到打印作业时
 - 1. 在触摸屏上点击纸张设置显示区域。



≥≥≥≥注释

•如果主页屏幕未显示,则点击主页按钮。

2. 点击 区域。

3. 点击请装入纸张。或更换纸张。

≥≥≥注释

- 供给了不使用的纸张时,显示出取下纸张的提示信息。
 按照屏幕上的说明取出纸张,然后重新操作。
- 2. 打开上盖并抬起释放杆。



▶▶▶重要事项

•请勿碰触线性标尺(A)、托架轴(B)或墨水管稳定器(C)。否则可能损坏这些部件。



- 3. 将单页纸打印面朝上,纵向插入到压纸滚筒(A)和纸张压板(B)之间,然后按以下步骤对齐纸 张的前端。
 - 1. 装入时,与右侧纸张对齐线(C)对齐。
 - 2. 如图所示,将所插入单页纸的前端与纸张对齐线(D)的前端对齐。



插入单页纸时,单页纸会自动附着在压纸滚筒的表面。

>>> 重要事项

- •装入单页纸,使其与右侧的纸张对齐线(C)平行。装入纸张歪斜会导致错误。
- 卷曲的纸张可能会摩擦打印头。如果纸张卷曲,请在装入前将其展平。

≥≥≥注释

• 也可以沿后端对齐单页纸。在这种情况下, 装入单页纸使其后端与压纸滚筒上的标记(A)对齐, 其右端与右侧纸张对齐线(B)对齐。



 ・ 抬起释放杆时,可以调整将纸张吸附于压纸滚筒的真空强度。如果难以装入纸张,点击触摸屏上的 吸力,并调整真空强度。真空强度有5个调整级别。

但是,即使增加吸附力,某些类型的纸张也不能附着在压纸滚筒上。在这种情况下,请用手装入纸 张。

 单页纸通过压纸滚筒上的孔眼吸附住。根据纸张装入位置,有时会听到声响,这并不是异常。如果 介意声响,请在保持与纸张对齐线平行的状态下试着稍微左右挪动纸张[最多在1毫米(0.039英寸) 以内]。

- 安装时的吸引时间大约为 30 秒。在吸引过程中未能安装上时,拉出单页纸再重新插入,则会再次 被吸引。
- 4. 放下释放杆并关闭上盖。



- 事先接收到了打印作业时 点击 OK 以送入纸张并开始打印。
- 事先没有收到打印作业时 显示选择介质类型的菜单。
 选择所装入的介质类型,然后点击 OK。

开始供纸。

- ≥≥≥注释
 - 有关可选择的介质类型的详细资料,请参见"纸张信息列表"。

从任意位置开始打印

按照以下步骤从任意开始位置进行打印。

将检测纸张宽度设置为禁用

1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。

打印准备就绪。	((I ₎)
PM R C PGYMBK PBK	B CO GY Y M PC
 ◎ 元纸。 ◎ 元纸。 ● 元纸。 	
维护	

>>>注释

•如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。

- 2. 点击
- 3. 点击**纸张设置**。
- 4. 点击**高级设置**。
- 5. 选择**检测纸张宽度**, 然后点击禁用。

将纸张安装到任意开始打印位置

按照以下说明将**检测纸张宽度**设置为**禁用**时,将纸张装入所需开始位置进行打印。

安装纸张后,事先没有接收到打印作业时,显示出选择纸张类型的画面。
 点击装入的介质类型。

≥≥≥≥注释

在供纸前接收到打印作业时,触摸屏上会显示出打印作业指定的介质类型和尺寸。
 请进入步骤 2。

2. 触摸屏上显示 "已禁用[检测纸张宽度]。 是否保持禁用并继续?"时,点击保持禁用并继续。

3. 打开上盖,确认纸张的装入位置。



要从现在位置开始打印时,关闭上盖。

要变更纸张的装入位置,请抬起释放杆。



4. 将纸张的右端对准打印机右侧纸张对齐线(A)的延长线,并将打印开始位置对准压纸滚筒内 侧的槽(B)装入纸张。



5. 放下释放杆并关闭上盖。



6. 出现选择纸张尺寸的屏幕时,选择要装入的纸张尺寸。

取下单页纸

用以下步骤从打印机上取下单页纸。

1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



≥≥≥注释

•如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。

- 2. 点击 区域。
- 3. 点击**取出纸张**。
- 4. 查看触摸屏信息并点击是。
- 5. 触摸屏上显示取下单页纸的说明时,在抓住单页纸的同时抬起释放杆,然后取下单页纸。



6. 放下释放杆。



篮子

- ➡ <u>篮子部件</u>
- ➡ 使用篮子
- ➡ 篮子设置示例
- ➡ <u>存放篮子</u>

篮子部件



A. 篮子杆(标签侧)

将布篮子固定在篮子臂的尖端处。

B. 篮子臂

保留篮子杆(标签侧)。

可以通过更改长度和角度, 使篮子适用于多种情况。

不使用篮子时,可以将其放下并存放在支架旁边。(请参见"存放篮子"。)

- C. 篮子 是接住排出的纸张的布制托盘。
- D. 白色标签表示篮子安装方向的标记。
- E. 篮子卷回按钮 将篮子卷到篮子杆(标签侧)上后,可以按此按钮卷回锁定脚轮。
- F. 篮子杆(细带侧) 将布篮子固定到杆支架上。
- G. 杆支架 保留篮子杆(细带侧)。

有关使用的篮子说明,请参见"使用篮子"。

使用篮子

可以通过更改篮子的以下四个方面,以适合应用的各种方式使用篮子。

- 篮子臂的长度
- 篮子臂的偏转
- 篮子的安装位置
- 篮子的长度

本节说明如何更改篮子。

有关篮子使用的具体示例,请参见"<u>篮子设置示例</u>"。

>>> 重要事项

- 更改篮子的位置时,首先在按住篮子杆(标签侧)右端的篮子卷回按钮的同时将篮子恢复为展开的状态,然 后进行更改。
- •如果篮子杆(标签侧)已脱离篮子臂,则通过将篮子杆(标签侧)两端的突出部分插入到篮子臂尖端的椭圆形 洞中进行安装。
- 在移动打印机时, 取下篮子。
- •请勿对篮子用力过度。否则可能会损坏篮子。
- •如果篮子的布制部件变脏,请擦拭脏处而不要清洗。清洗可能会影响篮子的性能。

更改篮子臂的长度

可通过两个步骤更改篮子臂的长度。

要伸长,请按箭头方向伸长左/右篮子臂。

要缩短,请按箭头反方向缩短左/右篮子臂。



>>> 重要事项

• 伸长篮子臂时,首先在按住篮子杆(标签侧)右端的篮子卷回按钮的同时将篮子恢复为展开的状态,然后 进行更改。

更改篮子臂的偏转

可通过三个步骤更改篮子臂的偏转。



>>> 重要事项

- 如果要更改篮子臂的角度,请确保尽可能远地拉出篮子臂的厚部件。
- 更改篮子臂的角度时,抓住左/右篮子臂的厚部件,然后进行调整。

更改篮子的安装位置

可以将篮子杆(细带侧)安装到支架的杆支架或打印机前部。

要安装,请将篮子杆(细带侧)的两侧挂到图中所示的配对安装位置。



>>> 重要事项

• 将篮子杆(细带侧)安装到打印机前部时,确保杆(A)的两端牢牢地挂到安装部件上。



更改篮子的长度

可以通过旋转篮子杆(标签侧)调整篮子的长度。

要缩短,请按箭头方向旋转篮子杆(标签侧)以卷取篮子。

要伸长,请在按住篮子杆(标签侧)右端篮子卷回按钮(A)的同时,按箭头相反方向旋转篮子杆(标签侧)。可以 将卷起的篮子恢复到其原始位置。



篮子设置示例

篮子可在多个位置收集打印材料。

在本节中,我们将使用以下五个位置作为使用篮子的示例。改变篮子的位置以适合介质类型和打印作业。

- 在无卷纸单元的情况下使用(位置 1)
- 在有卷纸单元的情况下使用(位置 2)
- 在大幅面或容易损坏的纸张上打印(位置 3)
- 叠放打印材料(位置 4)
- 立即将打印材料移动到下一个工作区域(位置 5)

有关改变篮子位置的说明,请参见请参见"使用篮子"。

>>>重要事项

- •如果更换卷纸或将卷纸单元用作收纸设备,必须存放篮子。有关存放篮子的说明,请参见"<u>存放篮</u> <u>子</u>"。
- 如果收集的打印材料出现损坏或折叠,请选择**裁切方式**中的**弹出裁切**或以其他位置使用篮子。(请参见 "<u>设置卷纸的切断方法</u>"。)

>>>注释

• 有关使用篮子时打印机尺寸的详细资料,请参见"<u>规格</u>"。

在无卷纸单元的情况下使用(位置 1)

未使用卷纸单元时,可以在以下位置使用篮子。



>>> 重要事项

- 篮子中可收集的纸张数量为一。如果打印多页,请在取出每页纸张后打印。
- •如果将卷纸单元用作进纸设备,建议按照"在有卷纸单元的情况下使用(位置 2)"中的说明进行使用。
- •如果使用卷纸单元并在位置1使用篮子,根据纸张,打印材料可能会触碰卷纸单元,进而造成损坏。
- 如果将卷纸单元用作进纸设备并在位置1使用篮子,而装入纸张时设置为无边距打印或首先剪裁边缘
 时,所输出卷纸的剪切末端可能会进入卷纸单元并造成卡纸或影响打印质量。

 ・ 篮子中可收集最长 1,575 毫米(62 英寸)的卷纸。如果在更长的卷纸上进行打印,请按照"<u>在大幅面或</u> <u>容易损坏的纸张上打印(位置 3)</u>"中所述进行使用,或将卷纸单元用作收纸设备。

在有卷纸单元的情况下使用(位置 2)

将卷纸单元用作进纸设备时,可在以下位置使用篮子。

用手卷回打印的卷纸时,此位置很有用。

将篮子杆(细带侧)移动到打印机前部两对安装位置的上一对位置,以所示角度尽可能远地拉伸篮子臂以达到 此位置。

可以调整篮子长度,以便于使用。



>>> 重要事项

• 篮子中可放置最多约2千克(4.41磅)的打印材料。如果打印材料超重,篮子可能会掉落。

在大幅面或容易损坏的纸张上打印(位置 3)

如果在大幅面或容易损坏的纸张上打印,可在以下位置使用篮子。

将篮子杆(细带侧)移动到打印机前部两对安装位置的上一对位置,尽可能远地拉伸篮子臂并将其放低至所示 角度。 接着,调整长度以便将篮子拉至此位置。



▶▶▶重要事项

· 以此位置使用时,请务必选择裁切方式中的弹出裁切。如果选择自动裁切,则打印材料可能损坏。(请参见"设置卷纸的切断方法"。)
- 在此位置上使用易卷曲或易损坏的纸张时,请格外小心。
- 根据纸张,有时在排纸过程中纸张的前端会卷曲或弯曲。在这种情况下,请修正卷曲或弯曲。纸张有 卷曲或弯曲的话,会成为损伤打印品的原因。
- 根据纸张的不同,纸张输出时可能会卡在出纸导片和篮子之间。在这种情况下,请将卡住的纸张复 原。如果发生卡纸,打印的文档可能会损坏。

叠放打印材料(位置 4)

要叠放打印材料时,可以在以下位置使用篮子。

将篮子杆(细带侧)移动到打印机前部两对安装位置的下一对位置,尽可能远地拉伸篮子臂至所示角度。 接 着,调整长度以便将篮子拉至此位置。



▶▶▶重要事项

- 篮子处于此位置时,最多可叠放 10 张 A2 纵向光面照相纸和 20 张重磅覆膜纸 HG。如果叠放数量超过 此数量,则可能会损坏纸张的打印面或造成篮子掉落。
- 在以下情况下,请按照"<u>在无卷纸单元的情况下使用(位置 1)</u>"或"<u>在有卷纸单元的情况下使用(位置</u>
 <u>2)</u>"中所述进行使用。如果在这些位置打印多页,请在取出每页纸张后打印。
 - 光面照相纸/重磅覆膜纸 HG 以外的纸张
 - A2 纵向以外的打印材料
 - 由于纸张特征和打印环境, 纸张过于卷曲
 - 卷筒上纸张剩余量不多,并且纸张过于卷曲的情况

立即将打印材料移动到下一个工作区域(位置 5)

立即将打印材料移动到下一个工作区域时,可以在以下位置使用篮子。

将篮子杆(细带侧)移动到打印机前部两对安装位置的上一对位置,尽可能远地拉伸篮子臂至所示角度。 接 着,调整长度以便将篮子拉至此位置。



▶▶▶重要事项

- 在此位置上使用易卷曲或易损坏的纸张时,请格外小心。
- 根据纸张,有时在排纸过程中纸张的前端会卷曲或弯曲。在这种情况下,请修正卷曲或弯曲。纸张有 卷曲或弯曲的话,会成为损伤打印品的原因。
- 根据纸张的不同,纸张输出时可能会卡在出纸导片和篮子之间。在这种情况下,请将卡住的纸张复 原。如果发生卡纸,打印的文档可能会损坏。

存放篮子

不使用篮子时,可以在以下两个位置存放锁定脚轮。选择适合情况的位置。

- 如果更改卷纸或将卷纸单元用作收纸设备
- 在无篮子的情况下使用(仅未使用卷纸单元时)

如果更改卷纸或将卷纸单元用作收纸设备

如果更换卷纸或将卷纸单元用作收纸设备,请存放篮子。

可将篮子杆(细带侧)安装到杆支架上,降低篮子臂直到放平,然后尽可能将其向后推以存放篮子。



>>>重要事项

- 如果更改篮子位置,则首先松开并卷回篮子。如果没有松开并卷回,可能无法妥帖地执行此更改,或篮 子可能会损坏。(请参见"<u>使用篮子</u>"。)。
- 如果要更改篮子臂的角度,请确保尽可能远地拉出篮子臂的厚部件。
- 如果篮子杆(标签侧)已脱离篮子臂,则通过将篮子杆(标签侧)两端的突出部分插入到篮子臂尖端的椭圆形 洞中进行安装。
- 请勿对篮子用力过度。否则可能会损坏篮子。

在无篮子的情况下使用(仅未使用卷纸单元时)

如果不使用卷纸单元,则可抓住处于位置 1(请参见"<u>篮子设置示例</u>"。)状态的左/右篮子臂的厚部件,然后 按箭头的方向移动这些部件以轻松存放篮子。



卷纸单元

- ➡ <u>卷纸单元部件</u>
- ➡ <u>卷纸单元</u>
- ➡ <u>切换卷纸单元模式</u>
- ➡ 以收纸模式使用卷纸单元
- ➡ <u>从卷纸单元上取下打印纸</u>

卷纸单元部件



- A. 卷纸支架锁定开关
 锁定和解锁卷纸单元中装入的卷纸支架。
- B. 进纸模式指示灯
 在卷纸单元上选择了进纸模式时将亮起。
- C. 自动收纸指示灯 卷取纸张时将亮起。
- D. 暂停指示灯纸张卷动暂停时将亮起。
- E. **收纸**按钮

只要没有正在进行卷动,则可以按所需量旋转卷纸单元。卷动方向设置为向内卷动时,该单元将卷取纸 张;卷动方向设置为向外卷动时,该单元将卷回纸张。

F. 卷回按钮

只要没有正在进行卷动,则可以按所需量旋转卷纸单元。卷动方向设置为向内卷动时,该单元将卷回纸 张;卷动方向设置为向外卷动时,该单元将卷取纸张。

- G. 自动收纸/暂停按钮 暂停和恢复纸张卷取。
- H. 向内/向外卷动切换开关
 更改纸张卷取时的卷动方向(向内卷动和向外卷动)。
- 收纸模式指示灯 在卷纸单元上选择了收纸模式时将亮起。
- J. 卷纸支架槽 将卷纸支架滑入导向槽。
- K. 3 英寸纸管配件 使用 3 英寸纸管的卷纸时,安装到卷纸支架上。
- L. 进纸辅助杆开关 根据卷纸单元模式更改进纸辅助杆位置。
- M. 卷纸支架 将卷纸装在此支架上。

N. 支架止动器

该部件用于稳固卷纸支架上的卷纸。

卷纸单元

卷纸单元可用作进纸设备,为打印机提供一个额外滚筒(打印机由此具备两个滚筒),也可用作自动卷取已打印 卷纸的收纸设备。

根据情况在这两种功能之间切换。



有关安装卷纸单元的说明,请参见卷纸单元安装指南。

切换卷纸单元模式

使用卷纸单元前,请按照以下步骤选择要使用的模式。

>>> 重要事项

- 切换卷纸单元功能后,必须使用单独的计算机将卷纸单元设置应用到打印机驱动程序。有关详细资料, 请参见"<u>将卷纸单元设置反映至打印机驱动程序</u>"(Windows)或"将卷纸单元设置反映至打印机驱动程 序"(Mac OS)。
- •如果要将卷纸单元从收纸设备更改为进纸设备,请首先裁切已卷取的纸张。
- 1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



>>> 重要事项

- •如果主页屏幕未显示,则点击主页按钮。
- 2. 点击 10 或 10 区域。

	纸张设置
œ٦	普通纸 A3
©2	普通纸 567.8mm
	普通纸 A4

- 3. 更改卷纸单元的功能。
 - 用作进纸设备
 - 1. 点击卷纸单元用途设置。
 - 2. 显示确认将卷纸单元更改为进纸模式的信息时,点击开。

>>>注释

 如果在未使用打印机切刀裁切卷纸的情况下更改模式,则在点击开后,将显示确认是否已 裁切卷取纸张的屏幕。如果未裁切纸张,则首先选择否并裁切已卷取的纸张。

3. 在卷纸单元上装入卷纸。

有关详细资料,请参见"在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)"。

- 用作收纸设备
 - 1. 点击卷纸单元用途设置。
 - 2. 显示确认将卷纸单元更改为卷取模式的信息时,点击开。
 - 3. 点击以选择使用收纸模式时的纸张裁切设置。

>>>>注释

- 如果选择不栽切,无论打印机上的栽切方式设置(请参见"设置卷纸的切断方法"。)如何, 打印后都不会栽切卷纸。要连续打印多页而不栽切时,选择此选项。
- 如果选择使用裁切方式设置,会按照打印机上的裁切方式设置(请参见"<u>设置卷纸的切断方</u> 法"。)裁切每页纸张。
- 如果选择使用裁切方式设置,并且在打印机的裁切方式设置(请参见"<u>设置卷纸的切断方</u>
 <u>法</u>"。)中设置了自动裁切,建议将裁切后卷起设置为启用。设置为禁用时,已卷取的打印
 文档将在不按压的情况下自动裁切,从而导致磨损。
- 如果将卷纸从卷纸单元装入打印机,将显示确认是否取出卷纸的屏幕。如果选择是,则会确定卷纸位置,以便可以将其取出,并且卷纸单元将更改为收纸设备。
- 4. 显示确认是否立即以收纸模式使用卷纸单元的信息时,点击是或否。

如果点击是,则触摸屏上将显示在卷纸单元上装入纸张的步骤。

如果点击**否**,则操作将在此处结束。打印时在卷纸单元上装入纸张。但是,在这种情况下,由 于必须在打印正在进行时装入纸张,因此触摸屏上不会显示说明。

有关在设置为收纸设备的卷纸单元上装入纸张的详细资料,请参见"<u>以收纸模式使用卷纸单</u> <u>元</u>"。

>>>>注释

•如果选择**是**,因为会在打印前将卷纸送入卷纸单元,会在前端生成大约 600 毫米(23.62 英 寸)的边距。

以收纸模式使用卷纸单元

>>> 重要事项

- 有关支持卷动的卷纸的详细资料,请参见"纸张信息列表"。。
- 将待卷取的卷纸装入卷纸单元前,在打印机触摸屏上将卷纸单元模式设置为收纸设备。(请参见"<u>切换卷</u> <u>纸单元模式</u>"。)
- · 以下操作假设卷纸单元上未安装卷纸支架,且卷纸支架上未装入卷纸。如果卷纸支架安装在卷纸单元
 上,请先从卷纸单元上卸下卷纸支架,然后再取出装在卷纸支架上的卷纸。(请参见"<u>从卷纸单元取出下</u> <u>行卷纸(选装件)</u>"。)(请参见"<u>从卷纸支架上取下卷纸</u>"。)
- 可以卷动纸张,直到被卷纸张的外径与支架止动器的外径相等。
- 在轻质纸上打印或进行无边距打印时,纸张边缘可能因为触碰到卷纸支架而皱褶,使卷收效果不佳。如 果使用2英寸纸管卷动时发生此问题,请取下卷纸支架凸缘上由4个六角螺丝固定的隔板,然后再进行 卷动。



- 1. 存放篮子。(请参见"<u>存放篮子</u>"。)
- 2. 向轴侧推动支架止动器杆(A)解除锁定,握住位置(B)将支架止动器从卷纸支架上拆下。



 如果卷取纸管内直径为 76.2 毫米(3 英寸)的卷纸,请将 3 英寸纸管配件插入卷纸支架和支架 止动器中。

将3英寸纸管配件的卡扣(A)对准卷纸支架或支架止动器(B)上的孔,然后将其完全插入。



4. 将用于卷动卷纸的纸管插入卷纸支架。



>>> 重要事项

- 建议在卷动纸张时使用比要卷动的纸张更宽的纸管。如果使用较窄的纸管,使用时请在支架止动器 和纸张间留有空隙。
- 使用纸管卷动卷纸时,纸管务必与卷纸的纸管同等粗细或更粗。如果使用较细的纸管,可能会影响 收纸。
- 5. 如图所示,将支架止动器从左侧插入卷纸支架,然后在握住位置(B)的同时适当用力推支架止动器,直到其凸缘(A)触及卷纸。从轴上抬起支架止动器杆(C)以锁定。



6. 将卷纸单元上的**卷纸支架锁定**开关拨到解锁方向。



7. 抓住凸缘(A),从而使卷纸支架的白色齿轮位于左侧位置,将卷纸支架轴与卷纸支架槽左右两 侧的导向槽(B)对齐,然后装入卷纸。



8. 将卷纸单元上的卷纸支架锁定开关拨到锁定方向。



9. 切换卷纸单元顶部的进纸辅助杆开关,以便开关指示灯(A)与卷取图标的● (B)位置对齐。



10. 将卷纸单元上的向内/向外卷动切换开关拨到所需的卷动方向。



≥≥≥≥注释

- 对于卷纸的卷动方向,可以选择向外卷动,使打印面在卷纸外侧,也可以选择向内卷动,使打印面 在纸卷内侧。
- 11. 按照以下步骤, 使用胶带将卷纸的前端固定到纸管上。
 - 如果触摸屏上显示确认是否自动进纸以便可以使用胶带固定纸张的信息
 - 1. 点击**是**。

卷纸前端送入,直至其靠近卷纸单元。

握住卷纸前端的中间位置,使右端与收纸卷轴的纸管右端对齐,均匀拉出卷纸,将卷纸中部粘贴到纸管上。



>>>重要事项

- 如果向内卷动,必须将卷纸的前端穿过纸管的后部,然后用胶带固定。如果此操作不容易 实现,还可以拆下卷纸支架,将卷纸推到后部,然后重新安装卷纸支架,使卷纸从纸管后 部穿过。
- 3. 将卷纸右端对准纸管右端,同时均匀拉出卷纸,然后用胶带固定。
- 4. 确保卷纸平整的同时,用胶带将卷纸左端固定在纸管上。



>>> 重要事项

- 用胶带固定卷纸的左右边缘 50 毫米(1.97 英寸)以内, 使卷纸的两端不会翘起。
- 卷取重磅纸时,请用黏着力强的胶带将其固定。否则可能导致卷取故障。
- 如果使用的纸管比要卷动的纸张窄,请调整支架止动器的位置,在支架止动器和纸张间留 有空隙。
- 5. 确保纸管上卷纸前端未翘起,如果有地方翘起,请用胶带多固定几个位置以防止纸张翘起。
- 6. 向下按卷纸支架,确认卷纸支架没有翘起,然后点击 OK。



>>> 重要事项

• 如果卷纸支架翘起,可能会导致错误发生。

- 7. 开始卷取时要使操作稳定进行,用操作面板送入卷纸并使卷纸大约卷动一周。(请参见"<u>手动进</u> <u>给卷纸</u>"。)
- 8. 再次向下按卷纸支架,确认卷纸支架没有翘起。

卷动准备完毕。开始打印卷纸时,卷纸可以自动卷动。

• 如果触摸屏上出现**打印准备就绪。**

- 1. 手动送入卷纸(请参见"<u>手动进给卷纸</u>"。)或开始打印并等待卷纸前端进入卷纸单元。
- 握住卷纸前端的中间位置,使右端与收纸卷轴的纸管右端对齐,均匀拉出卷纸,将卷纸中部粘贴到纸管上。



>>> 重要事项

- 如果向内卷动,必须将卷纸的前端穿过纸管的后部,然后用胶带固定。如果此操作不容易 实现,还可以拆下卷纸支架,将卷纸推到后部,然后重新安装卷纸支架,使卷纸从纸管后 部穿过。
- 3. 将卷纸右端对准纸管右端,同时均匀拉出卷纸,然后用胶带固定。
- 4. 确保卷纸平整的同时,用胶带将卷纸左端固定在纸管上。



▶▶▶重要事项

- •用胶带固定卷纸的左右边缘 50 毫米(1.97 英寸)以内,使卷纸的两端不会翘起。
- 卷取重磅纸时,请用黏着力强的胶带将其固定。否则可能导致卷取故障。
- 如果使用的纸管比要卷动的纸张窄,请调整支架止动器的位置,在支架止动器和纸张间留 有空隙。
- 5. 确保纸管上卷纸前端未翘起,如果有地方翘起,请用胶带多固定几个位置以防止纸张翘起。
- 6. 向下按卷纸支架并确认卷纸支架没有翘起。



▶▶▶重要事项

• 如果卷纸支架翘起,可能会导致错误发生。

7. 确保卷纸单元上的向内/向外卷动切换开关设置为所需方向,然后按自动收纸/暂停按钮。
 此前一直亮起的暂停指示灯熄灭,自动收纸指示灯相应亮起。

卷动准备完毕。打印过程中卷纸开始卷动。在打印前,卷纸则在打印开始时开始卷动。

>>> 重要事项

 向内卷动时,可以用手臂按住卷纸防止卷动的纸张松开。但是,这么做可能会在纸张上留下压痕。在这种情况下,点击介质信息显示区域的卷纸单元区域并将纸张保留设置设置为 解除保留。

从卷纸单元上取下打印纸

>>>注释

- ·提前设置收纸模式并将裁切后卷起设置为启用时,通过依次点击纸张设置显示区域和 区域,可以省略以下的步骤 6 和 7,因为在打印后剪切纸张时,将自动卷取下一张纸。但是,由于剪切纸张时卷纸将顶上滚轴,使用易损卷纸时务必小心。
- 1. 在触摸屏的主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



▶▶▶重要事项

•如果主页屏幕未显示,则点击**主页**按钮。

	纸张设置
୭	普通纸 A3
@2	普通纸 567.8mm
,	普通纸 A4

- 3. 点击进纸/裁切。
- 4. 点击送纸或卷回以稍微送入卷纸。

卷动方向设置为向外卷动时,应将卷纸走纸一周或更长以保护打印面。

- 5. 点击栽切纸张。
- 在出纸导片和卷纸单元之间扶着打印纸,然后点击是。
 卷纸切断。



• 裁切卷纸时,应始终扶着打印纸。如果裁切时不扶着打印纸,纸张可能会掉落至地面并变脏。

7. 扶着打印纸末端时, 按**收纸**或卷回按钮卷取打印纸。



请根据需要用胶带等固定已卷完的纸张。

- ▶▶▶重要事项
 - 请注意不要损伤打印面。
- 8. 将卷纸单元上的**卷纸支架锁定**开关拨到解锁位置。



9. 握住卷纸支架的凸缘(A), 然后将其从卷纸单元中取出。



10. 向轴侧推动支架止动器杆(A)解除锁定,握住位置(B)将支架止动器从卷纸支架上拆下。



11. 从每个纸管的卷纸支架取下已卷取的打印材料。



从操作面板/Web 浏览器更改设置

- ▶ 操作和触摸屏
 - 操作面板
 - 触摸屏
 - 查看说明进行操作
- ▶ 从操作面板更改设置
 - 打印机菜单操作
 - 菜单操作
 - 菜单结构
 - 从操作面板更改设置
 - 操作面板上的设置项目
 - 状态打印
- ▶ 使用 Web 浏览器更改打印机的设置
 - 使用 Web 浏览器更改设置
 - 可使用 Web 浏览器更改的设置项目
 - 设置密码
 - 注册打印机根证书至 Web 浏览器
 - 设置邮件服务器
 - 通过电子邮件接收打印机状态

操作和触摸屏

- ➡ 操作面板
- ➡ <u>触摸屏</u>
- ➡ 查看说明进行操作

操作面板



A. **电源**按钮/**电源**指示灯 开启和关闭打印机电源。

➡ 打开/关闭电源

打印机开启或处于睡眠模式时,**电源**指示灯亮起。

B. **主页**按钮会出现主页屏幕。

➡ 触摸屏

C. **返回**按钮

显示现在显示着的画面的前一个画面。

- D. 停止按钮 中止正在处理的作业或正在实行的墨水干燥。
- E. 触摸屏

显示打印机菜单、打印机状态和信息。用指尖轻触屏幕,可以选择菜单项目和显示按钮。

➡ <u>触摸屏</u>

- F. **状态**指示灯
 - 闪烁(白色)

正在打印时,表示正在接收或者正在处理打印作业。没有打印时,表示打印作业处于暂时停止状态或 者正在接收固件的数据。

- 亮起(橘色) 表示正在显示警告提示信息。
- 闪烁(橘色)
 表示正在显示错误提示信息。
- ・ 关 没有打印作业、警告或错误。



• 打印机处于睡眠模式时,可以触摸触摸屏,使之从睡眠模式恢复。

触摸屏

打印机启动后,触摸屏上出现主页屏幕。

可以从主页屏幕查看打印机状态并选择维护、设置和其他菜单。向上向下滑动主页屏幕,选择显示位置。 →基本触摸屏操作



A. 打印机信息显示区域

显示打印机状态、信息和其他信息。出现信息时点击此项,可在列表屏幕上查看信息并跳转至显示详细 信息和操作的屏幕。

B. 墨水显示区域

显示墨水状态。点击此项可查看剩余墨水量和更换墨水盒的方法。

C. 纸张设置显示区域

显示各进纸位置的介质信息。点击此项可设置装入纸张的尺寸和类型。

D. 其他菜单项目

显示用于执行维护和进行多种设置的项目。

➡ <u>打印机菜单操作</u>

基本触摸屏操作

用指尖轻触并滑动触摸屏,可以选择多种功能和设置。

>>> 重要事项

- •操作触摸屏时,请注意以下注意事项。否则,触摸屏可能故障或损坏。
 - 请勿用手指用力按压触摸屏。
 - •请勿用手指以外的物品按压触摸屏(如圆珠笔、铅笔、指甲或其他带有锐尖的物品)。
 - 如果手上沾水或脏污,请勿操作触摸屏。
 - 请勿将物品放置在触摸屏上。

点击

用指尖轻触,然后放开。

在屏幕上选择项目时使用此操作。



触摸

用指尖轻触。

要转到(或返回)某一菜单或列表,触摸方向标记。



滑动

向上、向下、向左或向右拖动手指,然后松开。 使用此操作以快速滚动菜单或列表。



拖动

保持轻轻与触摸屏接触的同时,向上、向下、向左或向右移动手指。 使用此操作以移动菜单或列表同时进行查看。



通知信息

墨水不足或有其他通知时,打印机信息显示区域会出现**新通知。**。点击此项可显示**通知列表**屏幕以查看信息,最新信息会显示在首位。点击信息以显示信息详情屏幕,可查看详情并进行操作。



查看说明进行操作

装入纸张、更换墨水盒或执行其他操作时可以参阅触摸屏上的说明。

向导的使用方法

执行向导显示的操作,则打印机感应并转换到下个向导画面。 操作屏幕每3秒切换一次,各项操作会依次重复出现。 对于打印机无法检测的操作,点击 OK 以显示下一步的说明屏幕。 示例:墨水盒更换



从操作面板更改设置

- ▶ 打印机菜单操作
- ▶ 菜单操作
- ▶ 菜单结构
- ▶ 从操作面板更改设置
- ▶ 状态打印

打印机菜单操作

打印机菜单分为不执行任何打印作业时的可用常规菜单项目和仅在进行打印时可用的菜单项目。 滑动主页屏幕,然后点击该菜单可显示每个设置项目。 以下菜单可用。



1. 打印机状态

显示打印机状态和 LAN 连接状态。

2. 墨水状态

显示墨水状态。

3. 纸张信息

执行纸张设置。(执行打印作业时将变成灰色)

4. 维护

执行维护设置。(执行打印作业时将变成灰色)

5. 作业管理

执行作业管理设置。

6. 从 USB 闪存打印

打印 USB 闪存上的数据时执行打印设置。

7. LAN 设置

执行 LAN 设置。(执行打印作业时将变成灰色)

8. 设备设置

执行各种打印机设置。(执行打印作业时将变成灰色)

9. 打印机信息

显示各种打印机信息。

>>>> 注释

• 默认状态下,菜单设置会应用于所有打印作业。但是,对于在打印机驱动程序中同样存在的设置,优先 使用打印机驱动程序中指定的值。

菜单操作

操作面板上有触摸屏(A)和按钮(B)。

触摸触摸屏中主页屏幕上的图标以选择菜单。



A. 触摸屏

B. 操作面板上的按钮

基本触摸屏操作

轻点触摸屏或使用其他手势以访问各项功能和设置。

>>>> 重要事项

- •请注意以下触摸屏注意事项以避免打印机故障或损坏。
 - 请勿用力按触摸屏。
 - •请勿用手指以外的物品按触摸屏,尤其是钢笔、铅笔或指甲等尖锐物。
 - 如果手上沾水或脏污,请勿触摸触摸屏。
 - 请勿将任何物品放置在触摸屏上。
- •请勿在触摸屏上粘贴屏幕保护膜。将其移除时可能会损坏触摸屏。
- ・点击

用指尖短暂轻触。

例如点击以选择屏幕上的项目。



• 触摸

用指尖触摸并轻按。

例如按住"前进"(或"后退")图标以使菜单或列表连续前进或后退。



・滑动

用手指在屏幕上向上、向下、向左或向右滑动。 例如滑动以使菜单或列表前进或后退。



• 拖动

轻触屏幕的同时,向上、向下、向左或向右移动手指。 例如查看所列的项目或列表时,可以通过拖动来移动它们。



使用触摸屏示例

打印 USB 闪存上的数据时,可以使用这些触摸屏操作。



向上或向下拖动,然后点击以选择项目。



点击 A 会显示打印设置菜单。



向上或向下拖动,然后点击以选择项目。 显示列表后,点击以选择设置。

点击 D 以确认设置。

点击 B 以显示选择份数的屏幕。

点击数字以指定复印份数,然后点击 **OK**。



点击 C 以显示预览屏幕。



触摸返回按钮以返回至上一屏幕。
菜单结构

・墨水信息

当前估计墨水量	
更换	
立即订购墨水	

・纸张设置

卷纸	卷纸 1				
	更换纸张				
	进纸/裁切				
取出纸张					
	纸张设置				
		宽度/长度/类型/高级设置			

卷纸 2

更换纸张

进纸/裁切

取出纸张

卷纸单元用途设置

纸张设置

宽度/长度/类型/高级设置

收纸模式

卷纸单元用途	卷纸单元用途设置			
自动供纸至收	自动供纸至收纸位置			
收纸时跳过错误				
	开/关			
裁切后卷起				
	启用/禁用			
纸张保留设置				
	解除保留/保留			

	在收纸模式下使用				
			使用/不使用		
手动					
	更换纸张				
	取出纸张				
	纸张设置				
页尺寸/类型/高级设置			类型/高级设置		

・维护

打印喷嘴检查图案

打印头清洗

清洗

全部颜色/图案 1/图案 2/图案 3

深度清洗

全部颜色/图案 1/图案 2/图案 3

系统清洗

全部颜色/图案 1/图案 2/图案 3

打印头对齐

自动(标准)

卷纸 1/卷纸 2/手动

自动(精细)

卷纸 1/卷纸 2/手动

手动

卷纸 1/卷纸 2/手动

进纸调整

设置优先级

卷纸 1

自动/优先打印质量/优先长度准确度

卷纸 2

自动/优先打印质量/优先长度准确度

手动

自动/优先打印质量/优先长度准确度

调整打印质量

自动/手动

调整进纸长度

打印对齐图案

卷纸 1/卷纸 2/手动

更改调整值

自动调整

颜色校准

卷纸 1/卷纸 2/手动

启用/禁用调整值

启用/禁用

调整信息

卷纸 1/卷纸 2/手动

校准指南设置

启用/禁用

重置调整值

保养墨盒信息

保养墨盒使用量	
更换	

打印头更换

更换切刀刀片单元

压纸滚筒清洁

准备运输

在室内同一楼层中移动
向室内的其他楼层移动
向户外运输

・作业管理

打印(打印作业			
	打印	作业的	的列表	
		删除	》优先打印/解除保留	
已保存的作业				
	作业箱列表			

作业列表 删除/开始打印 打印作业列表

作业历史记录

	显示作业历史记录
	打印作业历史记录
暂停打印	

暂停打印

启用
禁用

・从 USB 闪存打印

文件列表		
	份数	
	预览	
	设置	
	开始打印	

・LAN 设置

更改 LAN		
	启用有线 LAN	

启用无线 LAN

启用直接连接

禁用 LAN

无线 LAN 设置

无电缆线设置

标准设置

WPS(单键方法)

其他设置

高级设置/WPS(PIN 编码方法)

・设备设置

测试打印		
	打印喷嘴检查图案	
	状态打印	
	状态打印(管理员)	
	打印 LAN 详细信息	
	打印设置打印	
	打印高级纸张设置	
	打印作业历史记录	
	打印菜单层次图	

打印设置

打印头可移动宽度设置

数据宽度/最大可移动宽度/纸张宽度

优先纸张尺寸

启用/禁用

PDF 打印设置

打印质量设置

色彩模式

单色/彩色

	匹配方法			
		可感知(照片)/锥		
	打印质量			
		标准/高/最高		
	输入分辨率	<u> </u>		
		600 dpi/300 dp	pi	
	纸张设置			
		纸张来源		
			自动选择/卷纸(自动)/卷纸 1/卷纸 2/手动	
		边距		
			3mm/5mm	
		旋转	·	
			0度/90度	
		适合纸张	·	
			开/关	
	处理时显示	.		
		警告显示		
			启用/禁用	
JPEG 打印设置				
打印质量	设置			
	色彩模式			
		单色/彩色		
	匹配方法			
		可感知(照片)/饶	包和度(海报)	
	打印质量			
		标准/高/最高		
	输入分辨率	<u> </u>		
		600 dpi/300 dp	pi	
	纸张设置			

				纸张来源		
					自动选择/卷纸(自动)/卷纸 1/卷纸 2/手动	
				边距		
					3mm/5mm	
				旋转		
					0度/90度	
				适合纸张		
					开/关	
	从 US	B 闪存打印的	的设置			
		色彩模式				
			单色/彩色			
		打印质量	I			
			标准/高/最高			
		纸张来源				
			自动选择/卷约	氏(自动)/卷纸 1/卷	纸 2/手动	
		旋转				
			0 度/90 度			
		适合纸张	l			
			开/关			
	打印设	b置打印	•			
LA	N 设置	Ē				
	更改 L	AN				
	启用	有线 LAN				
	自用无线 LAN					
	禁用	LAN				
	 无线 L	AN 设置				
	无电	缆线设置				

标准设置

WPS(单键方法)

其他设置

高级设置/WPS(PIN 编码方法)

确认 LAN 设置

LAN 设置列表

无线 LAN 设置列表

直接连接设置列表

打印 LAN 详细信息

其他设置

设置打印机名称

TCP/IP 设置

IPv4

IP 地址/DNS 服务器/代理服务器

IPv6

│ 启用/禁用 IPv6/IPsec 设置/使用 DHCPv6/手动地址/DNS 服务器

WSD 设置

启用/禁用 WSD

启用/禁用

优化入站 WSD

启用/禁用

超时设置

20 分钟/15 分钟/10 分钟/5 分钟/1 分钟

Bonjour 设置

启用/禁用 Bonjour

启用/禁用

服务名称

IEEE802.1X 设置

验证

不使用/TLS/TTLS/PEAP

EAP-TTLS 内部验证方法

MSCHAPv2/PAP

弱加密限制

限制/不限制

弱证书限制

限制/不限制

高级设置

|用户 ID/用户名/密码/验证服务器名称

最后验证结果

SNTP 设置

客户端操作状态

| 启用/停用

NTP/SNTP 服务器地址

轮询间隔

跨树协议设置

启用/停用

LPR 协议设置

启用/禁用

RAW 协议

开/关

LLMNR

开/关

无线 LAN 间歇接收设置

启用/禁用

有线 LAN 间歇接收设置

启用/禁用

直接连接设置

更新 SSID/密码

	接连接的设备名称				
确	认连接请求				
	是/否				
重置	SSL 证书				
 重置 LA	N 设置				
张相关设	2置				
管理剩					
启用	月/禁用				
卷纸自	动转换				
识别	川尺寸/不识别尺寸				
保留介	质类型				
启用	月/禁用				
检测纸	张设置不匹配				
暂保	亨/显示警告/不检测/(呆留作业			
纸张保	留设置				
解除	条保留/保留				
高级纸	张设置				
纸张尺	寸识别设置				
单页	页纸设置 1/单页纸设	置 2/卷纸设置	1/卷纸设置 2		
调整卷	纸单元				
打印高	级纸张设置				
重置全	部纸张的纸张设置				
动维护设	ひ置				
	自动喷嘴检	查			
			标准/1 页/10 页/埜	囲	
		·	////₩////////////////////////////////	/13	
	喷嘴检杳错	话也不			

	启用/禁用	
系统清洗间隔		

			标准/短			
		更换新打印头后打印	图案			
			开/关			
硬盘设置						
	输出方	法				
		打印/打印(自动]删除)/保存至作业箱	í		
	先保存	再打印				
		开/关				
	通用作	业箱设置				
		打印/打印(自动]删除)			
	数据删	除				
		快速/快速安全	安全			
监控服务	好设置					
	启用/禁用					
		通信测试				
	是/否					
		通信记录				
设备用户	┕设置					
节能设	建置					
自动	助电源关闭]				
	ł	5 分钟/10 分/30 分钟/	1 小时/4 小时/8 小时	//12 小时/关		
睡眼	睡眠定时器					
	5 分钟/10 分/15 分钟/20 分/30 分钟/40 分/50 分/60 分钟/210 分					
操作网	操作限制					
作业	也历史记录	ŧ				
		限制/不限制				
远程	建用户界面 	ī				

	限制/不限制				
从 USB	从 USB 闪存打印				
	限制/不限制				
使用 USB	连接				
使用/不住	使用				
日期/时间	设置				
日期显示格	各式				
年/月/日	/月/日/年/日/月/年				
时区(GMT)				
0/+1/+2/	0/+1/+2/+3/+4/+5/+6/+7/+8/+9/+10/+11/+12/-12/-11/-10/-9/-8/-7/-6/-5/-4/-3/-2/-1				
长度单位谈					
米/英尺/	米/英尺/英寸				
蜂鸣器设置	蜂鸣器设置				
启用/禁用	启用/禁用				
EOP 定时	器设置				
10 秒/30) 秒/1 分钟/2 分钟/5 分钟/10 分钟/30 分钟/60 分钟				
作业历史证	作业历史记录的发送设置				
发送/不发	发送/不发送				
语言选择					
管理员密码设					
ť	远程用户界面或其他工具/LCD、远程用户界面或其他工具				

・打印机信息

系统信息		
硬盘信息		
	硬件错误	
	可恢复的错误	

使用记录

打印头信息

打印头对齐执行记录

自动设置时应用的值

从操作面板更改设置

本节以指定**打印头可移动宽度设置**的步骤为例,描述在**设备设置**屏幕中更改设置的步骤。

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕, 然后点击 设备设置。

■ 菜单操作

出现**设备设置**屏幕。

3. 点击要调整的设置项目。

设备设置	
测试打印	
打印设置	
LAN设置	
纸张相关设置	
自动维护设置	~

出现所选项目的设置屏幕。

4. 点击设置项目。



5. 点击要指定的设置。



有关操作面板上设置项目的更多信息,请参见:

■ 操作面板上的设置项目

操作面板上的设置项目

>>>> 注释

如果已启用使用操作面板更改设置,则更改某些设置项目需要管理员密码。
有关需要管理员密码的设置项目的更多信息:

在操作面板上设置管理员密码

针对安全性的项目

■ 管理员密码设置

针对打印机的项目

- <u>设备用户设置</u>
- <u>硬盘设置</u>
- <u>语言选择</u>

针对纸张/打印的项目

- <u>纸张相关设置</u>
- 打印设置

针对维护/管理的项目

- <u>作业管理</u>
- 打印机信息
- M <u>测试打印</u>
- LAN 设置
- <u>自动维护设置</u>
- <u>特殊管理模式</u>

作业管理

从主页屏幕中选择该设置项目。

・打印作业

显示打印作业列表。点击作业可显示详细信息。还可以在此菜单上删除或抢占作业。

・已保存的作业

显示已保存打印作业的列表。可以打印每个保存箱内的作业列表。

>>>> 注释

• 如果为个人作业箱启用了密码,请使用远程用户界面输入密码。

・作业历史记录

▶▶▶ 重要事项

• 如果使用操作面板更改设置时启用了管理员密码,则显示作业历史记录时需要该密码。

• 显示作业历史记录

显示打印作业历史记录。点击打印作业可显示详细信息。

• 打印作业历史记录

打印出打印作业历史记录。

・暂停打印

执行打印作业时选择启用可在当前作业完成后暂停打印作业。

测试打印

从**设备设置**中选择此设置项目。

打印喷嘴检查图案

打印出喷嘴检查图案。

■ 检查喷嘴是否堵塞

・状态打印

打印出打印机状态和设置值信息。

■ <u>状态打印</u>

・打印 LAN 详细信息

打印出网络信息列表。

■ 打印网络设置

・打印设置打印

打印出打印设置列表。

・打印高级纸张设置

打印出**高级纸张设置**指定的设置值。

・打印作业历史记录

打印出打印作业记录,包括纸张类型和尺寸,墨水使用量等信息。 墨水使用量指的是每份打印作业墨水 使用量的粗略估算。

■ <u>作业管理</u>

・打印菜单层次图

打印出菜单列表。

打印设置

从**设备设置**中选择此设置项目。

打印头可移动宽度设置

调整打印头可移动宽度。

・优先纸张尺寸

选择**启用**以使用纸张尺寸设置作为基础进行打印,而不使用其他设置。不打印边距中的文本或图像。 选择**禁用**以优先打印文本或图像。

>>>> 注释

• 已打印纸张的长度比实际纸张的长度长。 这是因为打印的纸张包括在打印机驱动程序的**卷纸的安全** 边距和前端边距中指定的上下页边距并排除了纸张边距。

・PDF 打印设置

执行 PDF 打印设置。

・JPEG 打印设置

执行 JPEG 打印设置。

・从 USB 闪存打印的设置

进行有关打印 USB 闪存上保存的数据的设置。

■ 使用操作面板设置打印项目

・打印设置打印

打印出打印设置列表。

LAN 设置

从**设备设置**中选择此设置项目。

>>>> 重要事项

• 如果已启用使用操作面板更改设置,则更改设置需要管理员密码。

・更改 LAN

启用无线 LAN、有线 LAN 或直接连接。 也可以全部禁用。

・无线 LAN 设置

选择用于无线 LAN 连接的设置方法。

>>>> 注释

• 也可以通过选择主页屏幕上的 LAN 设置进入此设置菜单。在这种情况下,请启用无线 LAN。

。无电缆线设置

如果不操作无线路由器而从设备(例如智能手机或平板电脑)直接对打印机进行访问点信息设置,请选 择此项。 按照连接设备屏幕上的说明执行设置步骤。

• 标准设置

使用打印机上的操作面板手动执行无线 LAN 设置时选择该方法。

·WPS(单键方法)

使用支持 Wi-Fi Protected Setup(WPS)单键方法的无线路由器执行无线 LAN 的设置时选择该方法。 设置时请按照屏幕上的说明进行操作。

• 其他设置

■ 高级设置

手动执行无线 LAN 设置时选择该方法。 可以指定多个 WEP 密钥。

■ WPS(PIN 编码方法)

使用支持 Wi-Fi Protected Setup(WPS)PIN 编码方法的无线路由器执行无线 LAN 的设置时选择该 方法。 设置时请按照屏幕上的说明进行操作。

・确认 LAN 设置

打印机的无线/有线 LAN 设置列表或直接连接列表显示在触摸屏上。

有关打印输出打印机网络设置的更多信息,请参阅:

■ 打印网络设置

>>>> 重要事项

•此网络设置打印输出包含关于网络的重要信息。请小心处理。

• LAN 设置列表

打印机的有线 LAN 设置列表显示在触摸屏上。

显示以下设置项目。(根据打印机设置,某些设置项目不会显示。)

项目	设置

连接	已连接/未连接
IPv4 地址	XXX. XXX. XXX. XXX(12 个字符)
IPv4 子网掩码	XXX. XXX. XXX. XXX(12 个字符)
IPv4 默认网关	XXX. XXX. XXX. XXX(12 个字符)
IPv4 DNS 动态设置	已连接/未连接
IPv4 DNS 主机名称	XXXXXXXXXXX
IPv4 DNS 域名	XXXXXXXXXXX
IPv6 地址	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 默认网关	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 子网前缀长度	XXX(最多3位数字)
IPv6 本地链路地址	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 本地链路前缀长度	XXX(最多3位数字)
IPv6 手动地址	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 手动前缀长度	XXX(最多3位数字)
IPv6 无状态地址 1	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 无状态前缀长度 1	XXX(最多3位数字)
IPv6 无状态地址 2	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 无状态前缀长度 2	XXX(最多3位数字)
IPv6 无状态地址 3	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 无状态前缀长度 3	XXX(最多3位数字)
IPv6 无状态地址 4	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 无状态前缀长度 4	XXX(最多3位数字)
IPv6 默认网关 1	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)

IPv6 默认网关 2	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 默认网关 3	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 默认网关 4	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
DHCPv6	已连接/未连接
DHCPv6 有状态地址	XXXXXXXXXXX
DHCPv6 有状态前缀长度	XXX(最多3位数字)
IPv6 主 DNS 服务器地址	XXXXXXXXXXX
IPv6 辅助 DNS 服务器地址	XXXXXXXXXXX
IPv6 DNS 动态更新: 手动	已连接/未连接
IPv6 DNS 动态更新: 无状态	已连接/未连接
IPv6 DNS 动态更新: 有状态	已连接/未连接
IPv6: 使用 IPv4 主机/域名	已连接/未连接
IPv6 DNS 主机名称	XXXXXXXXXXX
IPv6 DNS 域名	XXXXXXXXXXX
MAC 地址	XX:XX:XX:XX:XX(12 个字符)
IPsec 设置	启用(ESP)/启用(ESP & AH)/启用(AH)/禁用
预共享密钥	XXXXXXXXXXXXXXX(16 个字符)
验证	TLS/TTLS/PEAP/TTLS/PEAP/EAP-TTLS 内部验证方法/MSCHAPv2/PAP/不使 用
EAP-TTLS 内部验证方法	MSCHAPv2/PAP
弱加密限制	限制/不限制
弱证书限制	限制/不限制
验证服务器名称	XXXXXXXXXXX
客户端操作状态	XXXXXXXXXXX
NTP/SNTP 服务器地址	XXXXXXXXXXX
 轮询间隔	XXXXXXXXXX
跨树协议设置	XXXXXXXXXXX
打印机名称	XXXXXXXXXXXXXX(最多 15 个字符)

Bonjour 服务名称	XXXXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
根证书指纹(SHA-1)	XXXXXXXX XXXXXXX XXXXXXX XXXXXXXX XXXXXX
根证书指纹(SHA-256)	XXXXXXXX XXXXXXX XXXXXXX XXXXXXXX XXXXXX

("XX"表示字母数字字符。)

[。]无线 LAN 设置列表

打印机的无线 LAN 设置列表显示在触摸屏上。

显示以下设置项目。(根据打印机设置,某些设置项目不会显示。)

项目	设置
连接	已连接/未连接
SSID	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
通信模式	基础结构
通道	XX(最多 2 位数字)
无线 LAN 安全	未连接/WEP(64 位)/WEP(128 位)/WPA-PSK(TKIP)/WPA-PSK(AES)/WPA2- PSK(TKIP)/WPA2-PSK(AES)
IPv4 地址	XXX. XXX. XXX. XXX(12 个字符)
IPv4 子网掩码	XXX. XXX. XXX. XXX(12 个字符)
IPv4 默认网关	XXX. XXX. XXX. XXX(12 个字符)
IPv4 DNS 动态设置	已连接/未连接
IPv4 DNS 主机名称	XXXXXXXXXXX
IPv4 DNS 域名	XXXXXXXXXXX
IPv6 地址	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 默认网关	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 子网前缀长度	XXX(最多3位数字)
IPv6 本地链路地址	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 本地链路前缀长度	XXX(最多3位数字)

IPv6 手动地址	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 手动前缀长度	XXX(最多3位数字)
IPv6 无状态地址 1	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 无状态前缀长度 1	XXX(最多3位数字)
IPv6 无状态地址 2	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 无状态前缀长度 2	XXX(最多3位数字)
IPv6 无状态地址 3	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 无状态前缀长度 3	XXX(最多3位数字)
IPv6 无状态地址 4	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 无状态前缀长度 4	XXX(最多3位数字)
IPv6 默认网关 1	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 默认网关 2	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 默认网关 3	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 默认网关 4	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
DHCPv6	已连接/未连接
DHCPv6 有状态地址	XXXXXXXXXXX
DHCPv6 有状态前缀长度	XXX(最多3位数字)
IPv6 主 DNS 服务器地址	XXXXXXXXXXX
IPv6 辅助 DNS 服务器地址	XXXXXXXXXXX
IPv6 DNS 动态更新: 手动	已连接/未连接
IPv6 DNS 动态更新: 无状态	已连接/未连接
IPv6 DNS 动态更新: 有状态	已连接/未连接
IPv6: 使用 IPv4 主机/域名	已连接/未连接
IPv6 DNS 主机名称	XXXXXXXXXXX

IPv6 DNS 域名	XXXXXXXXXXXX
MAC 地址	XX:XX:XX:XX:XX(12 个字符)
IPsec 设置	启用(ESP)/启用(ESP & AH)/启用(AH)/禁用
预共享密钥	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
客户端操作状态	XXXXXXXXXXX
NTP/SNTP 服务器地址	XXXXXXXXXXX
轮询间隔	XXXXXXXXXXX
打印机名称	XXXXXXXXXXXXXXX(最多 15 个字符)
Bonjour 服务名称	XXXXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
	XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXX
根证书指纹(SHA-256)	XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXX

("XX"表示字母数字字符。)

直接连接设置列表

打印机的直接连接设置列表显示在触摸屏上。

显示以下设置项目。(根据打印机设置,某些设置项目不会显示。)

项目	设置
连接	已连接/未连接
SSID	DIRECT-XXXX-XXXXXSeries
密码	XXXXXXXXXX(10 个字符)
通信模式	直接连接
通道	3
无线 LAN 安全	WPA2-PSK(AES)
IPv4 地址	XXX. XXX. XXX. XXX(12 个字符)
IPv4 子网掩码	XXX. XXX. XXX. XXX(12 个字符)
IPv4 默认网关	XXX. XXX. XXX. XXX(12 个字符)
IPv4 DNS 动态设置	已连接/未连接
IPv4 DNS 主机名称	xxxxxxxxxxx

IPv4 DNS 域名	XXXXXXXXXXX
IPv6 地址	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 默认网关	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 子网前缀长度	XXX(最多3位数字)
IPv6 本地链路地址	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX:
	XXXX: XXXX: XXXX: XXXX(32 个字符)
IPv6 本地链路前缀长度	XXX(最多3位数字)
MAC 地址	XX:XX:XX:XX:XX:XX(12 个字符)
IPsec 设置	启用(ESP)/启用(ESP & AH)/启用(AH)/禁用
预共享密钥	XXXXXXXXXXXXXXX(16 个字符)
打印机名称	XXXXXXXXXXXXXX(最多 15 个字符)
Bonjour 服务名称	XXXXXXXXXXXX
	XXXXXXXXXXXXX
	XXXXXXXXXXXXX
	XXXXXXXXXXXXX(最多 52 个字符)
直接连接的设备名称	XXXXXX-XXXXXSeries
根证书指纹(SHA-1)	XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXX
	XXXXXXXX XXXXXXXX
根证书指纹(SHA-256)	XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXX
	XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXX

("XX"表示字母数字字符。)

・其他设置

芝 重要事项

• 将更改 LAN 选择为禁用 LAN 时,无法选择以下项目。

。设置打印机名称

指定打印机名称。 该名称最多可以使用 15 个字符。

>>>> 注释

- 不能使用与 LAN 连接的其他设备已使用的打印机名称相同的名称。
- 不能使用连字符作为打印机名称的首字符或最后一个字符。

◎ TCP/IP 设置

执行 IPv4 或 IPv6 设置。

◎ WSD 设置

在使用 WSD(Windows 10、Windows 8.1、Windows 8、Windows 7 和 Windows Vista 环境下支持的 网络协议之一)时设置项目。

■ 启用/禁用 WSD

选择启用或禁用 WSD。

>>>>> 注释

• 启用此设置时, Windows 10、Windows 8.1、Windows 8、Windows 7 和 Windows Vista 环 境下的网络浏览器上会显示打印机图标。

■ 优化入站 WSD

选择启用可以更快地接收 WSD 打印数据。

■ 超时设置

指定超时时间。

◎ Bonjour 设置

使用 Mac OS 的 Bonjour 设置 LAN 项目。

■ 启用/禁用 Bonjour

选择启用可以使用 Bonjour 执行网络设置。

■ 服务名称

指定 Bonjour 服务名称。 该名称最多可以使用 48 个字符。

>>>> 注释

• 不能使用与 LAN 连接的其他设备已使用的服务名称相同的名称。

。IEEE802.1X 设置

为 IEEE802.1.X 执行各项设置。

◎ SNTP 设置

为 SNTP (简单网络时间协议)执行各项设置。

跨树协议设置

启用/禁用跨越树。 选择**启用**可避免数据流通到网络。

◦ LPR 协议设置

启用/禁用 LPR 设置。

◎ RAW 协议

启用/禁用 RAW 打印。

• LLMNR

启用/禁用 LLMNR(链路本地多播名称解析)。 选择**启用**可使打印机通过打印机名称检测到打印机的 IP 地址, 而无需 DNS 服务器。

[。]无线 LAN 间歇接收设置

使用无线 LAN 时,选择启用可以激活间歇接收。

[。]有线 LAN 间歇接收设置

将打印机连接至与有线 LAN 兼容的设备时,选择启用可以激活间歇接收。

• 直接连接设置

连接设备到打印机时,可使用设置项目。

>>>> 重要事项

• 仅当更改 LAN 选择为启用直接连接时,才可以选择这些设置项目。

■ 更新 SSID/密码

■ 选择是更新直接连接的标识符(SSID)和密码。

。直接连接的设备名称

更改兼容 Wi-Fi Direct 的设备上显示的打印机名称。

。确认连接请求

兼容 Wi-Fi Direct 的设备连接打印机时,选择是将显示确认屏幕。

■ 通过无线 LAN 将智能手机/平板电脑直接连接到打印机(直接连接)

・重置 LAN 设置

初始化打印机上的网络设置。

重置后,根据需要重新执行设置。

设备用户设置

从设备设置中选择此设置项目。

>>>> 重要事项

• 如果已启用使用操作面板更改设置,则更改设置需要管理员密码。

・节能设置

要节省电量,请启用该设置以在经过指定时长后自动关闭打印机或进入睡眠模式。

自动电源关闭

设置打印机自动关闭前的时间。 进入睡眠模式后,如果在指定时间内未对打印机执行操作,则打印机 将自动关闭。

• 睡眠定时器

指定在多长时间内未执行操作时自动进入睡眠模式。

・操作限制

限制以下操作。

。作业历史记录

对打印作业历史记录的显示进行限制。

。远程用户界面

对远程用户界面的使用进行限制。

。从 USB 闪存打印

对 USB 闪存上数据的打印进行限制。

・使用 USB 连接

启用/禁用 USB 连接。

- 日期/时间设置 设置当前的日期和时间。
- ・日期显示格式

设置触摸屏上显示的以及照片上打印的日期格式。

・时区(GMT)

根据所居住的国家或地区指定时区。

指定时区可在通过邮件软件发送电子邮件时显示正确的时间和日期。 根据所居住的国家或地区选择与 GMT(格林威治标准时间)的时差。

・长度单位设置

选择长度单位(米或英尺/英寸)。

・蜂鸣器设置

选择启用后,打印机在警告时哔声1次,在发生错误时哔声3次。

・EOP 定时器设置

指定取消打印机不能接收的打印作业之前所经过的时间。

・作业历史记录的发送设置

选择**发送**后,打印机会发送作业历史记录工具。

语言选择

从**设备设置**中选择此设置项目。

🏊 重要事项

• 如果已启用使用操作面板更改设置,则更改设置需要管理员密码。

更改触摸屏上信息和菜单的语言。

纸张相关设置

从**设备设置**中选择此设置项目。

・管理剩余卷纸量

选择**开**,以在取下卷纸之前在卷纸末端打印条形码。 可以使用打印的条形码管理卷纸的剩余量。 如果不 希望打印条形码,请选择**关**。

・卷纸自动转换

启用/禁用该选项后,可通过检测纸张尺寸来转换卷纸供纸位置。

・保留介质类型

选择启用以保持使用相同类型的纸张。

・检测纸张设置不匹配

选择以不同于注册的纸张尺寸、介质类型和打印设置开始打印时的打印机行为。

・纸张保留设置

选择送纸时卷轴和卷轴压区是否接触。

如果选择**解除保留**,卷轴和卷轴压区将不接触,并且可以手动送纸。如果选择**保留**,卷轴将和卷轴压区 接触,并且会启用自动送纸。选择**解除保留**将不允许自动切换卷纸的纸张来源(上行或下行)。

・高级纸张设置

为每个供纸位置指定高级纸张设置。

>>>> 重要事项

•可以为某些纸张类型选择无边距打印的扩展量作为设置项目。

如果为此设置项目的**宽度充足的纸张**选择了**小**,纸张上会留下一个细长的边框。 此外,纸张可能出 现多余墨水的污迹。

・纸张尺寸识别设置

选择启用纸张尺寸检测时偏好的尺寸。

• 单页纸设置1

选择检测到中间尺寸的单页纸时是否应用 ISO A3+或 13"x19"(Super B)。

• 单页纸设置 2

选择检测到中间尺寸的单页纸时是否应用 ISO B1 或 28"x40"(ANSI F)。

。卷纸设置1

选择检测到中间尺寸的单页纸时是否应用 A3 或 300 毫米。

。卷纸设置2

选择检测到中间尺寸的单页纸时是否应用 B4 或 10 英寸。

・调整卷纸单元

更换卷纸单元时选择此设置项目。

打印高级纸张设置

点击**是**会打印出在**高级纸张设置**中指定的每个设置。

• 重置全部纸张的纸张设置

点击**是**会还原在**高级纸张设置**中指定的每个设置。 如果启用则需要输入管理员密码。

>>>> 重要事项

将纸张设置恢复为出厂默认设置时,会删除使用 Media Configuration Tool 添加或更新的纸张信息。
此外,还会删除颜色校准值。
执行颜色校准以指定颜色校准值。

自动维护设置

从**设备设置**中选择此设置项目。

>>>> 重要事项

• 如果已启用使用操作面板更改设置,则更改设置需要管理员密码。

・自动喷嘴检查

启用/禁用自动喷嘴检查。 也可以选择页面间隔以执行自动喷嘴检查。

・喷嘴检查错误显示

启用/禁用显示喷嘴检查错误。

・系统清洗间隔

指定自动系统清洗的频率。

>>>> 注释

•为保持打印质量,如果在较高的位置使用打印机,建议选择短。

• 更换新打印头后打印图案

选择是否在更换打印头后打印调整图案。

管理员密码设置

从**设备设置**中选择此设置项目。

>>>> 重要事项

• 如果已启用使用操作面板更改设置,则更改设置需要管理员密码。

可以指定或禁用管理员密码。

如果指定管理员密码,请选择范围并指定管理员密码。

远程用户界面或其他工具

要使用远程用户界面或某些软件更改设置项目,需要输入管理员密码。

LCD、远程用户界面或其他工具

要使用打印机的操作面板、远程用户界面或某些软件更改设置项目,需要输入管理员密码。

有关详细资料:

■ <u>在操作面板上设置管理员密码</u>

在操作面板上设置管理员密码

可以指定或禁用管理员密码。

要指定管理员密码,需要输入密码以使用以下项目或更改以下设置。

- ・LAN 设置
- ・设备用户设置
- ・语言选择
- ・自动维护设置
- ・硬盘设置
- ・管理员密码设置
- ・状态打印(管理员)
- ・特殊管理模式

请按照以下步骤指定管理员密码。

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕, 然后点击 设备设置。

■ <u>菜单操作</u>

出现设备设置屏幕。

- 3. 点击管理员密码设置。
- 4. 显示指定管理员密码的确认屏幕时, 点击是。

如果未指定管理员密码,将出现注册确认信息。 点击**是**以再次显示信息。 点击 OK。

🏊 重要事项

购买时已设置管理员密码。打印机的序列号用作密码。
有关管理员密码,请参阅管理员密码。

5. 点击更改管理员密码。

如果未指定管理员密码,请点击删除管理员密码。 点击是以再次显示信息。 点击 OK。

6. 请点击管理员密码有效的范围。

远程用户界面或其他工具

要使用远程用户界面或某些软件更改设置项目,需要输入管理员密码。

LCD、远程用户界面或其他工具

要使用打印机的操作面板、远程用户界面或某些软件更改设置项目,需要输入管理员密码。

7. 输入管理员密码。
>>>> 重要事项

- 密码受以下字符限制:
 - 使用 4 到 32 个字符设置密码。
 - 允许使用单字节的字母数字字符。
 - •为安全起见,建议使用6个或更多个字母数字字符。
- 8. 点击**应用**。
- 9. 再次输入指定的管理员密码。
- 10. 点击**应用**。

即启用管理员密码。

要更改或禁用管理员密码时:

启用管理员密码时,依次点击**设备设置**和**管理员密码设置**并输入管理员密码以在触摸屏上显示**更改管理员** 密码和删除管理员密码。选择一个项目,然后按照屏幕上的说明执行设置。

硬盘设置

从**设备设置**中选择此设置项目。

>>>> 重要事项

• 如果已启用使用操作面板更改设置,则更改设置需要管理员密码。

・输出方法

为从打印机驱动程序之外的软件接收的作业选择打印方法。 使用打印机驱动程序时,可在打印机上进行 设置。

∘ 打印

执行正常的打印。

• 打印(自动删除)

完成打印后删除打印机硬盘上的数据。

。保存至作业箱

只将打印作业保存在作业箱中不对其进行打印。

・先保存再打印

该设置适用于从打印机驱动程序之外的软件接收的作业。 使用打印机驱动程序时,可在打印机上进行设置。 选择**开**以在作业保存完毕后进行打印。

・通用作业箱设置

选择打印(自动删除),将打印作业但不将其保存在多个用户之间共享的作业箱中。

・数据删除

选择用于删除打印机硬盘上的数据的方法。

■ 删除打印机硬盘上的数据

特殊管理模式

从**设备设置**中选择此设置项目。

>>>> 重要事项

• 如果已启用使用操作面板更改设置,则更改设置需要管理员密码。

・启用/禁用监控服务

选择启用允许打印机向服务中心发送错误详细信息。

・通信测试

与服务中心进行通讯测试。

・通信记录

显示错误编号(最多 30 个)、错误代码和错误发生时间的列表。 点击一个项目可显示错误详细信息。

打印机信息

从主页屏幕中选择该设置项目。

・系统信息

显示打印机的系统信息。

・硬盘信息

显示硬盘总容量和邮箱的可用空间。

・错误历史记录

显示错误历史记录。

。硬件错误

显示硬件错误代码(最多5个)。

。可恢复的错误

显示可恢复错误(如纸张或墨水的相关错误)代码(最多5个)。 有关错误代码的更多信息,请参阅<u>与错误对应的支持代码列表</u>。

・使用记录

显示打印机的使用记录,例如总打印区域或墨水使用量。

・打印头信息

显示打印头序列号,当前打印头已安装的天数和打印点数。

・打印头对齐执行记录

显示打印头对齐执行记录(最多5个)。

・自动设置时应用的值

显示应用于上一次打印作业的打印设置。

状态打印

可以打印显示打印机当前状态的"状态打印"报告。 借助"状态打印",可以打印出有关打印机固件版本、各项设置、耗材使用状况的信息。 按照以下步骤进行打印。

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕, 然后点击 设备设置。

■ <u>菜单操作</u>

- 3. 点击测试打印。
- 4. 点击状态打印。

>>>> 注释

•如果指定了管理员密码,请点击**状态打印(管理员)**。

打印机开始打印。

包括以下信息。

Canon xxxxxxxxxxxxxx Status Print	打印机型号	打印机型号
S/N	打印机序列号	打印机序列号
Firm	固件版本	固件版本
Boot	引导 ROM 版本	引导 ROM 版本
Date	状态打印报告打印的时间	状态打印报告打印的时间
Paper Info	在每个供纸位置装入的纸张上打印信息。	

Job Menu

Job History		
	Log *	关于各个作业的信息 历史记录(作业名称打 印为"*"。)

*仅当选择了状态打印(管理员)时才进行打印。

Settings

Printer Settings

	Print Settings Paper-related settings	打印头可移动宽度设置/优先纸张 尺寸的设置值 优先纸张尺寸的设置值
Device settings	Ļ	
	Auto maintenance settings	自动维护设置 的各个设置值
	Hard disk settings	硬盘设置 的各个设置值
	Device user settings	设备用户设置 的各个设置值
	Language selection	语言选择 的各个设置值
	Roll unit use setting *2	卷纸单元用途设置 的各个设置值

*2 仅当选择**开**时才进行打印。

Maintenance					
		Color calibration 颜色		颜色校准 的设置值	
Usage Condition					
	Hard disk information		硬盘容量	硬盘容量 和作业箱可用空间	
	Hardware error		硬件错误	硬件错误 的历史记录信息	
	Error		可恢复的		
	Warning		警告的历	警告的历史记录信息	
	Maintenance cartridge usage / Remaining ink level		e / 墨水使用;	墨水使用量 的信息	
	Duty counter		工作量计	工作量计数器 的信息	
PARTS STATUS			•		
	COUNTER			打印出零件状态。	
Head information					
		HEAD LOT NUMBE	ER/ DATE OF	打印头点数	

	Head alignment performance log				
COUNTER					
	Media	各指定介质的使用			
	THE NUMBER OF CUTS	总裁切次数			
	AFTER INSTALLATION	使用时间			

使用 Web 浏览器更改打印机的设置

- ▶ 使用 Web 浏览器更改设置
- ▶ 可使用 Web 浏览器更改的设置项目
- ▶ 设置密码
- ▶ 设置邮件服务器
- ▶ 通过电子邮件接收打印机状态

使用 Web 浏览器更改设置

可以在智能手机、平板电脑或计算机上使用 Web 浏览器检查打印机状态以及更改打印机设置。 要检查打印机状态并更改打印机设置,请在 Web 浏览器上显示"远程用户界面"。

>>>>> 注释



- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 检查打印机的 IP 地址。

按照以下步骤检查打印机的 IP 地址。

1. 滑动主页屏幕,然后点击,设备设置。

■ 菜单操作

- 出现菜单屏幕。
- 2. 点击 LAN 设置。
- 3. 点击确认 LAN 设置。
- 4. 点击 LAN 设置列表或无线 LAN 设置列表。
- 5. 点击**是**。
- 6. 检查 IPv4 地址。

在智能手机、平板电脑或计算机上打开 Web 浏览器并输入 IP 地址。
 在 Web 浏览器的 URL 字段中输入如下内容。

http://XXX.XX.X.XXX

在 "XXX.XX.X.XXX" 中输入 IP 地址。

访问时,智能手机、平板电脑或计算机上的 Web 浏览器中将显示"远程用户界面"。

4. 如果首次在智能手机、平板电脑或计算机上显示远程用户界面,请选择**为确保通讯安全**。

下载根证书,然后进行注册。

■ <u>注册打印机根证书至 Web 浏览器</u>

>>>> 注释

- 注册根证书至智能手机、平板电脑或计算机上的 Web 浏览器后,下次后不再需要该步骤。
- 如果没有注册根证书,可能会显示无法保证安全连接的警告信息。
- 5. 选择**登录**。

出现密码验证屏幕。

>>>> 注释

- ・ 启用标准用户模式时,可选择管理员模式或标准用户模式进行登录。

 选择模式并选择登录后,将显示相应模式的密码验证屏幕。
- 6. 输入密码。

密码验证完成时,Web 浏览器上会显示可以使用的菜单。

芝 重要事项

• 购买时已设置密码。密码为打印机序列号。打印机序列号打印在粘贴于打印机的贴纸标签上。由
 9 个字母数字字符(四个字母后跟五个数字)组成。

有关密码设置的详细资料,请参见设置密码。

7. 检查打印机状态以及更改打印机设置。

有关可更改的设置项目,请参见以下内容。

- <u>可使用 Web 浏览器更改的设置项目</u>
- 8. 完成打印机状态检查以及打印机设置更改后,选择注销。
- 9. 关闭 Web 浏览器。

可使用 Web 浏览器更改的设置项目

>>>>> 注释

- 此处介绍的项目和 Web 浏览器中所显示项目的显示顺序可能有所不同。
- 管理员模式和标准用户模式下可使用的项目可能有所差异。

针对安全性的项目

安全 (针对管理员的项目)

该功能可以指定密码、标准用户模式设置和用于加密通讯的证书 SSL/TLS 设置。

该功能可以指定密码、标准用户模式设置、操作限制和用于加密通讯的证书 SSL/TLS 设置。

有关密码设置的详细资料,请参见设置密码。

针对维护/管理的项目

实用程序

该功能可以设置和执行打印机的实用程序功能,如清洗。

作业管理

该功能可以显示并打印作业历史记录。

>>>>> 注释

• 在管理员模式下登录时,可以对标准用户模式下的该功能进行限制。

系统信息和 LAN 设置

该功能可以检查系统信息以及更改 LAN 设置。

使用 LAN 设置中的其他设置的 IP 筛选,可以针对 IPv4 或 IPv6 地址允许或拒绝特定 IP 地址的连接。

使用 LAN 设置中的其他设置的 SNMP 设置,可以指定 SNMP 和 MIB 设置以通过网络管理打印机。

芝 重要事项

• 如果已错误地使用 IP 筛选拒绝管理员设备的 IP 地址,请重置打印机的 LAN 设置。要重置 LAN 设置,请依次选择系统信息和 LAN 设置 > LAN 设置 > 其他设置 > 重置 LAN 设置和是。

>>>> 注释

• 部分菜单仅在管理员模式下登录时才可使用。

语言选择

该功能可以更改显示语言。

针对打印机的项目

设备设置

该功能可以更改打印机设置,如静音设置、节能设置和打印设置。

此外,该功能可以接收剩余墨水量和错误等打印机状态信息。

■ 设置邮件服务器

■ 通过电子邮件接收打印机状态

>>>> 注释

• 部分菜单仅在管理员模式下登录时才可使用。

其他项目

打印机状态

该功能显示打印机信息,如剩余墨水量、状态和详细错误信息。

还可以连接到墨水购买网站或支持页面,以及使用 Web 服务。

使用记录

该功能显示打印的总页数。

手册(在线)

该功能显示*在线手册*。

设置密码

可以分别设置管理员密码和标准用户密码。

使用管理员密码登录时,可更改所有设置。

使用标准用户密码登录时,可更改部分设置。

使用管理员密码登录时,可限制标准用户可用的功能。

■ 设置管理员密码

<u>设置标准用户密码</u>

>>>> 注释

• 只有在管理员模式下登录时,才可设置密码。

设置管理员密码

按照以下步骤更改管理员密码。

🏊 重要事项

- 购买时已设置密码。 密码为打印机序列号。 打印机序列号打印在粘贴于打印机的贴纸标签上。 由 9 个 字母数字字符(四个字母后跟五个数字)组成。
- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 选择安全。

出现菜单。

- 3. 选择管理员密码设置。
- 4. 选择更改管理员密码。

如果未设置管理员密码,将显示注册确认信息。选择是。再次显示信息时,选择 OK。

5. 选择管理员密码的有效范围, 然后选择 OK。

远程用户界面或其他工具

要使用远程用户界面或某些软件更改设置项目,需要输入管理员密码。

操作面板/远程用户界面/其他工具

要使用打印机的操作面板、远程用户界面或某些软件更改设置项目,需要输入管理员密码。

6. 输入密码并选择 OK。

▶ 重要事项

- 密码受以下字符限制:
 - 使用 4 到 32 个字符设置密码。
 - 允许使用单字节的字母数字字符。
 - •为安全起见,建议使用6个或更多个字母数字字符。

7. 出现完成信息时,选择 OK。

设置标准用户密码

关于限制标准用户的功能,请启用标准用户模式并按照以下步骤设置标准用户密码。

- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 选择**安全**。

出现菜单。

- 3. 选择标准用户模式设置。
- 4. 出现确认信息时,选择是。
- 5. 输入密码并选择 OK。

>>>> 重要事项

- 密码受以下字符限制:
 - 使用 4 到 32 个字符设置密码。
 - 允许使用单字节的字母数字字符。
 - •为安全起见,建议使用6个或更多个字母数字字符。

6. 出现完成信息时,选择 OK。

注册打印机根证书至 Web 浏览器

如果没有注册打印机的根证书至 Web 浏览器,可能会显示无法保证安全连接的警告信息。

如果首次在智能手机、平板电脑或计算机上显示远程用户界面,请下载根证书,然后将其注册至 Web 浏览 器。 将确认安全连接并且不会显示信息。

注册根证书的方式会因浏览器而有所不同。

- M 对于 Internet Explorer
- <u>对于 Safari</u>
- <u>对于 Android 上的 Chrome</u>
- <u>对于 iOS 上的 Mobile Safari</u>

对于其他 Web 浏览器,请参阅各帮助。

芝 重要事项

• 在注册根证书之前检查 Web 浏览器的 URL 字段,确保已正确访问打印机的 IP 地址。

对于 Internet Explorer

1. 选择远程用户界面上的下载。

开始下载根证书。

2. 如果出现确认屏幕,请选择打开。

出现**证书**屏幕。

>>>>>注释

• 要将证书文件保存至设备并进行注册,请选择保存。从 Internet Explorer 的工具菜单中选择 Internet 选项,从内容选项卡上的证书注册根证书。

3. 选择安装证书。

出现**证书导入向导**屏幕。

- 4. 选择下一步。
- 5. 选择将所有的证书都放入下列存储。
- 6. 选择**浏览**。

出现**选择证书存储**屏幕。

- 7. 选择受信任的根证书颁发机构和确定。
- 8. 选择证书导入向导屏幕上的下一步。
- 9. 如果出现**正在完成证书导入向导**屏幕,请选择完成。

出现**安全警告**屏幕。

10. 确保安全警告屏幕上的指纹与打印机的指纹匹配。

有关打印机的指纹,触摸**主页**按钮,选择**设备设置 > LAN 设置 > 确认 LAN 设置**,检查**根证书指纹** (SHA-1)或**根证书指纹**(SHA-256)。

- 11. 如果安全警告屏幕上的指纹与打印机的指纹匹配,请选择是。
- 12. 选择**证书导入向导**屏幕上的是。

根证书注册完成。

对于 Safari

- 选择远程用户界面上的下载。
 开始下载根证书。
- 2. 打开下载文件。

出现**添加证书**屏幕。

3. 选择**添加**。

会显示证书信息。

4. 确保证书详细信息的指纹与打印机的指纹匹配。

有关打印机的指纹,触摸**主页**按钮,选择**设备设置 > LAN 设置 > 确认 LAN 设置**,检查**根证书指纹** (SHA-1)或**根证书指纹**(SHA-256)。

5. 如果证书详细信息的指纹与打印机的指纹匹配,请选择总是信任。

根证书注册完成。

>>>>>注释

• 如果设备上已设置密码,可能会要求输入密码。

对于 Android 上的 Chrome

- 选择远程用户界面上的下载。
 开始下载根证书,然后显示命名证书屏幕。
- 由于需要输入根证书名称,随意输入证书名称并选择确定。
 根证书注册完成。

>>>> 注释

• 如果安全类型没有设置为 PIN 或密码,可能会出现注意屏幕。选择**确定**,然后将安全类型设置为 PIN 或密码。

根证书注册后

建议确保已注册正确的根证书。

要确保已注册正确的根证书,请确保证书信息的指纹与打印机指纹相匹配。 按照以下步骤操作。

>>>> 注释

• 某些 Android 设备无法检查注册的路由证书的指纹。

- 从设备上的设置菜单,选择安全、受信任的凭据和 USER。
 出现已下载的证书列表。
- 2. 选择下载的证书。

会显示证书信息。

3. 确保证书信息的指纹与打印机的指纹匹配。

有关打印机的指纹,触摸**主页**按钮,选择**设备设置 > LAN 设置 > 确认 LAN 设置**,检查**根证书指纹** (SHA-1)或**根证书指纹**(SHA-256)。

4. 如果证书信息屏幕的指纹与打印机的指纹匹配,请选择确定。

根证书注册完成。

如果注册根证书后在远程用户界面上选择**登录**时显示无法保证安全连接的警告信息,请重新启动 Web 浏览器。Web 浏览器上不会显示该消息。

>>>> 注释

• 根据 Android 设备,即使注册正确的根证书后也可能出现警告。

对于 iOS 上的 Mobile Safari

1. 选择远程用户界面上的下载。

开始下载根证书,然后显示**安装描述文件**屏幕。

2. 选择安装。

出现**警告**屏幕。

>>>> 注释

• 如果设备上已设置密码,可能会要求输入密码。

- 3. 选择**安装**。
- 选择已显示对话框中的安装。
 根证书注册完成。

设置邮件服务器

要使用邮件功能,请指定邮件服务器设置。

>>>> 注释

 如果没有使用打印机的操作面板指定时区设置,则显示一条提示发送的电子邮件可能不会显示正确时间 的信息。建议使用打印机的操作面板设置时区。

关于时区设置,请参见<u>设备用户设置</u>。

- 只有在管理员模式下登录时,才可设置这些功能。
- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>

2. 选择**设备设置**。

出现菜单。

3. 选择设置邮件服务器/测试连接。

4. 选择设置邮件服务器。

出现邮件服务器设置项目。

5. 指定邮件服务器设置。

指定以下项目。

发送方地址

输入发送方(该打印机)的电子邮件地址。

发送邮件服务器(SMTP)

输入 SMTP 服务器的地址。

端口编号(SMTP)

输入 SMTP 服务器的端口号。

安全连接(SSL)

如果使用安全连接(SSL),请选择此项。

不验证证书

如果不验证证书,请选择此项。

验证方法

选择以下一种验证方法。

SMTP 验证

如果使用 SMTP 验证发送电子邮件,请选择此项。

接着,可以指定以下设置。

・发送帐户

输入发送的帐户名称以执行验证。

・发送密码

输入发送的密码以执行验证。

POP before SMTP

如果使用 POP before SMTP 验证发送电子邮件,请选择此项。

接着,可以指定以下设置。

・接收邮件服务器(POP3)

输入 POP 服务器的地址。

・端口编号(POP3)

输入 POP 服务器的端口编号。

・接收帐户

输入接收的帐户名称以执行验证。

・接收密码

输入接收的密码以执行验证。

・使用 APOP 验证

如果通过加密传输发送密码,请选择此项。

・清空邮箱

如果删除保留在 POP3 服务器中的电子邮件,请选择此项。

芝 重要事项

 • 设置启用时,将清除服务器上收件箱中的全部电子邮件。如果指定常用的电子邮件地址,请务必 禁用此设置以免删除未读电子邮件。建议为打印机准备专门的电子邮件帐户,以免意外删除未读 电子邮件。

无验证

如果无需验证,请选择此项。

6. 指定邮件服务器设置后,请选择 OK。

设置操作完成。

通过电子邮件接收打印机状态

接收打印机状态信息,例如打印机的剩余墨水量和错误。

>>>> 注释

- 预先指定邮件服务器设置。
 - <u>设置邮件服务器</u>
- 如果没有使用打印机的操作面板指定日期和时间设置,则发送的电子邮件可能不会显示日期和时间。 建 议使用打印机的操作面板设置日期和时间。

关于日期和时间设置,请参见设备用户设置。

•只有在管理员模式下登录时,才可设置这些功能。

按照以下步骤指定信息设置。

- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 选择**设备设置**。

出现菜单。

- 3. 选择状态通知电子邮件。
- 4. 选择通知的收件人。

出现注册接收方的屏幕。

5. 指定接收方设置。

按照以下步骤可注册最多5个接收方。

- 1. 选择接收方数量。
- 2. 选择**注册**。
- 3. 输入电子邮件地址, 然后选择打印机状态可以发送信息。
- 4. 选择 **OK**。

注册接收方完成。

- 6. 选择设备设置 > 状态通知电子邮件 > 重试设置。
- 7. 指定重新发送设置。

按照以下步骤可指定重新发送的次数。

- 1. 指定重新发送的次数。
- 2. 指定重新发送的间隔。
- 3. 选择 **OK**。

重新发送设置完成。

各部分的说明

- ▶ 各部分的说明
 - 前面
 - 背面
 - 上盖内部
 - 托架
 - 墨水盒舱盖内部
 - 操作面板
 - 支架部件
 - 篮子部件

▶ 硬盘

- 打印机硬盘操作
- 检查可用硬盘空间
- 删除打印机硬盘上的数据

▶ 选购件

- 卷纸支架组
- 卷纸单元
- 辊单元部件

各部分的说明

- ➡<u>前面</u>
- ➡<u>背面</u>
- ➡ <u>上盖内部</u>
- ➡<u>保护托架。</u>
- ➡ 墨水盒舱盖内部
- ➡ 操作面板
- ➡ <u>支架部件</u>
- ➡ <u>篮子部件</u>

前面



A. 上盖

必要时打开上盖,安装打印头、装入纸张并从打印机内部取出所有卡住的纸张。(请参见"上盖内部"。)

- B. 出纸导片打印品排出。并且,安装卷纸时,打开该导板。
- C. 卷纸支架槽 将卷纸支架安装在该导向槽上。
- D. 卷纸支架将卷纸安装在该支架上。
- E. 支架止动器用该零件将卷纸固定在卷纸支架上。
- F. 释放杆 要松开纸张压板,请抬起此杆。
- G. 保养墨盒舱盖 打开此盖以更换保养墨盒。
- H. 保养墨盒 吸收进行清洁打印头等维护时使用了的墨水。(装满了的话更换。)
- 支架 是打印机的安装支架。带有脚轮,可以简单地移动。(请参见"<u>支架部件</u>"。)
- J. USB 闪存端口
 将 USB 闪存插入该端口。
- K. 触摸屏 使用此屏幕操作打印机并检查打印机状态。(请参见"操作面板"。)

L. 墨水盒舱盖

打开此盖以更换墨水盒。(请参见"<u>墨水盒舱盖内部</u>"。)

背面



- A. 搬运把手把持着左右底面的该部分,由6个人搬运打印机。
- B. USB 端口将 USB 电缆连接在该端口上。对应 Hi-Speed USB。
- C. 有线 LAN 连接器 将 Ethernet 电缆连接在该连接器上。Ethernet 电缆连接正确,处于可以通讯的状态时,指示灯点亮。
- D. 电源线连接器将电源线连接在该电源连接器上。
- E. 辊单元用电源连接器 连接卷纸单元的连接线。

上盖内部



- A. 上罩板压辊 按着纸张的浮起进行排纸。
- B. 清洁刷清洁上盖下方的打印机内部时,用该刷子扫掉压纸滚筒上的纸尘。
- C. 切刀刀片 是用于自动切断纸张的圆刃切刀。
- D. 纸张对齐线安装纸张时,对准该线进行安装。
- E. 托架 移动打印头。这是用于打印的重要零件。(请参见"<u>托架</u>"。)
- F. 托架轴 托架在该部分移动。
- G. 压纸滚筒 打印头在压纸滚筒上移动进行打印。压纸滚筒上的吸口将纸张固定不动。
- H. 无边界打印墨水槽 进行无边界打印时,接受超出纸张外侧的墨水。
- 纸张压板
 是用于进给纸张的重要部件。用该部分支持纸张。

托架



- A. 打印头锁定盖 固定打印头。
- B. 打印头已安装了喷嘴。是用于打印的重要零件。
- C. 打印头锁定杆 锁定打印头锁定盖。

墨水盒舱盖内部



*1:图片显示打印机装入 700 毫升(23.7 液量盎司)墨水盒时的情况。

- A. 墨水颜色标签
 按照标签的颜色和名称安装墨水盒。
- B. 墨水指示灯(红色)

表示墨水盒舱盖打开时墨水盒的状态如下。

- 开 墨水盒已正确安装。
- 关 没有安装墨水盒,或者墨水剩余量检测功能被禁用。
- 闪烁

没有墨水。

>>>>注释

• 如果剩余墨水过少,墨水指示灯会亮起且 已会出现在触摸屏上。

C. 墨水盒

是各色墨水的墨水盒。

D. 墨水盒锁定杆

此杆将墨水盒锁定到位并保护墨水盒。更换墨水盒时,抬起并放下此杆。要将其打开,将该杆的止动器 抬升到位后,将其向前按下。要将其关闭,将其按下直至其锁定到位。

支架部件



A. 支架单元

是打印机的安装台。带有脚轮,可以简单地移动。

- B. 篮子 接住排出的打印文档。(请参见"<u>篮子部件</u>"。)
 有关如何使用篮子的说明,请参见"<u>使用篮子</u>"和"<u>篮子设置示例</u>"。
- C. 锁定脚轮

锁定脚轮(当锁处在"ON"位置时)使打印机固定不动。 移动支架时,请务必将锁定脚轮锁设置到关位置以解除锁定。 如果在锁定脚轮处于锁定状态时进行移动,地板可能会被刮擦。

D. 附件盒

将打印机手册、组装工具和其它物品存放在该袋中。

硬盘

- ▶ 打印机硬盘操作
- > 检查可用硬盘空间
- ▶ 删除打印机硬盘上的数据

打印机硬盘操作

可以通过下程序和界面执行打印机硬盘操作。

- ・打印机驱动程序
- ・远程用户界面
- ・操作面板

可通过各界面执行的打印机硬盘操作如下所示。

操作		打印机驱动程序	远程用户界面	操作面板
保存打印作业	在邮箱保存	1	-	-
	不将打印作业保存在通用作业箱内	-	-	1
	保存除打印机驱动程序以外的来源发送的打印作业	-	-	1
关于已保存作业的操作	打印已保存作业	-	1	1
	删除已保存作业	-	1	1
作业队列管理	显示作业队列	-	1	1
	删除	-	1	1
	抢占作业	-	1	1
	关于保留作业的操作	-	1	1
邮箱管理	移动已保存作业	-	1	-
	修改已保存作业	-	1	-
	修改邮箱	-	1	-
	打印已保存作业的列表	-	-	1
	显示已保存作业的列表	-	1	1
其他操作	显示可用硬盘空间	-	1	1
	初始化硬盘	-	-	1
	显示打印时间	-	1	1
显示错误信息		-	1	1

检查可用硬盘空间

按如下方式检查打印机硬盘的可用空间。 可以使用操作面板或远程用户界面执行此操作。

- 使用操作面板
- 使用远程用户界面

使用操作面板

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕,然后点击<mark>——③</mark>打印机信息。

■ <u>菜单操作</u>

3. 点击硬盘信息。

显示可用硬盘空间。

使用远程用户界面

- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 在**菜单**页面中,选择**作业管理**。
- 3. 选择**硬盘信息**。

可用硬盘空间会显示在右上角。

<i>F</i>			管理员权式 注請	
菜单	<	硬盘信息		
打印机状态	硬盘容量		250.0GB	
实用程序	作业箱可用空间			
设备设置	14			
作业管理				
安全				
系统信息和LAN设置				
语言选择				
手册(在线)				
		ок		

删除打印机硬盘上的数据

ઑ 重要事项

- •如果已启用使用操作面板更改设置,则更改设置需要管理员密码。
- 要通过更为安全的方法防止数据恢复,我们建议使用物理方法或磁化方法销毁硬盘。在这种情况下,该 硬盘将无法再使用。
- 如果存在作业队列,则无法删除 HDD 数据。此外,删除数据时无法处理打印作业。
- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕, 然后点击 设备设置。

■ 菜单操作

- 3. 点击硬盘设置。
- 4. 如果启用了管理员密码,请输入该密码。
- 5. 点击删除方法。

快速

删除打印机硬盘上存储的打印作业数据的相关文件管理数据。 选择此方法可以相对提高删除速度。 由于只删除文件管理数据,所以不会删除打印作业数据本身。 请注意,使用商业数据恢复软件或许能 够读取该数据。

快速安全

使用随机数据覆盖整个硬盘。 无需执行任何验证来检查数据是否正确写入。 选择此方法可以删除高 度机密数据。 请注意,使用特殊的数据恢复工具或许能够读取被覆盖的数据。

安全

使用 00、FF 和随机数据覆盖整个硬盘(每种数据执行一次)。 执行验证以检查数据是否正确写入。 选择此方法可以删除特别机密数据。 实际上,不可能恢复被覆盖的数据。 符合美国国防部 DoD5220.22-M 标准。

6. 检查显示的信息, 然后点击是。

硬盘上的数据已删除。

选购件

- ➡ <u>卷纸支架组</u>
- ➡ <u>卷纸单元</u>
- ➡ 卷纸单元部件

卷纸支架组

将卷纸安装在卷纸支架上,然后将其装入打印机。RH2-45 卷纸支架组中的卷纸支架可以 2 英寸和 3 英寸纸管 兼用。但是,如果使用 3 英寸纸管的卷纸,请安装 3 英寸纸管配件。(请参见"<u>在卷纸支架上装入卷纸</u>"。)。

• 卷纸支架组 RH2-45

。卷纸支架(2 英寸 / 3 英寸纸管兼用)



·3 英寸纸管配件 (×2)



卷纸单元

本打印机可以使用以下卷纸单元。

• 卷纸单元 RU-41



有关卷纸单元主要部件的详细资料,请参见"卷纸单元部件"。

≥≥≥注释

• 有关安装卷纸单元的说明,请参见卷纸单元附带的文档。
网络设置

- ▶ 网络连接提示
 - 默认网络设置
 - 找到其他具有相同名称的打印机
 - 通过 LAN 连接到其他计算机/从 USB 更改为 LAN 连接
 - 打印网络设置
 - 更改 LAN 连接方法/更改无线 LAN 连接方法 (Windows)
 - 使用远程用户界面更改网络设置

IJ Network Device Setup Utility

- IJ Network Device Setup Utility
- 启动 IJ Network Device Setup Utility
- IJ Network Device Setup Utility 屏幕
- 执行网络设置
- 检查网络状态
- IJ Network Device Setup Utility 菜单
- 其它网络信息
- ▶ 在网络上共享打印机 (Windows)
 - 设置共享打印机
 - 打印机共享的限制
- ▶ 在网络上共享打印机 (Mac OS)
 - 打印服务器上的设置
 - 客户端计算机上的设置
 - 打印机共享的限制
- ▶ 通过无线 LAN 将智能手机/平板电脑连接到打印机
 - 通过无线 LAN 路由器将智能手机/平板电脑连接到打印机

网络连接提示

- ▶ 默认网络设置
- ▶ 找到其他具有相同名称的打印机
- ▶ 通过 LAN 连接到其他计算机/从 USB 更改为 LAN 连接
- ▶ 打印网络设置
- ▶ 更改 LAN 连接方法/更改无线 LAN 连接方法(Windows)
- ▶ 使用远程用户界面更改网络设置

默认网络设置

LAN 连接默认值

项目	默认
更改 LAN	启用有线 LAN
SSID	BJNPSETUP
通信模式	基础结构
无线 LAN 安全	禁用
IP 地址 (IPv4)	自动设置
IP 地址 (IPv6)	自动设置
设置打印机名称*	xxxxxxxxxxx
启用/禁用 IPv6	启用
启用/禁用 WSD	启用
超时设置	1 分钟
启用/禁用 Bonjour	启用
服务名称	Canon PRO-540
LPR 协议设置	启用
无线 LAN 间歇接收设置	启用
有线 LAN 间歇接收设置	启用

("XX"表示字母数字字符。)

*默认值因打印机而异。要检查默认值,请使用操作面板。

■ <u>LAN 设置</u>

直接连接默认值

项目	默认
SSID(直接连接标识符)	DIRECT-abXX-PRO-540 *1
密码	ΥΥΥΥΥΥΥΥΥΥ *2
无线 LAN 安全	WPA2-PSK(AES)
直接连接的设备名称	ZZZZZ-PRO-540 *3
确认连接请求	显示

*1 "ab"为随机指定而"XX"表示打印机 MAC 地址的最后两位数字。

*2 首次开启打印机时自动指定该密码。

*3 "ZZZZZZ" 表示打印机 MAC 地址的最后六位数字。

找到其他具有相同名称的打印机

设置过程中找到打印机时,结果屏幕上可能会出现其他具有相同名称的打印机。 对照检测结果屏幕上的设置查看打印机设置,从而选择打印机。 查看打印机的 MAC 地址或序列,从结果中选择正确的打印机。

>>>> 注释

• 序列号可能未显示在结果屏幕上。

使用以下任一方法检查打印机的 MAC 地址和序列号。

• 在触摸屏上显示。

MAC 地址

■ LAN 设置

序列号

■ 打印机信息

• 打印网络设置。

■ 打印网络设置

通过 LAN 连接到其他计算机/从 USB 更改为 LAN 连接

M <u>对于 Windows</u>:

■ <u>对于 Mac OS</u>:

对于 Windows:

要在 LAN 上添加计算机以连接到打印机或从 USB 更改为 LAN 连接,请使用安装光盘执行设置或按照 Canon 网站上的说明进行设置。

对于 Mac OS:

要通过 LAN 将其他计算机连接到打印机,或从 USB 更改为 LAN 连接,请按照 Canon 网站上的说明进行设置。

打印网络设置

使用操作面板打印打印机的当前网络设置。

ઑ 重要事项

- 此网络设置打印输出包含关于网络的重要信息。请小心处理。
- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 装入普通纸。
 - <u>将卷纸安装在卷纸支架上</u>
 <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - 如果使用单页纸,请至少装入 10 张(A4 或 Letter 尺寸)。
 - <u>将单页纸安装到打印机上</u>
- 3. 滑动主页屏幕, 然后点击 最优 设备设置。
 - 菜单操作

出现菜单屏幕。

4. 点击测试打印。

如果指定管理员密码,请输入密码。

5. 点击打印 LAN 详细信息。

打印机开始打印网络设置信息。

>>>> 注释

• 也可以打印打印机的网络设置。 点击主页屏幕上的**设备设置**后依次点击 LAN 设置、确认 LAN 设置 和**打印 LAN 详细信息**,然后点击**是**。

打印的网络设置信息如下: (根据打印机设置,某些设置值不会显示。)

项目	描述	设置
LAN Setting	基本设置信息	-
Basic Info	IPv4 设置信息(有线 LAN)	-
LAN Interface Mode	当前接口	Wired/Wireless/AP Mode/WFD Mode
Link Active	操作状态	Inactive/Active
IP Address	IPv4 IP 地址	XXX.XXX.XXX.XXX
Gateway Address	IPv4 默认网关	XXX.XXX.XXX.XXX

Subnet Mask	IPv4 子网掩码	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Mode	获取 IPv4 IP 地址的方法	Auto IP/DHCP/Manual
Use DNS Auto Mode	自动获取 DNS 服务器	On/Off
Primary DNS Server Address	主 DNS 服务器地址	XXX.XXX.XXX.XXX
Secondary DNS Server Address	辅助 DNS 服务器地址	XXX.XXX.XXX.XXX
Control Filtering	SNMP 筛选设置信息	-
Use IP Filtering	IP 筛选的操作状态	On/Off
IP Filtering Select	IP 筛选方法	Admit/Prohibit
IP Filtering Permission Address	IP 筛选许可地址	-
Start Address 1	起始地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
End Address 1	结束地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 1	使用单个地址 1	On/Off
Start Address 2	起始地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
End Address 2	结束地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 2	使用单个地址 2	On/Off
Start Address 3	起始地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
End Address 3	结束地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 3	使用单个地址 3	On/Off
Start Address 4	起始地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
End Address 4	结束地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 4	使用单个地址 4	On/Off
Start Address 5	起始地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
End Address 5	结束地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 5	使用单个地址 5	On/Off
IP Filtering Prohibit Address	IP 筛选禁止地址	-
Start Address 1	起始地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
End Address 1	结束地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 1	使用单个地址 1	On/Off
Start Address 2	起始地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX

End Address 2	结束地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 2	使用单个地址 2	On/Off
Start Address 3	起始地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
End Address 3	结束地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 3	使用单个地址 3	On/Off
Start Address 4	起始地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
End Address 4	结束地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 4	使用单个地址 4	On/Off
LAN Setting	基本设置信息	-
Basic Info	IPv4 设置信息(有线 LAN)	-
Control Filtering	SNMP 筛选设置信息	-
IP Filtering Prohibit Address	IP 筛选禁止地址	-
Start Address 5	起始地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
End Address 5	结束地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 5	使用单个地址 5	On/Off
Print Filtering	打印筛选设置信息	-
Use IP Filtering	IP 筛选的操作状态	On/Off
IP Filtering Select	IP 筛选方法	Admit/Prohibit
IP Filtering Permission Address	IP 筛选许可地址	-
Start Address 1	起始地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
End Address 1	结束地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 1	使用单个地址 1	On/Off
Start Address 2	起始地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
End Address 2	结束地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 2	使用单个地址 2	On/Off
Start Address 3	起始地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
End Address 3	结束地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 3	使用单个地址 3	On/Off
Start Address 4	起始地址 4	xxx.xxx.xxx.xxx

结束地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
使用单个地址 4	On/Off
起始地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
结束地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
使用单个地址 5	On/Off
IP 筛选禁止地址	-
起始地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
结束地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
使用单个地址 1	On/Off
起始地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
结束地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
使用单个地址 2	On/Off
起始地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
结束地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
使用单个地址 3	On/Off
起始地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
结束地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
使用单个地址 4	On/Off
起始地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
结束地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
使用单个地址 5	On/Off
基本设置信息	-
IPv6 设置信息(有线 LAN)	-
本地链路地址	XXXX:XXXX:XXXX:XXXX XXXX:XXXX:XXXX:XXX
IPv6 IP 地址	XXXX:XXXX:XXXX:XXXX XXXX:XXXX:XXXX:XXX
链路本地地址前缀长度	XXX(0 到 128)
IPv6 手动地址的操作状态	On/Off
手动地址	-
	结束地址 4使用单个地址 4起始地址 5结束地址 5使用单个地址 5IP 筛选禁止地址超始地址 1名索地址 1技用单个地址 1超始地址 2结束地址 2结束地址 3使用单个地址 2超始地址 3技東地址 3使用单个地址 3技東地址 3使用单个地址 3建立地址 3使用单个地址 3技動地址 4長京地址 5技家地址 4技家地址 5技中単个地址 5基本设置信息IPv6 设置信息(有线 LAN)本地链路地址範路本地地址前缀长度IPv6 IP 地址疑路本地地址前缀长度IPv6 手动地址的操作状态手动地址

IP Address	IPv6 IP 地址	XXXX:XXXX:XXXX:XXXX XXXX:XXXX:XXXX:XXX
Prefix Length	前缀长度	XXX(0 到 128)
Use Stateful Address Mode	有状态地址模式下的操作状态	On/Off
Stateful Address	有状态地址	-
IP Address	IPv6 IP 地址	XXXX:XXXX:XXXX:XXXX XXXX:XXXX:XXXX:XXX
Prefix Length	前缀长度	XXX(0 到 128)
Stateless Address	无状态地址	-
IP Address 1	IP 地址 1	XXXX:XXXX:XXXX:XXXX XXXX:XXXX:XXXX:XXX
Prefix Length 1	前缀长度 1	XXX(0 到 128)
IP Address 2	IP 地址 2	XXXX:XXXX:XXXX:XXXX XXXX:XXXX:XXXX:XXX
Prefix Length 2	前缀长度 2	XXX(0 到 128)
IP Address 3	IP 地址 3	XXXX:XXXX:XXXX:XXXX XXXX:XXXX:XXXX:XXX
Prefix Length 3	前缀长度 3	XXX(0 到 128)
IP Address 4	IP 地址 4	XXXX:XXXX:XXXX:XXXX XXXX:XXXX:XXXX:XXX
Prefix Length 4	前缀长度 4	XXX(0 到 128)
Gateway Address	网关地址	-
IP Address 1	IP 地址 1	XXXX:XXXX:XXXX:XXXX XXXX:XXXX:XXXX:XXX
Prefix Length 1	前缀长度 1	XXX(0 到 128)
IP Address 2	IP 地址 2	XXXX:XXXX:XXXX:XXXX XXXX:XXXX:XXXX:XXX
Prefix Length 2	前缀长度 2	XXX(0 到 128)
IP Address 3	IP 地址 3	XXXX:XXXX:XXXX:XXXX XXXX:XXXX:XXXX:XXX
Prefix Length 3	前缀长度 3	XXX(0 到 128)
IP Address 4	IP 地址 4	XXXX:XXXX:XXXX:XXXX XXXX:XXXX:XXXX:XXX

Prefix Length 4	前缀长度 4	XXX(0 到 128)
Use DNS Auto Mode	自动获取 DNS 服务器	On/Off
Primary DNS Server Address	主 DNS 服务器地址	XXX.XXX.XXX.XXX
Secondary DNS Server Address	辅助 DNS 服务器地址	XXX.XXX.XXX.XXX
Control Filtering	SNMP 筛选设置信息	-
Use IP Filtering	IP 筛选的操作状态	On/Off
IP Filtering Select	IP 筛选方法	Admit/Prohibit
IPv6 Filtering Permission Info	IPv6 筛选许可信息	-
IP Filtering Start Address 1	IP 筛选起始地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 1	IP 筛选结束地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 1	使用单个地址 1	On/Off
LAN Setting	基本设置信息	-
IPv6 Info	IPv6 设置信息(有线 LAN)	-
Control Filtering	SNMP 筛选设置信息	-
IP Filtering Start Address 2	IP 筛选起始地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 2	IP 筛选结束地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 2	使用单个地址 2	On/Off
IP Filtering Start Address 3	IP 筛选起始地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 3	IP 筛选结束地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 3	使用单个地址 3	On/Off
IP Filtering Start Address 4	IP 筛选起始地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 4	IP 筛选结束地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 4	使用单个地址 4	On/Off
IP Filtering Start Address 5	IP 筛选起始地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 5	IP 筛选结束地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 5	使用单个地址 5	On/Off
IPv6 Filtering Prohibit Info	IPv6 筛选禁止信息	-
IP Filtering Start Address 1	IP 筛选起始地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 1	IP 筛选结束地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX

Use Single On 1	使用单个地址 1	On/Off
IP Filtering Start Address 2	IP 筛选起始地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 2	IP 筛选结束地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 2	使用单个地址 2	On/Off
IP Filtering Start Address 3	IP 筛选起始地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 3	IP 筛选结束地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 3	使用单个地址 3	On/Off
IP Filtering Start Address 4	IP 筛选起始地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 4	IP 筛选结束地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 4	使用单个地址 4	On/Off
IP Filtering Start Address 5	IP 筛选起始地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 5	IP 筛选结束地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 5	使用单个地址 5	On/Off
Print Filtering	打印筛选设置信息	-
Use IP Filtering	IP 筛选的操作状态	On/Off
IP Filtering Select	IP 筛选方法	Admit/Prohibit
IP Filtering Permission Info	IP 筛选许可信息	-
IP Filtering Start Address 1	IP 筛选起始地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 1	IP 筛选结束地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 1	使用单个地址 1	On/Off
IP Filtering Start Address 2	IP 筛选起始地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 2	IP 筛选结束地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 2	使用单个地址 2	On/Off
LAN Setting	基本设置信息	-
IPv6 Info	IPv6 设置信息(有线 LAN)	-
Print Filtering	打印筛选设置信息	-
IP Filtering Start Address 3	IP 筛选起始地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 3	IP 筛选结束地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 3	使用单个地址 3	On/Off

IP Filtering Start Address 4	IP 筛选起始地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 4	IP 筛选结束地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 4	使用单个地址 4	On/Off
IP Filtering Start Address 5	IP 筛选起始地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 5	IP 筛选结束地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 5	使用单个地址 5	On/Off
IPv6 Filtering Prohibit Info	IPv6 筛选禁止信息	-
IP Filtering Start Address 1	IP 筛选起始地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 1	IP 筛选结束地址 1	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 1	使用单个地址 1	On/Off
IP Filtering Start Address 2	IP 筛选起始地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 2	IP 筛选结束地址 2	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 2	使用单个地址 2	On/Off
IP Filtering Start Address 3	IP 筛选起始地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 3	IP 筛选结束地址 3	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 3	使用单个地址 3	On/Off
IP Filtering Start Address 4	IP 筛选起始地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 4	IP 筛选结束地址 4	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 4	使用单个地址 4	On/Off
IP Filtering Start Address 5	IP 筛选起始地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
IP Filtering End Address 5	IP 筛选结束地址 5	XXX.XXX.XXX.XXX
Use Single On 5	使用单个地址 5	On/Off
MAC Info	MAC 地址设置信息(有线/无 线 LAN)	-
MAC Address(Wired)	MAC 地址(有线 LAN)	XX:XX:XX:XX:XX:XX
MAC Address(Wireless)	MAC 地址(无线 LAN)	XX:XX:XX:XX:XX
Use MAC Address Filtering	MAC 地址筛选的操作状态	On/Off
MAC Filtering Select	MAC 地址筛选方法	Admit/Prohibit
MAC Filtering Permission Info	MAC 筛选许可信息	-

MAC Address 1	MAC 地址 1	XX:XX:XX:XX:XX
MAC Address 2	MAC 地址 2	xx:xx:xx:xx:xx:xx
MAC Address 3	MAC 地址 3	xx:xx:xx:xx:xx:xx
MAC Address 4	MAC 地址 4	xx:xx:xx:xx:xx:xx
MAC Address 5	MAC 地址 5	xx:xx:xx:xx:xx:xx
LAN Setting	基本设置信息	-
MAC Info	MAC 地址设置信息(有线/无 线 LAN)	-
MAC Filtering Prohibit Info	MAC 筛选禁止信息	-
MAC Address 1	MAC 地址 1	xx:xx:xx:xx:xx
MAC Address 2	MAC 地址 2	xx:xx:xx:xx:xx
MAC Address 3	MAC 地址 3	XX:XX:XX:XX:XX
MAC Address 4	MAC 地址 4	XX:XX:XX:XX:XX
MAC Address 5	MAC 地址 5	xx:xx:xx:xx:xx
Proxy Setting	代理服务器设置信息	-
Use Proxy	使用代理服务器	On/Off
Proxy Server Address	代理服务器地址	XXXXXXXXXXXXXXX(最多 128 个 字符)
Proxy Port Number	代理端口指定	1 到 65535
Use User Authority Mode	使用用户认证模式	On/Off
Proxy Server User Name	代理服务器用户名	XXXXXXXXXXXXXXX(最多 64 个 字符)
Proxy Server Password	代理服务器密码	XXXXXXXXXXXXXXX(最多 64 个 字符)
Wireless LAN Setting	无线 LAN 设置信息	-
Channel	通道(架构)	XXX(0 到 255)
SSID	SSID	无线 LAN(架构)SSID(最多 32 个字 符)
Security Type	无线 LAN(架构)的安全类型	Disabled/WEP 64bit/WEP 128bit/WPA PSK TKIP/WPA PSK AES/WPA2 PSK TKIP/WPA2 PSK AES/MIXED

WEP1	无线 LAN(架构)WEP 密钥 1	XXXXXXXX(最多 32 个字符)
WEP2	无线 LAN(架构)WEP 密钥 2	XXXXXXXX(最多 32 个字符)
WEP3	无线 LAN(架构)WEP 密钥 3	XXXXXXXX(最多 32 个字符)
WEP4	无线 LAN(架构)WEP 密钥 4	XXXXXXXX(最多 32 个字符)
WEP Certificate	无线 LAN(架构)的 WEP 证书	Open/Shared/Auto
WEP Format	无线 LAN(架构)的 WEP 格式	Hex/String
WPA PSK	无线 LAN(架构)的密码	XXXXXXXX(最多 64 个字符)
P2P LAN Setting	P2P LAN 设置信息	-
Channel	通道(P2P)	XXX(0 到 255)
SSID	SSID	无线 LAN SSID(P2P)
Security Type	无线 LAN(P2P)的安全类型 (最多 32 个字符)	Disabled/WPA2 PSK TKIP/WPA2 PSK AES
WPA PSK	无线 LAN(P2P)的密码	XXXXXXXXXX(最多 10 个字符)
WFD LAN Setting	WFD LAN 设置信息	-
Device Name	设备名称	XXXXXXXX(最多 32 个字符)
Channel	通道(WFD)	XXX(0 到 255)
SSID	SSID	无线 LAN SSID(WFD)(最多 32 个字 符)
Security Type	无线 LAN(P2P)的安全类型	Disabled/WPA2 PSK TKIP/WPA2 PSK AES
WPA PSK	无线 LAN(P2P)的密码	XXXXXXXXXX(最多 10 个字符)
Use Notify Connection	使用通知连接	On/Off
Protocol Setting	协议设置信息	-
Printer Name	打印机名称	XXXXXXXX(最多 16 个字符)
Use LPR	使用 LPR	On/Off
Printer Location	打印机位置	XXXXXXXX(最多 16 个字符)
Use Wired Power Save	间歇接收(有线 LAN)	On/Off
Use Wireless Power Save	间歇接收(无线 LAN)	On/Off
Use RAW	使用 RAW	On/Off
Use LLMNR	使用 LLMNR	On/Off

Use Spanning Tree	使用跨越树	On/Off
WSD Setting	WSD 设置信息	-
Use WSD	使用 WSD	On/Off
WSD Timeout	超时	1/5/10/15/20[分钟]
Use WSD Push Scan	使用 WSD 单键扫描	On/Off
Use WSD Rx Optimization	使用 WSD 接收优化	On/Off
SNMP Setting	SNMP 设置信息	-
Use SNMPv1	使用 SNMPv1	On/Off
Use SNMPv3	使用 SNMPv3	On/Off
SNMP Community Name1	SNMP 社区名 1	XXXXXXXX(最多 32 个字符)
SNMP Community Name2	SNMP 社区名 2	XXXXXXXX(最多 32 个字符)
SNMP Extra Access Authority	SNMP 附加访问权限	Read Only/Read Write
SNMP Access Authority1	SNMP 访问权限 1	Read Only/Read Write
SNMP Access Authority2	SNMP 访问权限 2	Read Only/Read Write
SNMPV3 Setting	SNMPV3 设置信息	-
User1	用户1	-
User Name	用户名	XXXXXXXX(最多 32 个字符)
Use SNMPv3	使用 SNMPv3	On/Off
MIB Access Restriction	MIB 访问限制	Read Only/Read Write
Security Setting	安全设置	No Auth No Encrypt/Auth No Encrypt/Auto Encrypt
Authority Algorithm	认证算法	None/MD5/SHA1
Authority Password	认证密码	XXXXXXXX(0 到 16 个字符)
Encryption Algorithm	加密算法	None/AES/DES
Encryption Password	加密密码	XXXXXXXX(0 到 16 个字符)
User2	用户 2	-
User Name	用户名	XXXXXXXX(最多 32 个字符)
Use SNMPv3	使用 SNMPv3	On/Off
MIB Access Restriction	MIB 访问限制	Read Only/Read Write

Security Setting	安全设置	No Auth No Encrypt/Auth No Encrypt/Auto Encrypt
Authority Algorithm	认证算法	None/MD5/SHA1
Authority Password	认证密码	XXXXXXXX(0 到 16 个字符)
Encryption Algorithm	加密算法	None/AES/DES
Encryption Password	加密密码	XXXXXXXX(0 到 16 个字符)
SNMPV3 Setting	SNMPV3 设置信息	-
User3	用户 3	-
User Name	用户名	XXXXXXXX(最多 32 个字符)
Use SNMPv3	使用 SNMPv3	On/Off
MIB Access Restriction	MIB 访问限制	Read Only/Read Write
Security Setting	安全设置	No Auth No Encrypt/Auth No Encrypt/Auto Encrypt
Authority Algorithm	认证算法	None/MD5/SHA1
Authority Password	认证密码	XXXXXXXX(0 到 16 个字符)
Encryption Algorithm	加密算法	None/AES/DES
Encryption Password	加密密码	XXXXXXXX(0 到 16 个字符)
User4	用户 4	-
User Name	用户名	XXXXXXXX(最多 32 个字符)
Use SNMPv3	使用 SNMPv3	On/Off
MIB Access Restriction	MIB 访问限制	Read Only/Read Write
Security Setting	安全设置	No Auth No Encrypt/Auth No Encrypt/Auto Encrypt
Authority Algorithm	认证算法	None/MD5/SHA1
Authority Password	认证密码	XXXXXXXX(0 到 16 个字符)
Encryption Algorithm	加密算法	None/AES/DES
Encryption Password	加密密码	XXXXXXXX(0 到 16 个字符)
User5	用户 5	-
User Name	用户名	XXXXXXXX(最多 32 个字符)
Use SNMPv3	使用 SNMPv3	On/Off

MIB Access Restriction	MIB 访问限制	Read Only/Read Write
Security Setting	安全设置	No Auth No Encrypt/Auth No Encrypt/Auto Encrypt
Authority Algorithm	认证算法	None/MD5/SHA1
Authority Password	认证密码	XXXXXXXX(0 到 16 个字符)
Encryption Algorithm	加密算法	None/AES/DES
Encryption Password	加密密码	XXXXXXXX(0 到 16 个字符)
SNTP Setting	SNTP 设置信息	-
Use SNTP	使用 SNTP	On/Off
SNTP Polling Interval	SNTP 轮询间隔	1到48 [秒]
SNTP Server Name	SNTP 服务器名称	XXXXXXXX(最多 256 个字符)
FTP Setting	FTP 设置信息	-
Use FTP	使用 FTP	On/Off
Use FTP Authority	使用 FTP 权限	On/Off
FTP User Name	FTP 用户名	XXXXXXXX(最多 33 个字符)
FTP Password	FTP 密码	XXXXXXXX(最多 33 个字符)
Bonjour Setting	Bonjour 设置信息	-
Use Bonjour	使用 Bonjour	On/Off
Bonjour Service Name	Bonjour 服务名称	Bonjour 服务名称(最多 50 个字母数 字字符)
802.1X Setting	802.1X 设置信息	-
Authority State	802.1X 认证状态	Invalid/Authorized
Authority Type	启用/禁用 802.1X 和权限类型	Off/On/EAP-TTLS
EAP TTLS Type	EAP-TTLS 内部权限类型	Invalid/Authorized
Weak Encryption Restriction	弱加密限制	Invalid/Authorized
Weak Certificate Restriction	弱证书限制	Invalid/Authorized
Login Name	登录名	XXXXXXXX(最多 24 个字符)
User Name	用户名	XXXXXXXX(最多 24 个字符)
Password	密码	XXXXXXXX(最多 24 个字符)
Server Name	服务器名称	XXXXXXXX(最多 43 个字符)

IPsec Setting	IPsec 设置信息	-
Use IPsec	使用 IPsec	On/Off
Previous Shared Key	上一个 IPsec 共享密钥	XXXXXXXX(最多 17 个字符)
Phase2 Protocol	IPsec phase2 协议	AH/ESP/AH+ESP
AAP Location Info	AAP 位置信息	-
Height	高度	0 到 65535
Latitude Info	纬度信息	-
Direction	方向	South Latitude/North Latitude
Time	时间	0到90
Minute	分钟	0到59
Sec1	秒 1	0到59
Sec2	秒 2	0 到 999
Longitude Info	经度信息	-
Direction	方向	South Latitude/North Latitude
Time	时间	0到90
Minute	分钟	0到59
Sec1	秒 1	0到59
Sec2	秒 2	0 到 999
Email Setting	电子邮件设置信息	-
Retry Count	电子邮件重试次数	0到5
Retry Interval	电子邮件重试间隔	1 到 60(分钟)
Use Email Notification	使用电子邮件通知	On/Off
Use SSL	使用 SSL	On/Off
Use SSL Cert No Check	使用 SSL 证书	On/Off
Use Mailbox Delete	使用邮箱删除	On/Off
Email Setting	电子邮件设置信息	-
SMTP Server Address	SMTP 服务器地址	XXXXXXXX(最多 64 个字符)
SMTP Server Port No	SMTP 服务器端口号	1 到 65535

SMTP State	SMTP 状态	Invalid/Authorized/POP before SMTP
From Address 1	发送地址 1	XXXXXXXX(最多 128 个字符)
To Address 1	接收地址 1	XXXXXXXX(最多 128 个字符)
Reply Address 1	回复地址 1	XXXXXXXX(最多 128 个字符)
Notice Conditions 1	通知条件 1	-
Job End	作业结束	On/Off
Error Occurred	发生错误	On/Off
Warning Occurred	发生警告	On/Off
Signature 1	署名 1	XXXXXXXX(最多 128 个字符)
To Address 2	接收地址 2	XXXXXXXX(最多 128 个字符)
Reply Address 2	回复地址 2	XXXXXXXX(最多 128 个字符)
Notice Conditions 2	通知条件 2	-
Job End	作业结束	On/Off
Error Occurred	发生错误	On/Off
Warning Occurred	发生警告	On/Off
Signature 2	署名 2	XXXXXXXX(最多 128 个字符)
RUI Setting	RUI 设置信息	-
Use RUI	使用远程用户界面	On/Off
Language	语言	-

("XX"表示字母数字字符。)

更改 LAN 连接方法/更改无线 LAN 连接方法(Windows)

■ <u>更改 LAN 连接方法</u>

■ 更改无线 LAN 连接方法

更改 LAN 连接方法

按照以下任一步骤更改 LAN 连接方法(有线或无线)。

・对于 Windows:

- 。使用安装光盘或按照 Canon 网站上的说明重新执行设置。
- 。在主页屏幕上依次点击 LAN 设置和更改 LAN,然后选择启用无线 LAN 或启用有线 LAN。

此后,在 IJ Network Device Setup Utility 的协议设置...屏幕上执行设置。

有关详细资料,请参阅执行/更改无线 LAN 设置或执行/更改有线 LAN 设置。

・对于 Mac OS:

按照 Canon 网站上的说明重新执行设置。

更改无线 LAN 连接方法

按照以下任一步骤更改无线 LAN 连接方法(架构或直接连接)。

- ・对于 Windows:
 - 。使用安装光盘或按照 Canon 网站上的说明重新执行设置。
 - 。在 IJ Network Device Setup Utility 的协议设置屏幕上执行设置。

🏊 重要事项

- 使用 IJ Network Device Setup Utility 执行设置前,按照以下步骤在打印机上开启无电缆线设置 模式。
 - 1. <u>确保打印机已开启。</u>
 - 2. 滑动主页屏幕,然后点击 LAN 设置。

■ <u>菜单操作</u>

如果指定管理员密码,请输入密码。

- 3. 点击无线 LAN 设置。
- 4. 点击无电缆线设置。
- 检查信息,并点击 OK。
 按照智能手机或平板电脑上的说明进行操作。
- 6. 如果出现设置完成信息,点击 OK。

・对于 Mac OS:

按照 Canon 网站上的说明重新执行设置。

使用远程用户界面更改网络设置

可以在以下操作系统和 Web 浏览器上使用远程用户界面。

• iOS 设备

操作系统: iOS 7.0 或更高版本

Web 浏览器: iOS 标准 Web 浏览器(Mobile Safari)

• Android 设备

操作系统: Android 4.0 或更高版本

Web 浏览器: Android 标准 Web 浏览器(Browser 或 Chrome)

• Mac OS 设备

操作系统: Mac OS X v.10.6 或更高版本

Web 浏览器: Safari 5.1 或更高版本

• Windows 设备

操作系统: Windows Vista SP2 或更高版本

Web 浏览器: Internet Explorer 9 或更高版本、Google Chrome 41.0.2272.118m 或更高版本、Mozilla Firefox 37.0.1 或更高版本

芝 重要事项

- 在 Web 浏览器启用 JavaScript 和 Cookie。
- •如果使用打印机名称而非 IP 地址访问远程用户界面,请确保正确配置 DNS 设置。
- 根据网络环境,可能无法启动远程用户界面。
- 确保在**设备设置下设备用户设置的操作限制**中,将远程用户界面选择为不限制。

>>>>> 注释

远程用户界面还提供许多其他功能。可以显示墨水量、检查错误信息和其他状态信息,并取消打印作业。

IJ Network Device Setup Utility

- > IJ Network Device Setup Utility
- ▶ 启动 IJ Network Device Setup Utility
- ▶ IJ Network Device Setup Utility 屏幕
- ▶ 执行网络设置
- ▶ 检查网络状态
- ▶ IJ Network Device Setup Utility 菜单
- ▶ 其它网络信息

IJ Network Device Setup Utility

通过 IJ Network Device Setup Utility,网络/打印机管理员可以在网络上管理打印机。执行打印机设置时,会同时安装实用程序。

IJ Network Device Setup Utility 可用于:

- 在网络上搜索打印机,并对检测到的打印机执行初始网络设置
- 通过使用 USB 电缆线连接打印机和计算机以执行初始网络设置(对部分型号不可用)
- 更改打印机网络设置
- 如果连接发生错误,检查安装 IJ Network Device Setup Utility 的计算机和打印机之间的状态

🏊 重要事项

- 仅可以在 Windows 上使用 IJ Network Device Setup Utility。
- 根据使用的打印机不同,购买时已为打印机指定管理员密码。更改网络设置时,需要管理员密码进行验证。

有关详细资料:

■ 管理员密码

为了提高安全性,建议更改管理员密码。

■ 更改管理员密码

- 要通过 LAN 使用打印机,请确保备有此连接类型所必需的设备,如无线路由器或 LAN 电缆线。
- •执行设置或安装 IJ Network Device Setup Utility 时,禁用防火墙的限制功能。
- 请勿在打印过程中使用 IJ Network Device Setup Utility 更改网络设置。

启动 IJ Network Device Setup Utility

按照如下所示启动 IJ Network Device Setup Utility。

- 在 Windows 10 环境下,选择开始屏幕上的所有应用并选择 IJ Network Device Setup Utility。如果未显示 IJ Network Device Setup Utility,请在搜索 Web 和 Windows 上搜索 "IJ Network Device Setup Utility"。
- 在 Windows 8.1 或 Windows 8 环境下,选择开始屏幕上的 IJ Network Device Setup Utility 以启动 IJ Network Device Setup Utility。如果开始屏幕上未显示 IJ Network Device Setup Utility,请选择搜索超级按钮并搜索"IJ Network Device Setup Utility"。
- 在 Windows 7 或 Windows Vista 环境下,单击**开始**并选择**所有程序、Canon Utilities、IJ Network** Device Setup Utility,然后选择 IJ Network Device Setup Utility。

启动 IJ Network Device Setup Utility 时,IJ Network Device Setup Utility 会在网络上搜索打印机并列出检测 到的打印机。

IJ Network Device Setup Utility 屏幕

- IJ Network Device Setup Utility 屏幕上的项目
- IJ Network Device Setup Utility 屏幕上的菜单
- IJ Network Device Setup Utility 屏幕工具栏上的项目

IJ Network Device Setup Utility 屏幕上的项目

启动 IJ Network Device Setup Utility 后,会出现以下屏幕。 屏幕上会列出检测到的打印机,并显示以下项目。



1. 产品名称

显示检测到的打印机的产品名称。 如果打印机无法使用,屏幕左侧会出现以下图标。

- 🌯 : 尚未连接或配置打印机时出现。
- **P**: IP 地址与其他打印机重复时出现。
- 记: 无法与打印机通讯时出现。

>>>>> 注释

- 如果未检测到要使用的打印机,请尝试设置打印机的搜索条件。
 - <u>设置打印机的搜索条件/搜索特定打印机</u>

2. 序列号(后5位)

显示打印机序列号的最后5位数字。

3. 状态

显示打印机状态,如下所示。

可用

表示打印机可用。

设置完成

执行网络设置并单击设置以关闭窗口后出现。

未连接

表示需要打印机才能进行无线 LAN 设置。

■ <u>执行/更改无线 LAN 设置</u>

未设置

表示无法在网络上使用打印机。 指定一个 IP 地址或启用 IPv6。

IP 地址覆盖

表示 IP 与其他打印机重复。

未知

表示过去使用的打印机当前无法使用。

>>>>> 注释

• 如果从工具栏上的下拉菜单中选择 USB,则不会显示任何信息。

4. IP 地址

显示打印机 IP 地址。

>>>>> 注释

• 如果从工具栏上的下拉菜单中选择 USB,在打印机设置中禁用的接口(无线/有线 LAN)会显示为 "-"。

5. 位置

如果打印机已注册,显示其位置。

>>>>>注释

•如果从工具栏上的下拉菜单中选择 USB,则不会显示任何信息。

■ 指定打印机信息

6. 连接方法

显示打印机连接方法(有线或无线 LAN)。

>>>> 注释

- 如果从工具栏上的下拉菜单中选择 **USB**,则会显示打印机可用的任一 LAN 连接方法(有线或无 线)。
- 如果打印机支持两种 LAN 连接方法,则打印机会被识别为两台打印机并分别显示。
- •如果打印机不支持有线 LAN,则不会显示有线 LAN。
- 如果正在计算机上使用不支持无线 LAN 的 IJ Network Device Setup Utility,则不会显示无线 LAN。
- 如果正在通过直接连接使用打印机,则有线 LAN 和无线 LAN 都不会显示。
- 7. 设置方法

显示打印机设置方法。

・自动

通过自动指定的 IP 地址使用打印机时出现。

・手动

打印机使用手动指定的 IP 地址时出现。

>>>>> 注释

• 如果从工具栏上的下拉菜单中选择 USB,在打印机设置中禁用的接口(无线/有线 LAN)会显示为 "-"。

8. MAC 地址

显示检测到的打印机的 MAC 地址。

≫≫>注释

• 如果从工具栏上的下拉菜单中选择 USB,在打印机设置中禁用的接口(无线/有线 LAN)会显示为 "-"。

9. 设备名称

如果打印机已注册,显示其设备名称。

>>>>> 注释

• 如果从工具栏上的下拉菜单中选择 USB,则不会显示任何信息。

■ 指定打印机信息

10. IPv6

为打印机指定 IPv6 地址时,会出现开。

>>>>> 注释

• 如果从工具栏上的下拉菜单中选择 USB, 则会显示"-"。

IJ Network Device Setup Utility 屏幕上的菜单

本节描述 IJ Network Device Setup Utility 屏幕上的菜单。



1. 打印机菜单

■ 打印机菜单

2. 视图菜单

■ <u>视图菜单</u>

3. **选项**菜单

■ <u>选项菜单</u>

4. **帮助**菜单

■ <u>帮助菜单</u>

IJ Network Device Setup Utility 屏幕工具栏上的项目

本节描述 IJ Network Device Setup Utility 屏幕工具栏上的项目。



1. 执行有线或无线 LAN 设置。

>>>>> 注释

•此项目与打印机菜单中的协议设置...具有相同功能。

2. 重新检测打印机。

>>>> 注释

•此项目与**视图**菜单中的<u>更新</u>具有相同功能。

3. 停止检测打印机。

>>>>> 注释

- •此项目与视图菜单中的取消具有相同功能。
- 4. 切换打印机列表。 (IPv4、IPv6 或 USB 打印机)

>>>>> 注释

- •此项目与视图菜单中的切换 IPv4/IPv6/USB 具有相同功能。
- 也可显示连接 USB 的打印机列表。(对部分型号不可用。)在这种情况下,选择 USB。
- 5. 显示该指南。

≫≫ 注释

•此项目与**帮助**菜单中的<u>在线手册</u>具有相同功能。

执行网络设置

- ▶ 执行/更改有线 LAN 设置
- ▶ 执行/更改无线 LAN 设置
- ▶ 指定打印机信息
- ▶ 初始化网络设置
- ▶ 更改管理员密码
- ▶ 设置打印机的搜索条件/搜索特定打印机
- ▶ 如果出现 WEP 详细信息屏幕
- ▶ 如果出现 WPA/WPA2 详细信息屏幕

执行/更改有线 LAN 设置

请按照以下步骤执行/更改有线 LAN 设置。

≫≫ 注释

- 对于部分型号,可使用 IJ Network Device Setup Utility 为连接 USB 的打印机执行网络设置。 在**视图**菜 单下的**切换 IPv4/IPv6/USB** 上选择 USB 以显示可以执行设置的打印机。
- 1. <u>启动 IJ Network Device Setup Utility。</u>

列出检测到的打印机。

2. 选择打印机以从打印机列表中执行/更改设置。

选择**连接方法**显示为**有线 LAN、状态**显示为除**未知**或**设置完成**以外设置的打印机,以执行设置。 要为连接 USB 的打印机执行设置,从工具栏上的下拉菜单中选择 USB 并选择**连接方法**显示为**有线 LAN** 的打印机。

3. 在打印机菜单上选择协议设置...。

出现**确认打印机密码**屏幕。

有关密码的更多信息,请参阅管理员密码。

≫≫>注释

- 单击 🖾 图标可以执行/更改设置。
- 4. 输入密码并单击确定。

出现**协议设置**屏幕。

5. 执行/更改设置。

可以在 IPv4 和 IPv6 之间切换屏幕。 单击选项卡以切换协议。

・ IPv4 设置

r4 IPv6		
2 使用 IP+4 地址		
自动获取 IP 地址	621.0	
○使用下一个 IF 地址 IF 地址	10.0.0	
子同推码:	208 . 200 . 200	
默认同关:	170 - M . F . S	

1. 使用 IPv4 地址

始终选中。(显示为灰色状态)

2. 自动获取 IP 地址

选择此选项以使用由 DHCP 服务器自动指派的 IP 地址。 必须在路由器上启用 DHCP 服务器功 能。

3. 使用下一个 IP 地址

如果在使用的打印机的设置中没有可用的 DHCP 服务器功能或想要使用固定 IP 地址,选择此选项。

输入 IP 地址、子网掩码和默认网关。

• IPv6 设置

>>>> 注释

•如果从工具栏上的下拉菜单中选择 USB,则无法执行 IPv6 设置。

IPw6		
使用 IP+6 地址		
☑ 使用无状态地址:		
		\$
□ 使用手动地址:		
IFv6 地址:		
前缀长度:	0	
初始路由器地址:	11	
葡骝长度:	0	
有状态地址		
本地销路地址:	then it are with their laws	

1. 使用 IPv6 地址

使用 IPv6 环境下的打印机时勾选。

2. 使用无状态地址:

使用自动指定的 IP 地址时勾选。 使用兼容 IPv6 的路由器。

>>>> 注释

• 根据使用的打印机,此设置项目不可用。

3. **使用手动地址:**

如果在使用的打印机的设置中没有可用的 DHCP 服务器功能或想要使用固定 IP 地址,选择此选项。

输入 IP 地址和 IP 地址前缀长度。

≫≫ 注释

• 根据使用的打印机,此设置项目不可用。

4. 使用 DHCPv6:

获取使用 DHCPv6 的 IP 地址时选中。

>>>> 注释

• 根据使用的打印机,此设置项目不可用。

6. 单击**设置**。

执行/更改无线 LAN 设置

请按照以下步骤执行/更改无线 LAN 设置。

ઑ 重要事项

• 启用无电缆线设置, 然后再执行打印机设置。 (如果更改 IP 地址则不需要。) 有关详细资料, 请在打印机 的在线手册中搜索 "NR049", 并参见显示的页面。

>>>>> 注释

- 对于部分型号,可使用 IJ Network Device Setup Utility 为连接 USB 的打印机执行网络设置。 在**视图**菜 单下的**切换 IPv4/IPv6/USB** 上选择 USB 以显示的打印机。
- <u>启动 IJ Network Device Setup Utility。</u> 列出检测到的打印机。
- 2. 选择打印机以从打印机列表中执行/更改设置。

选择**连接方法**显示为**无线 LAN、状态**显示为除**未知**或**设置完成**以外设置的打印机,以执行设置。 要为连接 USB 的打印机执行设置,从从工具栏上的下拉菜单中选择 USB 并选择**连接方法**显示为**无线** LAN 的打印机。

3. 在打印机菜单上选择协议设置...。

出现**确认打印机密码**屏幕。

有关密码的更多信息,请参阅管理员密码。

>>>> 注释

• 单击 图标可以执行/更改设置。

4. 输入密码并单击确定。

出现**协议设置**屏幕。

5. 执行/更改设置。

可以在 IPv4 和 IPv6 之间切换屏幕。 单击选项卡以切换协议。

• IPv4/IPv6 设置
戦闘: 編枚 直接 SSID: 加密方法: 世界 19 × 6 世界 17 × 4 地址 ④ 自动获取 IF 地址 ④ 自动获取 IF 地址
推進 推進 5SID: 加密方法: 4 IP+6 他用 IP+4 地址 ● 自动获取 IP 地址
SSID: 加密方法: 他们中心中心 维 IP+6 使用 IP+4 地址 ● 自动获取 IP 地址
加密方法: 4 IP+6 世用 IF+4 地址 ● 自动获取 IF 地址
4 IP+6 使用 IF+4 地址 ● 自动获取 IF 地址
IP+6 使用 IP+4 地址 ● 自动获取 IP 地址
使用 IF+4 地址 ● 自动获取 IF 地址
● 自动获取 卫 地址
0.00000 0.0000
○使用下一个 IF 地址
IP 地址
子网接码
致认同关: 14 14 4

1. 网络类型:

选择无线 LAN 模式。

架构

通过无线路由器将打印机连接到无线 LAN。

直接

不使用无线路由器将打印机连接到无线通讯设备。

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>注释

如果选择直接,搜索...按钮会显示为灰色状态。
 此外,根据操作环境,无法从计算机连接到互联网。

2. SSID:

显示当前使用的无线 LAN 的网络标识符(SSID)。

直接连接时,会出现直接连接的标识符(SSID)。

3. **搜索…**

显示**检测到的无线路由器**屏幕以选择要连接的无线路由器。 对于已连接到计算机的无线路由器,**通讯状态**显示为**可用**。

如果从列表中选择**通讯状态**为**未连接**的无线路由器,单击**设置**会显示无线路由器的 WPA/WPA2 或 WEP 设置屏幕。

- <u>如果出现 WEP 详细信息屏幕</u>
- <u>如果出现 WPA/WPA2 详细信息屏幕</u>
- 4. 加密方法:

显示通过无线 LAN 使用的加密方法。

• IPv4 设置

>>>> 注释

• 仅当网络类型:选择为架构时,以下设置项目才可用。

如果选择直接,以下设置项目会显示为灰色状态。

SSID:			
	an training the	披索・・	
加密方法:	i susu v		
4 IPv6			
1 使用 IP+4 地址			
自动获取 IP 地址			
○使用下一个 コ2 地址			
IP 地址	19.10.01.01.00		
子阿捕码	10.0 - 1001 - 1001 - 11		1.1
毁认同关:	1810		

1. 使用 IPv4 地址

始终选中。(显示为灰色状态)

2. 自动获取 IP 地址

选择此选项以使用由 DHCP 服务器自动指派的 IP 地址。 必须在路由器上启用 DHCP 服务器功能。

3. 使用下一个 IP 地址

如果在使用的打印机的设置中没有可用的 DHCP 服务器功能或想要使用固定 IP 地址,选择此选项。

输入 IP 地址、子网掩码和默认网关。

• IPv6 设置

>>>> 注释

- •如果从工具栏上的下拉菜单中选择 USB,则无法执行 IPv6 设置。
- 仅当网络类型:选择为架构时,以下设置项目才可用。

如果选择直接,以下设置项目会显示为灰色状态。

一 独斎 …]
Ç]
	i
	-left 200 (eds 440)

1. 使用 IPv6 地址

使用 IPv6 环境下的打印机时勾选。

2. 使用无状态地址:

使用自动指定的 IP 地址时勾选。 使用兼容 IPv6 的路由器。

>>>> 注释

• 根据使用的打印机,此设置项目不可用。

3. 使用手动地址:

如果在使用的打印机的设置中没有可用的 DHCP 服务器功能或想要使用固定 IP 地址,选择此选项。

输入 IP 地址和 IP 地址前缀长度。

>>>> 注释

• 根据使用的打印机,此设置项目不可用。

4. 使用 DHCPv6:

获取使用 DHCPv6 的 IP 地址时选中。

>>>>> 注释

• 根据使用的打印机,此设置项目不可用。

6. 单击**设置**。

指定打印机信息

按照以下步骤指定/更改打印机位置名称或设备名称。

这些名称会出现在 IJ Network Device Setup Utility 屏幕的设备名称:和位置:上。

>>>> 注释

- •如果从工具栏的下拉菜单中选择 USB,则此设置项目不可用。
- <u>启动 IJ Network Device Setup Utility。</u> 列出检测到的打印机。
- 选择打印机以指定位置名称和设备名称。
 选择状态显示为可用的打印机。
- 在打印机菜单上选择打印机详细设置...。
 出现确认打印机密码屏幕。
 有关密码的更多信息,请参阅管理员密码。
- 4. 输入密码并单击**确定**。

出现**打印机详细设置**屏幕。

5. 执行/更改设置。



可以使用以下设置项目。

- 1. **设备名称:** 指定设备名称。
- 2. **位置:**

指定位置名称。

6. 单击**设置**。

初始化网络设置

按照以下步骤初始化打印机网络设置。

- <u>启动 IJ Network Device Setup Utility。</u> 列出检测到的打印机。
- 选择打印机以初始化设置。
 选择状态显示为可用的打印机。
- 在打印机菜单上选择重置 LAN 设置。
 出现确认打印机密码屏幕。
 有关密码的更多信息,请参阅管理员密码。
- 4. 输入密码并单击确定。
- 5. 在显示的屏幕上单击是。
- 在显示的屏幕上单击确定。
 打印机网络设置已初始化。

更改管理员密码

请按照以下步骤更改管理员密码。

- <u>启动 IJ Network Device Setup Utility。</u> 列出检测到的打印机。
- 选择要更改密码的打印机。
 选择状态显示为可用的打印机。
- 3. 在打印机菜单上选择更改密码...。

出现**改变打印机密码**屏幕。

有关密码的更多信息,请参阅管理员密码。

- 4. 输入当前密码和新密码。
- 5. 在确认:中再次输入新密码。
- 6. 单击**确定**。

会更新管理员密码。

设置打印机的搜索条件/搜索特定打印机

启动 IJ Network Device Setup Utility 或更新打印机搜索时,可以设置打印机的搜索条件,或者可以搜索特定 的打印机。

更改这些设置可能会检测到之前未检测到的要使用的打印机

>>>> 注释

- 如果未检测到要使用的打印机,可以在操作面板上输入 IP 地址、子网掩码或默认网关,并再次搜索,从 而检测到该打印机。
- 设置打印机的搜索条件
- <u>搜索特定打印机</u>

设置打印机的搜索条件

- 1. <u>启动 IJ Network Device Setup Utility。</u>
- 2. 在选项菜单上选择搜索设定...。

出现**搜索设定**屏幕。

3. 输入打印机的搜索条件。

	授案时间:	10 10 秒(5-30) 该值描定就素处理时间。	
aler]: 《 》 初(1-9) 这是在检测性时印机后未撤收至时印机响应时的加制应。	1994:	2 10(1-9) 这是在检测E#T印机后来推收至#T印机响应时的通时值。	,

1. **搜索时间:**

指定搜索打印机的时间。

2. 超时:

指定未收到打印机响应的超时时间。

>>>> 注释

• 由于值较大,会更容易检测到要寻找的打印机,但搜索可能花费一些时间。

4. 单击**设置**。

搜索特定打印机

1. <u>启动 IJ Network Device Setup Utility。</u>

- 在选项菜单上选择指定的搜索...。
 出现指定的搜索屏幕。
- 3. 选择要指定的项目并输入值。

提择 搜索 方法・ 然 原 表 ・ 素 ・ 素 ・ 素 ・ 素 ・ 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	后单击"搜 户。	索"。		
●IPv4 地址				
○IPv6 地址			 7_	
○主机名称			┥	

1. IPv4 地址

指定要搜索的打印机的 IPv4 地址。

2. IPv6 地址

指定要搜索的打印机的 IPv6 地址。

3. 主机名称

指定要搜索的打印机的主机名称。

4. 单击**搜索**。

IJ Network Device Setup Utility 开始根据指定的条件进行搜索,并列出检测到的打印机。

如果出现 WEP 详细信息屏幕

如果更改无线路由器以连接到打印机,请根据无线路由器加密方法输入密码。

1. 出现 WEP 详细信息屏幕时, 输入以下项目。



1. WEP 密钥:

输入与无线路由器中设置相同的密钥。

根据密钥长度和密钥格式组合的不同,可以输入的字符数和字符类型会有所不同。

		密钥长度	:
		64 位	128 位
密钥格式:	ASCII	5 个字符	13 个字符
	十六进制(十六进制)	10 位数	26 位数

2. 密钥长度:

选择 64 位或 128 位。

3. 密钥格式:

选择 ASCII 或十六进制。

4. 密钥 ID:

选择为无线路由器设置的密钥 ID(索引)。

2. 单击**设置**。

芝 重要事项

• 如果打印机的加密类型切换后打印机无法与计算机通讯,请确保计算机和无线路由器的加密类型与 打印机设置的加密类型匹配。

如果出现 WPA/WPA2 详细信息屏幕

如果更改无线路由器以连接到打印机,请根据无线路由器加密方法输入密码。

1. 出现 WPA/WPA2 详细信息屏幕时, 输入密码。

输入为无线路由器设置的密码。 此密码应为以 8 到 63 个字母数字字符的字符串或 64 位的十六进制数 值。

如果不知道无线路由器密码,请参阅无线路由器附带的说明手册或联络其制造商。

WPA/WPA2 详细信息	8	×
is	置	取消
	WPA/WPA2 详细信息	WPA/WPA2 详细信息 设置

2. 单击**设置**。



• 如果打印机的加密类型切换后打印机无法与计算机通讯,请确保计算机和无线路由器的加密类型与 打印机设置的加密类型匹配。

检查网络状态

- ▶ 检查无线网络状态
- ▶ 显示计算机网络信息
- ▶ 显示打印机网络信息
- ▶ 检查打印机和无线路由器之间的连接状态
- ▶ 查看网络设置差异

检查无线网络状态

请按照以下步骤检查打印机和计算机之间的无线网络状态(信号强度)。 如果无线 LAN 连接发生错误,从此菜单检查网络状态。

- <u>启动 IJ Network Device Setup Utility。</u>
 列出检测到的打印机。
- 选择打印机以从打印机列表中检查无线网络状态。
 选择状态显示为可用的打印机。
- 在打印机菜单上选择检查无线通讯状态。
 出现确认打印机密码屏幕。
 有关密码的更多信息,请参阅管理员密码。
- 4. 输入密码并单击确定。
 - 如果打印机通过无线路由器连接到计算机:

出现以下屏幕。

检查通讯状态	×
打印机和无线路由器之间的通讯状态 信号强度: 100%	
	(二) 更新]
计算机和无线路由器之间的通讯状态 信号强度: 100%	
	更新
	确定

• 如果打印机通过直接连接连接到计算机:

出现以下屏幕。

检查通讯状态	×
计算机和打印机之间的通讯状态 信号强度: 100%	
	确定

单击更新将再次测量信号强度。

显示计算机网络信息

请按照以下步骤显示计算机的网络信息,该计算机与 IJ Network Device Setup Utility 屏幕中选择的打印机 相连接且安装有 IJ Network Device Setup Utility。

- 1. <u>启动 IJ Network Device Setup Utility。</u>
- 2. 在视图菜单上选择计算机网络信息。

出现以下屏幕。

计算机网络信息	
Setwork Information	^
PC Iafe	
IP Configuration Info. (8)Ethernet adapter TCP/IP-IV-4 (0)IRCT Enabled (10)IRCT Market (12)Metsalt Gateway (13)MetS Servers (14)Friany FINS Server (15)Secondary FINS Server (15)Secondary FINS Server (15)Secondary FINS Server (16)Marnal IPv6 Address (17)Frefix Lagth (18)Stateful IPv6 Address (19)Stateless IPv6 Address	
	复制试用
	1 職定 一般助

单击**复制信息**会复制剪贴板上的所有网络信息。

显示打印机网络信息

请按照以下步骤显示打印机网络信息。

- <u>启动 IJ Network Device Setup Utility。</u>
 列出检测到的打印机。
- 选择打印机以从打印机列表中显示网络信息。
 选择状态显示为可用的打印机。
- 在视图菜单上选择打印机网络信息。
 出现确认打印机密码屏幕。
 有关密码的更多信息,请参阅管理员密码。
- 4. 输入密码并单击确定。

出现以下屏幕。

î
, v
复制放用

单击**复制信息**会复制剪贴板上的所有网络信息。

检查打印机和无线路由器之间的连接状态

请按照以下步骤检查打印机检测到的无线路由器信息。 检测打印机周围的无线路由器并列出检测到的路由器。 使用此菜单确保打印机放置正确。

- <u>启动 IJ Network Device Setup Utility。</u>
 列出检测到的打印机。
- 选择打印机以从打印机列表中检查打印机和无线路由器之间的连接状态。
 选择状态显示为可用、连接方法显示为无线 LAN 的打印机。
- 在视图菜单上选择打印机和无线路由器的连接状态。
 出现确认打印机密码屏幕。
 有关密码的更多信息,请参阅管理员密码。
- 4. 输入密码并单击确定。

出现以下屏幕。

SSID	通道	通讯状态	信号强度	
and the second	1	108	10 C	
president statistics.	a.,	100	- 10	
president and the	H	428	- AL	
CONTRACTOR OF	1	428		
and the set	1	128		
ALC: NOT THE OWNER.	a.,	128	1	
and here	1	128		
and particular	1	128	4	

单击**更新**将再次搜索无线路由器。

查看网络设置差异

如果无法使用之前在网络上用过的打印机,将当前网络状态与之前能够使用打印机时的状态相比较,并检查 不同之处。

1. <u>启动 IJ Network Device Setup Utility。</u>

列出检测到的打印机。

- 2. 从打印机列表中选择状态显示为未知或未设置的打印机。
- 3. 在视图菜单上选择检查连接状态。

出现以下屏幕。

		检查	连接状态		
- 1 11	(连接信息:				
	项目	状态	先前网络状态	当前网络状态	^
1	thip	0.05	E.S.	1716	
2	IPv4 1811	不可能	100 Hat 100 1	10.00.00	1
3	子网瘤码	(TLAR	100.000.000.0	100.000.000.0	1
	默认网关	不匹配	and and and a	100.000.001	
5	IPv6 地址	0.00	have needed into determine	Autor: National	
5	连接方法	四部	22年14月	1000 140	
1	无线路由器 SSID	不匹配	DESCRIPTION OF SERVICE	the second	1
8	无线路由器标准	四百日	ALC: 114	100.04	
9	无线路由器带宽	匹配	1.498	10.4581	
10	无线路由器加密方法	01.05	TW	10.00	
11	无线路由器通道	匹爾記			
12	无线路由器信号译度	不可能			1
¢ .				>	2
FIDE	1.连接信息:				
	项目	状态	先前网络状态	当前网络状态	1
1	协议	不匹配	and the second s	-	
2	IF+4 地址	不匹敵	and and and a		
3	子阿拉码	不匹配	100 UNK 100 U	-	
4	毁认网关	不匹配	time and time t	-	
5	IPv6 地址	不匹配			
8	達接方法	不匹配	200 Aug		
7	无线路由器 SSID	匹配	-	-	
в	无线路由器标准	0562	-	-	
9	无线路由器带宽	匹雷記	-	-	
10	无线路由器加密方法	匹配	-	-	
11	无线路由器通道	不匹配		-	
12	于结路由器信号晶度	01.82	-		1
<				>	12
			12	400k	
				46 T()	

如果之前使用打印机时的网络状态不同于当前状态,**状态**上会出现**不匹配**,并且项目显示为红色。 检查红 色的项目。

IJ Network Device Setup Utility 菜单

- ▶ 打印机菜单
- ▶ 视图菜单
- ▶ 选项菜单
- ▶ 帮助菜单

打印机菜单

本节描述打印机菜单上显示的项目。



1. 协议设置...

执行有线或无线 LAN 设置。

■ <u>执行/更改有线 LAN 设置</u> ■ <u>执行/更改无线 LAN 设置</u>

2. 打印机详细设置...

指定打印机设备名称和位置名称。

■ 指定打印机信息

3. 重置 LAN 设置

初始化打印机 LAN 设置。

■ 初始化网络设置

4. 更改密码...

更改为打印机指定的密码。

■ 更改管理员密码

5. 检查无线通讯状态

检查无线 LAN 通讯状态。

■ 检查无线网络状态

6. 使用网页浏览器设置设备

检查打印机信息,或在网页上执行详细设置。

>>>>> 注释

• 可以在以下操作系统和 Web 浏览器上使用该功能。

操作系统: Windows Vista SP2 或更高版本

Web 浏览器: Internet Explorer 9 或更高版本、Google Chrome 41.0.2272.118m 或更高版本、 Mozilla Firefox 37.0.1 或更高版本

7. 退出

完成 IJ Network Device Setup Utility。

视图菜单

本节描述视图菜单上显示的项目。

90-		
打印机	视图 选项 帮助	
@ C	计算机网络信息	- 1
产品名和	打印机网络信息	- 2
0.040	打印机和无线路由器的连接状态	- 3
See.	检查连接状态	- 4
and the second	切换 IPv4/IPv6/USB	- 5
Mark	从列表中删除	- 6
OWNER	(取消)	- 7
(PMO	(更新)	- 8

1. 计算机网络信息

检查计算机网络信息。

■ 显示计算机网络信息

2. 打印机网络信息

检查打印机网络信息。

■ 显示打印机网络信息

3. 打印机和无线路由器的连接状态

搜索无线路由器并检查打印机检测到的无线路由器信息(无线通道、通讯状态和信号强度)。

■ 检查打印机和无线路由器之间的连接状态

4. 检查连接状态

如果无法使用之前在网络上用过的打印机,将当前网络状态与之前能够使用打印机时的状态相比较,并检 查不同之处。

■ 查看网络设置差异

5. 切换 IPv4/IPv6/USB

切换 IPv4 打印机和 IPv6 打印机之间的打印机列表。对于部分型号,可以列出连接 USB 的打印机。

6. 从列表中删除

从打印机列表中删除选择的打印机。

7. 取消

取消打印机搜索。

≫≫ 注释

•还可以通过单击、图标取消打印机搜索。

8. 更新

重新搜索打印机。

≫≫>注释

• 还可以通过单击^全图标再次搜索打印机。

选项菜单

本节描述**选项**菜单上显示的项目。

e		
打印机视图	选项	帮助
@ C X	搜索设定	
产品名称	0	指定的搜索

1. 搜索设定...

指定打印机搜索标准。

■ 设置打印机的搜索条件

2. 指定的搜索...

按 IP 地址或主机名称搜索打印机。

■ <u>搜索特定打印机</u>

帮助菜单

本节描述帮助菜单上显示的项目。

2			
打印机视图选项	帮助		
🗐 🖒 💥 IPv4	(在线手册	+1
产品名称 序	9 (连接无线 LAN 时的注意事项	- <u>+</u> 2
Max mid-	(更改有线/无线 LAN 连接	 3
Q 803 100	(关于	- 4

1. 在线手册

显示该指南。

2. 连接无线 LAN 时的注意事项

显示无线 LAN 连接的注意事项信息。

3. 更改有线/无线 LAN 连接

显示为选择的打印机更改 LAN 连接方法(有线或无线)的信息。

4. 关于

显示 IJ Network Device Setup Utility 版本信息。

其它网络信息

- ▶ 技术术语
- ▶ 限制
- ▶ 防火墙

技术术语

本节说明手册中使用的技术术语。

- A

- **K**
- M

- Α

・AP 模式

在没有访问点(无线路由器)的环境中,打印机会用作访问点来连接外部无线通讯设备(如计算机、智能手 机或平板电脑)。 使用 AP 模式(直接连接)最多可以将 5 台设备连接到打印机。

• Ad-hoc

在对等的基础上发生无线通讯的客户端计算机和打印机设置,即所有具有相同 SSID/网络名称的客户端 直接进行相互通讯。 不需要无线路由器。 本打印机不支持临时通讯。

・管理员密码

IJ Network Device Setup Utility 中的管理员密码用于限制访问网络用户。要访问打印机并更改打印机 设置,必须输入管理密码。

• AES

一种加密方法。 该方法对于 WPA 是可选的。 美国政府机构内部采用的用于信息处理的增强式密码编 译演算法。

・验证方法

无线路由器通过无线 LAN 验证打印机的方法。 通过验证方法,可使无线路由器和打印机能够相互访问。

对于 WPA/WPA2, 其验证方法是 PSK。

В

• Bonjour

内置于 Mac OS X 操作系统的服务,以自动检测网络上的可连接设备。

С

・无电缆线设置

直接使用设备(如智能手机)而不依靠无线路由器指定无线路由器设置。

・通道

无线通讯的常用通道。 在架构模式中,会自动调整通道以匹配无线路由器的设置。 本打印机支持通道 1 至 13。 (根据购买国家或地区的不同,不支持通道 12 和通道 13。)请注意,根据国家或地区的不 同,可以用于无线 LAN 的通道数量会有所不同。

D

・默认网关

连接至另一个网络的继电设备如路由器或计算机。

・默认路由器地址

为路由器设置的默认 IP 地址。

・DHCP 服务器功能

网络上的打印机或个人计算机无论何时启动,路由器都会自动为其指派 IP 地址。

• DHCPv6

计算机连接到网络时自动指定必要信息的协议。 启用 IPv6 后可以使用 DHCPv6。

・直接连接(AP 模式)

在没有无线路由器的环境中,打印机会用作访问点来连接外部无线通讯设备(如计算机、智能手机或平 板电脑)。 使用直接连接(AP 模式)最多可以将 5 台设备连接到打印机。

・DNS 服务器

将设备名称转换为 IP 地址的服务器。 手动指定 IP 地址时,请同时指定主服务器和辅助服务器的地址。

F

・防火墙

是用于阻止网络中的非法计算机访问的系统。可以使用宽带路由器、安装在计算机中的安全性软件或 计算机操作系统中的防火墙功能进行阻止。 Н

・主机名称

为能轻松识别网络计算机或打印机而设置的名称。 通常使用单字节字母数字字符。

L

• IEEE802.11b

无线 LAN 的国际标准,使用最大传输量为 11 Mbps 的 2.4 GHz 频率范围。

• IEEE802.11g

无线 LAN 的国际标准,使用最大传输量为 54Mbps 的 2.4GHz 频率范围。 与 802.11b 兼容。

• IEEE802.11n

无线 LAN 的国际标准,使用 2.4GHz 和 5GHz 的频率范围。即使同时使用两个或多个天线或者在同一时间使用多个通讯通道获得比以前更大的传输率,传送速度也会受已连接设备的影响。 以 600Mbps 的最大传输率,其可与在大约 12 米的半径内的多个计算机终端进行通讯。 与 802.11b 和 802.11g 兼容。

・基础结构

一种无线通讯方法。 无线通讯设备(例如计算机或打印机)通过无线路由器连接至网络。

・IP 地址

由句点分隔为四部分的唯一数字。 每个连接到互联网的网络设备都有一个 IP 地址。 示例: 192.168.0.1

IP 地址通常由无线路由器或路由器的 DHCP 服务器自动指派。

• IPv4/IPv6

是互联网上使用的互联网络协议。 IPv4 使用 32 位地址,IPv6 使用 128 位地址。

Κ

・密钥格式

选择 **ASCII** 或**十六进制**作为 WEP 密钥格式。 根据所选密钥格式的不同,可用作 WEP 密钥的字符会有 所不同。

ASCII

指定一个包含字母数字字符和下划线""字符的长度为5或13的字符串。区分大小写。

。十六进制

指定一个包含十六进制字符(0 到 9、A 到 F 以及 a 到 f)的 10 位数串或 26 位字符串。

・密钥长度

WEP 密钥的长度。 选择 64 位或 128 位。 密钥长度越长就可以设置越复杂的 WEP 密钥。

L

・本地链路地址

从特定前缀(当前网络信息: fe80::)自动生成的 IP 地址和从打印机 MAC 地址生成的接口标识符。

・连接质量

无线路由器和打印机之间除噪音(干扰)外的连接状态,以0到100%的数值指示。

• LPR

TCP/IP 网络中使用的一种平台独立的打印协议。 该协议不支持双向通讯。

Μ

・MAC 地址

也称为物理地址。 由网络设备制造商为其指派的唯一且永久的硬件标识符。 MAC 地址是由冒号分隔的 长度为 48 位的十六进制数字,例如: 11:22:33:44:55:66。

0

・操作状态

指示关于打印机是否可用的状态。

Ρ

・前缀长度

IP 地址网络部分的位数。 IPv4 的位数为 8 位至 24 位, IPv6 的位数为 64 位。

・代理服务器

将 LAN 连接的计算机链接到互联网的服务器。 使用代理服务器时,请指定代理服务器的地址和端口 号。

• PSK

由 WPA/WPA2 授权的加密方法。

R

・路由器

连接到另一个网络的继电设备。

S

・信号强度

打印机从无线路由器接收到的信号强度,以0到100%的数值表示。

• SSID

无线 LAN 的特有标签。通常表示为网络名称或无线路由器名称。

SSID 会区别各个无线 LAN 以防止干扰。

在同一个无线 LAN 上的打印机和所有客户端都必须使用相同的 SSID 以便能够相互通讯。 SSID 最长为 32 个字符,并且由字母数字字符组成。 SSID 也可以由其网络名称指定。

・隐形

在隐形模式中,无线路由器通过不广播其 SSID 将自身隐藏起来。客户端必须指定为无线路由器设置的 SSID 以对其进行检测。

・有状态地址

使用 DHCPv6 从 DHCP 服务器获取的 IPv6 地址。

・无状态地址

使用 RA(路由器公告)所含前缀和 MAC 地址自动生成的临时 IPv6 地址。 IPv6 地址在无法使用 DHCP 服务器的环境中生成。

・子网掩码

IP 地址由两部分组成,网络地址和主机地址。 子网掩码用于从 IP 地址计算出子网掩码地址。 子网掩 码通常由无线路由器或路由器的 DHCP 服务器自动指派。

示例:

IP 地址: 192.168.127.123 子网掩码: 255.255.255.0 子网掩码地址: 192.168.127.0

Т

• TCP/IP

一组用于连接互联网或 LAN 上的主机的通讯协议。 该协议允许不同的终端机相互通讯。

• TKIP

由 WPA/WPA2 授权的加密协议。

U

• USB

为"热交换"设备设计的串行接口,无须关闭电源即可进行插拔。

W

• WCN (Windows Connect Now)

运行 Windows Vista 或更高版本的用户可以通过无线网络(WCN-NET)直接获得设置信息。

・WEP/WEP 密钥

由 IEEE 802.11 授权的加密方法。 用于加密和解密通过无线网络发送的数据的共享安全性密钥。 本打印机支持长度为 64 位或 128 位、格式为 ASCII 编码或十六进制以及数字为 1 到 4 的密钥。

• Wi-Fi

对基于 IEEE 802.11 规格的无线 LAN 产品的互用性进行认证的国际联盟。 本打印机为 Wi-Fi 授权的产品。

・无线 LAN

通过无线技术而非实体缆线连接的网络,如 Wi-Fi。

・无线路由器

从无线客户端/打印机接收信息并将信息转播的无线电收发器或基站。 这是结构网络中所必需的。

• WPA

由 Wi-Fi 联盟在 2002 年 10 月宣告的安全性架构。 其安全性比 WEP 有所增强。

。验证

WPA 定义以下验证方法: PSK(可以无需验证服务器直接使用)和 WPA-802.1x(需要验证服务器)。 本打印机支持 WPA-PSK。

。密码

此加密密钥用于执行 WPA-PSK 认证。

此密码应为以 8 到 63 个字母数字字符的字符串或 64 位的十六进制数值。

• WPA2

作为 WPA 的更高版本,由 Wi-Fi 联盟在 2004 年 9 月发布的安全性架构。 通过高级加密标准(AES)提供了更强的加密机制。

。验证

WPA2 定义以下验证方法: PSK(可以无需验证服务器直接使用)和 WPA2-802.1x(需要验证服务器)。

本打印机支持 WPA2-PSK。

。密码

此加密密钥用于执行 WPA2-PSK 验证。

此密码应为以 8 到 63 个字母数字字符的字符串或 64 位的十六进制数值。

• WPS (Wi-Fi Protected Setup)

WPS 是用于简化并安全地建立无线网络的标准。

Wi-Fi Protected Setup 使用两种主要方法:

PIN 输入:用于所有 WPS 认证设备的强制性设置方法

单键加密(PBC):硬件上的实际按钮或通过软件中的模拟按钮。

限制

如果通过无线 LAN 使用打印机,打印机可能会识别出附近的无线系统,需要为访问点设置网络密钥(WEP 或 WPA/WPA2)以加密无线传输。 无法保证与不符合 Wi-Fi 标准的产品之间无线通讯。

连接过多的计算机可能会影响打印机性能,例如打印速度。

如果使用直接连接的打印机,则无法执行以下设置:

- 手动指定 IP 地址
- ・启用/禁用 IPv6

防火墙

防火墙是安装在计算机中或计算机操作系统中的安全软件的一项功能,也是一种用于防止未经授权访问网络 的系统。

启用防火墙功能时的注意事项

- 防火墙功能可能会限制打印机和计算机之间的通讯。 这样可能会禁用打印机设置和通讯。
- 在进行打印机设置时,根据安全软件或操作系统中的防火墙功能的不同,可能会出现启用或禁用通讯的 提示信息。如果出现该提示信息,请选择启用通讯。
- 在使用 IJ Network Device Setup Utility 时,根据安全软件的防火墙功能的不同,可能会出现启用或禁 用通讯的提示信息。如果出现该提示信息,请选择启用通讯。
- •如果无法设置打印机,暂时禁用安全软件或操作系统的防火墙功能。

>>>> 重要事项

• 如果禁用了防火墙功能,请将局域网络从 Internet 断开。

- 某些应用程序(如网络配置软件)会覆盖防火墙设置。 请预先检查应用程序的设置。
- 如果将所使用的打印机设置为自动获取 IP 地址,则每当打印机连接到网络时 IP 地址都会更改。根据 防火墙设置的不同,这样可能会禁用打印机设置和通讯。在这种情况下,请更改防火墙设置或为打印 机指定一个固定 IP 地址。可以使用 IJ Network Device Setup Utility 设置 IP 地址。

■ 执行/更改有线 LAN 设置
 ■ 执行/更改无线 LAN 设置

为打印机指定固定 IP 地址时, 需要指定一个计算机能够与之通讯的 IP 地址。

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>注释

 有关操作系统防火墙的设置或安全软件防火墙设置的详细资料,请参阅计算机或软件的说明手册或联 系其制造商。

在网络上共享打印机(Windows)

当在网络环境中使用计算机时,可以从共享同一打印机的多台计算机打印文档。



• 设置共享打印机

本节描述如何设置打印服务器和客户端。

>>>> 注释

- 连接到网络中的各计算机的 Windows 版本并不要求相同。
- •要设置传真驱动程序,请使用相同的步骤。

相关主题

■ 打印机共享的限制

设置共享打印机

在打印服务器上设置打印机驱动程序的共享。 然后从客户端设置与打印服务器的连接。

- 1. 在打印服务器系统上安装打印机驱动程序
- 2. 根据以下说明进行选择:
 - 如果正在使用 Windows 10,右键单击开始菜单,然后选择控制面板 -> 硬件和声音 -> 设备和打印
 机。
 - 显示设备和打印机窗口。
 - 如果正在使用 Windows 8.1、Windows 8、Windows Server 2012 R2 或 Windows Server 2012,从 桌面的超级按钮中选择设置 -> 控制面板 -> 硬件和声音(硬件) -> 设备和打印机。
 显示设备和打印机窗口。
 - ・ 如果正在使用 Windows 7 或 Windows Server 2008 R2,选择开始菜单 -> 控制面板 -> 硬件和声音 (硬件) -> 设备和打印机。
 - 显示**设备和打印机**窗口。 加里正在使用 Windows Vista 或 Windo
 - 如果正在使用 Windows Vista 或 Windows Server 2008,选择开始菜单 -> 控制面板 -> 硬件和声音
 -> 打印机。
 - 显示**打印机**窗口。
- 3. 单击要共享的打印机型号名称的图标
 - 如果正在使用 Windows 10、Windows 8.1、Windows 8、Windows 7、Windows Server 2012 R2、
 Windows Server 2012 或 Windows Server 2008 R2,请按 Alt 键,然后从显示的文件菜单中选择打
 印机属性 -> 共享选项卡。
 - 如果正在使用 Windows Vista,请按 Alt 键,然后从显示的**文件**菜单中选择**以管理员身份运行**-> 共 **享...**。
 - 如果正在使用 Windows Server 2008,请从**文件**菜单中选择共享...。

>>>> 重要事项

- 启动软件并执行安装或卸载时,可能会出现确认或警告对话框。
 当需要管理权限以执行任务时,会出现该对话框。
 当您以计算机管理员帐户登录时,单击是(或继续、允许)以继续。
 有些应用程序需要计算机管理员帐户才能继续。在这种情况下,请切换到管理员帐户,然后重新开始操作。
- 4. 设置共享

根据需要,在**共享**选项卡上选中(或选择)**共享这台打印机**,设置共享名称,然后单击确定。

- 5. 如果打印服务器和客户端具有不同的体系结构(32 位或 64 位),请安装附加驱动程序
 - 1. 显示设备和打印机、打印机或打印机和传真窗口。
 - 2. 根据以下说明进行选择:
 - 如果正在使用 Windows 10、Windows 8.1、Windows 8、Windows 7、Windows Server 2012 R2、Windows Server 2012 或 Windows Server 2008 R2,请选择打印机图标,单击**打印服务** 器属性,然后选择驱动程序选项卡。

- 如果正在使用 Windows Vista,请按 Alt 键,然后从显示的**文件**菜单中选择**以管理员身份运行** "服务器属性...",然后选择驱动程序选项卡。
- 如果正在使用 Windows Server 2008,请从**文件**菜单打开**服务器属性**,然后选择**驱动程序**选项 卡。
- 3. 单击**添加…**。
- 4. 当显示**添加打印机驱动程序向导**窗口时,单击下一步。
- 如果打印服务器具有 32 位体系结构,选择 x64。 如果打印服务器具有 64 位体系结构,选择 x86。 然后单击下一步。
- 6. 单击**从磁盘安装...**。
- 7. 在**从磁盘安装**窗口中,打开已下载打印机驱动程序的"Driver"文件夹,指定"inf"文件,然后单击确定。
- 8. 选择要使用的打印机,单击下一步。

>>>> 注释

• 如果显示错误信息,则选择其他打印机。

9. 单击完成

打印服务器系统上的设置完成。 下一步,设置客户端系统。

- 6. 在客户端, 打开 Explorer, 双击要共享的打印机的图标
- 7. 请按照窗口上的说明安装打印机驱动程序

客户端系统上的设置完成。 即使在不同客户端执行设置时,也请遵循相同的步骤 6 和步骤 7。

打印机共享的限制

使用 XPS 打印机驱动程序时,无法使用 Canon imagePROGRAF Preview。

当在网络环境中使用打印机时,会存在一些限制。请确认所使用环境的限制。

设置打印机共享的限制

- 如果从**添加打印机**安装驱动程序时要求指定"ntprint.inf",请按如下所示指定文件:
 - 在打印服务器和具有不同体系结构的客户端上启动 Explorer,将以下路径粘贴到地址栏,在键盘上 按 Enter 键:

%windir%\system32\driverstore\

- 2. 右键单击 FileRepository 文件夹并单击属性。
- 3. 单击**共享**选项卡上的**共享**。
- 4. 在打印服务器上显示的信息窗口中,指定在步骤3中共享的文件夹中的"ntprint.inf_xxxxxxx", 然后单击**确定**。

如果存在多个副本,选择更新日期和时间最新的文件。

共享和使用打印机的限制

- 可能会出现打印完成的信息。要禁止此消息出现,请遵循以下步骤操作。
 - 如果正在使用 Windows 10、Windows 8.1、Windows 8、Windows Server 2012 R2 或 Windows Server 2012:

在客户端系统的**设备和打印机**窗口,从**打印机**中选择打印机,然后在命令栏上单击**打印服务器属** 性。

不选中**高级**选项卡上的**显示网络打印机的信息通知**,然后重新启动计算机。

。如果正在使用 Windows 7 或 Windows Server 2008 R2:

在客户端系统的**设备和打印机**窗口,从**打印机和传真**中选择打印机,然后在命令栏上单击**打印服务** 器属性。

不选中**高级**选项卡上的**显示网络打印机的信息通知**,然后重新启动计算机。

。如果正在使用 Windows Vista:

在客户端系统的**打印机**窗口按 Alt 键,然后从显示的**文件**菜单中单击**以管理员身份运行**-> **服务器属**性...。

不选中**高级**选项卡上的显示网络打印机的信息通知,然后重新启动计算机。

。如果正在使用 Windows Server 2008:

在客户端系统的**打印机**窗口中,从**文件**菜单单击**服务器属性...**。 不选中**高级**选项卡上的**显示网络打印机的信息通知**,然后重新启动计算机。

双向通信功能被禁用且正确的打印机状态可能不会被识别。
 如果客户端用户打开打印机驱动程序属性对话框,然后在端口选项卡上取消选中启用双向支持复选框并单击确定,则打印服务器的双向通信功能也将被禁用。
 在这种情况下,在打印服务器系统和客户端系统都选中启用双向支持复选框。

- 从客户端系统打印时,无法使用以下功能。
 - Canon imagePROGRAF Preview
 - · Canon imagePROGRAF Free Layout
 - [。]从 PosterArtist Lite 编辑
- 当无法从客户端系统适当地设置维护选项卡上的功能时,那么它们可能会被置灰。在这种情况下,请 从打印服务器上更改设置。
当更改打印服务器的设置时,您需要从客户端系统删除共享打印机的图标,然后再次在客户端系统指定 共享设置。

- 如果在客户端上安装的驱动程序与打印服务器上安装的驱动程序相同,则可能会自动创建网络打印机图标。
- 如果从客户端将文档打印到共享打印机时发生错误, Canon IJ 状态监视器的错误信息将同时显示在客 户端和打印服务器上。如果正常打印输出文档, Canon IJ 状态监视器将仅显示在客户端。

通过无线 LAN 将智能手机/平板电脑连接到打印机

- ・如要通过无线 LAN 路由器将智能手机或平板电脑连接到打印机:
 - 通过无线 LAN 路由器将智能手机/平板电脑连接到打印机



- ・如要不使用无线 LAN 路由器将智能手机或平板电脑连接到打印机:
 - 通过无线 LAN 将智能手机/平板电脑直接连接到打印机(直接连接)





通过无线 LAN 路由器将智能手机/平板电脑连接到打印机

可以通过以下两种方法将设备(例如智能手机或平板电脑)连接至打印机。

- 无线连接(通过无线路由器连接设备)
- 直接无线连接(使用直接连接连接设备)

本节介绍如何通过无线 LAN 路由器进行连接。

按照以下步骤通过无线路由器进行连接。

- 1. 检查打印机的 LAN 设置。
- 2. <u>将智能手机/平板电脑连接到打印机。</u>

>>>> 重要事项

- •如果已启用使用操作面板更改设置,则更改设置需要管理员密码。
- 检查使用限制并更改打印机的 LAN 设置。

■ 限制

检查打印机的 LAN 设置



如果不显示 图标,根据以下步骤启用无线 LAN 并将打印机连接到无线路由器。

- 1. 滑动主页屏幕,然后点击
 ▲ <u>菜单操作</u>
- 2. 点击更改 LAN。
- 3. 点击**启用无线 LAN**。

已启用打印机无线 LAN,可以连接之前连接过的无线 LAN。

将智能手机/平板电脑连接到打印机

■ <u>对于 Android 设备</u>

- <u>对于 iOS 设备</u>
- 对于 Android 设备

- 1. 打开设备上的"设置"菜单。
- 2. 启用"Wi-Fi"。
- 3. 从检测到的设备列表中选择所使用的无线路由器 SSID。



- 输入无线 LAN 路由器密码。
 设备已连接到打印机。
- 5. 从应用程序开始打印。
- 对于 iOS 设备
 - 1. 打开设备上的"设置"菜单。
 - 2. 启用"Wi-Fi"。
 - 3. 从检测到的设备列表中选择所使用的无线路由器 SSID。

•••••	下午4:58	74% 🔳
く设置	Wi-Fi	
Wi-Fi		
选取同络		
302KC-Pe	elate electrite	• ∻ () • ∻ ()

4. 输入无线 LAN 路由器密码。

设备已连接到打印机。

5. 从应用程序开始打印。

用于获得更高打印质量的调整

- ▶ 调整打印头
 - 调整打印头
 - 改善纸张的摩擦和图像的模糊
- ▶ 调整进纸量
 - 调整进纸量
 - 调整真空强度

调整打印头

➡ <u>调整打印头</u>

➡ 改善纸张的摩擦和图像的模糊

调整打印头

如果打印的文档受以下问题影响,请尝试调整打印头。

- 打印模糊,或出现色调不同的条纹
 从触摸屏菜单执行**打印喷嘴检查图案**以检查打印头喷嘴是否堵塞。
 关于确认方法,请参见"检查喷嘴是否堵塞"。
- 打印的纵向线条歪斜或出现彩色边纹
 从触摸屏菜单执行**打印头对齐**以调整打印头位置。

通常,执行**自动(标准)**或**自动(精细)**。但是,在特殊纸张上打印时或执行**自动(精细)**后打印结果未改善时, 请尝试执行**手动**。

- ➡ 自动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹
- ➡ <u>手动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹</u>
- 纸张摩擦打印头或图像边缘模糊
 在触摸屏菜单中设置纸张厚度(打印头高度)并更改打印头的高度可能会改善此情况。
 - <u>
 改善纸张的摩擦和图像的模糊</u>

自动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹

如果打印的竖线歪斜或出现色差,则执行**打印头对齐**并调整打印头位置。

选择自动(标准)或自动(精细)以自动调整打印头。

执行**自动(标准)**通常可以改善轻微的倾斜和色差。如果仍没有改善,请执行**自动(精细)**。

执行**自动(标准)**或**自动(精细)**时,会打印调整图案,并会根据打印结果自动调整打印头位置。



>>> 重要事项

- •不能使用描图纸,半透明磨砂胶片及透明胶片。
- •如果使用特殊纸张无法进行预期的调整时,请尝试其他纸张类型或尝试**手动**调整。

➡ <u>手动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹</u>

>>>>注释

- •调整的结果根据调整所用的纸张类型会有所不同,因此请使用与打印时相同的纸张类型。
- •要更改纸张类型或使用更美观的色彩边框,请执行自动(标准)。
- 要确保清晰的打印质量以及在更换打印头后,请执行自动(精细)对喷嘴和颜色间的位置进行微调。
 要确保高质量的打印结果,建议执行自动(精细)。

准备项

使用卷纸时	宽度至少为 254.0 毫米(10.00 英寸)的全新卷纸	
使用单页纸 时	自动(标准) :三张全新 A4/Letter 尺寸的纸张或更大的纸张(使用 A2 或更大尺寸时为一 账)	
	自动(精细) :五张全新 A4/Letter 尺寸的纸张或更大的纸张(使用 A2 或更大尺寸时为一 张)	

用以下步骤进行调整。

- 1. 安装纸张。
 - 📌 在卷纸支架上装入卷纸
 - 将上行卷纸装入打印机
 - ➡ <u>在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)</u>
 - ➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

>>> 重要事项

- 请务必使安装在打印机上的纸张与打印机设置的介质类型一致。安装的纸张与介质类型的设置值不同时,不能正确调整。
- 2. 滑动主页屏幕并点击维护。

➡<u>触摸屏</u>

出现**维护**屏幕。

- 3. 点击打印头对齐。
- 选择并点击自动(标准)或自动(精细)。
 会出现确认信息。
- 5. 点击**是**。

出现纸张来源设置屏幕。

- 选择并点击已装入纸张的纸张来源。
 打印出调整用图形。
 使用卷纸或者 A2 以上尺寸的单页纸进行了打印时,调整到此结束。
- 如果在尺寸小于 A2 的纸张上打印,则触摸屏上会出现要求继续打印的确认信息。
 点击 OK 并按照触摸屏上的说明操作。

手动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹

如果打印的竖线歪斜或出现色差,则执行**打印头对齐**并调整打印头位置。

通常,执行**自动(标准)**。

➡ 自动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹

但是,在特殊纸张上打印时或执行**自动(精细)**后打印结果未改善时,请尝试执行**手动**。 **手动**调整需要检查打印的测试图案并输入调整值。



≥≥≥≥注释

• 建议用使用频率最高的纸张进行调整。

准备项

使用卷纸时	宽度至少为 254.0 毫米(10.00 英寸)的全新卷纸
使用单页纸时	三张全新 A4/Letter 尺寸的纸张或更大的纸张(使用 A2 或更大尺寸时为一张)

用以下步骤进行调整。

- 1. 请安装纸张。
 - ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 - ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - ➡ <u>在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)</u>
 - 种 <u>将单页纸安装到打印机上</u>

>>>重要事项

- 请务必使安装在打印机上的纸张与打印机设置的介质类型一致。安装的纸张与介质类型的设置值不同时,不能正确调整。
- 2. 滑动主页屏幕并点击维护。

➡ 触摸屏

出现**维护**屏幕。

- 3. 点击打印头对齐。
- 4. 点击手动。

会出现确认信息。

≥≥≥注释

- 如果不执行自动(精细),则会出现提示执行自动(精细)的确认信息。
 在这种情况下,请点击是并执行自动(精细)。
- 5. 点击**是**。

会出现供纸槽设置屏幕。

6. 选择并点击已装入纸张的纸张来源。

打印出调整用图形。

- 7. 点击 **D-1**。
- 8. 检查调整用测试图案 D-1 并确定竖线的编号。



- A. 竖线的示例
- B. 线条未对齐的示例

>>>注释

- 看摆在一起的 2 个图形,犹豫不定选择哪一个时,请选择中间值。
 例如,在编号为 10 和 12 的图形之间犹豫不定时,选择 11。
- 9. 点击已确认的编号。
- 10. 重复步骤 7-9,指定 **D-2** 到 **D-35** 的调整值。

请注意,不能设置 D-6、D-12、D-18、D-24 和 D-30。

11. 点击 **OK**。

登录调整值,调整结束。

改善纸张的摩擦和图像的模糊

打印头高度设置会影响打印质量。

指定较低的打印头高度可以使图像更清晰、提高打印质量,但可能会使纸张摩擦打印头。 指定较高的打印头高度可以防止纸张摩擦打印头,但可能会降低打印质量。

>>>重要事项

• 如果纸张摩擦打印头或卡住打印头可能会造成卡纸或弄脏打印的文档。

>>>>注释

- •请根据问题的实际情况,升高或降低打印头。
 - ➡ <u>打印头摩擦纸张</u>
 - ➡ <u>纸张端部弄脏</u>
 - ▶ 像的边缘模糊、出现白色条纹
- 1. 在主页屏幕上点击纸张设置显示区域。



出现**纸张设置**屏幕。

- 选择要设置打印头高度的纸张来源,然后点击纸张设置。
 出现纸张设置屏幕。
- 3. 点击**高级设置**。

出现**高级纸张设置**屏幕。

- 4. 点击纸张厚度(打印头高度)。
- 5. 选择并点击设置值。

≥≥≥≥注释

• 使用**自动**会确保打印机在打印前根据环境温度和湿度将打印头高度调整为最佳高度,并在**自动设置** 时应用的值中显示为前一打印作业选择的设置值。 ➡ 打印机信息

- •使用自动以外的其他设置时,将始终应用该值。
- 根据介质类型,有不能选择的设置值。

调整进纸量

- ▶ 调整进纸量
- ▶ 调整真空强度

调整进纸量

- 选择进纸量调整方法
- 自动条纹调整
- ▶ 手动条纹调整
- ▶ 微调进纸量
- ▶ 调整线条长度

选择进纸量调整方法

可使用以下两种方法来调整进纸量:优先打印质量和优先长度准确度,打印时将应用其中一种方法。 由于打印时应用的方法由设置优先级的设置值而定,因此请配置设置优先级使其与打印目的相符。 请按照以下步骤执行设置。

1. 装入纸张。





■ <u>菜单操作</u>

- 3. 点击进纸调整。
- 4. 点击**设置优先级**。
- 5. 点击要调整的纸张。
- 6. 点击设置。
 - 优先打印质量

调整进纸量以减少打印文档页面中出现的条纹。 应用**调整打印质量**设置。 执行**进纸微调**时,除应用 **调整打印质量**设置外,还会应用**进纸微调**设置。

优先长度准确度

调整进纸量以在打印文档中更好地提高线条准确度。

自动

根据打印时在打印机驱动程序中选择的设置来选择优先打印质量或优先长度准确度。

7. 在显示的屏幕上点击 OK。

自动条纹调整

如果页面中打印的图像受不同颜色的条纹影响,则执行**调整打印质量**以自动调整进纸量。 打印机打印并读取用于自动调整进纸量的测试图案。

芝 重要事项

• 使用透明度高的介质时,请使用手动调整。

■ <u>手动条纹调整</u>

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>注释

- 如果已更改纸张类型或纸张尺寸,建议执行调整。
- •务必检查**设置优先级**值。

■ 选择进纸量调整方法

•如果需要执行其他精细调整,则执行进纸微调。

■ <u>微调进纸量</u>

• 使用调整进纸长度以确保 CAD 绘图中的线条以完全正确的长度打印。

■ <u>调整线条长度</u>

• 根据纸张类型,可能会花费一些时间。

准备事项

使用卷纸时	一张宽度至少为 254.0 毫米(10.00 英寸)的全新卷纸
使用单页纸时	两张尺寸至少为 A4/Letter 的全新纸张(或使用 A2 或更大尺寸时为一张)

按照以下步骤进行调整。

- 1. 装入纸张。
 - <u>将卷纸安装在卷纸支架上</u>
 - <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - <u>将单页纸安装到打印机上</u>
- 2. 滑动主页屏幕, 然后点击 维护。

■ 菜单操作

- 3. 点击进纸调整。
- 4. 点击调整打印质量。
- 5. 点击**自动**。
- 6. 点击要调整的纸张。

已打印用于调整的测试图案,至此调整已完成。

手动条纹调整

如果打印的图像受不同颜色的条纹影响,则执行**调整打印质量**以调整进纸量。 在透明度高的介质上使用手动调整。

执行手动调整时,打印测试图案后需要输入调整值。

>>>>>注释

- 如果已更改纸张类型或纸张尺寸,建议执行调整。
- •务必检查**设置优先级**值。
 - 选择进纸量调整方法
- •如果需要执行其他精细调整,则执行进纸微调。

■ <u>微调进纸量</u>

• 使用调整进纸长度以确保 CAD 绘图中的线条以完全正确的长度打印。

■ <u>调整线条长度</u>

准备事项

使用卷纸时	一张宽度至少为 254.0 毫米(10.00 英寸)的全新卷纸
使用单页纸时	两张尺寸至少为 A4/Letter 的全新纸张

按照以下步骤进行调整。

- 1. 装入纸张。
 - <u>将卷纸安装在卷纸支架上</u>
 - <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - <u>将单页纸安装到打印机上</u>

>>>> 重要事项

- 请务必确保已装入的纸张与指定的纸张类型相符。 除非装入的纸张与设置相符,否则无法正确完成 调整。
- 2. 滑动主页屏幕, 然后点击

■ <u>菜单操作</u>

- 3. 点击**进纸调整**。
- 4. 点击调整打印质量。
- 5. 点击**手动**。
- 6. 点击要调整的纸张。

打印用于手动调整的测试图案 A。

>>>>> 注释

• 使用单页纸打印时,请按照屏幕上的用法说明进行操作并取下单页纸。

7. 检查测试图案 A 以进行调整。确定条纹最不显著的图案。



>>>>> 注释

- 如果两个图案中的条纹都不显著,但无法确定哪个更好,请选择中间值。例如,如果无法决定图案 10 还是 12 更好,请选择 11。
- 8. 点击已确定的编号。

打印用于手动调整的测试图案 B。

>>>>> 注释

- 使用单页纸打印测试图案 A 时,按照屏幕上的用法说明执行操作并使用相同纸张类型的纸张。 另 外,打印测试图案 B 后,按照屏幕上的用法说明取下单页纸。
- 9. 检查测试图案 B 以进行调整。确定条纹最不显著的图案。
- 10. 点击已确定的编号。

现已注册调整值,调整结束。

微调进纸量

如果打印的文档对比度不均匀或以 30 毫米(1.2 英寸)间隔出现不同的颜色条纹,请在打印期间尝试执行**进纸微** 调以微调进纸量。

>>>> 注释

进纸微调菜单仅在打印期间显示。
另外,在进纸调整下的设置优先级中选择自动或优先打印质量时,也会显示该菜单。
务必在执行进纸微调之前执行调整打印质量。
执行调整打印质量后,进纸微调值将还原至0。

■ <u>自动条纹调整</u> ■ <u>手动条纹调整</u>

按照以下步骤进行调整。

1. 进行打印时, 滑动主页屏幕, 然后点击 444 维护。

■ 菜单操作

- 2. 点击**进纸微调**。
- 3. 点击值。

此时,如果出现深色条纹,选择1到5之间的设置值,如果出现浅色条纹,选择-1到-5之间的设置值。

调整线条长度

要确保 CAD 绘图中的线条以完全正确的长度打印,请使用**调整进纸长度**以调整纸张送入的长度。 **调整进纸长度**中有两个选项:**打印对齐图案**和**更改调整值**。

>>>>> 注释

- 如果已更改纸张类型或纸张尺寸,建议执行调整。
- •调整前务必检查**设置优先级**值。

■ 选择进纸量调整方法

准备事项

使用卷纸时	 ・一张宽度至少为 254.0 毫米(10.00 英寸)的全新卷纸 ・高精度标尺
使用单页纸时	・一张尺寸至少为 A4/Letter 的全新纸张 ・高精度标尺

按照以下步骤进行调整。

- 1. 装入纸张。
 - <u>将卷纸安装在卷纸支架上</u>
 - <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - <u>将单页纸安装到打印机上</u>

🏊 重要事项

• 请务必确保已装入的纸张与指定的纸张类型相符。 除非装入的纸张与设置相符,否则无法正确完成 调整。



■ <u>菜单操作</u>

- 3. 点击**进纸调整**。
- 4. 点击调整进纸长度。
- 5. 点击打印对齐图案或更改调整值。
 - •如果点击**打印对齐图案**:

打印用于测量标尺和计算偏差的测试图案。

标尺以 50 毫米的间距打印"毫米",以1英寸的间距打印"英寸"。

fillimeter	Inch
	-
_	-
	-
_	-
	-
	-
	-
	-
	-
	_

•如果点击**更改调整值**:

不打印测试图案。 而是通过测量已打印的文档来确定偏差。

6. 点击偏差值。

如果标尺比实际尺寸短,则使用正设置值。如果比实际尺寸长,则使用负设置值。 可采用 0.02%的间隔来调整进纸量。

调整真空强度

在重磅纸上或容易卷曲或褶皱的纸上打印时,如果打印头摩擦纸张,则调整压纸滚筒上纸张的吸附力可能会 改善打印结果。

ઑ 重要事项

- 如果纸张摩擦打印头或卡在打印头下,可能会出现卡纸或弄脏打印的文档。
- 1. 滑动主页屏幕, 然后点击纸张信息区域。

■ 菜单操作



- 2. 点击纸张以在纸张设置屏幕上更改真空强度。
- 3. 点击**纸张设置**。
- 4. 点击**高级设置**。
- 5. 点击传送单元真空强度。
- 6. 点击真空强度。

色彩管理

- ▶ 数码照片打印指南
- ▶ 色彩校准
 - 管理色彩
 - 执行色彩校准
 - 色彩校准的调整类型
- ▶ Device Management Console 指南

色彩校准

- ➡ 管理色彩
- ➡ 执行色彩校准
- ➡ <u>色彩校准的调整类型</u>

管理色彩

色彩管理(色彩校准)可以修正因打印机之间的个体差异以及老化而导致的色调差异,从而获得持续稳定的修正 色调。

可以通过执行色彩校准修正本打印机的色调。

如果您有多台打印机,可以通过对每台打印机执行色彩校准以使所有打印机的色调相同。

执行色彩校准

执行色彩校准可以补偿由于打印机之间的个体差异或老化而出现的细微色彩显示差异,从而提高色彩的一 致性。

可以使用操作面板启用或禁用色彩校准调整值、查看校准状态并设置何时需要执行校准的通知。

也可以从 Device Management Console 执行色彩校准。

有关详细信息,请参见以下内容。

- ➡ Device Management Console 指南(Windows)
- ➡ Device Management Console 指南(Mac OS)

检查何时执行色彩校准

可以使用计算机屏幕上的进度条确定何时执行色彩校准。

使用 Device Management Console 以查看何时执行色彩校准。

有关详细信息,请参见以下内容。

- ➡ Device Management Console 指南(Windows)
- ➡ Device Management Console 指南(Mac OS)

集中管理多台打印机

可以查看多台由网络和 USB 连接的打印机的状态。 也可以设置在打印机出现警告或发生错误时发送电子邮件通知。 使用 Device Management Console 可管理多台打印机。 有关详细信息,请参见以下内容。 ➡ Device Management Console 指南(Windows)

➡ Device Management Console 指南(Mac OS)

使用除 Canon 原装纸张以外的纸张

要对除 Canon 原装纸张以外的其他纸张执行色彩校准,必须创建并注册专用的介质信息。

要注册此介质信息,请使用 Media Configuration Tool。

有关详细信息,请参见以下内容。

➡ Media Configuration Tool 指南(Windows)

➡ Media Configuration Tool 指南(Mac OS)

执行色彩校准

色彩校准可以补偿由于打印机之间的个体差异或老化而出现的细微色彩显示差异,从而提高色彩的一致性。 执行色彩校准将打印测试图案(内置于打印机),然后由打印机自动读取该图案。 通过该操作,会自动设置反映测试图形打印结果的校准调整值。

>>> 重要事项

- 要在执行色彩校准时提高色彩稳定性精度,请在每次执行操作时保持恒定的温度[温度范围为 15 到 30°C(59 到 86°F)]和湿度(湿度范围为 40 到 60%)。
 在不同温度和湿度条件下执行色彩校准,可能会影响打印机进行正确的调整。
- 在执行色彩校准之前,请确保打印机没有被放置在阳光直射或强光照射的场所。
 如果打印机被放置在强光照射的场所,可能无法进行正确的调整。

色彩校准的建议时期

建议在以下情况时使用色彩校准功能。

- 初始安装打印机之后
- 更换打印头后
- 在同一打印环境和条件下使用, 色彩与之前显示不一致时
- 要从多台打印机使用一致的色彩打印
- 显示执行指南时

执行色彩校准

使用以下步骤执行色彩校准。

1. 请确认要安装的纸张可用于色彩校准。

<table-cell-rows> 纸张信息列表

- 2. 安装纸张。
 - ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 - ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - ➡ 在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)
 - ➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>
- 3. 滑动主页屏幕并点击维护。

➡ <u>触摸屏</u>

出现**维护**屏幕。

4. 点击色彩校准。

5. 点击自动调整。

色彩校准
自动调整
启用/禁用调整值
调整信息
校谁指南设置
重置调整值

会出现确认信息。

>>>>注释

• 有关除**自动调整**以外的菜单项目的详细资料,请参见请参见"<u>其他菜单项目</u>"。

6. 点击**是**。

出现纸张来源设置屏幕。

7. 选择并点击已装入纸张的纸张来源。

确认纸张后,会执行色彩校准,且将自动设置校准调整值。

其他菜单项目

・启用/禁用调整值

可以选择打印时是否应用校准调整值。

但是,对于不同于打印机驱动程序中校准调整值的设置项目,则以打印机驱动程序中的指定值优先。

・调整信息

可以确认色彩校准调整日期/时间和已执行的介质类型。

调整信息
调整日期/时间
2015/08/00 01:23
介质类型
Pro Platinum

・校准指南设置

可以选择在下列情况下是否在触摸屏上显示要求执行色彩校准的信息。

。已安装新打印头后

- 。执行色彩校准后已进行一定数量的打印时
- 。初始化色彩校准数据后

・重置调整值

清除色彩校准调整值和调整信息。

色彩校准的调整类型

色彩校准的调整类型

通用校准和个别校准是颜色校准的两个调整类型。 根据要执行色彩校准的介质类型选择一种调整类型。

功能

通用校准

对某种 Canon 原装纸张执行色彩校准时,也为其他纸张调整色彩。

可以在短时间内轻松使用多种介质类型,因为无需在每种介质类型上执行色彩校准。

个别校准

即便执行色彩校准,也不会调整其他纸张的色彩,因此其他纸张的色彩不受影响。

≥≥≥注释

• 有关是否可以执行色彩调整和各纸张类型的调整类型的详细资料,请参见请参见"纸张信息列表"。

• 通用校准

如果对归类为通用校准的介质类型执行颜色校准,则会设置新的通用颜色校准调整值。 在归类为通用校准的介质类型中,仅会对没有执行颜色校准的纸张适用新设置的通用校准调整值。 通用校准调整值会应用至所有打印质量。

>>>注释

- 如果正在使用的纸张不支持颜色校准,请预先使用归类为通用校准的纸张执行颜色校准。
 新的通用校准调整值甚至会应用至正在使用的纸张。
- •如果已执行色彩校准,则已设置校准调整值。

对于此介质类型,新的通用校准调整值不会被覆盖。

• 个别校准

如果对归类为个别校准的介质类型执行颜色校准,则会设置新的个别颜色校准调整值。

>>>注释

•如果从未使用归类为个别校准的纸张执行颜色校准,执行通用校准会覆盖校准调整值。

示例:使用默认设置执行下列色彩校准时

第一次:使用介质类型 A(归类为通用校准)执行颜色校准

■ 所有介质类型 A 至 N: 应用介质类型 A 的校准调整值。



第二次:使用介质类型 B(归类为通用校准)执行颜色校准

■ 介质类型 A: 以第一次应用的介质类型 A 的校准调整值优先。

■ 介质类型 B 至 N: 应用介质类型 B 的校准调整值。



第三次:使用介质类型 C(归类为个别校准)执行颜色校准

■ 介质类型 A: 以第一次应用的介质类型 A 的校准调整值优先。

■ 介质类型 B 以及 D 至 N: 以第二次应用的介质类型 B 的校准调整值优先。

■ 介质类型 C: 应用介质类型 C 的校准调整值。



≥≥≥≥注释

•可以在触摸屏菜单上色彩校准的调整信息中确认当前应用的校准调整日期和执行的纸张类型。

种 <u>执行色彩校准</u>

确认打印机上注册的纸张信息

要打印介质信息,请在触摸屏菜单上选择**设备设置 > 纸张相关设置 > 打印高级纸张设置**。 会出现以下内容。

显示	含义
Calibration Exec.	支持色彩校准
OK(Common)	执行通用校准
OK(Unique)	执行个别校准
N/A	无法执行色彩校准
Calibration Adj. Value	校准应用信息(显示执行的日期和纸张名称)



≥≥≥≥注释

• 可以使用 Device Management Console 或打印机驱动程序检查介质信息。

有关详细信息,请参见以下内容。

- ➡ Device Management Console 指南(Windows)
- ➡ Device Management Console 指南(Mac OS)
- ➡ <u>更新打印机驱动程序中的介质信息</u>(Windows)
- ➡ 确认打印机纸张信息(Mac OS)

维护和耗材

- ▶ 墨水盒
 - 墨水盒
 - 更换墨水盒
 - 检查墨水盒的剩余量
 - 何时更换墨水盒
- ▶ 打印头
 - 打印头
 - 检查喷嘴是否堵塞
 - 清洗打印头
 - 更换打印头

▶ 保养墨盒

- 保养墨盒
- 更换保养墨盒
- 检查保养墨盒的剩余容量
- 何时更换保养墨盒
- ▶ 切刀刀片
 - 切刀刀片
 - 更换切刀刀片
- ▶ 从计算机执行维护功能 (Windows)
 - 清洗打印头
 - 打印喷嘴检查图案
- ▶ 从计算机执行维护功能 (Mac OS)
 - 清洗打印头
 - 打印喷嘴检查图案
 - 调整进纸量
- ▶ 清洁打印机

- 清洁打印机的外表
- 清洁上盖内侧
- 清洁卷纸单元
- 清洗打印头
- ▶ 其他维护
 - 进行运输打印机的准备
 - 重新安装打印机
墨水盒

- ➡ <u>墨水盒</u>
- ➡ <u>更换墨水盒</u>
- ➡ 检查墨水盒的剩余量
- ➡ <u>何时更换墨水盒</u>

墨水盒

购买时,请确认型号。

形状	颜色	型号	墨水类型	容量
	亚光黑色	PFI-51 MBK	颜料墨水	160 毫升(5.4 液量盎 司)
	照片黑色	PFI-51 PBK		
	青色	PFI-51 C		
	品红色	PFI-51 M		
	黄色	PFI-51 Y		
	照片青色	PFI-51 PC		
	照片红色	PFI-51 PM		
	灰色	PFI-51 GY		
	照片灰色	PFI-51 PGY		
	红色	PFI-51 R		
	蓝色	PFI-51 B		
	晶亮色	PFI-51 CO		
	亚光黑色	PFI-53 MBK		330 毫升(11.2 液量盘
	照片黑色	PFI-53 PBK		וני
	青色	PFI-53 C		
	品红色	PFI-53 M		
	黄色	PFI-53 Y		
	照片青色	PFI-53 PC		
	照片红色	PFI-53 PM		
	灰色	PFI-53 GY		
	照片灰色	PFI-53 PGY		
	红色	PFI-53 R		
	蓝色	PFI-53 B		
	晶亮色	PFI-53 CO		

形状	颜色	型号	墨水类型	容量
	亚光黑色	PFI-57 MBK	颜料墨水	700 毫升(23.7 液量 央司)
	照片黑色	PFI-57 PBK		血可 <i>)</i>
	青色	PFI-57 C		
	品红色	PFI-57 M		
	黄色	PFI-57 Y	•	
	照片青色	PFI-57 PC	•	
	照片红色	PFI-57 PM	•	
	灰色	PFI-57 GY	•	
	照片灰色	PFI-57 PGY		
	红色	PFI-57 R	•	
	蓝色	PFI-57 B		
	晶亮色	PFI-57 CO		

≥≥≥注释

• 有关更换墨水盒的说明,请参见"<u>更换墨水盒</u>"。

更换墨水盒

兼容的墨水盒

有关兼容的墨水盒的详细资料,请参见"墨水盒"。

可以更换为 160 毫升(5.4 液量盎司)、330 毫升(11.2 液量盎司)和 700 毫升(23.7 液量盎司)容量的墨水盒。

≥≥≥注释

•根据颜色的不同,也可以使用不同容量的墨水盒。

使用墨水盒的注意事项

使用墨水盒时,请注意以下注意事项。

🗥 注意

- •为保证安全,请将墨水盒放置在儿童接触不到的地方。
- •不慎误舔或误饮墨水时,请立即同医生商量。

▶▶▶重要事项

- 取下的墨水盒的墨水孔周围可能会沾有墨水。更换过程中请小心处理墨水盒。墨水可能会染污衣物。
- 请勿将本打印机使用过的墨水盒安装到其他型号的打印机上。
 否则会有不能正确检测墨水的剩余量,打印机发生损伤、异常的情况。
- 建议墨水盒开封后在半年之内将其用完。使用较旧的墨水盒可能会影响打印质量。
- 请勿使打印机长期(1个月或以上)处于取下墨水盒的状态。打印机中残留的墨水可能堵塞并影响打印质量。

如何更换墨水盒

如果出现提示应该更换墨水盒的信息,请查看信息的详细内容并转到步骤2。

- 1. <u>从菜单中选择墨水盒更换</u>
- 2. 取下墨水盒
 - <u>
 耿下墨水盒[160 毫升(5.4 液量盎司)/330 毫升(11.2 液量盎司)]</u>
 - ➡<u>取下墨水盒[700 毫升(23.7 液量盎司)]</u>
- 3. 装入新的墨水盒
 - ➡ 装入墨水盒[160 毫升(5.4 液量盎司)/330 毫升(11.2 液量盎司)]
 - ➡ 装入墨水盒[700 毫升(23.7 液量盎司)]

▶▶▶重要事项

• 开启电源后打印机初始化过程中或清洗打印头过程中,请勿取下墨水盒。否则墨水可能泄漏。

• 即使在打印中、正在取消打印作业或正在进纸时,也可以更换墨水盒。

从菜单中选择墨水盒更换

- 1. 在主页屏幕上点击墨水显示区域。
 - ➡ <u>触摸屏</u>



出现**当前估计墨水量**屏幕。

2. 点击更换。

触摸屏上会出现说明。

取下墨水盒[160 毫升(5.4 液量盎司)/330 毫升(11.2 液量盎司)]

1. 打开要更换的墨水盒的墨水盒舱盖并检查墨水指示灯。

如果墨水用完,墨水指示灯会闪烁。



>>>重要事项

• 更换墨水盒时,请避免剧烈振动打印机。更换墨水盒时请小心操作打印机。

2. 向前拉动待更换颜色的墨水盒锁定杆的手柄部分(A),同时按下位于 B 处的按钮。



3. 将墨水盒锁定杆提起到位, 然后将其向前按下。



≥≥≥注释

- 确认墨水盒锁定杆没有返回。
- 4. 使用把手(A)取下墨水盒,然后点击 OK。



▶▶▶重要事项

• 存放取下的有墨水剩余的墨水盒, 使墨水孔(A)向上。否则, 墨水可能泄漏并染污周围。将取下的 墨水盒装入塑料袋中, 然后封上袋子。



• 请遵照当地的法规弃置使用过的墨水盒。

取下墨水盒[700 毫升(23.7 液量盎司)]

1. 打开要更换的墨水盒的墨水盒舱盖并检查墨水指示灯。

如果墨水用完,墨水指示灯会闪烁。



>>> 重要事项

• 更换墨水盒时,请避免剧烈振动打印机。更换墨水盒时请小心操作打印机。

2. 向前拉动待更换颜色的墨水盒锁定杆的手柄部分(A),同时按下位于 B 处的按钮。



3. 将墨水盒锁定杆提起到位, 然后将其向前按下。



>>>>注释

- 确认墨水盒锁定杆没有返回。
- 4. 使用把手(A)取下墨水盒,然后点击 OK。



>>> 重要事项

•存放取下的有墨水剩余的墨水盒时, 使墨水孔(A)向上。否则, 墨水可能泄漏并染污周围。



≥≥≥注释

• 请遵照当地的法规弃置使用过的墨水盒。

装入墨水盒[160 毫升(5.4 液量盎司)/330 毫升(11.2 液量盎司)]

1. 开封之前,将墨水盒左右倾斜轻轻摇晃七或八次。



• 请勿取下并晃动已安装在打印机上的墨水盒。否则墨水可能泄漏。

• 未晃动墨水盒可能会导致墨水成分沉淀并影响打印质量。

≥≥≥注释

• 如果墨水盒温度较低,安装前请使其恢复室温。

2. 开封并取出墨水盒。





• 切勿碰触墨水孔(A)或金属触点(B)。否则可能会染污周围、损坏墨水盒并影响打印质量。



- 开封取出后,请不要使墨水盒掉落。否则,墨水可能泄漏并染污周围。
- 3. 点击 OK, 然后将墨水盒插入支架, 使墨水孔向下, 金属触点位于后侧。





• 如果颜色或方向不正确,则墨水盒无法安装在支架上。

如果无法将墨水盒安装在支架上,请勿强行安装。重新安装,同时检查标签颜色显示、墨水盒颜 色和墨水盒方向。

4. 抬起墨水盒锁定杆, 然后将其按下。



5. 将墨水盒锁定杆的手柄部分完全推入到底。



6. 确保墨水指示灯亮起。



>>>注释

• 如果墨水指示灯未亮起,请重新安装墨水盒。

7. 关闭墨水盒舱盖。



装入墨水盒[700 毫升(23.7 液量盎司)]

1. 开封之前, 如图所示用双手握住新墨水盒并将其左右倾斜轻轻摇晃七或八次。



<u> 入</u>注意

• 700 毫升(23.7 液量盎司)的墨水盒较重,因此不要仅用手腕,而要用整个手臂进行晃动。如果仅 用手腕晃动墨水盒,可能会损伤手腕。

>>> 重要事项

- •请勿取下并晃动已安装在打印机上的墨水盒。否则墨水可能泄漏。
- 未晃动墨水盒可能会导致墨水成分沉淀并影响打印质量。

≥≥≥注释

• 如果墨水盒温度较低,安装前请使其恢复室温。

2. 开封并取出墨水盒。





- 切勿碰触墨水孔(A)或金属触点(B)。否则可能会染污周围、损坏墨水盒并影响打印质量。
 「「」」」
 「」」」
 「」」」
 「」」」
 「」」」
 「」」」
 「」」」
 「」」」
 「」」」
 「」」」
 「」」」
 「」」」
 「」」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」」
 「」
 「」」<
- 3. 点击 OK, 然后将墨水盒插入支架, 使墨水孔向下, 金属触点位于后侧。



>>> 重要事项

• 如果颜色或方向不正确,则墨水盒无法安装在支架上。

如果无法将墨水盒安装在支架上,请勿强行安装。重新安装,同时检查标签颜色显示、墨水盒颜 色和墨水盒方向。

4. 抬起墨水盒锁定杆, 然后将其按下。



5. 将墨水盒锁定杆的手柄部分完全推入到底。



6. 确保墨水指示灯亮起。



≥≥≥≥注释

- 如果墨水指示灯未亮起,请重新安装墨水盒。
- 7. 关闭墨水盒舱盖。



检查墨水盒的剩余量

可以在触摸屏上检查墨水盒中剩余的墨水量。

- 1. 在主页屏幕上点击墨水显示区域。
 - ➡ 触摸屏



出现**当前估计墨水量**屏幕。



如果墨水不足,则显示^①;如果墨水用尽,则显示^②;如果停用剩余墨水量检测功能,则显示^②。 如下图所示显示墨水的剩余量的比例。



如果触摸屏提示更换墨水盒,请更换墨水盒。如果显示检查剩余墨水量的信息,或在执行大幅面打印、清 洗打印头等需要消耗大量墨水的任务之后,请检查剩余墨水量并根据需要更换墨水盒。



≥≥≥注释

• 点击**立即订购墨水**以查看墨水供应商信息。

何时更换墨水盒

在以下情况下,请准备更换或更换墨水盒。

如果触摸屏上出现墨水确认信息

墨水不足时,状态指示灯亮起橙色,触摸屏上将出现通知信息。可以继续打印,但请准备墨水盒。

<table-cell-rows> 检查墨水盒的剩余量

实行大量消耗墨水的打印或维修保养时

如果剩余墨水过少,可能不足以完成需要大量墨水的大幅面打印、打印头清洗和维护。在以下情况下,请准备更换或更换墨水盒。

如果触摸屏上出现墨水更换信息

墨水用完时,**状态**指示灯闪烁橙色,触摸屏上会出现墨水盒更换的相关信息并且无法执行打印。更换墨水 盒。

打印头

- ➡<u>打印头</u>
- ➡ <u>检查喷嘴是否堵塞</u>
- ➡ <u>清洗打印头</u>
- ➡ 更换打印头

打印头

购买时,请确认型号。



>>>注释

• 有关更换打印头的说明,请参见请参见"<u>更换打印头</u>"。

检查喷嘴是否堵塞

打印模糊或出现不同颜色的条纹时,通过打印喷嘴检查图形以确认打印头的各喷嘴有无堵塞。

≥≥≥注释

・ 默认情况下,以固定间隔检查喷嘴。

 <u>自动维护设置</u>

准备的东西

使用卷纸时	宽度至少为 254.0 毫米(10.00 英寸)的全新卷纸
使用单页纸时	未使用的 A4/信纸以上尺寸的纸张 1 张

- 1. 安装纸张。
 - ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 - ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - ➡ <u>在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)</u>
 - ➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>
- 2. 滑动主页屏幕并点击维护。
 - ➡ <u>触摸屏</u>

出现**维护**屏幕。

3. 点击打印喷嘴检查图案。

会出现确认信息。

4. 点击**是**。

打印出喷嘴检查图形。

5. 请确认打印结果。

横线不模糊,没有缺少时,喷嘴正常。



横线模糊或缺少时,该颜色的喷嘴已堵塞。



≥≥≥≥注释

• 由于 CO 没有颜色,所以会在黑色图案之上执行打印。检查 CO 图案中深灰色区域是否有线条(A)。



如果横线模糊或不完整,则执行打印头清洗。

➡ <u>清洗打印头</u>

清洗打印头

如果打印模糊,清洗打印头可能会改善打印结果。

根据要解决的问题,从三种打印头清洗模式中选择其一:清洗、深度清洗或系统清洗。

・清洗

在打印模糊时,或打印品上附着脏物等时实行。是墨水消耗较少的清洁方法。

此过程大约需要8分钟。

・深度清洗

如果根本不喷射墨水或清洗不能解决问题,请使用此模式。

此过程大约需要8或9分钟。

・系统清洗

如果**深度清洗**后打印结果仍没有改善,请使用此模式。**系统清洗**会消耗大量墨水。频繁执行此操作会使墨水消耗得更快。仅在需要时执行此操作。

此过程大约需要10分钟。

>>>重要事项

- **清洗、深度清洗**或**系统清洗**过程中,请勿取下保养墨盒或墨水盒。 墨水可能漏出或者出现错误。
- •如果**系统清洗**后打印结果仍没有改善,则打印头可能已达使用年限。请联系佳能经销商寻求帮助。

>>>注释



 检查喷嘴检查图案并根据需要选择要执行清洗的墨水组。可以清洗所有打印头或选择图案 1、2 或 3 以清 洗喷嘴阻塞的打印头。 •默认情况下,以固定间隔检查喷嘴。

➡ 自动维护设置

用以下步骤进行清洁。

- 1. 滑动主页屏幕并点击维护。
 - ➡ <u>触摸屏</u>

出现**维护**屏幕。

- 2. 点击**打印头清洗**。
- 3. 选择并点击清洗、深度清洗或系统清洗。
- 4. 选择并点击要清洗的墨水组。
 - ・全部颜色
 - ・图案1:PM/R/C/PGY
 - 图案 2:PBK/MBK/CO/GY
 - ・图案 3:B/Y/M/PC

会出现确认信息。

5. 点击**是**。

实行清洁打印头。

6. 打印测试图案以检查喷嘴情况以及判断堵塞是否已被清除。

➡ <u>检查喷嘴是否堵塞</u>

更换打印头

如果触摸屏提示更换打印头或佳能经销商要求更换打印头,请更换打印头。

兼容的打印头

有关兼容的打印头的详细资料,请参见请参见"打印头"。

使用打印头的注意事项

使用打印头时,请注意以下注意事项。

🗥 注意

- •为保证安全,请将打印头放置在儿童接触不到的地方。
- •不慎误舔或误饮墨水时,请立即同医生商量。
- 刚刚完成打印后请勿碰触打印头。打印头温度极高,可能有烫伤的风险。

▶▶▶重要事项

- 取下的打印头的喷嘴周围可能会附着墨水。更换打印头时请务必小心。墨水可能会染污衣物。
- 安装之前才可以将打印头包装打开。从包装袋中取出打印头后,请立即进行安装。如果打印头开封后 长期放置,则打印头喷嘴可能会变干,从而影响打印质量。

选择更换打印头的菜单

🗥 注意

 打印后立即更换打印头时,请在更换前稍候片刻。打印过程中打印头的金属部件温度很高,碰触这些 部件会有烫伤的风险。

▶▶▶重要事项

• 更换打印头的过程中可能会弄脏双手。更换时,请戴上新打印头附带的手套。

>>>注释

- •墨水量少时,请准备新的墨水盒。
- 保养墨盒剩余容量低时,请准备新的保养墨盒。
- 1. 请将送入的纸张全部取出。
 - 使用卷纸时,请将其卷缠。
 - ➡ 从打印机取下上行卷纸
 - ➡ 从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)
 - 使用单页纸时,请将其取下。

➡ 取下单页纸

- 2. 清洁上盖内部。
 - ➡ <u>清洁上盖内侧</u>
- 3. 滑动主页屏幕并点击维护。
 - ➡ 触摸屏

出现**维护**屏幕。

4. 点击打印头更换。

会出现确认信息。

5. 点击是。

开始吸收墨水。吸收完成时,触摸屏上会显示说明。 将墨水吸入系统大约需要 5-6 分钟。

更换打印头

1. 打开上盖。

触摸屏上会出现更换打印头的步骤。



2. 如果打印头锁定盖和打印头锁定杆脏污,请使用浸过水并拧干的抹布将其擦拭干净。



▶▶▶重要事项

• 请勿碰触线性标尺(A)、托架轴(B)或墨水管稳定器(C)。碰触可能会使其损坏。



如果通风管道(A)脏污,请使用浸过水并拧干了的抹布将其擦拭干净。
 如果托架堵住通风管道,请在清洁管道之前将托架手动移开。



4. 按下打印头锁定杆中间的按钮(A)时,将锁定杆向前拉动到底。



5. 握住把手(A),完全打开打印头锁定盖。



6. 使用蓝色手柄(A)取下打印头,然后点击 OK。



▶▶▶重要事项

• 切勿触摸托架的金属触点。此外,请勿让任何脏污或碎屑贴附到托架的金属触点。否则可能损坏 打印机。 ≥≥≥注释

- 请遵照当地的法规弃置使用过的打印头。
- 7. 从包装袋中取出打印头。



8. 取下用于固定打印头的胶带。



9. 使用蓝色手柄提起打印头, 然后取下橙色保护盖(2)。



>>> 重要事项

- 请务必使用蓝色手柄提起打印头。请勿碰触喷嘴(A)或金属触点(B)。否则可能会损坏打印头并影响打印质量。
- 切勿碰触墨水孔(C)。否则可能影响打印质量。



- •保护盖的内侧涂抹了墨水以保护喷嘴。取下保护盖时,请小心不要碰触这些表面。
- 打印头装有墨水以保护喷嘴。我们建议在打印头盒的上方取下保护盖,以防止墨水溅出并染污衣 物或周围区域。如果墨水意外溅出,请用干布擦拭墨水。
- 如果在安装前需要暂时放置打印头,请将其按相同方向放回盒中。如果倒置,可能会损坏喷嘴或 金属触点,从而可能会影响打印质量。
- 请勿重新安装已取下的保护盖。请遵照当地的法规弃置这些材料。
- 10. 小心地将打印头完全推入,确保喷嘴、金属触点和墨水孔没有碰触托架。



11. 向前放下打印头锁定盖并锁定打印头。



12. 向后推下打印头锁定杆直到发出咔嗒声。



13. 关闭上盖。



墨水现在填充系统。此过程大约需要 18 或 19 分钟。

>>> 重要事项

• 正在填充墨水时,一定不要取下墨水盒或保养墨盒。否则墨水可能泄漏。

≥≥≥注释

• 更换新打印头后打印图案设置为开时会执行打印头位置调整。

按照触摸屏上的说明装入纸张。

➡ 自动维护设置

保养墨盒

- ➡<u>保养墨盒</u>
- ➡ 更换保养墨盒
- ➡ 检查保养墨盒的剩余容量
- ➡ <u>何时更换保养墨盒</u>

保养墨盒

购买时,请确认型号。



≥≥≥注释

• 有关更换保养墨盒的说明,请参见"<u>更换保养墨盒</u>"。

更换保养墨盒

兼容的保养墨盒

有关兼容的保养墨盒的详细资料,请参见"<u>保养墨盒</u>"。

使用保养墨盒的注意事项

使用保养墨盒时,请注意以下注意事项。

🗥 注意

- •为保证安全,请将保养墨盒放置在儿童接触不到的地方。
- •不慎误舔或误饮墨水时,请立即同医生商量。

▶▶▶重要事项

- 除进行更换,请勿取下保养墨盒。否则墨水可能泄漏。
- 开启打印机后初始化过程中、清洗打印头过程中、吸收墨水时或更换保养墨盒后初始化过程中,请勿 取下保养墨盒。

否则保养墨盒可能损坏或墨水可能泄漏。

- 为防止墨水从使用过的保养墨盒中泄漏,请避免墨盒掉落或者倾斜放置墨盒。否则,墨水可能泄漏并 染污周围。
- •保养墨盒使用过后,墨盒上部会沾有墨水。更换过程中请小心处理保养墨盒。墨水可能会染污衣物。

如何更换保养墨盒

如果出现提示应该更换保养墨盒的信息,请查看信息的详细内容并转到步骤2。

- 1. <u>从菜单中选择保养墨盒更换</u>
- 2. <u>更换保养墨盒</u>

从菜单中选择保养墨盒更换

- 1. 滑动主页屏幕并点击维护。
 - ➡ <u>触摸屏</u>

出现**维护**屏幕。

2. 点击保养墨盒信息。

出现**保养墨盒信息**屏幕。

3. 点击**更换**。

触摸屏上会出现说明。

更换保养墨盒

1. 打开包装箱并取出塑料袋和保养墨盒。



▶▶▶重要事项



2. 打开保养墨盒舱盖。



3. 用一只手握住己使用的保养墨盒的把手(A),用另一只手稳固地托住保养墨盒的底部,水平 将其拉出。



>>> 重要事项

- 已使用的保养墨盒较重。请务必稳固握住墨盒,取出并存放时请保持墨盒水平。如果墨盒掉落或 者倾斜放置使用过的保养墨盒,墨水可能漏出并染污周围。
- 4. 将使用过的保养墨盒装入附带的塑料袋中并在平坦处存放。
- 5. 检查保养墨盒的顶部和底部,将其放入包装箱中并将包装箱存放在平坦处。



>>> 重要事项

• 请务必将使用过的保养墨盒装回包装箱内并将包装箱存放在平坦处。



- 请遵照当地的法规弃置使用过的保养墨盒。
- 6. 将保养墨盒舱盖上的脏污擦拭干净。



>>> 重要事项

•擦拭时,请从底部托住保养墨盒舱盖。

7. 保持新保养墨盒水平,将其插入到底。

保养墨盒已初始化。



>>> 重要事项

• 在更换保养墨盒后的初始化过程中,请勿取出保养墨盒。保养墨盒可能会损坏。

8. 关闭保养墨盒舱盖。



检查保养墨盒的剩余容量

保养墨盒吸收清洗打印头所使用的多余墨水。可以通过查看触摸屏确认保养墨盒的剩余容量。

- 1. 滑动主页屏幕并点击维护。
 - ➡ 触摸屏

出现**维护**屏幕。

2. 点击保养墨盒信息。

出现**保养墨盒信息**屏幕。



如果触摸屏提示更换保养墨盒,请更换保养墨盒。如果出现提示检查保养墨盒剩余容量的信息,或在执行打 印头清洗或准备运输打印机等会大幅消耗保养墨盒剩余容量的任务前,请检查保养墨盒的剩余容量并根据需 要准备新保养墨盒。

➡ 更换保养墨盒
何时更换保养墨盒

在以下情况下,请准备更换或更换保养墨盒。

如果触摸屏上出现保养墨盒确认信息

保养墨盒几乎用完时,**状态**指示灯亮起橙色,触摸屏上将出现通知信息。可以继续打印,但是请检查保养 墨盒的剩余容量并准备更换新的保养墨盒。

➡ 检查保养墨盒的剩余容量

保养墨盒容量迅速耗尽时

打印头清洗、打印头更换、准备运输打印机会使保养墨盒的剩余容量大幅减少。(特别是准备运输打印机会 大幅减少剩余容量。)

在执行此维护前,请检查保养墨盒的剩余容量,如有必要请更换保养墨盒。

如果触摸屏上出现保养墨盒更换信息

保养墨盒用完时,**状态**指示灯闪烁橙色,触摸屏上会出现保养墨盒更换的相关信息并且无法执行打印。请 更换新的保养墨盒。

切刀刀片

➡<u>切刀刀片</u>

➡ <u>更换切刀刀片</u>

切刀刀片

购买时,请确认型号。

此切刀刀片带有用于在安装过程中固定切刀刀片的部件。



≥≥≥注释

• 有关更换切刀刀片的说明,请参见请参见"更换切刀刀片"。

更换切刀刀片

兼容的切刀刀片

有关兼容的切刀刀片的详细资料,请参见请参见"切刀刀片"。

选择更换切刀刀片的菜单

- 1. 滑动主页屏幕并点击维护。
 - ➡ <u>触摸屏</u>

出现**维护**屏幕。

2. 点击更换切刀刀片单元。

会出现确认信息。

3. 点击是。

托架会移动,在其停止移动后触摸屏上会出现说明。

≥≥≥注释

• 如果在 2 分钟内没有进行操作,将取消更换切刀刀片。在这种情况下,请重复该步骤。

更换切刀刀片

1. 打开上盖。

触摸屏上会出现更换切刀刀片的步骤。



2. 如果切刀刀片脏污,请使用浸过水并拧干了的抹布将其擦拭干净。

▶▶▶重要事项

•请勿碰触线性标尺(A)、托架轴(B)或墨水管稳定器(C)。碰触可能会使其损坏。



3. 使用六角扳手转动六角螺丝,将其拧松。



4. 握住 A 时, 取下切刀刀片。



🗥 注意

- 切勿碰触除 A 以外的任何部件。否则可能会弄脏双手或造成人身伤害。此外,还可能会损坏打印 机。
- 请勿拆解切刀刀片。碰触刀片可能会造成人身伤害。

• 请遵照当地的法规弃置使用过的切刀刀片。

5. A 与 B 并且 C 与 D 对齐时, 安装新的切刀刀片。



6. 安装时,将更换用切刀刀片所附带的固定部件对准切刀刀片的中心。



7. 使用六角扳手转动六角螺丝,将其牢牢固定。



>>> 重要事项

•固定切刀刀片后,请确认切刀刀片不会掉落。如果切刀刀片掉落,可能会损坏打印机。

8. 请取下固定部件。





•请务必取下固定部件。在安装有固定部件的情况进行操作,可能会损坏打印机。

9. 关闭上盖。



10. 会出现确认信息。

点击**是**。

从计算机执行维护功能(Windows)

- ▶ 清洗打印头
- 打印喷嘴检查图案

清洗打印头

打印头清洗功能可以疏通阻塞的打印头喷嘴。 如果在墨水充足的条件下,打印变得暗淡或无法打印特定颜 色,请执行打印头清洗。

打印头清洗的步骤如下:



- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 单击维护选项卡上的打印头清洗

打开**打印头清洗**对话框后,从以下选项中选择要执行的打印头清洗:

・清洗

如果在墨水充足的条件下,打印变得暗淡或无法打印特定颜色,请执行清洗。

・系统清洗

系统清洗的清洗功能更为强大。 如果多次重复清洗后仍未改善,请执行系统清洗。

▶ 重要事项

• **系统清洗**会消耗特别多的墨水。 频繁执行系统清洗会迅速耗尽打印机的墨水。因此,请仅在需要时执行系统清洗。

3. 执行清洗

确保打印机已开启,并单击**确定**。 打印头清洗开始。

>>>>> 注释

•完成**清洗**或系统清洗后,请执行打印喷嘴检查图案,然后查看清洗结果。

相关主题

■ 打印喷嘴检查图案

打印喷嘴检查图案

喷嘴检查功能可以通过打印喷嘴检查图案以检查打印头是否正常工作。 如果打印变得暗淡或无法打印指定颜 色,请打印喷嘴检查图案。

打印喷嘴检查图案的步骤如下:



喷嘴检查

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 单击维护选项卡上的喷嘴检查
 喷嘴检查对话框打开。
- 在打印机中装入纸张
 出现该对话框时,请选择供纸位置。
- 4. 打印喷嘴检查图案

确保打印机已开启,然后单击**确定**。 打印喷嘴检查图案开始。

出现确认信息时,单击**确定**。 **图案检查**对话框打开。

5. 检查打印结果

检查打印结果。



(A)只要水平方向线条成一直线且无缺失,喷嘴就会正常工作。(B)水平方向线条不成一直线且存在缺失,则彩色喷嘴已阻塞。





 在喷嘴检查图案的打印结果中,如果出现不均匀或存在无法打印的区域,请使用**打印头清洗**清洗 打印头。

清洗完成后,再次打印喷嘴检查图案并查看效果。

相关主题

■ <u>清洗打印头</u>

清洁打印机

- ➡ <u>清洁打印机的外表</u>
- ➡ <u>清洁上盖内侧</u>
- ➡ <u>清洁卷纸单元</u>
- ➡ <u>清洗打印头</u>

清洁打印机的外表

为了保证打印质量、防止故障,请定期清扫打印机。

为了舒适使用,请每月1次清洁打印机的表面部分。

- 1. 关闭打印机。
 - ➡ 打开/关闭电源
- 2. 从插座上拔出电源线。



- 请务必关闭打印机电源,然后再从插座上拔掉电源线。误将电源打开时,接触工作的内部零件,有 可能会造成伤害。
- 3. 用浸水后用力拧干的抹布将所有残留物和纸屑擦拭干净, 然后用干布擦干。
 - 清洁打印机外部和电源线插头。



•打开上盖和出纸导片,并清洁与纸张接触的部分(A、B)。





• 请勿使用稀释剂、苯、酒精等易燃性溶剂。如果接触打印机内部的电气元件,会引起火灾或触电。

▶▶▶重要事项

如果出纸导片脏污,切断纸张时可能会弄脏纸张的边缘。即使看起来没有脏污,我们也建议清洁出纸导片,因为导片上实际可能会附着纸粉。

➡ 清洁上盖内侧

4. 将电源线连接在插座上。

清洁上盖内侧

为了保证打印质量、防止故障发生,请大约每月清扫一次上盖内部。 并且,为了操作顺畅,请在以下情况下清洁上盖内部。

- 打印面和纸张背面脏污时
- 用完了1卷卷纸时
- 实行了无边界打印时
- 在小尺寸纸张上打印后
- 用大量产生切屑的纸张进行了打印时
- 更换了卷纸时
- 用大量产生纸粉的纸张进行了打印时

>>>重要事项

- 如果上盖内部的压纸滚筒脏污,可能会弄脏纸张背面。进行无边距打印或在小尺寸纸张上打印后,建议 清洁压纸滚筒。
- 如果出纸导片脏污,切断纸张时可能会弄脏纸张的边缘。即使看起来没有脏污,我们也建议清洁出纸导片,因为导片上实际可能会附着纸粉。
- 1. 滑动主页屏幕并点击维护。

➡ 触摸屏

出现**维护**屏幕。

2. 点击压纸滚筒清洁。

会出现确认信息。

3. 点击**是**。

托架会移动,在其停止移动后触摸屏上会出现说明。

4. 打开上盖。



5. 如果纸尘累积在压纸滚筒上的吸口(A)或无边界打印墨水槽(B)上,请使用打印机附带的清洁刷(C)将其擦拭干净。



▶▶▶重要事项

• 请勿碰触线性标尺(A)、托架轴(B)或墨水管稳定器(C)。碰触可能会使其损坏。



≥≥≥≥注释

- •如果清洁刷脏污,请用水冲洗。
- 使用浸水后用力拧干的抹布完全擦除上盖内部的脏污。擦除上罩板压辊(A)、纸张压板(B)、 整个压纸滚筒(C)、无边界打印墨水槽(D)、左右侧吸墨孔周围(E、F)和出纸导片(G)等的墨水 残留或纸尘(切屑)。



\rm 🐴 🦄

• 请勿使用稀释剂、苯、酒精等易燃性溶剂。如果接触打印机内部的电气元件,会引起火灾或触电。

▶▶▶重要事项

• 请勿使用干布擦拭上盖内部。这可能会产生静电电荷,静电电荷可能吸附尘土并影响打印质量。

7. 关闭上盖。



清洁卷纸单元

请大约每月清洁卷纸单元一次。

- 1. 取出装入卷纸单元中的所有卷纸。
 - ➡ 从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)
- 2. 关闭打印机。

➡ <u>打开/关闭电源</u>

3. 从插座上拔出电源线。



- 进行清洁或维护前,请务必关闭打印机并拔出电源线。如果误将电源开启,可能会因碰触打印机内 部的移动部件导致人身伤害。
- 用浸水后用力拧干的抹布从接触纸张的区域(A、B)上擦除所有残留物和纸屑,然后用干布擦干。





切勿使用酒精、苯、稀释剂等可燃溶剂。如果这些物质接触到卷纸单元内部的电气部件,可能会导致火灾或触电。

5. 将电源线插入插座。

其他维护

- 进行运输打印机的准备
- ▶ 重新安装打印机

进行运输打印机的准备

为了在搬运过程中保护内部构造,请务必在将打印机运输至新地点之前执行以下步骤。

有关打印机的包装和运输后安装的详细资料,请参见请参见"<u>重新安装打印机</u>"。

▶▶▶重要事项

运输打印机时请务必与佳能用户服务中心联系。如不采取妥当的相应措施就倾斜或立起打印机的话,则
 会内部墨水漏出,引起故障。

≥≥≥注释

- 执行**准备运输**菜单时需要更换保养墨盒。请参照下表预先准备保养墨盒。根据正在使用的保养墨盒的剩余量,所需的保养墨盒数量有所不同。
- •如果可以使用脚轮或类似工具水平搬运打印机,则无需执行准备运输。
- 准备运输打印机时,请务必遵从客户支持中心的说明。

准备运输菜单	使用示例	低温环境下 的运输和存 放	倾斜容许角度	所需的保 养墨盒
在室内同一楼层中移动	室内搬运	否	所有方向: 30°之内	1-3
向室内的其他楼层移动	暂时倾斜打印机,同时移 动打印机(如使用楼梯时)	否	所有方向: 90°之内	1-3
向户外运输	车辆运输	是	所有方向: 90°之内	3

取下纸张

- 1. 取下纸张。
 - 使用卷纸时
 - ➡ 从打印机取下上行卷纸
 - ➡ 从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)
 - 单页纸时
 - ➡ <u>取下单页纸</u>

选择准备运输的菜单

1. 如果触摸屏提示更换保养墨盒,请更换保养墨盒。

➡ <u>更换保养墨盒</u>

2. 滑动主页屏幕并点击维护。

➡ <u>触摸屏</u>

出现**维护**屏幕。

- 3. 点击准备运输。
- 选择并点击运输等级。
 显示确认屏幕。
- 5. 点击是。

打印机搬运准备完毕。

准备完毕时,触摸屏上会显示说明。

包装打印机之前,请取下墨水盒。

>>> 重要事项

• 如果必须更换耗用品,触摸屏上会出现提示信息,准备工作会被禁用。如果出现信息,点击 OK 并联系佳能经销商寻求帮助。

取下墨水盒

1. 打开左侧和右侧墨水盒舱盖以取下所有墨水盒。

➡ 更换墨水盒

2. 如图所示按下释放杆(A),同时将所有墨水盒锁定杆轻轻推回原位。



3. 关闭墨水盒舱盖。

此时,管内的墨水将被吸出。

此过程完成后,会出现确认信息。

▶▶▶重要事项

•除非显示更换保养墨盒的提示信息,否则请勿取下保养墨盒。

正在排出墨水时,如果取下保养墨盒,墨水可能会泄漏。

- 4. 请使用新的保养墨盒更换当前正在使用的保养墨盒。
 - ➡ 更换保养墨盒
- 5. 按电源按钮并关闭打印机。

包装打印机

1. 断开电源线和接口电缆。

▶▶▶重要事项

• 请在拔出插头前关闭打印机。在关闭前拔出插头并移动打印机,可能会损坏打印机。如果意外拔 出打印机的插头,请将其重新插好,重新安装墨水盒并再次执行此步骤。

2. 打开上盖。



3. 抓住皮带并在图示位置插入皮带止动器。



>>> 重要事项

- •请安装自初始安装后即取下备用的皮带止动器。不安装皮带止动器可能会损坏打印机。
- •请勿碰触线性标尺(A)、托架轴(B)或墨水管稳定器(C)。碰触可能会使其损坏。



4. 关闭上盖。



5. 以与开箱时相反的步骤用粘带固定打印机的各护罩。



- 6. 按照与安装步骤相反的顺序取下篮子。
- 7. 以与安装时相反的步骤从支架上卸下打印机。
- 8. 用与设置时相反的步骤分解、包装支架。
- 9. 使用包装材料重新包装卷纸支架、支架止动器和打印机,然后将其装入包装箱。

重新安装打印机

重新安装打印机的基本流程如下。

有关详细说明,请参见安装指南。

组装支架

1. 请参阅打印机支架组装说明书, 组装支架。

🗥 注意

- 请务必由 2 人以上, 在平坦的场所组装支架。单人作业可能会导致人身伤害或支架歪斜。
- 组装支架时,请锁定脚轮。另外,移动已组装的支架时,请务必解除锁定,否则可能会损坏安装 场所或导致人身伤害。

安装打印机

1. 将打印机放置在组装好的支架上, 然后用螺丝牢固地固定。



<u>入</u>注意

- 搬运打印机时,请务必由6人以上从左右抬起,注意不要伤到腰等部位。
- 搬运打印机时,请抓牢左下、右下及后部的搬运把手。握持打印机的其他位置会使打印机不稳, 可能因打印机掉落造成人身伤害。



取下安装在打印机上的胶带和包装材料。并且打开上盖后取下打印机内部的止动器及隔板。



3. 如果使用选购的卷纸单元,请参阅卷纸单元随附的安装指南,将卷纸单元安装到支架上。



4. 请参阅打印机支架组装说明书并将篮子安装到支架上。



5. 将电源线连接至打印机背面的电源线连接器。



- 6. 将电源线连接在插座上。
- 按下电源开关,接通电源。
 显示 "是否安装运输的打印机?请勿提前安装墨水盒。"时,点击是。
- 8. 触摸屏上显示安装墨水盒的说明时, 打开墨水盒舱盖并装入墨水盒。



9. 将卷纸支架安装在卷纸上。

(请参见"<u>在卷纸支架上装入卷纸</u>"。)



10. 将卷纸安装在打印机上。

(请参见"<u>将上行卷纸装入打印机</u>"。)



11. 安装软件。

请注意,根据连接方法,驱动程序的安装步骤会有所不同。 (请参见"<u>安装打印机驱动程序</u>"(Windows)。) (请参见"安装打印机驱动程序"(Mac OS)。)

规格

▶ 打印机规格

- 规格
- 打印范围

打印机规格

→ <u>规格</u>
 → <u>打印范围</u>

>>> 重要事项

• 根据使用环境的不同,以下数值可能会有所不同。

打印机

电源		AC 100~240 V(50/60 Hz)	
功耗	打印时	约 112W	
	睡眠模式时	约 1.8W(<u>*1</u>)	
	电源关闭时	约 0.5W(<u>*1</u>) (<u>*2</u>)	
动作环境	温度	15 到 30°C(59 到 86°F)	
	湿度	10 到 80%RH(无结露)	
尺寸(宽×深×高)	主机和支架(不使用篮子时)	约 1593×766×1168 毫米(62.8× 30.2×46 英寸)	
	主机和支架(使用篮子时:篮子位置 1) (<u>*3</u>)	约 1593×984×1168 毫米(62.8× 38.8×46 英寸)	
	主机和支架(使用篮子时:篮子位置 2/4/5)(<u>*3</u>)	约 1593×1222×1168 毫米(62.8× 48.2×46 英寸)	
	主机和支架(使用篮子时:篮子位置3) (* <u>3</u>)	约 1593×1434×1168 毫米(62.8× 56.5×46 英寸)	
重量	仅主机(不包括打印头和墨水盒)	约 105 千克(231 磅)	
	支架	约 18 千克(40 磅)	
	卷纸单元	约 20 千克(44 磅)	
安装空间(宽×深×高)	使用支架时	约 1993×1684×1560 毫米(78.5× 66.3×61.5 英寸)	
相关标准	国际能源之星计划		

*1:使用 USB 连接时

*2:即使打印机处于关闭状态,仍会消耗少量电量。要彻底避免电力消耗,请关闭打印机并拔出电源线。 *3:关于篮子位置的详细资料,请参见请参见"<u>篮子设置示例</u>"。

打印性能

打印方式	
------	--

最高分辨率	2400dpi(水平)(<u>*1</u>)×1200dpi(垂直)
打印头	PF-10
喷嘴数量	18432 个喷嘴(每种颜色 1536 个喷嘴)

*1:以最小 1/2400 英寸的点(墨滴)间隔进行打印。

存储器和硬盘

存储器	3GB		
硬盘容量	320GB		
	个人邮箱(永久存储区域)	140GB	
可以保存的打印作业数量	共同箱	最多 100 个	
	个人箱	最多 100 个	

界面

可以同时使用 USB 和 LAN。

无法同时使用无线 LAN 和有线 LAN。

USB	Hi-Speed USB(<u>*1</u>)	
USB 内存	USB 闪存	
LAN	有线 LAN	IEEE802.3ab(1000BASE-T) / IEEE802.3u(100BASE- TX) / IEEE802.3(10BASE-T)
	无线 LAN	IEEE802.11n / IEEE802.11g / IEEE802.11b(<u>*2</u>)

*1:要使用 Hi-Speed USB, 您的计算机必须支持 Hi-Speed USB。

此外, Hi-Speed USB 接口与 USB 1.1 完全兼容,因此即使计算机接口为 USB 1.1,也可以连接打印机。

*2:可以通过配置标准设置、WPS(Wi-Fi Protected Setup)、WCN(Windows Connect Now)、无电缆线设置建立连接。

网络规格

通讯协议	SNMP(兼容 Canon-MIB)、HTTP、TCP/IP(IPv4/IPv6)		
有线 LAN 规格	符合标准	IEEE802.3ab(1000BASE-T) / IEEE802.3u(100BASE- TX) / IEEE802.3(10BASE-T)	
	传送速度	10Mbps / 100Mbps / 1000Mbps(自动选择)	
无线 LAN 规格	符合标准	IEEE802.11n / IEEE802.11g / IEEE802.11b	
	频率范围	2.4GHz	
	通道	1 至 11 或 1 至 13	

	根据不同国家和地区会有所不同。
有效范围	室内 50 米(164 英尺)
	根据不同环境条件会有所不同。
安全	WEP(64/128 位)
	WPA-PSK(TKIP/AES)
	WPA2-PSK(TKIP/AES)
设置	标准设置
	WPS(单键方法/PIN 编码方法)
	WCN(WCN-NET)
	无电缆线设置
其他	管理员密码

操作条件

如果操作系统的工作条件较高,则以较高者为准。

Windows	兼容的操作系统	32 位版本	Windows 10
	 (标配的打印机驱动程序)		Windows 8.1、Windows 8
			Windows 7
			Windows Vista
			Windows Server 2008
			使用最新的 Service Pack。
		64 位版本	Windows 10
			Windows 8.1、Windows 8
			Windows 7
			Windows Vista
			Windows Server 2008、
			Windows Server 2008 R2
			Windows Server 2012
			使田是新的 Service Pack
			不又持 Windows R (Windows 8 ARM 架构)。
	推荐的操作环境(<u>*1</u>)	CPU	Pentium 4 或更高版本,或者 Athlon 64 或更高版本的处理器
		存储器	1GB 或更大
		可用硬盘容量	20GB 或更大
Mac OS	兼容的操作系统	OS X v10.7.5 至 OS .	X v10.11

(标配的打印机驱动程序)		
推荐的操作环境(<u>*1</u>)	CPU	Intel 多核处理器或更高版本
	存储器	2GB 或更大
	可用硬盘容量	20GB 或更大

*1:根据所使用的应用程序软件和数据,即便在上述环境条件下打印机可能也无法正确输出。

• 使用在线手册需要连接互联网。

• 要在使用 Windows 时安装软件,必须有光盘驱动器或网络连接。

• 要在使用 Mac OS 时安装软件,必须有网络连接。

墨水

关于打印机支持的墨水的信息,请参见"墨水盒"。

纸张

有关兼容的介质类型的详细资料,请参见请参见"纸张信息列表"。

纸张宽度	有关打印机支持的纸张宽度的详细资料,请参见请参见" <u>纸张大小</u> "。			
最小纸张长度		203.2 毫米(8.00 英寸)		
可打印的最大长度	卷纸(<u>*1</u>)	18 米(59 英尺)		
	单页纸	1.6 米(5.2 英尺)		
纸张厚度	卷纸	0.07-0.8 毫米(3-31 千分之一英寸)		
	单页纸	0.07-0.8 毫米(3-31 千分之一英寸)		
卷纸最大外径		170 毫米(6.7 英寸)或更短		
支持的纸管内径		50.8 毫米/76.2 毫米(2 英寸/3 英寸)		
打印范围 有关打印区域的详细资料,请参见请参见" <u>打印范围</u> "。				

*1:根据操作系统或应用程序而变化。

打印范围

打印机对安装在打印机上的纸张,需要有打印动作所需的页边距。 除无边界打印以外,从所选的纸张尺寸去 除页边距后的部分为实际的打印范围。

≥≥≥注释

- 可打印范围: 指可以打印的范围。
- •使用卷纸执行无边距打印时,边距为0毫米(0英寸)。

但是,根据纸张尺寸的不同,较小的边距可能不可用。

- ➡ 根据情况执行无边距打印(Windows)
- ➡ 根据情况执行无边距打印(Mac OS)
- 打印推荐范围:建议在该范围内进行打印。
- 要使文档尺寸符合实际打印区域,请在添加了所需的边距的超大尺寸纸张上打印。
 - ➡ <u>打印超大尺寸纸张</u>(Windows)
 - ➡ 打印超大尺寸纸张(Mac OS)

	可打印领域的页边距		推荐打印领域的页边距			
	上端	下端	左右端	上端	下端	左右端
单页	3 毫米(0.2 英	20 毫米(0.8	3 毫米(0.2 英	20 毫米(0.8 英	20 毫米(0.8 英	3 毫米(0.2 英
纸	寸)	英寸)	寸)	寸)	寸)	寸)
卷纸	3 毫米(0.2 英	3 毫米(0.2 英	3 毫米(0.2 英	20 毫米(0.8 英	3 毫米(0.2 英	3 毫米(0.2 英
	寸)	寸)	寸)	寸)	寸)	寸)

单页纸



- A. 上端
- B. 下端
- C. 左边缘
- D. 右边缘
- 可打印范围

需要上端 3 毫米(0.2 英寸)、下端 20 毫米(0.8 英寸)、两侧 3 毫米(0.2 英寸)的边距。

• 打印推荐范围

需要上端 20 毫米(0.8 英寸)、下端 20 毫米(0.8 英寸)、两侧 3 毫米(0.2 英寸)的边距。



- A. 上端
- B. 下端
- C. 左边缘
- D. 右边缘
- 可打印范围

需要上下端 3 毫米(0.2 英寸)以及两侧 3 毫米(0.2 英寸)的边距。执行无边距打印时,上下左右的边距为 0 毫米(0 英寸)。有关支持无边距打印的纸张的信息,请参见请参见"纸张信息列表"。

• 打印推荐范围

需要上端 20 毫米(0.8 英寸)、下端 3 毫米(0.2 英寸)、两侧 3 毫米(0.2 英寸)的边距。

安全相关

- ▶ 安全注意事项
- ▶ 法规信息
- ► WEEE (EU&EEA)
安全注意事项

选择放置位置

- 切勿将打印机放置在不稳固或会发生震动的表面。
- 请勿将打印机放置在高湿度、多尘、阳光直射、户外或接近热源的地方。
 为了避免火灾或触电危险,请在规格中指定的环境下使用打印机。
- 请勿将打印机放置于厚垫或地毯上。
- 请勿将打印机背面紧贴墙壁放置。
- 建议为安装留出充足的空间。
- •请勿将打印机放置在强磁场源(包括会产生此类磁场的设备或会出现此类磁场的场所)附近。

电源供应

- •时刻确保电源插座附近没有障碍物,以便必要时可以轻易地拔出电源线。
- 切勿拽着电源线拔出插头。
 拉拽电线可能损坏电源线,并可能导致火灾或电击。
- 请勿使用延长线。

在打印机附近工作时

- 切勿在打印过程中将手或手指伸入打印机内。
- 搬运打印机至少需要由 6 个人抓住其两侧。请注意避免背部拉伤和其他人身伤害。
- 搬运打印机时,请牢固地抓住各边底部的搬运用把手。如果抓住其他部位打印机可能会不稳固或跌落而 导致人身伤害。
- 请勿将任何物品放置于打印机上。尤其勿将金属物品(如纸夹、订书钉等)或装有易燃溶剂(如酒精、稀释 剂等)的容器放置于打印机上。
- •运输或使用打印机时,请勿使其倾斜、直立或倒置,否则墨水可能漏出并损坏打印机。

打印头/墨水盒/保养墨盒

- 请将墨水盒存放在远离孩童可接触的地方。如果不慎舔到或咽下墨水,请及时漱口或喝一两杯清水。如
 果感觉刺激或不适,请立即就医。
- 如果墨水进入眼中,请立即用水清洗。如果墨水接触到皮肤,请立即用肥皂和水清洗。如果眼部或皮肤 仍感觉刺激,请立即就医。
- 切勿在打印后触摸打印头上的电气触点。
 金属部件可能非常灼热,并可能造成烫伤。
- •请勿将墨水盒和保养墨盒投入火中。
- •请勿尝试拆开或改装打印头、墨水盒和保养墨盒。
- 请避免摇晃打印头、墨水盒和维护用墨盒,也请避免使其掉落。

法规信息

电源要求

切勿使用购买时所在国家的电压供应以外的电源电压。使用不正确的电压将导致火灾或电击。正确的电源 电压和频率如下:

AC 100-240V、50/60Hz

锂电池

- 请根据当地法规弃置使用过的电池。
- 如果更换的电池类型不正确, 会有发生爆炸的危险。

有害物质 部件名称 镉 铅 汞 六价铬 多溴联苯 多溴二苯醚 (Pb) (Hg) (Cd) (Cr(VI)) (PBB) (PBDE) Ο 印刷电路板零部件 Ο Ο Ο Х Ο \bigcirc Ο Ο Ο 电源零部件 Х Ο 电气零部件 \bigcirc \bigcirc Ο \bigcirc Х \bigcirc Ο Ο Ο 结构零部件 Ο Ο Х 图像扫描/光源单元 Ο Ο Ο Ο Х Х 本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制。 〇:表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572 规定的限量要求以下。 ×: 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572 规定的限量要求。 注释:根据产品的不同,一些部件不适用于此指令。

产品中有害物质的名称及含量

	本标志适用于在中华人民共和国销售的电子电气产品,标志中央的数字代表产品的环保 使用期限。
中华人民共和国 电子电气产品有害物质限制使 用标志	只要您遵守与本产品相关的安全与使用方面的注意事项,在从生产日期起算的上述年限 内,就不会产生环境污染或对人体及财产的严重影响。

- 1. 标明附件中所规定的技术指标和使用范围,说明所有控制、调整及开关等使用方法;
 - 使用频率: 2.4 2.4835 GHz
 - 等效全向辐射功率(EIRP):
 天线增益< 10dBi 时: ≤100 mW 或≤20 dBm
 - 最大功率谱密度:
 - 天线增益< 10dBi 时: ≤10 dBm / MHz(EIRP)
 - 载频容限: 20 ppm
- 不得擅自更改发射频率、加大发射功率(包括额外加装射频功率放大器),不得擅自外接天线或改用其它发 射天线;
- 使用时不得对各种合法的无线电通信业务产生有害干扰;一旦发现有干扰现象时,应立即停止使用,并 采取措施消除干扰后方可继续使用;

4. 使用微功率无线电设备,必须忍受各种无线电业务的干扰或工业、科学及医疗应用设备的辐射干扰;

5. 不得在飞机和机场附近使用。

WEEE (EU&EEA)

此规定仅适用于欧盟和 EEA(挪威、冰岛和列支敦士登)。 此处没有通知信息。

打印流程

- ➡ <u>打印步骤</u>
- ➡<u>中止打印</u>
- ➡ <u>打印的暂停</u>

打印步骤

- ➡ <u>卷纸打印与单页纸打印可以做的事情</u>
- ➡ <u>打开/关闭电源</u>
- ➡ 安装卷纸并打印
- ➡ <u>安装单页纸进行打印</u>
- ➡ <u>通过 Windows 打印</u>
- ➡ <u>从 Mac OS 打印</u>

卷纸打印与单页纸打印可以做的事情

该打印机可以打印卷纸和单页纸。

这里介绍卷纸打印、单页纸打印的特征和可以设置的主要打印方法。请根据目的选择纸张。

≥≥≥注释

- •关于打印机支持的纸张类型的信息,请参见"纸张类型"。
- •除了这里介绍的方法外,还可以使用多种其他方法打印。有关详细资料,请参见"<u>增强的打印选项</u>"。

卷纸打印

卷纸是指卷成筒状的纸张。装在卷纸支架上,再安装在打印机上。 可以打印大尺寸的照片和用通常的单页纸不能打印的海报或横幅等。

• 长尺寸打印

可以从 Microsoft Office 等应用软件简单地打印竖幅或横幅。

(请参见"打印条幅和横幅(大幅面打印)"(Windows)。)

(请参见"打印条幅和横幅(大幅面打印)"(Mac OS)。)

• 无边界打印

可以在海报或照片等的周围不加页边距地进行打印。

(请参见"<u>根据情况执行无边距打印</u>"(Windows)。)

```
(请参见"根据情况执行无边距打印"(Mac OS)。)
```

• 打印条幅

可以消除页与页之间的页边距将之作为整张的纸打印几页的数据。

(请参见"<u>连接多页打印</u>"(Windows)。)

(请参见"连接多页打印"(Mac OS)。)

- 90 度旋转打印 打印纵长的原稿时,可以将原稿旋转 90 度,减少页边距进行打印。 (请参见"<u>通过将文档旋转 90 度节省卷纸</u>"(Windows)。)
 (请参见"通过将文档旋转 90 度节省卷纸"(Mac OS)。)
- 放大/缩小打印

可以大幅度地拉长或缩小原稿,自由地调整尺寸进行打印。

(请参见"<u>比例打印</u>"(Windows)。)

(请参见"比例打印"(Mac OS)。)

Free Layout(Windows)/imagePROGRAF Free Layout(Mac OS)
 可以并列打印文字处理软件和表计算软件等复数的应用软件制作的原稿。
 (请参见"<u>排列并打印多个文档</u>"(Windows)。)
 (请参见"排列并打印多个文档"(Mac OS)。)

>>>>注释

• 将选购的卷纸单元设置为进纸模式,并将卷纸装入卷纸 1(上行)和卷纸 2(下行)2 个支架上,则将具有以下 优点。

• 可以节省更换纸张的工夫。

通过在上行卷纸和下行卷纸上装入不同介质类型或纸张尺寸的卷纸,打印时可以在打印机驱动程序的 **纸张来源**中选择卷纸,无需更换卷纸。

(请参见"<u>页设置选项卡的说明</u>"(Windows)。)

(请参见"质量与介质类型"(Mac OS)。)

• 可以自动选择符合打印作业的纸张进行打印

在打印机驱动程序的**纸张来源**中选择**卷纸(自动)**,将自动从装入的卷纸中选择符合打印作业的卷纸进 行打印。

(请参见"通过自动切换上行和下行卷纸进行打印"(Windows)。)

(请参见"通过自动切换上行和下行卷纸进行打印"(Mac OS)。)

单页纸打印

单页纸是指裁成张的纸张。也称单张纸。

将单页纸插入压纸滚筒和纸张压板之间。

• 放大/缩小打印

可以大幅度地拉长或缩小原稿,自由地调整尺寸进行。

(请参见"<u>比例打印</u>"(Windows)。)

(请参见"比例打印"(Mac OS)。)

Free Layout(Windows)/imagePROGRAF Free Layout(Mac OS)
 可以并列打印文字处理软件和表计算软件等复数的应用软件制作的原稿。
 (请参见"<u>排列并打印多个文档</u>"(Windows)。)

(请参见"排列并打印多个文档"(Mac OS)。)

打开/关闭电源

打开电源

1. 按电源按钮以开启打印机。

打印机启动。

触摸屏上出现 Canon 徽标, 然后显示"**正在启动系统 请稍候。**"。



2. 启动完成后,**电源**按钮亮起,打印机进入待机模式。



打印准备就绪。	((1))
РМ R C РБУМВК РВК	B CO GY Y M PC
◎ 普通纸	
○ 音通纸 ◎ 普诵纸	
● 普通纸	
维护	

在以下情况下,打印机将不会进入待机模式。请采取必要的操作。

- 上盖已打开
 关闭上盖。
- 墨水盒舱盖已打开 关闭墨水盒舱盖。
- ・ 没有安装打印头
 ◆ 更换打印头
- ・ 没有安装墨水盒
 ◆ 更换墨水盒
- 错误出现在触摸屏 检查触摸屏上的信息并采取必要的操作。
- **电源**按钮和**状态**指示灯从未亮起,并且触摸屏上未显示任何内容 确认正确连接打印机的电源线。请检查插头和电源插座的连接。
- 没有安装纸张时 请安装纸张。(请参见"<u>安装卷纸并打印</u>"。)(请参见"<u>安装单页纸进行打印</u>"。)

关闭电源

▶▶▶重要事项

• 在打印机工作中,请绝对不要切断电源的供给或拔掉电源线。否则会引起打印机的故障和损坏等。

1. 确认打印机没有在工作。

状态指示灯闪烁时,表明打印机正在运行。指示灯的颜色分别表示以下状态。



如果**状态**指示灯闪烁橙色,请检查触摸屏上的信息并采取必要的操作。 如果**状态**指示灯闪烁白色,表明打印机正在接收打印作业。请在打印结束后关闭打印机。

2. 按住电源按钮1秒钟以上。



"正在结束 请稍候。"出现在触摸屏上,然后打印机自行关闭。

安装卷纸并打印

这里说明安装卷纸后到打印的基本操作。

用以下步骤安装卷纸并打印。

≥≥≥注释

- 有关可使用的卷纸大小和类型的详细资料,请参见"纸张大小"或"纸张信息列表"。
- 要在打印完成后等待墨水干燥后再裁切卷纸,请在打印机驱动程序中设置干燥时间。(请参见"<u>设置卷纸</u> <u>的墨水干燥时间</u>"。)
- 使用完全部卷纸之后,请清洁压纸滚筒。如果上盖内部的压纸滚筒脏污,可能会弄脏纸张背面。(请参见 "<u>清洁上盖内侧</u>"。)
- 1. 打开打印机的电源。(请参见"打开/关闭电源"。)



2. 将卷纸安装到卷纸支架上。(请参见"在卷纸支架上装入卷纸"。)



 3. 将卷纸装入打印机或卷纸单元。(请参见"<u>将上行卷纸装入打印机</u>"。)(请参见"<u>在卷纸单元</u> <u>上装入下行卷纸(选装件)</u>"。)





4. 选择介质类型。(请参见"<u>变更介质类型</u>"。)

≥≥≥≥注释

- •如果卷纸上没有打印条形码且将**管理剩余卷纸量**设置为**启用**,则在选择介质类型后指定卷纸长度。 (请参见"<u>设置纸张的长度</u>"。)
- 5. 用打印机驱动程序选择介质类型等。
 - <u>如何打开打印机驱动程序设置窗口</u>(Windows)
 - 如何打开打印机驱动程序设置窗口(Mac OS)

	介護装置(1):	首造成	
1		取得信息(0)	商定 (3
	Increase	~	
	100000000000000000000000000000000000000		
AS: 3357 may 2017 ma	1494042 121 52 122	10.00 (新年(開始)	
\$ \$8.64 #:		(1)11 (11日) 対反	
2007 MAX 2017 D MA			
	2710-2548x00 -	1570	
I N I	[1060002) 1	15-8	eGenin o
	Contraction of the	X18(40, 7)218/217492 (X80	Gratation.
٣			
			(CLARKER)
	C1111000000000		

- 6. 发送打印作业。
 - <u>通过 Windows 打印</u>
 - <u>从 Mac OS 打印</u>

开始打印。

安装单页纸进行打印

这里说明安装单页纸后到打印的基本操作。

安装单页纸进行打印时,请进行以下步骤的操作。

≥≥≥注释

- 有关可装入的卷纸大小和类型的详细资料,请参见"纸张大小"或"纸张信息列表"。
- 单页纸不支持无边界打印。关于单页纸打印的特点和主要打印方法,请参见"<u>卷纸打印与单页纸打印可</u> 以做的事情"。
- 1. 打开打印机的电源。(请参见"打开/关闭电源"。)



- 2. 用打印机驱动程序选择介质类型等。
 - <u>如何打开打印机驱动程序设置窗口(Windows)</u>
 - •如何打开打印机驱动程序设置窗口(Mac OS)

	介绍关系(1):	首次名	
S		取得信息(0)	成金(5)
	INCOM	~	
	176011900 :		
M:	549×534-	EGGOR Size (PDA)	
\$ \$8.7.1	22 M	8000 (MIC)	
2002 max 2012 ma			
20			
-45-1			
	11(28)(2):	4500	~
	以最合理的设定	,21美和文字/因象/因与称约文章	esno. ^
		1	
			COLMAND

- 3. 发送打印作业。
 - <u>通过 Windows 打印</u>
 - <u>从 Mac OS 打印</u>
- 4. 安装单页纸。(请参见"<u>将单页纸安装到打印机上</u>"。)



开始打印。

通过 Windows 打印

通过应用软件的菜单打印。

>>> 重要事项

- 建议在打印时结束打印不需要的应用软件。在打印时启动多数的应用软件的话,由于电脑负担过重,会有发往打印机的打印作业的传送出现中断,打印质量下降的情况。
- 1. 通过应用软件的文件菜单选择打印,然后再打开设置打印条件的对话框。
- 2. 确认显示的对话框中选择了打印机,然后再单击**打印**或确定,开始打印。

>>>注释

• 显示的对话框根据应用软件而有所不同。在很多应用软件中,可以通过此对话框选择打印机、设置 打印页面和打印份数等基本打印条件。

通过应用软件显示的[打印]对话框的示例

选择打印机	
●添加打印机 ● Fax	
Canon	
状态: 就绪 位罟:	□打印到文件 (P) 首选项 (B)
	查找打印机 (D)
页面范围	
◎ 全部 (L)	份数 (C): 1 🚔
 ○ 选定范围 (I) ○ 当前页面 (U) 	自动分页 (0)
攔八贝伯與贝圓迟围。如, 5-12	1 2 2 3 3

选择了其他的打印机时,单击选择打印机一览或打印机,然后在显示的对话框中选择用来打印的打印机。

可以使用打印机驱动程序对话框配置各种打印设置,如放大或缩小打印以及无边距打印。可以从应用程序软件或操作系统菜单中打开打印机驱动程序对话框。有关详细资料,请参见"<u>如何打开打印机驱动程序设置窗</u> <u>□</u>"(Windows)或"如何打开打印机驱动程序设置窗口"(Mac OS)。

从 Mac OS 打印

在计算机上登录打印机,然后再通过应用软件的菜单打印。

>>>重要事项

• 建议在打印时结束打印不需要的应用软件。 在打印时启动多数的应用软件的话,由于电脑负担过重,会 有发往打印机的打印作业的传送出现中断,打印质量下降的情况。

登录打印机

打印之前,打印机需要在**系统预置的打印与扫描**中注册(在其他版本的 Mac OS X 中,表示为[打印机与 扫描仪]或**打印与传真**)。

有关注册打印机的方法,请参见"在网络上共享打印机(Mac OS)"。

▶▶▶重要事项

•登录打印机时,打印机的电源处于关闭状态,或者电源线已拔下的话,打印机一览中不显示打印机。

由应用软件进行打印

1. 通过应用软件的文件菜单选择打印, 然后再打开设置打印条件的对话框。

≥≥≥注释

• 可以在此对话框中选择打印机、设置打印页和打印份数等基本打印条件。

2. 在打印机一览表上选择打印机。

	打印机: Canon ᅌ 预置: 默认设置
	份数: 1
	页数:
	纸张大小: A4 🗘 210 x 297 毫米
	打印方向: 111 111 缩放: 100 %
	备忘录
	 打印页眉和页脚 内容重新自动换行以适合页面
? PDF 🔽 隐藏详细信息	取消 打印

3. 单击**打印,**开始打印。

如图所示,放大/缩小打印和无边界打印等各种打印的设置通过切换对话框的画面来进行。

	打印机: Canon ᅌ	
	预置: 默认设置	
	份数: 1	
	页数:	
	纸张大小: A4 😒 210 x 297 毫米	
	打印方向: 11 10 %	
	✓ 备忘录	
	布局 颜色匹配 <u>面</u> 纸张处理 封面	
? PDF ▼ 隐藏详细信息	质量与介质类型 色彩选项 纸张详细设置 取消 打 页码处理 其他设置	TED

中止打印

- ➡ 通过操作面板中止打印
- ➡ 通过 Windows 中止打印
- ➡ 通过 Mac OS 中止打印

通过操作面板中止打印

要取消打印作业的打印或接收,请按操作面板上的停止按钮。



打印期间按停止按钮时,根据当前状态,打印机操作会有所不同。

• 打印开始前按**停止**按钮 在打印开始前按**停止**按钮,将显示确认信息。要取消打印作业,请选择**是**。



• 打印时按**停止**按钮 在打印时按**停止**按钮,将显示确认信息。要立即取消打印作业,请选择**是**。



通过 Windows 中止打印

可以用打印机的视窗中止正在向打印机发送的作业。

可以通过 Canon IJ 状态监视器取消打印机已接收的作业及正在打印的作业。

1. 单击任务条中显示的打印机图标, 打开打印机窗口。

≥≥≥注释

- 您可从文件夹继续以在您使用的操作系统中配置打印机设置。
 例如,在 Windows 7 中,从开始菜单打开设备和打印机窗口并双击打印机图标。
- 2. 选择要中止的文档, 右击在显示出的菜单中选择取消。

Canon iPFxxx 打印机(P) 文档	x (D) 查看(V)					×
文档名	(5) 三百(1) 状	态	所有者	页数	大小	提
sample.txt	暂停(A) 重新启动(S)		XXXXXXXXX	xx	xx.x MB/xx.x MB	
•	取淌(C)					۲
删除所选文档。	属性(R)					

- 3. 打印机视窗中没有显示要取消的作业时(即,打印机已完成打印数据的接收),单击任务栏图 标以显示 Canon IJ 状态监视器。
- 4. 单击取消打印。

😅 Canon		6	-		×
透现(Q) 远程用户界面(B)	帮助田				
L. HILDH	ાશ(શ). +				<
文档名称:	飛兵 - 记事本				
所有者:	0/0				
当前页的剩余打印时间:	打印即将完成。				
		显示发送队列(g)	1	取消打印)(b)
台计墨水里					
会计的保养墨盒使用	9 2				
• 递纸					

≥≥≥≥注释

• 画面会根据您所使用打印机型号的不同而稍有不同。

通过 Mac OS 中止打印

可以用打印机的视窗中止正在向打印机发送的作业。

≥≥≥注释

- 打印机视窗在从电脑向打印机发送打印数据的时间内显示作业。向打印机发送打印数据结束时,即使在 打印中也不显示作业。
- 1. 单击桌面的 Dock 中显示的打印机图标,打开打印机窗口。
- 2. 单击作业的 × 取消打印或选择作业,以取消打印,然后单击删除来删除作业。



≥≥≥注释

如果要取消的作业未显示在打印机视窗中(即,如果打印机已接收打印数据),可以通过打印机的操作面板或者 RemoteUI 取消打印。有关详细资料,"<u>通过操作面板中止打印</u>"或请参见"<u>使用 Web</u><u>浏览器更改设置</u>"。

打印的暂停

➡ 使打印处于暂停状态

使打印处于暂停状态

在打印过程中,如果将**暂停打印**设置为**启用**,则使用此设置时,打印过程完成后,打印机将进入暂停打印的 状态。

在停止打印状态下,不实行作业排队的打印。

要在暂停打印后恢复正常操作,将暂停打印设置为禁用。

>>>注释

• 在以下情况下,即使未将暂停打印设置为禁用,此状态也会解除并恢复作业队列中的打印。

- 供纸了时
- 从纸张设置显示区域更改了介质类型
- 1. 打印时, 点击主页屏幕上的作业管理。

正在打印	
目 作业管理	
■■■ 从USB闪行	序打印
(ț ⁾)LAN设置	
🔄 设备设置	

>>>注释

•如果主页屏幕未显示,则按**主页**按钮。

- 2. 点击**暂停打印**。
- 3. 点击启用或禁用。

增强的打印选项

- ▶ 从计算机打印 (Windows)
 - 使用简易设置进行打印 ₩基础
 - 变更介质类型
 - 设置打印份数和打印顺序
 - 通过卷纸单元使用双卷纸
 - 关于双卷纸切换
 - 根据用途设置打印机中的卷纸
 - 通过自动切换上行和下行卷纸进行打印
 - 如何切换卷纸
 - 将卷纸单元设置反映至打印机驱动程序
 - 打印照片和业务文档
 - 通过设置打印用途进行打印
 - 在 PosterArtist 中编辑并打印
 - 更改打印质量及修正图像数据
 - 调整色彩平衡
 - 设置打印质量级别(用户定义)
 - 用单色打印彩色文档
 - 调整色调
 - 指定色彩修正
 - 图像数据最佳化照片打印
 - 使用打印机驱动程序调整色彩
 - 使用 ICC 配置文件进行打印
 - 解析 ICC 配置文件
 - ∎ 调节亮度
 - 调节对比度
 - 使用详细设置模式打印
 - 比例打印
 - 打印超大尺寸纸张

- 设置纸张尺寸(用户定义尺寸)
- 根据情况执行无边距打印
 - 根据纸张尺寸执行无边距打印
 - 根据卷纸宽度执行无边距打印
 - 执行无边距全尺寸打印
- 更改无色涂膜设置
- 打印条幅和横幅(大幅面打印)
- 通过分割/组合文档进行打印
 - 排列并打印多个文档
 - 连接多页打印
 - 在一个页面上打印多页
 - 分割并打印海报
- 居中打印文档
- 节省卷纸进行打印
 - 通过将文档旋转 90 度节省卷纸
 - 通过去除文档上下页边距节省卷纸
- 转换符合用途的纸张来源
- 打印前显示打印效果
- 其他便捷设置
 - 印记打印
 - 注册印记
 - 设置页尺寸和方向
 - 注册常用打印配置文件
 - 打印后裁切卷纸
- ▶ 从计算机打印 (Mac OS)
 - 使用简易设置进行打印 🔰 基础
 - 变更介质类型
 - 设置打印份数和打印顺序

- 通过卷纸单元使用双卷纸
 - 关于双卷纸切换
 - 根据用途设置打印机中的卷纸
 - 通过自动切换上行和下行卷纸进行打印
 - 如何切换卷纸
 - 将卷纸单元设置反映至打印机驱动程序
- 更改打印质量及修正图像数据
 - 调整色彩平衡
 - 设置打印质量级别(用户定义)
 - 用单色打印彩色文档
 - ∎ 调整色调
 - 指定色彩修正
 - 图像数据最佳化照片打印
 - 使用打印机驱动程序调整色彩
 - 使用 ICC 配置文件进行打印(从应用程序软件中指定 ICC 配置文件)
 - 使用 ICC 配置文件进行打印(从打印机驱动程序中指定 ICC 配置文件)
 - 解析 ICC 配置文件
 - 调节亮度
 - 调节对比度
- 比例打印
- 打印超大尺寸纸张
- 设置纸张尺寸(用户定义尺寸)
- 打印范围
- 根据情况执行无边距打印
 - ■根据卷纸宽度执行无边距打印
 - 执行无边距全尺寸打印
- 更改无色涂膜设置
- 打印条幅和横幅(大幅面打印)
- 通过分割/组合文档进行打印

- 排列并打印多个文档
- 连接多页打印
- 在一个页面上打印多页
- 居中打印文档
- 节省卷纸进行打印
 - 通过将文档旋转 90 度节省卷纸
 - 通过去除文档上下页边距节省卷纸
- 转换符合用途的纸张来源
- 打印后裁切卷纸
- ▶ 从打印机打印
 - 从 USB 闪存打印
 - 打印保存在 USB 闪存上的数据
 - 使用操作面板设置打印项目
- ▶ 从智能手机/平板电脑打印
 - 通过无线 LAN 将智能手机/平板电脑直接连接到打印机(直接连接)

从计算机打印(Windows)

- ▶ 使用简易设置进行打印♥基本
- ▶ 设置打印份数和打印顺序
- 通过卷纸单元使用双卷纸
- ▶ 打印照片和业务文档
- ▶ 更改打印质量及修正图像数据
- ▶ 比例打印
- ▶ 打印超大尺寸纸张
- 设置纸张尺寸(用户定义尺寸)
- ▶ 根据情况执行无边距打印
- ▶ 更改无色涂膜设置
- 打印条幅和横幅(大幅面打印)
- ▶ 通过分割/组合文档进行打印
- 居中打印文档
- 节省卷纸进行打印
- ▶ 转换符合用途的纸张来源
- ▶ 打印前显示打印效果
- ▶ 其他便捷设置

使用简易设置进行打印

本节描述简单的设置步骤,以便可以在打印机上执行适当的打印。

使用简易设置进行打印

- 1. <u>确认打印机是否已开启</u>
- 在打印机中装入纸张
 将卷纸或单页纸放置到打印机。
- 3. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 4. 选择介质类型

从主要选项卡的介质类型列表中选择装入打印机的纸张类型。

	2. 新賀堂(1):	普通纸	
At: 2007aa.v077taa 4: 30.074 At: 2007aa.v2777taa	11632334 9361140: 202	ROUGEROD-	#20-
M	fitsing: Luncinge .	标准 双菌和文字/图象/图形等的文集	626170.
		[化金融计划
	口打印印图派(M)	21- 27 E (2)	901/Max

芝 重要事项

• 有关 Canon 原装纸张或 Canon 已确认可以进给的纸张,请参见"纸张信息列表"。

>>>>> 注释

- 单击"**取得信息…**"以显示**打印机的纸张信息**对话框。使用**打印机的纸张信息**对话框可以从打印 机取得纸张信息,并在打印机驱动程序上设置纸张来源和介质类型。
- 有关从打印机的操作面板更改介质类型的说明,请参见"变更介质类型"。

5. 选择打印目的

从下拉菜单中选择目的设定模式,然后从打印目的列表中选择符合使用目的的设置。

E要 页段量 板式 化酸 1989		
Ал: 2003аан 2073аа ▲ St X X Ал: 2003аан 2073аа	か 時間型(): 首通版: 取切信息(D).	
T	打印成编句: 杨敏 《编句理》说金,23美和文字/图像/图书等的文章语行打印。	~
	(Carriers)	~
	Status Monitor(B)	

6. 选择打印质量

对于**打印质量**,根据您的目的,请选择**最高、高**或**标准**。

e can 主要		Nat	(0)R	1959			
		_	1		介质类型的:	普通纸	
						取得信息(①)。	- 商歌の-
		-			INTREES	Ý	
					打印目的():		
м: м:	ARRY	2003 mai 2003 mai	(2972aa) (2973aa)]		100000 1007(1020) 1007(1010) 2018	
	4	Ę	F.		276795 6 000 -	1210	
1		8	L		CRATINGS	,刘谦和文字/图像/图片等	的文章记行打印。 ^
							(CLARES)
					口力的的复数公公		
					Status Monito	۳®- ۶۴۵) Kulig

>>>> 重要事项

- 根据打印配置文件,可选的打印质量设置可能会不同。
- 7. 选择纸张尺寸

从**页设置**选项卡的**页尺寸**列表中,选择与使用应用程序软件创建的文档相同的尺寸。

ER SCOR NOT COR 1999			
	🖳 arto:	A4	
<u>•</u>	□සන්තාශන	元改更代数(3)	
	□ 数大/输入打印图		
	④ 适应转到大小		
	○ 适合相关党党		
AX: 2007 max 2017 ma	0.882536.69	自約 🚔 % (5 - 600)	
+ %8/2.4 A4: 1003aax2070aa	A HEARSERTO	: 同意識尺寸	~
	7月20 ▲ _{●94}	_{ற்} <mark>க</mark>)	
		¢0	
r	1999 U.S.	物統(而約)	
	84322CU:	44-in. 涂茵 (1117.6mm)	
		根纸法项()
	104 FELON	+	P

8. 选择纸张来源

对于**纸源**,选择符合使用目的的设置。

e Canon 打印算透现				
主要 页说量 版式 权限 组织				
	🖳 ARTIG:	A4		
<u>s</u>	□无数短打印段	无边距保留(8)		
	二 这大/给小打印图			
	③ 适应经验大小			
	○ 适合相相党党			
2002 max 2070 ma	0 102532640	開約 🔶 % (5 - 600)		
AA: 1000 max 2070 ma	A HEANSERTO:	同辺重尺寸		
	^{সক} ত্র 🔊 🔊	ո 🔼 _{േଷ} ո		
	🗐 🗆 1870.000 90.	¢0		
F	ങ്ങനം	1956(Mar)		
	1452220:	44-in. 涼筒 (1117.6mm)		
		8%34(Q)-		
	编出方法①	大小选项(2)- 数以值(3)		
	确定	取消 应用(A) 和 的		

▶▶▶ 重要事项

• 根据纸张或下行卷纸(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置,进纸方法会有所不同。

9. 选择卷纸宽度

如果将**纸源**选择为卷纸,请将**卷纸宽度**设置为装入打印机的卷纸宽度。

主要 页记量 板式 权限 相印		
	🖳 ARTO:	A4
<u>.</u>	□无动短打印图	无边距保留(8)
	二 这大/给卜打印图	
	⑥ 适应均数大小	
	○ 适合相相改成	
2000 max 2007 0 ma	○ MRXSE41	自約 🗧 % (5 - 600)
AA: 1000max2070ma	A HENNERTO:	同英国尺寸
	And Series	a 🔼 Osta
		\$0
	1999 (J) :	他活(而 近)
	物运发度(1):	44-in. 涂餌 (1117.6mm)
		18:53:4(1)-
	60H 858(D)-	大小地道の一 数以償の

10. 完成设置

单击**确定**。

执行打印时,将以合乎用途的设置打印文档。

🗑 Car	non	17	印首选攻						
妻妻	页设置	Nat	63R	1959					
		_	1			ARTO:	A4		v
	- 1					□无动的DDD		无边距仪置	(8)
					0	这大/称/打印图	_		
						心大能安全监测			
(M)						○ 适合相相改成			
	\$ 98 7 1	255.7 max	x 207.0 ma,			018253601	E180 🗧	% (5 - 600)	
M:	-	200 June	x 297.0 ma		æ	HERRER TO:	同次重尺寸		Ŷ
,	L	K	5		* [Ð		
	F			\$53	ູ ເພ	1955(MBD)			
			松 城	忠成 (1):	44-in. 涼筒 (1117.6mm)				
							[教研法项	Ω–
						编出方法(2)—	大小选项区)- R	u (II D

>>>> 注释

 如果打印机驱动程序中的纸张设置与打印机上注册的纸张信息不同,打印机的操作面板上可能会出现 错误信息。可以执行打印,但可能无法获得正确的打印结果。

检查打印机设置并将设置应用到打印机驱动程序

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 单击主要选项卡上的"取得信息…" 将出现打印机的纸张信息对话框。
- 3. 选择纸张来源

从**纸源**中检查设置或选择新纸张来源。 当前打印机设置会显示在**介质类型**和**卷纸宽度**中。

4. 应用设置

要将打印机设置应用到打印机驱动程序,请单击确定。

>>>>> 注释

- •如果未在打印机上设置介质类型和输出纸张尺寸,则确定将显示为灰色且无法单击。
- •如果已禁用与打印机的通讯,则不会显示"取得信息..."或无法从打印机获取打印机介质信息。
- 如果打印机驱动程序中的纸张信息并非最新信息,将出现一条信息,并无法显示**打印机的纸张信** 息对话框。

更新打印机驱动程序中的纸张信息。
设置打印份数和打印顺序

指定打印份数和打印顺序的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 指定要打印的份数

在版式选项卡的份数上,请指定要打印的份数。

🛞 Can	on	扔	的首选攻				×
王要	页设置	Kat	63R	1952			
					DARHING:	7459 (2×2) 5	~ 280-
			J		(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)		v
A8:		256.5 pm.5	(2010 au			定义	-(050)
					 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)		
1			L		9860: D	1 🔭 (1 - 599) 開来页打印の	
					189.03(0- ++f	1920- 2	tu dig
					10.12 R04	应用心	相助

3. 指定打印顺序

当要按顺序从最末页打印时,请选中自最末页打印复选框,但当从首页打印时取消选中该复选框。

4. 完成设置

单击**确定**。

当执行打印时,将按照指定的打印顺序打印指定的份数。

芝 重要事项

当创建文档的应用程序软件具有相同的功能时,请指定打印机驱动程序的设置。然而,如果打印结果不能令人满意,请指定应用程序软件上的功能设置。当同时使用应用程序软件和本打印机驱动程序指定打印份数和打印顺序时,打印份数可能是两个设置的倍数或者指定的打印顺序可能不起作用。

通过卷纸单元使用双卷纸

- > 关于双卷纸切换
- ▶ 根据用途设置打印机中的卷纸
- ▶ 通过自动切换上行和下行卷纸进行打印
- ▶ 如何切换卷纸
- ▶ 将卷纸单元设置反映至打印机驱动程序

关于双卷纸切换

在本打印机上可在上行卷纸(卷纸 1)和下行卷纸(卷纸 2)中装入卷纸,并且根据打印作业在卷纸 1 和卷纸 2 之间自动切换。

这种通过在卷纸1和卷纸2之间的自动切换进行的打印被称为"双卷纸切换"。

- 有关设置纸张的说明,请参见"根据用途设置打印机中的卷纸"。
- 有关双卷纸切换的步骤,请参见"通过自动切换上行和下行卷纸进行打印"。
- 有关如何根据特定情况在卷纸1和卷纸2之间进行切换的指南,请参阅"<u>如何切换卷纸</u>"。
 如果无法按预期或需要打印文档,请参阅本节。

根据用途设置打印机中的卷纸

如果要切换双卷纸,请根据用途使用下述的方法之一设置打印机的上行和下行卷纸。

自动从卷纸 1 切换到卷纸 2 以符合为打印作业指定的纸张尺寸时
 在上下托盘中放置纸张类型相同但宽度不同的卷纸。

如何放置纸张的示例

进纸托盘	卷纸宽度	介质类型
上行	36-in. 卷纸 (914.4 毫米)	普通纸
下行	A1/A2 卷纸 (594.0 毫米)	普通纸

• 自动从卷纸 1 切换到卷纸 2 以符合为打印作业指定的纸张类型时

在上下托盘中放置宽度相同但纸张类型不同的卷纸。 或者,在上下托盘中放置宽度不同且纸张类型不同的卷纸。

放置纸张(示例 1)

进纸托盘	卷纸宽度	介质类型
上行	A1/A2 卷纸 (594.0 毫米)	普通纸
下行	A1/A2 卷纸 (594.0 毫米)	Canon 覆膜纸

放置纸张(示例 2)

进纸托盘	卷纸宽度	介质类型
上行	36-in. 卷纸 (914.4 毫米)	普通纸
下行	A1/A2 卷纸 (594.0 毫米)	Canon 覆膜纸

>>>> 重要事项

如果送到压纸滚筒的卷纸不支持自动裁切,则无法进行双卷纸切换。有关查看支持自动裁切的纸张
 类型的信息,请在"纸张信息列表"中查找要使用的纸张。

≫≫>注释

- 有关如何将卷纸放入打印机的信息,请参见"卷纸的使用方法"
- 上下托盘中放置的卷纸纸张类型不同且宽度不同时,将使用符合为打印作业指定的纸张类型的卷纸。
 根据设置的不同,可能会出现错误,导致使用错误的卷纸;在这种情况下,不建议使用双卷纸切换,
 在卷纸1和卷纸2之间指定最佳选择并打印。

通过自动切换上行和下行卷纸进行打印

根据介质类型或用途,可以通过自动切换卷纸1和卷纸2进行打印。

通过切换卷纸进行打印的步骤如下:

- 1. 在打印机的上部和下部 装入卷纸
- 2. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 3. 选择介质类型

从主要选项卡的介质类型列表中选择装入打印机的纸张类型。

	介護装置() :	普通纸	
S		取得信息(①)	推定(3)
	10002000	~	
	打印目的():		
2003 aa x 3070 aa 4 380 x 1 AA: 2003 aa x 3070 aa		Not and Decision National National	
	打印后要做(0):	150	
	CURATINGS	,刘英和文字/图像/图片等约文》	tesno.
			82844W
	口打印的现在分子		

4. 选择纸张尺寸

从页设置选项卡的页尺寸列表中,选择与使用应用程序软件创建的文档相同的尺寸。

5. 在**纸源**中,选择**卷纸(自动)**

國 50000 和武 化酸 相	a)	
	🖳 ARTO:	A4
<u>.</u>	□无数101000	无边距风景(3)
	二次大编分打印图	
	③ 适应规制大小	
	○ 适合相关现象	
2000 max 2000 max	() 新設な比例	自約 🕂 % (5 - 600)
AA: 1000max2070ma	A HEARERTO	: 同页面尺寸
	7000 A 300	向 <mark>ふ</mark> (板向
	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	80 8588
	ಕಾನಡೆಡೆಯ :	44-in. 涂荫 (1117.6mm)
		BR\$ 40-

6. 选择卷纸宽度

在**卷纸宽度**中,选择装入打印机的卷纸宽度。

7. 选择卷纸的打印方法

根据卷纸宽度执行放大/缩小打印时,请在**放大/缩小打印**旁添加选中标记,然后选择适合卷纸宽度。

8. 设置其他项目

要将文档旋转 90 度后打印,请选中**将页面旋转 90 度**复选框。 当前设置显示在**页设置**选项卡左侧的设置预览中。

>>>>> 注释

•如果将纵向文档旋转90度后横向打印,根据纸张尺寸可以节省纸张。



选中将页面旋转 90 度复选框并打印文档时,只有在文档的纵向长度符合在卷纸宽度中设置的宽度时,才会将文档旋转 90 度。

因此,要使用此功能,请将**卷纸宽度**正确设置为装入打印机的其中一种卷纸的宽度。

文档

卷纸宽度: ISO A1/A2 Roll (594.0 mm)



如果装入上行和下行的卷纸介质类型不同,将在符合打印作业所指定的介质类型的卷纸上打印文档。

如果将文档旋转 90 度进行打印,且装入上行和下行的卷纸宽度和介质类型均不同,请设置正确 的宽度和介质类型组合,以适合装入打印机的其中一种卷纸。

9. 完成设置

单击**确定**。

打印时,纸张来源会自动切换为卷纸。

>>>> 重要事项

- 在操作面板上,如果将**设备设置 -> 纸张相关设置 -> 卷纸自动转换**设置为**不识别尺寸**,可能会在错误 的卷纸上打印文档。 Canon 建议在打印前将此项设置为**识别尺寸**。
- 如果送到压纸滚筒的卷纸不支持自动裁切,则无法进行双卷纸切换。 有关查看支持自动裁切的纸张类型的信息,请在"纸张信息列表"中查找要使用的纸张。

>>>> 注释

• 有关如何根据打印作业切换纸张来源的详细资料,请参见"如何切换卷纸"。

节省纸张打印

根据打印作业中指定的纸张尺寸,打印机将自动识别产生较小边距的卷纸。

无论页面是否旋转90度,打印机都将使用在卷纸1和卷纸2组合中生成最小纸张边距的条件进行打印。

文档



卷纸 1: ISO A1/A2 卷纸 2: ISO A3/A4

- 1. 根据以下说明进行选择:
 - 如果正在使用 Windows 10, 右键单击**开始**菜单, 然后选择**控制面板** -> 硬件和声音 -> 设备和 打印机。

显示**设备和打印机**窗口。

- 如果正在使用 Windows 8.1、Windows 8、Windows Server 2012 R2 或 Windows Server 2012, 从桌面的超级按钮中选择设置 -> 控制面板 -> 硬件和声音(硬件) -> 设备和打印机。
 显示设备和打印机窗口。
- 如果正在使用 Windows 7 或 Windows Server 2008 R2,选择开始菜单 -> 控制面板 -> 硬件和 声音(硬件) -> 设备和打印机。
 显示设备和打印机窗口。
- 如果正在使用 Windows Vista 或 Windows Server 2008,选择开始菜单 -> 控制面板 -> 硬件和 声音 -> 打印机。
 显示打印机窗口。
- 2. 显示设置窗口

右键单击"型号名称"图标,并选择**打印机属性**(在 Windows 10、Windows 8.1、Windows 8 或 Windows 7 环境下)或**属性**(在 Windows Vista 环境下)。 将出现打印机的**属性**窗口。

3. 设置自动切换纸张来源

在设备设置选项卡上,选中自动切换纸张来源(纸张大小优先)复选框。

23 Can	on	<u></u>	et.									×
繁现	共享	9AD	海矾	彩色管理	安全	0100						
(- 25	: 진행성 성:	岸元3) 1910月1933 6日213578	927.023 710432	法小的组	(5) (天江)164(小	的根廷		_
1		1	۲		ł	UALTER S.	IEXA350	经学中的	97022269 9	Q 建油化的	使多的统	
					,	医活动度 10	<u>ن</u> ې		44-in.)浪氣	(1117.6m	m)	~
					,	数系数度 20):		44-in. 浪氣	(1117.6m	m)	~
	Ŧ	新作业新闻	0,0,0		06 P	**************************************		atore	20	*	7 (8)	
	y.	94713308	10.00		90.7	.840.00		BOOMBACK	-co	*	100	
						确定	:	836	5	周山	413	

4. 单击获取状态

出现确认信息时,单击**是**。

计算机将从打印机获取纸张尺寸信息,并显示实际装入打印机的卷纸宽度。

▶ 重要事项

• 更换装入打印机的卷纸后,请务必单击**获取状态**以获取卷纸宽度信息。如果未正确设置卷纸宽度,可能无法按预期打印文档。

- 5. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 6. 选择介质类型

从主要选项卡的介质类型列表中选择装入打印机的纸张类型。

7. 选择纸张尺寸

从页设置选项卡的页尺寸列表中,选择与使用应用程序软件创建的文档相同的尺寸。

- 8. 在纸源中,选择卷纸(自动)
- 9. 选择卷纸宽度

在**卷纸宽度**中,选择装入打印机的卷纸宽度。

10. 设置其他项目

要将文档旋转 90 度后打印,请选中将页面旋转 90 度复选框。

11. 完成设置

单击**确定**。 打印时,纸张来源会自动切换为卷纸。

>>>> 重要事项

 此方法根据打印作业中指定的纸张尺寸切换上行和下行卷纸。始终在打印机的上行和下行中装入介 质类型相同的卷纸。

如果装入的纸张类型不同,可能会出现错误并且无法按预期打印文档。

如果在上行和下行中装入宽度和类型相同的卷纸,并选中自动切换纸张来源(纸张大小优先)选项卡上的设备设置复选框,将始终使用卷纸 1(上行卷纸)进行打印。如果在上行和下行中装入宽度和类型相同的卷纸,并且要自动切换卷纸,请清除自动切换纸张来源(纸张大小优先)复选框。

>>>> 注释

•如果卷纸1和卷纸2产生的边距相同,将使用卷纸1进行打印。

如何切换卷纸

我们将在此说明在特定情况下如何切换卷纸 1 和卷纸 2。 必要时,例如出现文档打印未达到预期效果等情况,请参阅此信息。

如果在**页设置**选项卡的**纸源**下选择**卷纸(自动)**,将在装入打印机上下托盘的两种卷纸中自动选择最适合打印作 业的卷纸。

使用卷纸1还是卷纸2会通过下表中的7个条件按顺序进行判断决定。

在这种情况下,打印机操作面板中的**设备设置 -> 纸张相关设置 -> 检测纸张设置不匹配**将根据下述过程更改 判断结果。

- 如果检测纸张设置不匹配设置为暂停或保留作业
- 如果**检测纸张设置不匹配**设置为显示警告或不检测

>>>> 重要事项

• 如果未安装下行卷纸,或如果已安装设置为收纸器的卷纸单元,则无法自动切换卷纸。

>>>> 注释

- •如果显示错误或保留,请更换纸张以符合打印作业的要求。
- •为最大程度地减少纸张浪费,建议按如下所示设置打印机的操作面板。
 - 在设备设置 -> 纸张相关设置中,将卷纸自动转换设置为识别尺寸
 - 在纸张设置显示区域 -> (各纸张类型) -> 纸张设置 -> 高级设置中,将检测纸张宽度设置为启用
- •如果设备设置选项卡上的自动切换纸张来源(纸张大小优先)旁出现选中标记,请勿按照下表操作。

如果检测纸张设置不匹配设置为暂停或保留作业

	条件	状况	判断结果	
		卷纸 1 和卷纸 2 中只有一种长度足 够	选择长度足够的 卷纸	
夕件 1	装入打印机的卷纸长度是否足够用于打印为打印作业 指定的纸张尺寸。	卷纸1和卷纸2的长度均不够	错误	
*r		卷纸1和卷纸2的长度均足够		
		在打印机菜单中, 管理剩余卷纸量 设置为 禁用 (卷纸长度无法确定)	转至条件 2	
	装入打印机的券纸是否符合为打印作业指定的纸张类	卷纸 1 和卷纸 2 中只有一种符合该 纸张类型	选择符合纸张类 型的卷纸	
条件 2	型。	卷纸 1 和卷纸 2 均不符合纸张类型	错误/保留	
		卷纸1和卷纸2均符合纸张类型	转至条件3	
条件 3	在打印机菜单中, 卷纸自动转换 设置更改情况如何?	已更改为 不识别尺寸	选择当前正送到 压纸滚筒的卷纸 *1	
		已更改为 识别尺寸	转至条件 4	

条件 4		卷纸 1 和卷纸 2 中只有一种支持无 边距打印	选择支持无边距 打印的卷纸	
	如果已指示该打印作业为无辺距打印(如果禾指示,转 至条件 5)	卷纸 1 和卷纸 2 均不支持无边距打 印	错误	
		卷纸 1 和卷纸 2 均支持无边距打印	转至条件 5	
		卷纸 1 和卷纸 2 中只有一种具有为 打印作业指定的宽度	选择符合宽度的 卷纸	
条件 5	装入打印机的卷纸宽度是否符合为打印作业指定的纸 张宽度(仅执行无边距打印或放大/缩小打印时)	卷纸 1 和卷纸 2 的宽度均不符合为 打印作业指定的宽度	错误/保留	
		卷纸 1 和卷纸 2 的宽度均符合为打 印作业指定的宽度	转至条件 6	
		打印作业尚未指定卷纸宽度		
		为打印作业指定的纸张尺寸宽度仅 不超过卷纸 1 或卷纸 2 其中一种的 宽度	选择不超过纸张 尺寸宽度的卷纸	
条件 6	为打印作业指定的纸张尺寸宽度是否不超出装入打印机的卷纸宽度。	为打印作业指定的纸张尺寸宽度超 出卷纸 1 和卷纸 2 的宽度	错误	
		为打印作业指定的纸张尺寸宽度不 超出卷纸 1 和卷纸 2 的宽度	转至条件 7	
	券纸 1 的宽度是否与券纸 2 的宽度不同 2	卷纸宽度不同	选择宽度更接近 为打印作业指定 的宽度的卷纸	
漱 [7		卷纸宽度相同	选择当前正送到 压纸滚筒的卷纸 *1	

*1 在以下情况下,卷纸1和卷纸2均不会送到压纸滚筒。在这些情况下,将选择卷纸1。

• 打印机已切换为睡眠模式并返回初始位置时

- 打印机已开启时
- 单页纸已送入打印机并退纸时

如果检测纸张设置不匹配设置为显示警告或不检测

	条件	状况	判断结果
条件 1	鉴 λ 打印机的券纸长度是否足够用于打印为打印作业	卷纸 1 和卷纸 2 中只有一种长度足 够	选择长度足够的 卷纸
	指定的纸张尺寸。	卷纸1和卷纸2的长度均不够	错误
		卷纸1和卷纸2的长度均足够	转至条件 2

		在打印机菜单中, 管理剩余卷纸量 设置为 禁用 (卷纸长度无法确定)		
	芝 λ 打印机的券纸 是 조 符会为打印作业指定的纸张类	卷纸 1 和卷纸 2 中只有一种符合该 纸张类型	选择符合纸张类 型的卷纸	
条件 2	型。	卷纸1和卷纸2均不符合纸张类型	林五夕供り	
		卷纸 1 和卷纸 2 均符合纸张类型	校王张什 3	
条件 3	在打印机菜单中, 卷纸自动转换 设置更改情况如何?	已更改为 不识别尺寸	选择当前正送到 压纸滚筒的卷纸 *1	
		已更改为 识别尺寸	转至条件 4	
		卷纸 1 和卷纸 2 中只有一种支持无 边距打印	选择支持无边距 打印的卷纸	
条件 4	如果已指示该打印作业为无边距打印(如果未指示,转 至条件 5)	卷纸 1 和卷纸 2 均不支持无边距打 印	错误	
		卷纸 1 和卷纸 2 均支持无边距打印	转至条件 5	
		卷纸 1 和卷纸 2 中只有一种具有为 打印作业指定的宽度	选择符合宽度的 卷纸	
条件 5	装入打印机的卷纸宽度是否符合为打印作业指定的纸 张宽度(仅执行无边距打印或放大/缩小打印时)	卷纸 1 和卷纸 2 的宽度均不符合为 打印作业指定的宽度	转至条件 6	
		卷纸 1 和卷纸 2 的宽度均符合为打 印作业指定的宽度		
		打印作业尚未指定卷纸宽度		
		为打印作业指定的纸张尺寸宽度仅 不超过卷纸 1 或卷纸 2 其中一种的 宽度	选择不超过纸张 尺寸宽度的卷纸	
条件 6	为打印作业指定的纸张尺寸宽度是否不超出装入打印 机的卷纸宽度。	为打印作业指定的纸张尺寸宽度超 出卷纸 1 和卷纸 2 的宽度	转至条件 7	
		为打印作业指定的纸张尺寸宽度不 超出卷纸1和卷纸2的宽度		
Ат (Ш. —	券纸 1 的宽度具不与券纸 2 的宽度不同 2	卷纸宽度不同	选择宽度更接近 为打印作业指定 的宽度的卷纸	
奈 仟7	་་མ་нッ╨⁄⊄ᡄᆷᅴᡠ채᠘ŋッ╨⁄፩ᡣᡅ᠄	卷纸宽度相同	选择当前正送到 压纸滚筒的卷纸 *1	

*1 在以下情况下,卷纸1和卷纸2均不会送到压纸滚筒。在这些情况下,将选择卷纸1。

- 打印机已切换为睡眠模式并返回初始位置时
- 打印机已开启时
- 单页纸已送入打印机并退纸时

将卷纸单元设置反映至打印机驱动程序

将打印机卷纸单元设置反映至打印机驱动程序。

如果打印机设置已反映至打印机驱动程序,可以在打印机驱动程序设置中设置的纸张将更改为适合打印机状 态的状态。

以下内容介绍将卷纸单元设置反映至打印机驱动程序的步骤。

- 1. 根据以下说明进行选择:
 - 如果正在使用 Windows 10, 右键单击**开始**菜单, 然后选择**控制面板 -> 硬件和声音 -> 设备和打** 印机。

显示**设备和打印机**窗口。

- 如果正在使用 Windows 8.1、Windows 8、Windows Server 2012 R2 或 Windows Server 2012, 从桌面的超级按钮中选择设置 -> 控制面板 -> 硬件和声音(硬件) -> 设备和打印机。
 显示设备和打印机窗口。
- 如果正在使用 Windows 7 或 Windows Server 2008 R2,选择开始菜单 -> 控制面板 -> 硬件和声 音(硬件) -> 设备和打印机。
 显示设备和打印机窗口。
- 如果正在使用 Windows Vista 或 Windows Server 2008,选择开始菜单 -> 控制面板 -> 硬件和声音 -> 打印机。
 显示打印机窗口。
- 2. 显示设置窗口

右键单击"型号名称"图标,并选择**打印机属性**(在 Windows 10、Windows 8.1、Windows 8 或 Windows 7 环境下)或**属性**(在 Windows Vista 环境下)。 将出现打印机的**属性**窗口。

3. 单击设备设置选项卡的获取状态

显示该对话框后,单击**是**。 打印机设置将反映至打印机驱动程序。

>>>> 重要事项

如果未安装下行卷纸单元或卷纸单元正被用作卷收设备,则将取消选中卷纸单元。如果取消选中卷纸
 单元,自动切换纸张来源(纸张大小优先)将显示为灰色且无法选择。此外,可以在页设置选项卡中选择的纸源项目将更改。

打印照片和业务文档

- ▶ 通过设置打印用途进行打印
- ▶ 在 PosterArtist 中编辑并打印

通过设置打印用途进行打印

一般常用的打印设置已预先注册为打印用途。通过使用打印用途进行打印,可以使用适合文档的设置进行打印。 印。

使用打印用途进行打印的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择介质类型

从主要选项卡的介质类型列表中选择装入打印机的纸张类型。

卷 Can 主要	ion ØQ	97 Nat	en militaria en filitaria	1952			×
			1		介质类型的:	普通纸	~]
	- I -					取得信息(①)	推定(2)
					INCREAS	~	
			J		打印目的(1):		
A.:	SRR1	2003aas 2003aas	2012aa 2012aa			1993年1998 第5年(第1995) 第5年(第1995) 第5年(第1995)	
	4		r		打印活动。	4518	
1		N C	L		urations.	21美有文字/图像/图片等约文	\$2570.
							0049829
					口打印的现象分子		
					Status Monitori	8 ×F®	BUGO
					确定	ROM S	1A(4)

3. 选择打印设置模式

从下拉菜单中选择目的设定模式。

主要 页设置 脱式 权利 相关	ya		
	介质类型的:	普通纸	
1		取得信息(①)	成金の -
	BBRREAK	~	
	#360日約00 ;		
(H:	Service.	NA CE	
2003aa.x2070aa	部設置	(433) 7(3) (431) 7(3)	
AA:	4 165	湖政	
	TRANSPORT		
N	打印法建设:	1518	conclusion of
T	TREADER LURADINE	45章 21美有文字/西角/西外等的文章	Seffrito, ^
T	fitting): Luratiore	标准 - 21英和文字/图像/图片编制文章	
T	77前近秦(1): 【以東台湾的役主	4500 - 双联和文学/图像/图片编码文章	102700.
T	1762520) : UMATING	45年 . 21英41文字/25角/25月49431文章	00000000000000000000000000000000000000
T	1762500 : [URAINSE	4500 . 218 arc 7/200,255-94412.0	00000000000000000000000000000000000000
T	17地名第四: 「URATINGS □ 17地名英国公会	4308 - 21美 402 子/田良/田市等412 20 [00000000000000000000000000000000000000
T	打扰活躍(1): 「以来会玩的な社 」 打印印第次公会 Status Monko	 15歳 21美和文字/面像/面片等約文型 10二 天子(1) 	

4. 选择打印用途

在打印目的中选择适合文档的设置。

・默认设置

选择此设置可以打印业务文档等一般文档。

・照片 (颜色)

选择此设置可以打印彩色插图或照片。

・照片 (单色)

选择此设置可以打印单色插图或照片。

・海报

选择此设置可以打印海报。

>>>> 注释

•要查看通过**打印目的**设置的项目设置,请单击**设定确认**。

5. 选择纸张尺寸

从**页设置**选项卡的**页尺寸**列表中,选择与使用应用程序软件创建的文档相同的尺寸。 当前设置显示在窗口左侧的设置预览中。

	B DRUG:	A4	
1	_ ≣anna	无政策保留	16)
	□ 这大/像小打印图		
	③ 适应经验大小		
	○ 适合器运费度		
2000 max 2007 d ma	○ MREASE AN	前約 😴 % (5 - 600)	
+ 388.47 A4: 1000aa.x2970aa	🚇 iirmarrio	ROURT	
	700 N (1)	un 🔼 Oan	
	ല്ല _ രണ്ണാതരം ഗ 	8 K ()	
	和乐友演(1):	44-in. 涂餌 (1117.6mm)	
		1 0.53.50	യ–

6. 选择纸张来源

对于**纸源**,选择符合使用目的的设置。

>>>> 重要事项

• 根据纸张或下行卷纸(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置,进纸方法会有所不同。

7. 设置其他项目

根据需要设置其他项目。

8. 完成设置

单击**确定**。

打印时,将按照指定的打印用途打印文档。

在 PosterArtist 中编辑并打印

可以从 PosterArtist Lite 编辑文字处理软件文档、电子表格软件文档和 Web 浏览器屏幕等并进行打印。 以下内容介绍在 PosterArtist Lite 中编辑通过多个应用程序软件创建的原件并以海报布局打印的步骤。

1. 打开打印机驱动程序设置屏幕

2. 选择在 PosterArtist 中编辑

选中版式选项卡中的页面布局,然后从下拉菜单中选择用 PosterArtist 编辑。

🛞 Canon 打印首选攻		×
主要 页段型 版式 权禄 相约		
E	273804640 :	IPosterArtistiki
	: 0500	保護
Ak: 2000max/0010ma + 34544		LINGD-
AA: 1003aa.x2070aa	■ □HE8+∞	
	\$ <u></u> 5 ⊡2005 100 X®	
N	CLEARED	
1	台款():	1 (1 - 999)
	这样 页 面(g)	#11020- IN.CO
	政定	取消 <u>航</u> 用(3) 4 款

>>>>> 注释

- •根据使用环境的不同,用 PosterArtist 编辑可能不可用。
- 3. 启动 PosterArtist Lite

单击**确定**。

执行打印时, PosterArtist Lite 启动, 并且 PageCapture 窗口打开。

- 4. 在 PosterArtist Lite 中选择要获取的页面
- 5. 在 PosterArtist Lite 中编辑页面

在 PosterArtist Lite 中进行图像编辑和排序。 在不关闭 PosterArtist Lite 窗口的情况下,通过重复步骤 1 到 4,可以在一个页面上排列通过多个应用 程序软件创建的文档。 编辑完成后,请从 PosterArtist Lite 菜单打印。



• 有关如何进行图像编辑和排列的说明,请参阅 PosterArtist Lite 手册。

更改打印质量及修正图像数据

- ▶ 调整色彩平衡
- ▶ 设置打印质量级别(用户定义)
- ▶ 用单色打印彩色文档
- ▶ 调整色调
- ▶ 指定色彩修正
- ▶ 调节亮度
- ▶ 调节对比度
- ▶ 使用详细设置模式打印

调整色彩平衡

您可以在打印时调整色彩色调。

由于该功能通过更改每种色彩的墨水比率来调整输出的色彩平衡,因此它可以更改文档的整体色彩平衡。当 您想有效地更改色彩平衡时,请使用应用程序软件。仅当要细微调整色彩平衡时,使用打印机驱动程序。 以下示例显示使用色彩平衡加深青色及减淡黄色以使整体色彩显得更为均衡的情形。



原始图像 调整色彩平衡

调整色彩平衡的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择高级设置

从**主要**选项卡的下拉菜单中选择**详细设定模式**。

主要 页段型 版式	: 600 1969 -	A 新興業の:	# ##	
<u>*</u>		waaaaa	取得信息(0)	献之(5)
		13625565C	4500	
AA: 2003w	a.x 207.0 xm.			分辨率 :300d
* \$8£1 AI:	a x 207 fran	色词();	即注	
	2			<i>数</i> 色投资①
	r			

3. 选择色彩模式

在**色彩模式**中,选择**颜色**,然后单击**颜色设置**。 将出现**颜色设置**对话框。 4. 调整色彩平衡

在**色彩调整**选项卡中,**青色、品红色**和**黄色**各有单独的滑块。 向右移动滑块时颜色变深,向左移动滑块时 颜色变浅。 例如,当青色变浅时,红色会变深。

也可以直接输入与滑块关联的数值。 输入从-50 到 50 范围内的数值。 当前设置显示在打印机驱动程序左 侧的设置预览中。

调整各色彩后,单击确定。



5. 完成设置

单击**主要**选项卡上的**确定**。

当执行打印时,将以调节后的色彩平衡打印文档。

- 相关主题
 - <u>设置打印质量级别(用户定义)</u>
 - <u>指定色彩修正</u>
 - <u>调节亮度</u>
 - <u>调节对比度</u>

设置打印质量级别(用户定义)

使用打印质量选项卡上的用户定义可以设置详细的打印质量级别。

设置打印质量级别的步骤如下:

1. 打开打印机驱动程序设置窗口

2. 选择详细设定模式

从主要选项卡的下拉菜单中选择详细设定模式。

🛞 Can	on	扔	的首选攻				×
主要	页设置	Nat	60R	1952			
			1		介质类型的:	普通纸	v)
						取得信息(0)	推定(3)
					WAREAR	~	
			J		打印新屋(①):	45-M	~
A8:		2003 3443	-2010au				分預載 (300dpi
A4:	\$8.87				色现(3);	<i>1</i> 22	~
	0	1003aas	2970aa				MARED-
	Ī	A A					
					口打印的现象。		
					Status Monitor®	0- ×F®	1940 (ig
					動定	Roi	· (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)

3. 选择打印质量

对于**打印质量,**选择**用户定义**。 **用户定义**对话框打开。



4. 设置打印质量级别

拖动滑动条以选择打印质量级别并单击确定。

5. 完成设置

单击**主要**选项卡上的**确定**。

当执行打印时,将以选择的打印质量级别打印图像数据。

🏊 重要事项

•根据**介质类型**的设置,可能无法选择某些打印质量级别。

相关主题

- 指定色彩修正
- <u>调整色彩平衡</u>
- <u>调节亮度</u>
- 调节对比度

用单色打印彩色文档



用单色打印彩色文档的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择详细设定模式

从主要选项卡的下拉菜单中选择详细设定模式。

CODOR .	EV-YC -		And a			
		ecear	1969	በደረጃው ፣	普通纸	
3					取得信息(0)	推定的
				VIRCEUS	~	
		J		打印新聞(1):	6510	v
	2003344.0	1007.0 mm				分预期 (300dp)
18.81				全观(3);	19 <u>0</u>	v
	1000 344.0	2010aa	·			群色说是①
				日日的約5.2000	1- 35-10-01	Nº Wo
		200 tak KARAT 2000 tak	2003aas 2013aa Aster 2003aas 2013aa 2003aas 2013aa	200 June 200 June ACCCI 200 June 200 June 200 June 200 June 200 June 200 June	♪ 日料型(D:	小田村堂堂(): 第後名: 2000max 2010m 第第位 2000max 2010m 第位 2000max 2010m 第日 2000max 2010m 第日 <td< td=""></td<>

3. 选择色彩模式

在**色彩模式**中选择单色或单色(照片)。

>>>> 注释

•根据在**主要**选项卡的介质类型中选择的介质类型,会出现单色或单色(照片)。

4. 完成设置

单击**确定**。

当执行打印时, 文档转换为灰度数据。 该功能可以用单色打印彩色文档。

▶▶▶ 重要事项

选中单色或黑白照片打印时,打印机驱动程序将图像数据作为 sRGB 数据处理。在这种情况下,实际打印出的颜色可能会与原稿图像数据中的颜色有差别。
 当使用灰度打印功能打印 Adobe RGB 数据时,请使用应用程序软件将数据转换成 sRGB 数据。

>>>> 注释

• 使用单色或黑白照片打印时,还可能会使用除黑色墨水之外的其他墨水。

相关主题

■ <u>调整色调</u>

调整色调

打印黑白照片时,可以产生冷色的冷色效果和暖色的暖色效果。



选择了**冷色调**

选择了**黑白**

选择了**暖色调**

调整色调的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 从主要选项卡中选择介质类型。

对于可调整黑白色调的纸张,请从"纸张信息列表"选择要使用的纸张并查看信息。

3. 选择详细设定模式

从**主要**选项卡的下拉菜单中选择**详细设定模式**。

🖗 Car	non	17	的制造场				
主要	页设置	版式	6393	1959			
			1		介质类型(1):	普通纸	
	1					取得信息(①)	推定(3)
					VERSEN	~	
			J		打印装置(1):	65-0	~
A.	:	200.0 mm.	297.0 ma				分预期 :300dpi
	<u>9889</u> 1				空洞 ();	18 <u>12</u>	v
6	0	1001388	297.0 ma	,			群色资置①
	Í						
					□1000300000		
					Status Monitor@	B 关于(B)	1940 B
					動定	1006 S	180 W

4. 选择色彩模式

在**色彩模式**中,选择**颜色**,然后单击**颜色设置**。 将出现**颜色设置**对话框。

5. 调整单色色调

从灰度调整选项卡上的色调下拉菜单中指定以下项目之一。

即在没罪				×
友食清整 无色涂膜				
	色 承(():		然白 ~	
AAAA	×00 :	0		
ABCDEF	Y09 :	0		
1234567				
	充度①:	0 +	* * *	_
	2883年1011	0	0 <u> </u>	
			14 B	
			214.A.C	
			80.52 R226 R	动

冷色调

该项目将色调调整为冷色调灰色(冷黑)。当选择该项目时, X 的输入值为-30, Y 的输入值为 0。

黑白

该项目将色调调整为中性色调灰色。当选择该项目时, X 的输入值为 0, Y 的输入值为 0。

暖色调

该项目将色调调整为暖色调灰色(暖黑)。 当选择该项目时, X 的输入值为 30, Y 的输入值为 0。

用户定义

可以在查看中央调整区域中的色彩时使用水平和垂直滑块调整色调。

通过左/右或上/下拖动滑块分别调整水平和垂直滑块。

也可以使用鼠标单击或拖动中央调整区域来调整色调。

也可以直接输入连接滑块的数值。 输入数值时, X 的设置范围为-100 至 100, Y 的设置范围为-50 至 50。

>>>>> 注释

•用户定义在直接输入调整值后会自动显示,因此无法选择。

X、Y(单色调整值)

如有必要,可以手动调整单色色彩。 要调整色调,直接输入数值或单击向上/向下箭头。 也可以使用鼠标单击或拖动调整区域来调整色调。 该数值也连接水平和垂直滑块。 输入数值时,X的设置范围为-100 至 100,Y的设置范围为-50 至 50。 所选数值将显示在左侧的预览中。

调整色调后,单击**确定**。

6. 完成设置

单击**主要**选项卡上的**确定**。

当执行打印时,使用调整的色调将彩色文档转换为灰度数据。 该功能可以用单色打印彩色文档。

相关主题

- <u>用单色打印彩色文档</u>
- <u>调节亮度</u>
- <u>调节对比度</u>

指定色彩修正

您可以指定适合要打印的文档类型的色彩修正方法。 通常,当打印数据时,打印机驱动程序会自动调节色彩。

要有效地使用图像数据的色彩空间进行打印时,请选择 ICM 或 ICC 配置文件校正。当要使用应用程序软件指 定打印 ICC 配置文件时,请选择无。

指定色彩修正的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择详细设定模式

从主要选项卡的下拉菜单中选择详细设定模式。

	CONT 1997	0505001	(###	
8			取得信息(0)	開発(5)
		recreat	*	
	J	打印法是(①):	45-11	,
AS: 2007aa	x 207.5 mm			分预率 (300d)
+ \$87.1 #:		企 承();	際色	
	(ATTA)			群色说蓝印
		_\$460 <u>0</u>		

3. 选择色彩模式

在**色彩模式**中,选择**颜色**,然后单击**颜色设置**。 将出现**颜色设置**对话框。

4. 选择色彩修正

单击**匹配**选项卡,从以下设置中选择合乎用途的**色彩修正**设置,然后单击确定。

群色浓重		×
色彩柔枝 石配	无色制度	
色彩得正公; 100 色麗文(中約) 100 色麗文(中約) 共同	SÆ	
准实为法国 :	15550,090	~
		MAGO
	28章 7	66 480

驱动校正

使用驱动程序的原始色彩配置文件会以最佳色彩进行打印。 通常应选择此模式。

ICC 配置文件校正

使用 ICC 配置文件执行色彩匹配。 指定详细的输入配置文件、打印机配置文件和匹配方法, 然后在 打印时选择此项。 可以使用数码相机或扫描仪 ICC 配置文件, 或者使用配置文件创建工具创建的 ICC 配置文件。

ICM

在主计算机上使用 Windows ICM 功能执行色彩匹配。 通过支持 ICM 功能的应用程序打印时,请选择 此选项。

>>>> 注释

• 使用 XPS 打印机驱动程序时,无法使用 ICM。

无

不在打印机驱动程序上执行色彩匹配的情况下进行打印。 使用 Adobe Photoshop 等应用程序执行色彩匹配,或者使用配置文件创建工具打印彩色图表时,请选择此选项。

5. 完成设置

单击**主要**选项卡上的**确定**。 当执行打印时,将以指定的色彩修正打印文档数据。

>>>> 重要事项

• 当在应用程序软件中禁用 ICM 时, 色彩修正中的 ICM 不可用并且打印机可能无法正确打印图像数据。

相关主题

■ 图像数据最佳化照片打印

■ 使用打印机驱动程序调整色彩

■ <u>使用 ICC 配置文件进行打印</u>

■ <u>解析 ICC 配置文件</u>

图像数据最佳化照片打印

当打印使用数码相机拍摄的图像时,有时会觉得打印的色调与实际图像或在监视器上显示的图像色调有所差 别。

要使打印结果尽可能的接近理想色调,必须选择一种最适合于所用的应用程序软件或符合您要求的打印方 法。

色彩管理

每种设备(如数码相机、扫描仪、监视器和打印机)处理颜色的方法都不同。 色彩管理(色彩匹配)是一种将设 备相关"色彩"作为普通色彩空间进行处理的方法。

对于 Windows,操作系统中内置了被称为"ICM"的色彩管理系统。 sRGB 是常用的通用色彩空间之一。

ICC 配置文件将设备相关"色彩"转换成普通色彩空间。 通过使用 ICC 配置文件并执行色彩管理,您可以 在打印机能够显示的色彩重现区域中描绘出图像数据的色彩空间。

>>>> 注释

通常,图像文件以 JPEG 格式保存。某些数码相机允许以 RAW 格式保存图像。 RAW 数据是一种图像保存格式,处理此类图像需要使用计算机。可以使用专用的应用程序软件将输入 ICC 配置文件标记嵌入 RAW 文件中。

选择适合于图像数据的打印方法

根据图像数据的色彩空间或要使用的应用程序软件,建议使用的打印方法会有所不同。

有两种典型的打印方法。

检查图像数据的色彩空间和要使用的应用程序软件,然后选择符合用途的打印方法。

使用打印机驱动程序调整色彩

本节描述使用打印机驱动程序色彩修正功能打印数据的步骤。

当要以接近监视器显示的效果进行打印时(例如,在监视器上查看打印图像并修正色彩后),请选择该功 能。

使用 ICC 配置文件进行打印

描述有效使用图像数据色彩空间进行打印的步骤。

您可以通过设置应用程序软件和打印机驱动程序来使用普通色彩空间打印,以使色彩管理与图像数据 的输入 ICC 配置文件一致。

根据所用的应用程序软件,打印机驱动程序设置方法会有所不同。

相关主题

■ <u>解析 ICC 配置文件</u>
使用打印机驱动程序调整色彩

要在打印时使用驱动校正,请开启打印机驱动程序的色彩修正功能。驱动校正准确地应用监视器上显示的数 据特征,可以获得接近监视器显示效果的打印效果。

ઑ 重要事项

使用驱动校正进行打印时, Canon 建议将监视器和环境光设置如下:
 监视器
 色温: D50(5000K)
 亮度: 100 到 120cd/m2
 灰度系数: 2.2
 环境光
 D50 色彩评估荧光灯(色温 5000K, 高显色性)
 查看打印材料时的亮度: 500 勒克斯 ± 125 勒克斯

>>>>> 注释

• 从能够识别并允许指定 ICC 配置文件的应用程序软件进行打印时,请在应用程序软件中使用打印 ICC 配置文件,然后为色彩管理选择设置。

使用打印机驱动程序调整色彩的步骤如下:

1. 打开打印机驱动程序设置窗口

2. 选择详细设定模式

从主要选项卡的下拉菜单中选择详细设定模式。

£R.	页设置	Nat	6393	1959			
			介质类型的:	治療 紙			
	1					取得信息(①)	開設(3)
					WERRES	~	
			J		打印新殿(1):	4570	
AN:	:	2003 344.0	(2010au)				分预期 (300dp
A4:	\$88.84				色河();	腔色	
<u> </u>		1003383	2970an				然在汉景 田
	Í						
					Status Monitor®	- 大子(1)	RAGE

3. 选择色彩模式

在**色彩模式**中,选择**颜色**,然后单击**颜色设置**。 将出现**颜色设置**对话框。

4. 选择色彩修正

单击**匹配**选项卡,然后为**色彩修正**选择**驱动校正**。

自由改置					×
604 <u>4</u> 50	无色味膜				
色彩梯正(2); [CC 配置文件45] [CM 关闭	E				
准算方法图:	T\$20,894				~
				I	u MB
			制定	806	相助

5. 选择渲染方法

在**渲染方法**中选择色彩调整方法。

可感知(照片)

以接近监视器所显示的色调重现。 要打印照片时,请选择此选项。

饱和度(海报)

以使人们感到愉悦的色调重现。要打印海报或商业文档时,请选择此选项。

6. 设置其他项目

如有必要,单击**色彩调整**选项卡,调整色彩平衡(**青色、品红色、黄色**),然后调整**亮度**和**对比度**设置,然 后单击确定。

7. 完成设置

单击**主要**选项卡上的**确定**。

当执行打印时,打印机驱动程序在打印数据时调节色彩。

相关主题

■ <u>设置打印质量级别(用户定义)</u>

■ <u>指定色彩修正</u>
 ■ <u>调整色彩平衡</u>
 ■ <u>调节亮度</u>
 ■ <u>调节对比度</u>

使用 ICC 配置文件进行打印

图像数据带有指定的输入 ICC 配置文件时,可以通过有效地使用数据的色彩空间进行打印。

根据打印所用的应用程序软件,打印机驱动程序设置步骤会有所不同。

从应用程序软件中指定 ICC 配置文件并打印数据

如果您打印 Adobe Photoshop、Canon Digital Photo Professional 或其他允许您指定输入和打印 ICC 配置 文件的应用程序软件编辑和修改的结果,可以有效使用指定在图像数据中输入 ICC 配置文件的色彩空间进 行打印。

要使用此打印方法,请使用应用程序软件在图像数据中选择色彩管理项目、指定输入 ICC 配置文件和打印 ICC 配置文件。

即使使用您自己创建的打印 ICC 配置文件或专用于 Canon 纸张的 ICC 配置文件打印时,也请务必从您的应用程序软件中选择色彩管理项目。

有关用法说明,请参见您正在使用的应用程序软件手册。

1. 打开打印机驱动程序设置窗口

2. 选择详细设定模式

从主要选项卡的下拉菜单中选择详细设定模式。

王要 5562至 Kist 65分 1899	2.65美型(1):	普通系	v
		取得信息(0)	推定(3)
	VERENC	~	
	打印装置(①):	45-W	×
AX: 2000 max 2010 ma			合務部 (300dpi
+ \$\$£?* #:	空河();	腔色	v
			12:00 -
T			
	口打的响到这么公 Status Monitor®	- 关于®)	RU CO
	80 C	R266 ST/R(4)	845

3. 选择色彩模式

在**色彩模式**中,选择**颜色,**然后单击**颜色设置**。 将出现**颜色设置**对话框。

4. 选择色彩修正

单击**匹配**选项卡,然后为**色彩修正**选择无。

	群色设置			×
	色彩柔盤 百般	无色味腹		
	色彩彩正心;			
	SERIOT ICC 品質文件校 ICM	E		
	ALCH.			
2014 (Tig)				
2014 (11g) 2014 (11g)				
253.00g				
284.000				
264.00.0				
284.00g				
20.4 (10)				
2013.00 2013.00				
2012 2013				
204.00				
2012 2013				
2012 TV2 210				2000 C
			2015) B73	a up

5. 设置其他项目

如有必要,单击**色彩调整**选项卡,调整色彩平衡(**青色、品红色、黄色**),然后调整**亮度**和**对比度**设置, 单击**确定**。

6. 完成设置

单击**主要**选项卡上的**确定**。 当执行打印时,打印机使用图像数据的色彩空间。

使用打印机驱动程序指定 ICC 配置文件, 然后打印

从无法识别输入 ICC 配置文件或不允许指定该配置文件的应用程序软件进行打印时,数据色彩空间将打印为 sRGB。

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择详细设定模式

从主要选项卡的下拉菜单中选择详细设定模式。

	介质装置(1):	普通纸	
*		取得信息(0)	推定的
	WAREAK	~	
	打印技器(①):	4570L	
AA: 2003aa.x2070aa			分预期 (300dg
\$ \$\$\$\$t ##:	空 寒(3);	<i>8</i> 22	
		[的生活要①
T			
	District Market		9K1/0/0

3. 选择色彩模式

在**色彩模式**中,选择**颜色**,然后单击**颜色设置**。 将出现**颜色设置**对话框。

4. 选择色彩修正

单击**匹配**选项卡,然后将**色彩修正**选择为 ICC 配置文件校正。

自色设置									×
色彩渠整	562	无色味度							
色彩神正(10000正 10M 矢間	0 : 								
SEA ASSES	2件心:		sRGB IEC61966	-2.1					~
110051422	D 文件包):	nisten 🛛						~
油 泉方法(Ð:		මානය						~
								2XiA	Ø
						調定	Rin (4435

5. 选择输入配置文件

选择要使用的输入配置文件。

▶ 重要事项

• 当应用程序软件指定了输入配置文件时,打印机驱动程序的输入配置文件设置无效。

6. 选择打印机配置文件

按如下所述选择**打印机配置文件:**

- 自动设置打印机配置文件:
 - 选择**自动设置**。
- 手动设置打印机配置文件:

选择与要使用的介质类型相匹配的打印机配置文件。

7. 选择渲染方法

在渲染方法中选择色彩调整方法。

・可感知

以接近监视器所显示的色调重现。 要打印照片时,请选择此选项。

>>>> 重要事项

- •选择可感知以打印图像时, Canon 建议按照如下所述设置监视器和环境光:
 - 监视器
 色温: D50(5000K)
 亮度: 100 到 120cd/m2
 灰度系数: 2.2
 环境光
 - D50 色彩评估荧光灯(色温 5000K, 高显色性) 查看打印材料时的亮度: 500 勒克斯 ± 125 勒克斯

・饱和度

以使人们感到愉悦的色调重现。 要打印海报或商业文档时,请选择此选项。

・相对比色

当图像数据转换为打印机的色彩空间时,该方法转换图像数据,所以重现的色彩接近于共享的色彩区域。 选择该方法以打印色彩接近原始色彩的图像数据。

・绝对比色

选择**相对比色**时,重现像纸张白点一样的白点(背景颜色)。 但是,选择**绝对比色**时,如何重现白 点取决于图像数据。

▶ 重要事项

•根据介质类型的不同,即使更改**渲染方法**设置,也可能获得相同的打印结果。

8. 设置其他项目

如有必要,单击色彩调整选项卡,调整青色、品红色、黄色、亮度和对比度设置,然后单击确定。

9. 完成设置

单击**主要**选项卡上的**确定**。 当执行打印时,打印机使用图像数据的色彩空间。

相关主题

- <u>设置打印质量级别(用户定义)</u>
- 指定色彩修正
- <u>调整色彩平衡</u>
- <u>调节亮度</u>
- <u>调节对比度</u>

解析 ICC 配置文件

为本打印机指定 ICC 配置文件时,请根据打印输出介质指定 ICC 配置文件。

安装在本打印机的 ICC 配置文件显示如下。

Canon XXXXX Photo Paper Plus Glossy II (1) (2)

- ・(1):打印机型号
- (2): 介质类型 有关兼容纸张的名称,请从"纸张信息列表"查看要使用的纸张信息。

>>>> 注释

• 对于介质类型末尾显示 "-P"的 ICC 配置文件,其打印结果与将**渲染方法**设置为**可感知**或**相对比色**时相同。

调节亮度

可以在打印过程中使整个图像数据的色彩变亮或变暗。 以下示例显示打印图像数据时使浅色变暗的情形。



原始图像

使浅色变暗

调节亮度的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择详细设定模式

从主要选项卡的下拉菜单中选择详细设定模式。

	页设置	Nat	63 R t	1969			
			1	1	介质类型的:	普通纸	
	-					取得信息(0)	描定(3)
					WERSEE	~	
			J		打印法建设:	45/0	
M:		20023883	2012au				分预器 (300d)
* #1:	\$8,81				企 用(3);	18 <u>12</u>	
_	0	100.0 mm	297.0mm				经企业费用-
-	ĺ	N N					

3. 选择色彩模式

在**色彩模式**中,选择**颜色**,然后单击**颜色设置**。 将出现**颜色设置**对话框。

4. 调整亮度

在**色彩调整**选项卡上,向右移动**亮度**滑块使颜色变亮(减淡),向左移动此滑块使颜色变暗(加深)。 也可以直接输入与滑块关联的数值。 输入从-50 到 50 范围内的数值。 当前设置显示在打印机驱动程序左 侧的设置预览中。



5. 完成设置

单击**主要**选项卡上的**确定**。

执行打印时,将以调整后的亮度打印数据。

相关主题

- <u>设置打印质量级别(用户定义)</u>
- <u>指定色彩修正</u>
- <u>调整色彩平衡</u>
- <u>调节对比度</u>

调节对比度

您可以在打印过程中调节图像的对比度。

要使图像中明暗部分的差别增大且更加清晰,请增加对比度。 相反,要使图像中明暗部分的差别减小且变得 模糊,请减少对比度。



原始图像

调节对比度

调节对比度的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择详细设定模式

从主要选项卡的下拉菜单中选择详细设定模式。

主要	State Nat	638	1952			
		1		介质类型的:	普通纸	
					取得信息(①)	藏之(公
				WERRET	~	
		J		打印新屋(1):	63 0	
#:	2003 ma	x 207.0 ma				分预期 (300dg
<i>.</i>	\$8.84			企 河(3);	<i>1</i> 92	
<u> </u>		1201288				的企业置任-
l						
1						

3. 选择色彩模式

在**色彩模式**中,选择**颜色**,然后单击**颜色设置**。 将出现"**颜色设置...**"对话框。

4. 调节对比度

在**色彩调整**选项卡上,向右移动**对比度**滑块将增加对比度,向左移动滑块将降低对比度。 也可以直接输入与滑块关联的数值。 输入从-50 到 50 范围内的数值。 当前设置显示在打印机驱动程序左 侧的设置预览中。

调整各色彩后,单击确定。



5. 完成设置

单击**主要**选项卡上的**确定**。 当执行打印时,将以调节后的对比度打印图像。

相关主题

- 设置打印质量级别(用户定义)
- <u>指定色彩修正</u>
- <u>调整色彩平衡</u>
- <u>调节亮度</u>

使用详细设置模式打印

可以使用自定的设置进行打印,而不使用预先注册的**打印目的**设置。

使用详细设置模式并打印的步骤如下:

1. 打开打印机驱动程序设置窗口

2. 选择介质类型

从主要选项卡的介质类型列表中选择装入打印机的纸张类型。

	介质类型的:	普通纸	
<u>*</u>		取得信息(①)	開記(3)
	1199226st	~	
	打印目的():		
(#:	fellow Strike	RACE.	
2007xxx2072xx \$ \$\$8.6.1	20 K 10	1995年(1829) 1997年(1829) 1997年(1829)	
44: 2003aax2973aa	100 Die	AR	
AC.			
	F1507500(0):	678	
N N N	CHERTINGS	27美有文字/资金/资料编约文章	kesma. 2
*			
		[REMAN
	口扣印度变效		

3. 选择详细设定模式

从主要选项卡的下拉菜单中选择详细设定模式。

		(we served	
	の際美型(1):	nax.	
		取得信息(①)	推定(3)
	WEREEK	~	
	打印新屋(Q):	65.00	v
AX: 23223aa x 2012aa			分预期 (300dp
\$ 38Rt #:	· 	<i>即</i> 合	
2003aax2970aa			892-08-0
8-0		l	second-
T	_\$\$#\$\$\$\$		

4. 设置打印条件

根据需要设置以下项目。

打印质量

选择所需的打印质量。 选择以下其中一种以设置合乎用途的打印质量级别。

色彩模式

选择色彩调整方法。

强调细线

将细线条加粗打印以便于查看。

5. 选择纸张尺寸

从**页设置**选项卡的**页尺寸**列表中,选择与使用应用程序软件创建的文档相同的尺寸。 当前设置显示在窗口左侧的设置预览中。

	🖳 🔍 🖳	A4
<u>.</u>	_ 75209 70⊕	无边距保留(8)
	□ 这大/称/打印图	
	④ 适应转起大小	
	○ 适合相结改成	
AX: 2003 max 2010 ma	0.982338-09	自約 🔆 % (5 - 600)
+ 5584 A8: 1003aax2970aa	A HENNERTO:	同期還尺寸
	গণত 🔊 🕒 🔍	
1 J		(D) 教徒前出)
	御活取意 (1):	44-in. 读篇 (1117.6mm)
		10.00×

6. 选择纸张来源

对于**纸源**,选择符合使用目的的设置。

>>>> 重要事项

• 根据纸张或下行卷纸(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置,进纸方法会有所不同。

7. 设置其他项目

根据需要设置其他项目。

8. 完成设置

单击**确定**。

打印时,将使用已设置的打印条件打印文档。

相关主题

■ <u>调整色彩平衡</u>
 ● <u>设置打印质量级别(用户定义)</u>
 ● <u>指定色彩修正</u>
 ● <u>调节亮度</u>
 ● <u>调节对比度</u>

比例打印

以放大或缩小页面打印文档的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择文档的纸张尺寸

使用**页尺寸**,选择使用应用程序软件设置的页尺寸。

3. 选择纸张来源

对于**纸源**,选择符合使用目的的设置。

>>>> 重要事项

• 根据纸张或下行卷纸(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置,进纸方法会有所不同。

4. 选择卷纸宽度

如果将**纸源**选择为卷纸,请将**卷纸宽度**设置为装入打印机的卷纸宽度。

5. 选择比例打印

选中**放大/缩小打印**复选框。

Canon EDDREX		
	DRIG: DRIG: Setando Setando	※ 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、
AR: 2007 max 2017 ma ↓ \$40,0,2,100% AR: 2007 max 2017 ma	O MARKANA O MARKAN M HIRAWSKRIQ:	নিট : % (5 - 60) নিটেই : % (5 - 60)
T		
	85880 : 85880 :	(117.5mm) ~ (44-in.)(第2 (117.5mm) ~ (市利益が))-
	1623753(D)	RANGE STRAN

6. 使用下述任一方法设置比例

从以下所列项目中,选择符合使用目的的设置,然后选中相应的复选框。 当前设置显示在窗口左侧的设置预览中。

・适应纸张大小



缩放文档以适合纸张尺寸。

・适合卷纸宽度



缩放文档以适合卷纸宽度。

・缩放比例



可以通过直接输入数值或从**打印机纸张尺寸**列表中选择所需纸张尺寸来指定缩放比例。 从**打印机纸张尺寸**列表中选择的尺寸小于**页尺寸**设置时,文档将被缩小;选择的尺寸大于设置时, 文档将被放大。

7. 完成设置

单击**确定**。 当执行打印时,将以指定的比例打印文档。

>>>> 重要事项

- 当用于创建原稿的应用程序软件具有比例打印功能时,请在该应用程序软件上配置此设置。您无需在打印机驱动程序中配置相同的设置。
- 启用**自动切换纸张来源(纸张大小优先)**、在**页设置**选项卡的**放大/缩小打印**中选择**适合卷纸宽度**,并且在 纸源中选择卷纸(自动)时,如果执行放大/缩小打印,将始终使用卷纸 1(上行卷纸)进行打印。

>>>>> 注释

•选择放大/缩小打印将更改文档的可打印区域。

打印超大尺寸纸张

打印已创建的文档时,如果要使其填充整个纸张宽度,请从**特大**列表中选择纸张尺寸(文档尺寸加上打印机操 作所需要的页边距),以便按照实际尺寸打印文档的全部区域。

在打印后裁去外围的页边距,可获得与文档具有相同区域的打印结果。



使用超大尺寸打印的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择纸张尺寸

从页设置选项卡的页尺寸列表中,选择与使用应用程序软件创建的文档相同的尺寸。

3. 单击**大小选项...**

🛞 Canon 打印算法项		×
主要 页段量 板式 包織	1983/1	
	STORES DRIG:	A4 ~
<u>s</u>	□සන්වා¢ත	元改築の置信)
	二次大/输入打印图	
	⑥ 适应规划大小	
(#:	○ 适合相相改改	
2003max2010ma \$ \$ \$ \$ \$ \$	이 M223년 전에	自动 🔁 % (5 - 600)
A4: 1000aax2970aa	A HEAVERTO): 同気調尺寸
M	5000 (c)	жа <mark>А</mark> Омаа Маа
-	1990 ·	1855(而33) ~
	都活动意心:	44-in. 读篇 (1117.6mm) 、
		春乐选项(1)—
	编出方法(2)	大小路顶(2)
	動意	Ros SAA

纸张大小选项对话框打开。

4. 选择超大尺寸

选中**特大**复选框,然后单击**确定**。

编张大小透现				×
纸张大小列表(L):		自定义纲张名称(c) :	
名禄 大小 ・AO 841.0 × 13 ・A1 594.0 × 94 ・A2 431.8 × 60 ・A2 430.0 × 55 ・A3 297.0 × 45 ・A3 210.0 × 25 ・150 80 1000.0 × 7 ・150 81 707.0 × 10 ・150 82 500.0 × 70	189.0 141.0 19.6 14.0 15.0 15.0 15.0 14 15.0 14 15.0 14 15.0 14 15.0	単位 ② ② ② ② ③ 二 こ む 男 打印) ③ 国 定 茨 県 丁 二 、 む 男 打印) ③ 国 定 茨 原 雪 三 、 む 男 打印) ③ 国 院 茨 原 雪 三 、 む 男 打印) ③ 国 院 茨 原 雪 ジ 変 男 ジ 二 、 む 男 打印) ③ 国 院 茨 家 写 ジ 三 、 む 男 ご の 二 、 む 男 ご の 二 、 む 男 ご の 二 、 む 男 ご の 二 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、) 変米(g)) 英寸(l) R寸(l) 210.0 (c) 愛米(l) 297.0 (c) 憂米(s)	00.0 - 1118.0) 33.2 - 10000.0)
新修余(发)		□注册至操作系统	使(S)	添加(1)
大小系列 「ISO A(A3, A4,)(1) 「ISO B(B3, 24,)(2) 「JIS (B3, 24,)(2)	DIN DARCH ANSI	(C3, C4,)(g) (A, 3,)(g) (A, 5,)(g)	○其它()	
口特大心		福定	取消	新約(8)

当前设置显示在页设置选项卡左侧的设置预览中。

5. 选择纸张来源

对于**纸源**,选择符合使用目的的设置。

▶ 重要事项

• 根据纸张或下行卷纸(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置,进纸方法会有所不同。

6. 选择卷纸宽度

如果将**纸源**选择为卷纸,请将**卷纸宽度**设置为装入打印机的卷纸宽度。

7. 设置其他项目

根据需要设置其他项目。

8. 完成设置

单击**确定**。 打印时,将使用超大尺寸打印文档。

>>>> 重要事项

- •打印超大尺寸时,所使用的纸张尺寸必须满足以下条件(文档尺寸加上需要的边距)。
 - 单页纸: 文档宽度加上 6 毫米或更多, 高度加上 23 毫米或更多
 - •卷纸: 文档宽度加上6毫米或更多, 高度加上6毫米或更多

≫≫ 注释

•无法将超大纸张尺寸用于可装入打印机的最大纸张尺寸。

• 要为非标准纸张尺寸设置超大纸张尺寸,请在**纸张大小选项**对话框中注册纸张尺寸。无法为在**自定义** 大小设置对话框中设置的纸张尺寸设置超大纸张尺寸。

设置纸张尺寸(用户定义尺寸)

当从**页尺寸**中无法选择所需纸张尺寸时,可以指定纸张的高度和宽度。此类纸张尺寸称为"用户定义尺寸" 有两种方法可以设置用户定义纸张:从**页设置**选项卡上的"**大小选项...**"中设置纸张以及从**页尺寸**的**自定义大 小**中设置纸张。

如果想重复使用用户定义纸张,从"**大小选项...**"中设置更为方便,因为该设置将注册到**页尺寸**,以便日后可 以随时选择。

如果想暂时使用用户定义纸张,从自定义大小中设置更为合适。

指定用户定义尺寸的步骤如下:

从纸张大小选项中进行设置

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 单击大小选项...选项卡上的页设置

🕫 Can	ion	37	的首选攻			
主要	页设置	Nat	60R	1959		
		_	1		🗒 ARTO:	44
	- 1				□සන්නාගන	元改革の夏心
					日达大/给州印度	
					小大规模监督。	
G			, 		Ciercer	
	1 38.71	2003 max	2970 an,		0.982532-09	前約 😴 % (5 - 600)
~		200 Jan.	297.0aa		A 打印机感风寸();	同页環尺す
(Ę		r		7900 🔊 🔊	n 🛆 Own
1		R	L		19 1873200 90.	¢0
		1			1999 H	4955(0157)
					105222CU:	44-in. 读篇 (1117.6mm)
						8%347(D-
					编出形法(2)	大小總項四- 数以值の

纸张大小选项对话框打开。

3. 设置用户定义纸张

设置**自定义纸张名称、单位**和大小,然后单击**添加收藏夹**。 对于大小,可以指定纸张尺寸或从**纸张大小列表**中选择要使用的纸张尺寸。 要缩小**纸张大小列表**中显示的纸张尺寸范围,请选中大小系列复选框。

100 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	:		自定义组张名称(c):	
名称 - AD - A1 - A2 - A2 - A3 - A3	大小 841.0 × 116 534.0 × 844 431.8 × 609 420.0 × 594 329.0 × 485 297.0 × 485	19.0 1.0 1.6 1.0 3.0	单位 () () () () () () () () () () () () ())変米(g))英寸(l) R=t(2)	
A4 ISO B0 ISO B1 ISO B2	210.0 x 293 1000.0 x 14 707.0 x 100 500.0 x 703	7.0 1 20.0 7.0 V	□固定充度与	監度的批案(b) 210.0 ○ 登米(1 297.0 ○ 登米(2	00.0 - 1118.0) 03.2 - 10000.0
199米(Q)			山注用至操作系	R(D)	(D)M2:
	(m. 14)	-	100 01 110		
大小系列	us, M,)(D)	Note	(03, 04,)(4)	2 MAR (D)	
大小系列 ····································	teo er Mel				
大小条列 ② ISO A ② ISO B ② JIS ((83, 84,)(2) 83, 84,)(3)	M ASS	(A. 1)(j) (A. 1)(j)	DHEW	

>>>> 注释

- 通过在**大小**中选中无边界打印尺寸复选框,可以选择支持无边距打印的纸张尺寸。通过选中固定 宽度与高度的比率复选框,可以在保持宽度和高度比率的同时更改尺寸。
- 4. 设置用户定义纸张

单击**确定**,然后返回**页设置**选项卡。 使用**自定义纸张名称**注册的纸张尺寸将注册到**页尺寸**的**自定义纸张**,并可以随时选择。

通过自定义大小进行设置

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择纸张尺寸

在**页设置**选项卡上的**页尺寸**中,从**自定义纸张**列表选择**自定义大小**。

	10000000
□සනාභාව	无边距仪置(8)
□ 这大/称/打印图	
③ 适应经验大小	
○ 适合相关现象	
0 1025326-01	前約 👘 % (5 - 600)
🕮 iinneerto): 同页面尺寸
7000 N (199	
	0 gg
8686D :	40%40mm30
包括政策(1):	44-in. 涼筒 (1117.6mm)
	和毛达项(①)—
	Externation Externatin Externatin Externatin Externatin Externatin

自定义大小设置对话框打开。

自定义大小设置		×
页尺寸		
宽度(g) :	<u>31010</u> 合 瓷米(s	00.0 - 1118.0)
遼度(G) :	297.0 💠 毫米(2	03.2 = 3200.0)
单位		
● 毫米 (8)	О <u></u>	ሳወ
确定	取消	群助(8)
	40/11	m no (B/

3. 设置用户定义纸张尺寸

输入要使用的纸张的宽度和高度值,指定单位,然后单击确定。

4. 完成设置

单击**页设置**选项卡上的**确定**。 当执行打印时,将以指定的纸张尺寸打印数据。

>>>> 重要事项

- 如果创建文档的应用程序软件具有允许用户指定高度和宽度值的功能时,请使用该应用程序软件设置这些值。如果应用程序软件不具有该功能或无法正确打印文档时,请执行上述步骤从打印机驱动程序设置这些值。
- 根据指定的用户定义介质的尺寸,可能会禁用打印。 有关用户定义介质的可打印尺寸的信息,请参见"<u>纸张大小</u>"。
- 应用程序软件关闭后,通过**自定义大小**设置的任何纸张尺寸将无法再使用。

≫≫ 注释

- 如果打印机驱动程序中的纸张设置与打印机上注册的纸张信息不同,打印机的操作面板上可能会出现错误信息。打印仍可进行,但可能无法获得正确的打印结果。
- •使用自定义大小可设置的最大尺寸为 3.2 米。

根据情况执行无边距打印

- ▶ 根据纸张尺寸执行无边距打印
- ▶ 根据卷纸宽度执行无边距打印
- ▶ 执行无边距全尺寸打印

根据纸张尺寸执行无边距打印



根据纸张尺寸放大/缩小文档以执行无边距打印(边缘不留白边)的步骤。

- 1. 在打印机驱动程序中,打开设置屏幕
- 2. 选择进纸方法

在纸源中,从卷纸(自动)、卷纸1和卷纸2选择最符合使用目的的选项。

ઑ 重要事项

• 根据纸张和下部托盘(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置的不同,可以选择的进纸方法会有所不同。

3. 选择卷纸宽度

对于卷纸宽度,在**卷纸宽度**下输入打印机中设置的值。

4. 选择无边距打印

在**页设置**选项卡中,在无边距打印选项旁添加选中标记。

ER service her cost ther		
	🖳 ARTO:	44
	⊠#amma	无论距视量图
	无边界打印方式(5)	
	 #84303656 	(须来食
A8: 2007 max 2017 max		0街廠
41 (c) 50 (1317 (cm)) 41 (cm) (1317 (cm)) 1137 (cm) (1500 (cm))	A HEANSERTO:	自动
	方向の	
	_{اللا} ک	n <mark>∆</mark> ⊖aan
	🗐 🛛 1850. Table 90 s	to
1	1939 U.S.	他も向い)
	843220:	44-in. 涼茵 (1117.6mm)
		₩%347(Q)-

显示信息对话框后,在卷纸宽度下选择与装入打印机的卷纸宽度相同的纸张宽度,然后单击确定。

5. 确定希望图像超出纸张尺寸的程度

根据需要调整**扩展量**。 单击**无边距设置**时,将出现**无边距设置**对话框。 向右拖动滑块将增加扩展量,向左拖动滑块将减少扩展量。 在大多数情况下,建议置于从右边数第二个位置。

芝 重要事项

•如果扩展量滑块位于右边缘,纸张背面可能会弄脏。

6. 选择无边距打印的方法

在**无边界打印方式**选项卡中,在**适应纸张大小**选项旁添加选中标记。 如果文档尺寸与用于打印的纸张尺寸不同,请在**打印机纸张尺寸**中选择用于打印的纸张尺寸。

7. 完成设置过程

单击**确定**。 如果现在打印,将对文档执行无边距打印以适应纸张尺寸。

芝 重要事项

- •如果选择不支持无边距打印的纸张尺寸,会将其替换为支持整面无边距打印的尺寸。
- •如果在**无边距打印**选项旁添加选中标记,版式选项卡中的**页面布局**和**打印居中**选项将显示为灰色且无法 设置。
- 根据纸张尺寸的不同,纸张的长/宽比可能会与图像的长/宽比有所不同,导致无法在纸张上打印完整图像。

如果发生这种情况,请使用应用程序软件裁剪图像以符合纸张尺寸。

- 执行无边距打印时,打印可能会突然停止并对纸张进行裁切,导致纸张边缘颜色轻微不均。如果要求极高质量,请在卷纸选项对话框的"自动剪切..."列表中选择否。如果执行上述操作,打印文档时将不留 左右页边距。从打印机输出并裁切打印材料后,请使用剪刀裁切上下边缘。
- 根据使用频率的不同,在固墨属性较低的纸张上执行无边距打印时,切刀单元可能会接触到纸张表面,从而划伤纸张并导致纸张裁切不均匀。
 通过单击**主要**选项卡上的"指定...",然后在纸张详细设置对话框的干燥时间下,将页码范围设置为较高值可以改善上述情况。
- 如果在启用自动切换纸张来源(纸张大小优先)时执行无边距打印,则在页设置选项卡的无边界打印方式
 下,只能选择进行缩放以适应卷纸宽度。在这种情况下,通常将使用卷纸 1(上部托盘中的卷纸)进行打印。如果卷纸 1 中放置的纸张尺寸或类型不支持无边距打印,则无法执行无边距打印。
- •如果将卷纸宽度选择为以下纸张,即使已设置无边距打印,也可能会在文档左右两侧形成边距。
 - ・30-in. 滚筒 (762.0mm)
 - ・A2/A3 滚筒 (420.0mm)
 - ・16-in. 滚筒 (406.4mm)
 - ・A3+ 滚筒 (329.0mm)
 - ・300mm 滚筒 (300.0mm)
 - ・A3/A4 滚筒 (297.0mm)
 - ・B4 滚筒 (257.0mm)
 - ・8-in. 滚筒 (203.2mm)

此外,纸张背面可能会出现脏污。

>>>> 注释

• 使用 Microsoft Word 等可以设置页边距的应用程序时,请将页边距设置为 0 毫米。

根据卷纸宽度执行无边距打印



根据卷纸宽度放大/缩小文档以执行无边距打印(边缘不留白边)的步骤。

- 1. 在打印机驱动程序中,打开设置屏幕
- 2. 选择进纸方法

在纸源中,从卷纸(自动)、卷纸1和卷纸2选择最符合使用目的的选项。

🏊 重要事项

• 根据纸张和下部托盘(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置的不同,可以选择的进纸方法会有所不同。

3. 选择卷纸宽度

对于卷纸宽度,在**卷纸宽度**下输入打印机中设置的值。

4. 选择无边距打印

在**页设置**选项卡中,在无边距打印选项旁添加选中标记。

	STOPSE E	#4
	Sequence	无边距设置创
	无边界打印方式(5)	
	() an External ()	Change of State of the
AS: 2005 may 2015 may	OMERSER	7088
44-in. al % (1337.6an): 3137.6an x 1533.2an	A HEARSER TO) : min
F	が市会 ▲ 。	Ma Cath
		0 g ()
	9090) :	他活动动
	145333U :	44-in. 涼筒 (1117.6mm)
		数 %33项(2)

显示信息对话框后,在卷纸宽度下选择与装入打印机的卷纸宽度相同的纸张宽度,然后单击确定。

5. 确定希望图像超出纸张尺寸的程度

根据需要调整**扩展量**。 单击**无边距设置**时,将出现**无边距设置**对话框。 向右拖动滑块将增加扩展量,向左拖动滑块将减少扩展量。 在大多数情况下,建议置于从右边数第二个位置。

芝 重要事项

•如果扩展量滑块位于右边缘,纸张背面可能会弄脏。

6. 选择无边距打印的方法

请在无边界打印方式中的进行缩放以适应卷纸宽度旁添加选中标记。

7. 完成设置过程

单击**确定**。

作业将打印满整个卷纸宽度且不留白边。

芝 重要事项

- •如果选择不支持无边距打印的纸张尺寸,会将其替换为支持整面无边距打印的尺寸。
- 如果在无边距打印选项旁添加选中标记,版式选项卡中的页面布局和打印居中选项将显示为灰色且无法 设置。
- 根据纸张尺寸的不同,纸张的长/宽比可能会与图像的长/宽比有所不同,导致无法在纸张上打印完整图像。

如果发生这种情况,请使用应用程序软件裁剪图像以符合纸张尺寸。

- 执行无边距打印时,打印可能会突然停止并对纸张进行裁切,导致纸张边缘颜色轻微不均。如果要求极高质量,请在卷纸选项对话框的"自动剪切..."列表中选择否。如果执行上述操作,打印文档时将不留 左右页边距。从打印机输出并裁切打印材料后,请使用剪刀裁切上下边缘。
- 根据使用频率的不同,在固墨属性较低的纸张上执行无边距打印时,切刀单元可能会接触到纸张表面,从而划伤纸张并导致纸张裁切不均匀。
 通过单击**主要**选项卡上的"指定...",然后在纸张详细设置对话框的干燥时间下,将页码范围设置为较高值可以改善上述情况。
- 如果在启用自动切换纸张来源(纸张大小优先)时执行无边距打印,则在页设置选项卡的无边界打印方式
 下,只能选择进行缩放以适应卷纸宽度。在这种情况下,通常将使用卷纸 1(上部托盘中的卷纸)进行打印。如果卷纸 1 中放置的纸张尺寸或类型不支持无边距打印,则无法执行无边距打印。
- •如果将卷纸宽度选择为以下纸张,即使已设置无边距打印,也可能会在文档左右两侧形成边距。
 - ・30-in. 滚筒 (762.0mm)
 - ・A2/A3 滚筒 (420.0mm)
 - ・16-in. 滚筒 (406.4mm)
 - ・A3+ 滚筒 (329.0mm)
 - ・300mm 滚筒 (300.0mm)
 - ・A3/A4 滚筒 (297.0mm)
 - ・B4 滚筒 (257.0mm)
 - ・8-in. 滚筒 (203.2mm)

此外,纸张背面可能会出现脏污。



• 使用 Microsoft Word 等可以设置页边距的应用程序时,请将页边距设置为 0 毫米。

执行无边距全尺寸打印



在不放大/缩小图像的情况下,以与原件相同的尺寸对图像执行无边距打印(边缘不留白边)的步骤。如果注重打 印质量,则建议使用。

- 1. 在打印机驱动程序中,打开设置屏幕
- 2. 选择进纸方法

在纸源中,从卷纸(自动)、卷纸1和卷纸2选择最符合使用目的的选项。

ઑ 重要事项

• 根据纸张和下部托盘(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置的不同,可以选择的进纸方法会有所不同。

3. 选择卷纸宽度

对于卷纸宽度,在卷纸宽度下输入打印机中设置的值。

4. 选择无边距打印

在**页设置**选项卡中,在无边距打印选项旁添加选中标记。

e Canon 打印制造攻		
主要 页记图 版式 化刷 相称	里 <u>凤</u> 8760:	M ~
	図元がわれの 元を用力の方式の	元次距の置き
	〇道空空秋天小	
AA:	• BOARCES	相 纪克度
2555 max 2555 ma.	OKRESSET1	60 <u>56</u>
01175max15027ma	凸 打印和網路尺寸()	曲助 ~
	গ্ৰহজ্ঞ 🛃 🔊 🕬	向 🚺 〇城市
	🗐 🛛 saint n	\$0
F	1999 U :	10150/0320 v
	#####CU:	44-in. 涂荫 (1117.6mm) ~
		和乐选项(①
	编出方法①	大小地场(2)
	動意	取消 应用(4) 相助

显示信息对话框后,在卷纸宽度下选择与装入打印机的卷纸宽度相同的纸张宽度,然后单击确定。

5. 确定希望图像超出纸张尺寸的程度

根据需要调整**扩展量**。 单击**无边距设置**时,将出现**无边距设置**对话框。 向右拖动滑块将增加扩展量,向左拖动滑块将减少扩展量。 在大多数情况下,建议置于从右边数第二个位置。

>>>> 重要事项

•如果扩展量滑块位于右边缘,纸张背面可能会弄脏。

6. 选择无边距打印的方法

请在无边界打印方式中的按照实际尺寸打印图像旁添加选中标记。

7. 完成设置过程

单击**确定**。

作业将以原始尺寸打印且不留白边。

▶ 重要事项

• 创建源文档, 使该文档的上下左右四边均比用于打印的纸张尺寸长3毫米。

ઑ 重要事项

- •如果选择不支持无边距打印的纸张尺寸,会将其替换为支持整面无边距打印的尺寸。
- •如果在**无边距打印**选项旁添加选中标记,版式选项卡中的**页面布局**和**打印居中**选项将显示为灰色且无法 设置。
- 根据纸张尺寸的不同,纸张的长/宽比可能会与图像的长/宽比有所不同,导致无法在纸张上打印完整图像。

如果发生这种情况,请使用应用程序软件裁剪图像以符合纸张尺寸。

- 执行无边距打印时,打印可能会突然停止并对纸张进行裁切,导致纸张边缘颜色轻微不均。如果要求极高质量,请在卷纸选项对话框的"自动剪切..."列表中选择否。如果执行上述操作,打印文档时将不留左右页边距。从打印机输出并裁切打印材料后,请使用剪刀裁切上下边缘。
- 根据使用频率的不同,在固墨属性较低的纸张上执行无边距打印时,切刀单元可能会接触到纸张表面,从而划伤纸张并导致纸张裁切不均匀。
 通过单击**主要**选项卡上的"指定...",然后在纸张详细设置对话框的干燥时间下,将页码范围设置为较高值可以改善上述情况。
- 如果在启用自动切换纸张来源(纸张大小优先)时执行无边距打印,则在页设置选项卡的无边界打印方式
 下,只能选择进行缩放以适应卷纸宽度。在这种情况下,通常将使用卷纸 1(上部托盘中的卷纸)进行打印。如果卷纸 1 中放置的纸张尺寸或类型不支持无边距打印,则无法执行无边距打印。
- 如果将**卷纸宽度**选择为以下纸张,即使已设置无边距打印,也可能会在文档左右两侧形成边距。
 - ・30-in. 滚筒 (762.0mm)
 - ・A2/A3 滚筒 (420.0mm)
 - ・16-in. 滚筒 (406.4mm)
 - ・A3+ 滚筒 (329.0mm)
 - ・300mm 滚筒 (300.0mm)
 - ・A3/A4 滚筒 (297.0mm)
 - ・B4 滚筒 (257.0mm)
 - ・8-in. 滚筒 (203.2mm)

此外,纸张背面可能会出现脏污。

>>>> 注释

• 使用 Microsoft Word 等可以设置页边距的应用程序时,请将页边距设置为 0 毫米。

更改无色涂膜设置

执行无色涂膜时,打印机在打印面上应用晶亮色(CO)墨水,并且可以调整光泽度。



本部分介绍更改无色涂膜设置的步骤。

1. 打开打印机驱动程序设置窗口

2. 选择详细设定模式

从**主要**选项卡的下拉菜单中选择**详细设定模式**。

間 Can 士昭	ion .	- 331 Mint	erth	4910					
±₹	502	NST	2067	1937	の世紀型の: 11日の記号の 11日の記号の): 11日の記号の):	普通:5. 取: 存:和 <i>图</i> 注) 300dpi
								Principal de la construcción de	-
					Status Monitor@	8-	关于图	BNA	ĨØ
						-			

3. 选择色彩模式

在**色彩模式**中,选择**颜色**,然后单击**颜色设置**。 将出现**颜色设置**对话框。

4. 设置无色涂膜区域
单击无色涂膜选项卡,选择合乎用途的无色涂膜区域项目(参见以下内容进行选择),然后单击确定。

绝论重				1
2004 <u>4</u> 2 582 7229	提			
无色彩膜医线的:	шiŋ			۷
			R	u Mo
		湖定	R06	相助

自动

打印机会自动设置无色涂膜的区域和是否执行无色涂膜。 这可能会减少晶亮色(CO)墨水消耗量或者提高打印速度。

整体

打印机将无色涂膜应用至整个打印区域。 如果选择**自动**后无色涂膜效果不理想,选择**整体**可能会改善结果。

ઑ 重要事项

- 根据在主要选项卡的介质类型中选择的纸张类型,可能无法选择整体选项卡。
 对于可使用整体的纸张,请从"纸张信息列表"选择要使用的纸张并查看信息。
- •如果选择了整体而介质类型更改为无法使用整体时,无色涂膜区域设置变更为自动。

5. 完成设置

单击**主要**选项卡上的**确定**。

执行打印后,打印文件时设置的无色涂膜的效果会增加。

打印条幅和横幅(大幅面打印)

通过放大或缩小在应用程序软件中创建的原件可以制作最长 18.0 米的帷幕或条幅。 但是,如果使用的应用程序软件对可以设置的文档尺寸有所限制,则可能无法打印 18.0 米的条幅。

打印条幅和横幅的步骤如下:

按卷纸宽度打印

- 1. 使用应用程序软件创建文档
- 2. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 3. 选择纸张尺寸

在**页尺寸**选项卡的**页设置**中选择与在应用程序软件中创建的原始纸张尺寸相同的尺寸。 如果已在应用程序软件中设置可选尺寸,则在**页尺寸**的**自定义纸张**中选择**自定义大小**,然后在显示的对 话框中<u>指定尺寸</u>。

4. 选择卷纸宽度

在卷纸宽度下选择与装入打印机的卷纸宽度相同的数值。

5. 设置放大/缩小打印

选中**放大/缩小打印**,然后选择**适合卷纸宽度**。 出现**信息**对话框时,选择与装入打印机的卷纸宽度相同的数值。

主要 乔祝蓝 板式 化磷 相称		
	型 現代す(G):	44
	□无効約7000	无边距积量(8)
	2224/W/170®	
	小大短短数〇	
(H:	◎ 适合器机改成	
2000 max 2000 ma	0102032-01	自約 👻 % (5 - 600)
61-b. 12 98 (1327 fam.): 1137 fam.x 1362 fam.	A HEARERTO:	自动
	গণত 🔊 🔊	a 🔼 Osta
	🗐 🛛 185 A 1985 90 5	to.
Ÿ	1990 ·	根 統面的
	包括政策 (1):	44-in. 涂荫 (1117.6mm)
		BRAID _
	编出形法①	大小追切囚

6. 完成设置

单击确定。

执行打印后,可以根据卷纸打印帷幕或条幅。

放大并打印

1. 注册用户定义的纸张

在**页设置**选项卡下的"大小选项..."中同时注册实际所需的打印尺寸(用户定义纸张 1)和在应用程序中创建的原件尺寸(用户定义文档尺寸 2)。

>>>> 注释

- 请将用户定义纸张 2 设置为与用户定义纸张 1 相同的宽高比。如果宽高比不同,则放大的图像可能不会是预期尺寸。
 创建用户定义纸张 1 后,如果在选中固定宽度与高度的比率后创建用户定义纸张 2,则可以将这些设置设为相同的宽高比。
 此外,将用户定义纸张 2 的尺寸设置为不超过应用程序支持的最大尺寸。
 例如,在宽度为 600 毫米、长度为 3,000 毫米的纸张上打印时,请使用以下设置。
 (将长度设置为用户定义纸张的 1/6 时)
 用户定义纸张 1: 宽度为 600 毫米、高度为 3,000 毫米
 用户定义纸张 2: 宽度为 100 毫米、高度为 500 毫米
- 2. 在应用程序软件中创建原件

使用已注册的用户定义纸张 2, 在应用程序软件中创建原件。

- 3. 打开打印机驱动程序设置屏幕
- 4. 选择纸张尺寸

在**页设置**选项卡的**页尺寸**中,通过自定义纸张选择已注册的用户定义纸张 1。

5. 完成设置

单击**确定**。

打印时,将使用用户定义尺寸打印条幅或横幅。

>>>> 注释

- 可打印的最大长度为 18.0 米。 如果放大的长度超过 18.0 米,则不会打印超过该长度的部分图像。
- 如果无法正确执行打印,可以使用**版式**选项卡上的**特别设置**将 **FineZoom 设置**更改为**是**以提高打印质 量。

通过分割/组合文档进行打印

- ▶ 排列并打印多个文档
- ▶ 连接多页打印
- ▶ 在一个页面上打印多页
- ▶ 分割并打印海报

排列并打印多个文档

可以对多个单独创建的文档进行排列,然后在一页上集中打印。



排列并打印多个文档的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择 Free Layout

在版式选项卡上,选中页面布局复选框,然后从下拉菜单中选择 Free Layout。

ΕŖ	页设置	Nat	esta	1952		
					□ 5至前後の:	Free Layout
A:]		: ගිරියි 🗆	保友
A4:	5881	2003aa.v	1297.0 ma		■ □158+∞	EXINGD-
ĺ		Ē	P		s]5 □2509 100 20®	
1		ЯE	L		LILLE C	
		1			980 :	1日(1-999) 一前乘床页灯印2
					interatio-	HIRED IN.C.D

3. 完成设置

单击**确定**。

打印时, Canon imagePROGRAF Free Layout 将启动。 Canon imagePROGRAF Free Layout 可以对图 像进行编辑和重新排列。

≫≫ 注释

• 要将多个应用程序软件文档布置在一个页面上,可以在不关闭 Canon imagePROGRAF Free Layout 窗口的情况下,重复执行步骤 1 到 3。

连接多页打印

可以删除多页文档中页面之间的空白,然后将其打印为一个连续文档。

连接多页打印的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择纸张来源

对于纸源选项卡的页设置,从卷纸(自动)、卷纸1和卷纸2中选择符合使用目的的设置。

🖶 Canon 打印首选攻		×
主要 页段量 版武 仪融 1999		
	DRUG: DRUG: DRUGIDG DRUMUS ORDERUG ORDERUG	₩ ~ 75257828
At: 2003aax30f0aa 4. 58/24 At: 2003aax20f0aa 2003aax20f0aa	NEELEE HIRANERTO: ARXX A OW	
	 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	なひ 教術(1151) ~
	95333CU : 962575CD-	44-in. 读篇 (1117.6mm) ~ 形彩影项() 大小影项() 批队值()
	确定	10% 应用(6) 4%

>>>> 重要事项

• 根据纸张或下行卷纸(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置,进纸方法会有所不同。

3. 设置卷纸选项

单击**卷纸选项**以显示**卷纸选项**对话框。 选中**条幅打印**复选框,然后单击**确定**。 当前设置显示在**页设置**选项卡左侧的设置预览中。

医颈 网络 化化 化化		
	STORE	44
<u>.</u>	二元がわりのむ	无故距保置(3)
	□ 数大/输入打印图	
	小大级彩空道③	
	Citeman	
200 Januar 201 Dana	() 新設計長例	前約 🔆 % (5 - 600)
A4: 1007aa.x2970aa	A IENNERTO:	间页面尺寸
	সলজ 🔊 🛞 🕬 🔊	<u>ما</u> روم
		œ
F	1999 U.S.	1955(IB3)
	包括意意① :	44-in. 涼師 (1117.6mm)
		8634JQ-
	编出5月20—	大小追须②- 数以值②

4. 完成设置

单击页设置选项卡上的**确定**。 打印时,将使用已设置的打印条件打印文档。

在一个页面上打印多页

页面布局打印功能可以在一张纸上打印多页图像。



在一个页面上打印多页的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择打印纸张尺寸

从**页设置**选项卡上的**页尺寸**列表中,选择已装入打印机的纸张尺寸。

	STRAG:	A4	
<u>.</u>	□Æ219703D	无边距仪置	٢
	□ 这大/输入打印图		
	③ 适应试验大小		
A:	○ 近台 田に見次		
2005 max 2015 ma. ◆ 382尺寸	○ 增加的比例	自約 🔶 % (5 - 600)	
A8: 3000 may 297 0 ma	A HEARERTO	同页面尺寸	
	7800 A SH	n 🚺 Own	
	1 CHECKER 90	\$D	
•	1990 ·	1856(1137)	
	和活泼成心:	44-in. 涼筠 (1117.6mm)	
		1 0.53.47.	യ–
		1	

3. 设置每一张纸上要打印的页数

在版式选项卡上,选中页面布局复选框,然后从下拉菜单中选择 2 页/张、4 页/张、6 页/张、8 页/张、9 页/张或 16 页/张。

当前设置显示在窗口左侧的设置预览中。

ŧ₹	页设置	Kat	63R	1959			
	5	1 2			日本語言語の	2 50,6X	820-
AX:		2003 max	297.0 344		0520:	保裁	RADIO-
/**			-2070 ma		CTERNAR	9	
		1			600:	1、0・ 二 自発末の力的。	599) D
					MATEO-	特别权置()	tu io
					動意	R26 5.5	(A) #10

>>>>> 注释

- 使用 XPS 打印机驱动程序时,无法使用 8 页/张。
- 4. 设置在单页上要打印的页数和页序

如有必要,单击"设置...",在页面布局打印对话框中指定以下设置,然后单击确定。

页面布局打印		×
	页序(g) : 页面边框(g) :	→ 从左34右 → 天 、
	确定	取消 默认值(1) 帮助(1)

页序

要更改页面排列顺序,请从列表中选择一种放置方法。

页面边框

要在各文档页面周围打印页面边框,请选中该复选框。

5. 完成设置

单击**版式**选项卡上的**确定**。

当执行打印时,将按照指定顺序在每页纸张上排列指定数目的页面。

芝 重要事项

•如果**页设置**选项卡上条幅打印旁已有选中标记,则页面布局将显示为灰色且无法设置。

分割并打印海报

平铺/海报打印功能可以放大图像数据,将放大后的数据分成几页并分别打印在单独的纸张上。可以将多页粘 贴在一起制作大型印刷品,如海报。



分割并打印海报的步骤如下:

用于分割并打印海报的设置

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择打印纸张尺寸

从 页设置 选项卡上的 页尺寸 列表中,	选择已装入打印机的纸张尺寸。
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

	里 <u>凤</u> RTGD:	A4	~
	□无动短打印函	元102年6	320
	日数大体外打印图		
	④ 适应经验大小		
(#:	○ 适合相关现象		
2003max2070ma	○ MREASE AN	自約 🔶 % (5 - 600))
44: 2000 an x 2010 an	A HEARERTO	同び夏尺寸	v
	গলজ 🔺 🔊 א	(a) 🚺 O Main	
	1 - SUTANS 20	¢0	
F	1998 CO :	1040AU	
	14533AU:	44-in. 涼畑 (1117.6mm)	
		教研选	ACO-
	(統計方5表の)	大小选项(2)	戦い値の

3. 设置分割数目

在版式选项卡上,选中页面布局复选框,然后从下拉菜单中选择海报(1 x 2)或海报 (2 x 2)。 当前设置显示在窗口左侧的设置预览中。

医黄金属 抵式 机酸 细胞		
	一 方面的 :	西 和政(2×2)
		8 2 5-
	: (05/3) [保友
: 2007aa.v20773aa. \$ 3.67.57		EXIDED-
100 max 257 0 ma	. □ла≋е∞	
	5 □ 2505 180 gt @)
N	Levenson	ы
<u>ل</u>	980 :	1 (1 - 599)
		□自発末页打印2
	to all second as	
	据释页面(①	HINED- ENGO

4. 完成设置

单击**页设置**选项卡上的**确定**。

当执行打印时,打印过程中文档将被分割成多个页面。

▶ 重要事项

•如果**页设置**选项卡上**条幅打印**旁已有选中标记,则**页面布局**将显示为灰色且无法设置。

仅打印指定页面

如果打印期间墨水变得暗淡或耗尽,您可以仅重新打印指定的页面,步骤如下:

1. 显示**指定页面**对话框

在**页面布局**中,单击**设置**以显示**指定页面**对话框。

2. 设置打印范围

清除不想打印的页面的复选框。 在设置视图中,将删除被清除的页面,仅显示要打印的页面。 选中要打印的页面,然后单击**确定**。

指定页面			×
	21 23	Ø2 Ø4	反转(1)
确定	RE	Ă	2) 素助(8)

>>>> 注释

在指定页面对话框左侧的设置视图中,还可以通过单击不想打印的页面清除显示。
 要重新显示已清除的页面,请再次单击该页面。

•要将页面切换为显示/隐藏,请单击**指定页面**对话框中的**反转**。

3. 完成设置

单击**版式**选项卡上的**确定**。 打印时,仅打印指定的页面。

🏊 重要事项

•如果分割并打印为海报,则源文档会以放大样式打印,因此打印效果可能会变得粗糙。

居中打印文档

如果希望将源文档置于单页纸中央进行打印,或者相对于卷纸宽度左右等边距打印,请使用**打印居中**功能。 使用**打印居中**设置时的打印效果如下。通常,如果按(A)打印时设置**打印居中**,则按(B)打印单页纸,按(C)打 印卷纸。



>>>> 注释

 在页设置选项卡上的放大/缩小打印中,使用缩放比例设置缩放并打印时,放大/缩小的起始点将始终固定 在该页面的左上角。因此,缩小打印时,纸张的下边距和右边距将增大。此时,如果在版式选项卡上的 打印居中旁添加选中标记,将平均打印纸张的上下左右四边。

居中打印的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择介质类型

从主要选项卡的介质类型列表中选择装入打印机的纸张类型。

	介质类型的:	普通纸	
A:	INVERSE FIGURESO :		1820)-
		(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(
	Constructor	×= 載和文字/图像/图形等的文章	6875772D.
P	L	ſ	REMAN
F			
۴		l	

3. 选择纸张尺寸

	島 <u>DR7</u> 0:	44	v
<u> </u>	□සන්නාගන	无边距	226)
	□ 这大/输入打印图		
	③ 适应转到大小		
	0158848233		
AS: 2003 max 2013 ma	0.93355601	自約 🕀 % (5 - 603	5
\$ \$8£t	M		-
2003aax2073aa	新市机器尺寸()	(): 同页面尺寸	×
- ACTO	70170000		
	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •	从的 四 〇級的	
I N S	1		
	□ □ 将只到的特 ?	0 RO	
e .	599 LD :	10%5(MB30)	v
	報送意意(1) :	44-in, 读版 (1117.6mm)	
		相关的	#W-
	ADDALOD BURGELICS	十小約500	Mit ///.cs

从页设置选项卡上的页尺寸中,选择要打印的纸张尺寸。

4. 根据需要设置缩放

如有必要,请在**放大/缩小打印**旁添加选中标记,然后根据目的进行设置。

5. 选择纸张来源

对于**纸源**,选择符合使用目的的设置。

🏊 重要事项

• 根据纸张或下行卷纸(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置,进纸方法会有所不同。

6. 选择卷纸宽度

如果将**纸源**选择为卷纸,请将**卷纸宽度**设置为装入打印机的卷纸宽度。

7. 居中打印文档

在**版式**选项卡上选择**打印居中**复选框。

🕏 Can	on	331	的首选攻				×
妻	页设置	Kat	63R	1952			
					□ 5 第1156 (20):	■ 利税 (2×2)	~
						8	-035
			J		: @S30	保君	v
AA:	48.84	10033443	2072344			25	-(0501)
M:	-	100.0 mm.	:297.0 m		I Sussem		
í			7		5 [] 100 g (20)		
	8	E			Clifferatio 💭		
		ي الا	٦		(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	1 💌 (1 - 999)	
						自義末気打印3	
					14.50 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17	\$20(000)	151 (M/P)
					A35 #04344020	Transaction a	
					政定	1056 - 65用(4)	相助

8. 完成设置

单击确定。

打印时,将居中打印文档。

节省卷纸进行打印

- 通过将文档旋转 90 度节省卷纸
- 通过去除文档上下页边距节省卷纸

通过将文档旋转 90 度节省卷纸

在卷纸上打印纵向文档时,可以将文档旋转 90 度,相当于将文档横放在纸张上进行打印以节省纸张。 将文档旋转 90 度以节省纸张的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择介质类型

从主要选项卡的介质类型列表中选择装入打印机的纸张类型。

LOK .	SCOOL	R131.	cour	18594	0,699,500 1	首次	88		
	-				A STATE OF CALLS		Rest Buch	attraves)	-
							AN APPENDIX COLOR	hird Cha	
					III BARGE GER		*		
					打印目的():				
А: А:	SRR1	2003aa 2003aa	1015ma 12175ma			NOT (B NOT (B NOT	2		
l			ľ		打印石建设:	45700			v
1			L		以最合理的设定	,究荼萄文:	学/资格/资料等的文章	626710.	^ ~
							[REARING	
					口口的相互成品的 Status Monito	-®-	关于创	RAMO	Ð

3. 选择纸张尺寸

从页设置选项卡的页尺寸列表中,选择与使用应用程序软件创建的文档相同的尺寸。

4. 选择纸张来源

对于纸源选项卡的页设置,从卷纸(自动)、卷纸1和卷纸2中选择符合使用目的的设置。

>>>> 重要事项

• 根据纸张或下行卷纸(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置,进纸方法会有所不同。

5. 选择节省纸张

选中**将页面旋转 90 度**复选框。 当前设置显示在窗口左侧的设置预览中。

● 原尺寸(5): ▲ ● 元2017月20日 元2017月2日 ● 二次大学校/分月10日 元2017月2日 ● 二次大学校/分月10日 元2017月2日 ● 二次大学校/分月10日 日かご、※ (5 - 600) ● 三日の日本でかり、 日かご、※ (5 - 600) ● 三日の日本でかり、 日の二、※ (5 - 600) ● 三日の日本でかり、 日の三、※ (5 - 600) ● 三日の日本でかり、 日の三、 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● <t< th=""><th>主要 页段量 板式 收除 相印</th><th></th><th></th></t<>	主要 页段量 板式 收除 相印		
		States:	44
		⊡සන්මා¢ාව	无边距段置(8)
		□ 这大/输入打印图	
		④ 适应交到大小	
		○ 适合相相观点	
	200 Jan x 207 Jan	○ MREASEAN	自約 🐳 % (5 - 600)
ボウン ・ ・ ・ ・ ・	AA: 1007aa.x2570aa	A HERRER TO:	REERT
		7月20 - 1月20 - 1月20	
(2時(1): 教話(前話)) 教話教成(1): 44-in. 決成 (117.6mm)			Ø
包括肥成(1): 44-in. 读版 (1117.6mm)	F	1979 U	1945(0140) ·
		包括意意①:	44-in. 涼類 (1117.6mm)
84347(D-			秋彩34花(0) —
報出方法(D) 大小送切(D)- 数以前g		编出方法(四)	大小地项团

6. 选择卷纸宽度

在**卷纸宽度**中,选择装入打印机的卷纸宽度。

B Canon 打印附近攻		
要页设置版式 权限 细纱		
	🖳 arto:	14
	□.元	无边距保置(8)
	□ 这大/给外打印图	
	④ 适应经到大小	
	○ 适合相切意度	
AA: 2002page20f2pag	া পায়বহাটকা	前約 🗧 % (5 - 600)
+ 38KT	A strategy B that	DITOR D (*
		1000000
	7900 A (1998)	入] _{〇城市}
		Ð
r	1999 U	1955(ALM)
	8%%%#CU:	44-in. 涂箔 (1117.6mm)
		& #3347(0)
	编出形法①	大小總項囚
	政定	取得 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)

7. 完成设置

单击**确定**。

打印时,可以将纵向文档旋转90度以节省纸张。

>>>> 重要事项

• 如果**页设置**选项卡上的**条幅打印**旁有选中标记,则**将页面旋转 90 度**将显示为灰色且无法设置。

·从页设置选项卡中选择页尺寸为纵向格式的纸张时,如果垂直方向上的长度超过在卷纸宽度中选定的宽度,则即使在将页面旋转 90 度旁添加选中标记,也不会旋转该页面。

通过去除文档上下页边距节省卷纸

在卷纸上打印时,可以通过在打印时去除上下页边距以节省纸张。

通过去除上下页边距节省纸张的步骤如下:

- 1. 打开<u>打印机驱动程序设置窗口</u>
- 2. 选择介质类型

从主要选项卡的介质类型列表中选择装入打印机的纸张类型。

戀 Can 主要	on CREE No	tinnisa a and	1952				×
		_		介质类型①:	普通纸		V
48: 	2001 SARAY 2001	1			R0418(0)	燕 驼౷	
•		P		FIRERO:	标准 7英和文字/图像/图号等的文	\$2671D.	*
						REMAN	
				日打印用型定(35) Status Monitor	-B- XFD	RA CO	
				确定	R 26 S	RO 41	6

3. 选择纸张尺寸

从页设置选项卡的页尺寸列表中,选择与使用应用程序软件创建的文档相同的尺寸。

	L DRUG:	A4
3	_ 	无边距保留(3)
	□ 这大/修/打印图	
	③ 适应转转大小	
	○ 适合相相思念	
2002 max 2007 2 max	○ MEESEEN	前約 🔶 % (5 - 600)
44: 2003 may 2073 ma	A HENNERTO:	间页面尺寸
	গদক 🔊 🔊 🕬	a 🚺 Okta
		to.
F	1999 U :	他们能力
	和石龙流山:	44-in. 涼飯 (1117.6mm)
		数形法项(
	munitory	

4. 选择纸张来源

对于纸源选项卡的页设置,从卷纸(自动)、卷纸1和卷纸2中选择符合使用目的的设置。

>>>> 重要事项

• 根据纸张或下行卷纸(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置,进纸方法会有所不同。

5. 选择卷纸宽度

在**卷纸宽度**中,选择装入打印机的卷纸宽度。

6. 选择节省纸张

在**版式**选项卡上,选中**上下不留空白**复选框。 当前设置显示在窗口左侧的设置预览中。

s Canon #310 RtB	22		>
At: 2002 Mat CA • 100 At 200 At CA • 100 At 200 At CA		□ 5280118600 : □ 52800 : □ 5200 : □ 52000 : □ 52000 : □ 52000 : □ 52000 : □ 52000 : □ 5200	一部版 (2×2)
		14FFTCO-	Highu- Indo

7. 完成设置

单击**确定**。

打印时,将去除文档上下页边距以便节省纸张。

转换符合用途的纸张来源

本打印机具有三个纸张来源:卷纸 1、卷纸 2 和单页纸。 您可以通过选择符合您的介质类型或用途的纸张来源设置来使打印变得更加简便。

设置纸张来源的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择介质类型

从主要选项卡的介质类型列表中选择装入打印机的纸张类型。

3. 选择纸张来源

s Cano	in 3	时的直接攻				
挭	State Mat	(1000)	850			
		-	믜	凤 尺寸(3):	44	~
	<u>s</u>			□සනතාගන	75 83	16.0 <u>16</u> (1)
			08	大体分打印图		
				③ 适应规制大小		
_	-	<u> </u>		○近台相応党党		
A8:	255.0 m	ax 297 Data		○開設に利	■約○ % (5 - 6	00)
A#:	9884 2005	ax2973ma	A	HENNERTO:	同調算尺寸	v
			方向	ک هيرو 🔼	<u>مە</u> ر	
۲	N	L	10	BREAK NEC	>	
		F	\$\$ 7 90	0:	1955.00km)	
			物活力	ສພະ	44-in. 涼類 (1117.6m	m) `
					1 12	1841(Q)-
			_		+.6/8/5/00	atu Mas
				编出方法(2)-	203 3099 (D-	RAGES

从**页设置**选项卡上的**纸源**列表中,选择符合使用目的的纸张来源。

卷纸(自动)

根据打印作业,在卷纸1和卷纸2之间自动切换进行进纸。

卷纸 1

从卷纸1进纸。

卷纸 2

从卷纸2进纸。

单页纸

使用单页纸进纸。

▶ 重要事项

• 根据纸张或下行卷纸(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置,进纸方法会有所不同。

4. 完成设置

单击**确定**。

当执行打印时,打印机使用指定的纸张来源打印数据。

>>>> 注释

• 如果打印机驱动程序中的纸张设置与打印机上注册的纸张信息不同,打印机的操作面板上可能会出 现错误信息。打印仍可进行,但可能无法获得正确的打印结果。

打印前显示打印效果

如果正在使用 XPS 打印机驱动程序,则无法使用此功能。

您可以在打印前显示并查看打印效果。

打印前显示打印效果的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 设置预览

选中**主要**选项卡上的**打印前预览**复选框。

 Canon 打印加速攻 主要 页段型 板式 权利 相對 		>
A: 2007aax2070aa • 40/4 M: 2003aax2070aa 	かだ料型の:	
	CONSTRACTION OF CONSTRACTION OF CONSTRACTION OF CONSTRACTION OF CONSTRACTION OF CONSTRACTION OF CONSTRACT, CONSTRACT	Í
	□n##\$\$\$\$	
	Status Monitor®XT@XU@@	
	102 106 <u>6</u> 760 105	

3. 完成设置

单击**确定**。

执行打印时, Canon imagePROGRAF Preview 打开并显示打印效果。

相关主题

Canon imagePROGRAF Preview

其他便捷设置

- ▶ 印记打印
- ▶ 设置页尺寸和方向
- 注册常用打印配置文件
- ▶ 打印后裁切卷纸

印记打印

当使用某些打印机驱动程序或操作环境时,该功能可能不可用。

印记功能可以在文档数据之上或之下打印印记文本或位图。 该功能可以打印日期、时间和用户名称。 已预先注册"保密"、"重要"等公司里常用印记。

进行印记打印的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择印记

在**版式**选项卡上,选中**印记**复选框,然后从列表中选择要使用的印记。 当前设置显示在**版式**选项卡左侧的设置预览中。

争 Car 主要	non State	#71 Not	enies ese	1952			
		۱ ,			□ 55至195620 :	翻 湘政(2×2)	
	-	2302388	2012aa		2020:	保裁	~ LXBZD-
~ (-2019 ma.		 (1)10年の) (1)10年の) (1)10年の) (1)10年の) (1)10年の) 		
					9MC :	10 () · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	999) I
					LATES-	特别校正	RUGO
					确定	10% SIA	an 19

3. 完成设置

单击**确定**。

当执行打印时,将以指定的印记打印数据。

注册印记

当使用某些打印机驱动程序或操作环境时,该功能可能不可用。

您可以创建并注册新的印记。 您也可以更改和重新注册现有印记的某些设置。 不需要的印记可以随时删除。 注册新印记的步骤如下:

注册新的印记

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择印记

前 Can 主要	on 2502	#7f	onisa war	1959			
					□ 元第 11660:	(2×2)	-
AX:		2002 max	(2012)aa		2020:	保抱	~ 21020-
~~ (F		i site a		(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)		
		1			920:	1章 (1・5 1前編末页的知道)	1993)
					URTEO-	特許校園()	Rullo
					政治	R26 S2/R(6) WID

在版式选项卡上,选中印记复选框,然后单击"定义印记..."。

定义印记对话框打开。

£24883	印记(U): *夏印 *夏印 *文件夏印 *技禧 *技禧	>
		添加(Q) HER(E)
	名称(8) :	##
位要	文本(1):	0 2
x(x) : 0 (-50 - 50)	字体(2):	束体
¥(Y) : 0 (-50 - 50)	风格(g) :	普通
中央(8)	大小(2):	72 🗘 铸值(1 - 500)
品度(c)	颜色(C) :	- 中灰
☑ ◎ 左偏转	外虹切	水印金型(2)
▲ ○右编转 ○法探角度: 0	AB 〇圆形 ○方框	(○)送明 ○)新茶
-180° 0° 180° 🔗	◎无	
	□ 仅在首页加印设	5(0)
	0	確定 取消 帮助(8)

3. 设置印记详细信息

单击**添加收藏夹**以将新印记(无题)添加至列表。 在**名称**中输入要注册的印记名称,在**文本**中输入要用作印记的字符串。 根据需要更改**字体、大小**和**颜色**设置。

4. 设置其他项目

根据需要设置以下项目。

外框

选择围绕印记文本串的外框。

水印类型

选择印记打印方法。

选择透明可以在文档下层打印印记,选择重叠可以在文档上层打印印记。

位置

指定页面上的印记位置。

在 X 和 Y 中输入数值以设置坐标,或者向左右或上下拖动水平和垂直滑块更改设置。

角度

设置印记放置角度。 在**选择角度**中输入数值以设置角度,或左右拖动滑块以更改设置。 输入-180 到 180 范围内的数值以设置角度。

仅在首页加印记

要仅在首页打印印记,请选中该复选框。

5. 完成设置

单击**确定**以返回**版式**选项卡。 已注册的标题出现在**印记**列表中。

更改并注册部分印记设置

1. 选择印记

在版式选项卡上,选中印记复选框,然后单击"定义印记…"。 定义印记对话框打开。

2. 选择要更改设置的印记

从水印列表中选择要更改设定的印记的标题。

- 3. 查看预览时进行各项设置
- 4. 完成设置

单击**确定**以返回**版式**选项卡。 已注册的标题出现在**印记**列表中。

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>注释

• 不能更改注册为默认设置的印记。

删除不需要的印记

1. 选择印记

在版式选项卡上,选中印记复选框,然后单击"定义印记…"。 定义印记对话框打开。

2. 选择要删除的印记

选择要从**水印列表**中删除的标题,然后单击**删除**。 出现确认信息时,请单击**是**。

3. 完成设置

单击确定以返回版式选项卡。

>>>>> 注释

• 不能删除注册为默认设置的印记。

设置页尺寸和方向

页尺寸和方向主要由应用程序软件决定。 当**页设置**选项卡上的**页尺寸**和**方向**的设置与应用程序软件中的设置 一致时,则无需在**页设置**选项卡上进行选择。

当您无法在应用程序软件中指定这些设置时,请按照以下步骤选择页尺寸和方向:

- 1. 打开<u>打印机驱动程序设置窗口</u>
- 2. 选择纸张尺寸

从页设置选项卡上的页尺寸列表中选择一种纸张尺寸。

n Canon 打印首选攻 主要 页段型 版武 数段 1	850		
	S. ARTON	A4	
	□≂ක්ෂ	10D	无边距校置创
	日达大大能分打用	B	
	 Maines 	(大小	
A8: 2003 may 2010 ma	O MERSER	ແລະ ເ	16 (5 - 600)
+ 55.54 At: 1003aax2070aa	A mouse	Rt(): R\$\$\$	t v
		ana ona ona ona ona ona ona ona ona ona	ل الا
	1997 C	1045(III-0)	
	和乐观赏心:	44-in. 谅尔	(1117.6mm) v
			8%347.0)-
	編出方法	0)- 大小速攻(2- Kuto
	a da	806	应用(A) 和助

3. 设置方向

选择**方向**为纵向或横向。要将原稿旋转 90 度执行打印时,请选中将页面旋转 90 度复选框。

4. 完成设置

单击**确定**。 当执行打印时,将按照所选的页尺寸和方向打印文档。

注册常用打印配置文件

可以将常用的打印设置注册到**收藏**。不需要的打印配置文件可以随时删除。 注册打印配置文件的步骤如下:

注册打印配置文件

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 设置必要的项目

在**主要**选项卡、**页设置**选项卡和**版式**选项卡上,指定要注册的打印设置。

3. 将显示**添加收藏夹**对话框

在**收藏**选项卡上,单击"**添加收藏夹…**"。

p can	25608	Not	0889 200	4930	
	Sector a	AND	~~~	hatp ^a	
0.40	(91		_	#治田時の34曲①1
• 5	tu on				 ● MAA後期 ● 主要 ● 介接純量:(高速時) ● 行助用台:(部時) ● 行助用台:(第1) ● 行助用台:(第2) ● 行動器 ● 行動器
					1940 ·
					而的法律监督文本、新兴和重步的文档的编辑模式。
				E0.	
				Ð	
	्यत	火的运用	8		2000- X010- X010-
回应	用程序设置	HARR	8		第八回- 第三〇一
					and the second definition of the second seco

添加收藏夹对话框打开。

活加收藏线									×
名称(8):									
图标(I):		٦	ъ		Ŭ		ø	2	۳
	<								>
注释©):									^
									v
		[64	æ		取消		R	118

4. 注册收藏设置

在**名称**中,输入收藏设置的名称。 根据需要设置**图标**和**注释**字段,然后单击**确定**。 名称和图标将出现在**收藏**列表中。 要查看已注册到收藏夹的设置,请单击**各项目的设定内容**。

>>>> 注释

•要将收藏设置保存到文件,请单击收藏选项卡上的"读出..."。

使用收藏设置打印

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 应用收藏设置

从**收藏**选项卡上的**收藏**列表中,选择要使用的收藏设置。 单击**收藏夹的适用**以替换注册过的打印设置。

3. 完成设置

单击**确定**。 打印时,将使用已注册的收藏设置打印文档。

删除不需要的打印配置文件

1. 选择要删除的收藏设置

从**收藏**选项卡上的**收藏**列表中,选择要删除的收藏设置。

2. 删除设置

单击**删除**。 出现确认信息时,单击**确定**。 所选的收藏设置将从**收藏**列表中删除。

>>>> 注释

- •无法删除注册在初始设置中的打印配置文件。
- 无法删除应用于当前打印设置的收藏设置。要删除该收藏设置,请从收藏列表中选择其他收藏设置, 单击收藏夹的适用以应用其他收藏设置,然后删除目标收藏设置。

打印后裁切卷纸

自动裁切卷纸和打印裁切线的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 选择纸张来源

对于纸源选项卡的页设置,从卷纸(自动)、卷纸1和卷纸2中选择符合使用目的的设置。

—————————————————————————————————————		×
主要 范绍里 板式 化酸 相對	a	
	B RTG:	× ×
	 □ \$\$±4\$\418(8) =	200363608080
	小大路运道。	
	0122434223	
2000 max 2000 max	0 1000000	前約 🔆 % (5 - 600)
AR: 300 Jan x 207 Jan	A HEANBERTO): 同気重尺寸
	^{方向} 20 (199	
		۵¢0
r	1999 LU -	1955(0135) ~
	1955克克(U):	44-in. 涂烦 (1117.6mm) ~
		1843.41(U)-
	编出方法①	大小送现四- 数以值四
	教堂	10% 应用(A) 和助

>>>> 重要事项

• 根据纸张或下行卷纸(卷纸 2)设置或卷纸单元选项设置,进纸方法会有所不同。

3. 将显示卷纸选项对话框

单击**卷纸选项**以显示**卷纸选项**对话框。

老纸运攻		×
自动就切(y) : □ 茶幅打印(g)	是	~
職定 取消	默认值(2)	帮助(8)

4. 设置自动剪切

从**自动裁切**中选择符合使用目的的项目。 当前设置显示在**页设置**选项卡左侧的设置预览中。

・是

打印后自动裁切卷纸。

・否

打印后不裁切卷纸。

・打印裁切线

打印裁切线以在打印后手动裁切卷纸。

>>>> 注释

• 自动裁切的默认设置为是。

完成设置后,单击**确定**以返回**页设置**选项卡。

5. 完成设置

单击**页设置**选项卡上的**确定**。

打印时,会在打印完成后自动裁切卷纸或打印裁切线。
从计算机打印 (Mac OS)

- ▶ 使用简易设置进行打印 ♥基础
 - 变更介质类型
- 设置打印份数和打印顺序
- 通过卷纸单元使用双卷纸
 - 关于双卷纸切换
 - 根据用途设置打印机中的卷纸
 - 通过自动切换上行和下行卷纸进行打印
 - 如何切换卷纸
 - 将卷纸单元设置反映至打印机驱动程序

▶ 更改打印质量及修正图像数据

- 调整色彩平衡
- 设置打印质量级别(用户定义)
- 用单色打印彩色文档
- 调整色调
- 指定色彩修正
- 调节亮度
- 调节对比度
- ▶ 比例打印
- 打印超大尺寸纸张
- ▶ 设置纸张尺寸(用户定义尺寸)
- ▶ 打印范围
- ▶ 根据情况执行无边距打印
 - 根据卷纸宽度执行无边距打印
 - 执行无边距全尺寸打印
- ▶ 更改无色涂膜设置
- 打印条幅和横幅(大幅面打印)

▶ 通过分割/组合文档进行打印

- 排列并打印多个文档
- 连接多页打印
- 在一个页面上打印多页
- 居中打印文档
- 节省卷纸进行打印
 - 通过将文档旋转 90 度节省卷纸
 - 通过去除文档上下页边距节省卷纸
- ▶ 转换符合用途的纸张来源
- ▶ 打印后裁切卷纸

从打印机打印

▶ 从 USB 闪存打印

从 USB 闪存打印

- ▶ 打印保存在 USB 闪存上的数据
- ▶ 使用操作面板设置打印项目

打印保存在 USB 闪存上的数据

可以轻松打印保存在 USB 闪存上的照片数据(JPEG 文件)或文档数据(PDF 文件)。

>>>> 注释

- 可打印 PDF/JPEG 文件的限制
 - PDF 文件:

符合 V 1.7 的文件

-不支持套印或部分透明处理。

-建议字体嵌入。 如果字体未嵌入,则将使用以下任一内嵌字体进行更换。

Times-Roman、Helvetica、Courier、Symbol、Times-Bold、Helvetica-Bold、Courier-Bold、 ZapfDingbats、Times-Italic、Helvetica-Oblique、Courier-Oblique、Times-BoldItalic、Helvetica-BoldOblique、Courier-BoldOblique

• JPEG 文件:

符合 JFIF 1.02 的文件

支持符合以下条件的文件。

- -处理方法:基本 DCT
- -色彩模式:RGB/灰度
- -色彩数量: 24 位/8 位
- -像素数量: 19200 或更少(垂直和水平)

不支持部分采样

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 装入纸张。
 - <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 <u>在打印机中装入单页纸</u>
- 3. 将 USB 闪存插入 USB 闪存端口。
- 4. 滑动主页屏幕,然后点击 从 USB 闪存打印。

■ 菜单操作

>>>> 注释

- •显示已启用操作限制的通知信息时,请询问打印机的管理员。
- 如果 USB 闪存上没有保存可打印的数据,没有可打印的文件。会显示在触摸屏上。
- 5. 在显示的屏幕上点击要打印的文件夹或数据。

≫≫ 注释

•如果点击的文件夹中没有保存可打印的数据,没有可打印的文件。会显示在触摸屏上。

出现以下屏幕。



A. 份数

点击以显示以下屏幕并指定份数。

	0 () 1	×
AUT_0001	1	2	3
	4	5	6
	7	8	9
设	0	C	ιK

B. 预览

点击以在预览屏幕上预览打印输出的图像。

C. 设置

点击以显示**设置**屏幕。

可以更改打印设置。

	打印设置	
彩色	彩色	
打印质量	直	
纸张来源	自动选择	N.
旋转	0度	~
	1	应用

有关设置项目的更多信息,请参见:

■ 使用操作面板设置打印项目

6. 点击**开始打印**。

打印机开始打印。

≫≫ 注释

- 点击所显示屏幕上的是以返回第5步。点击文件夹或数据进行打印。
- 点击否返回到主页屏幕。

使用操作面板设置打印项目

可以指定打印设置以打印保存在 USB 闪存上的数据。



1. 彩色

选择彩色或黑白打印。

2. **打印质量** (打印质量)

根据照片选择打印质量。

- 3. 纸张来源 (纸张来源)
 选择进纸位置。
- 4. 旋转

如果选择 90度,图像将旋转 90度打印。

5. 适合纸张

选择是否使打印结果适合装入的纸张。

6. 点击以指定打印设置。

从智能手机/平板电脑打印

有关通过无线 LAN 从设备打印的更多信息,请参阅此设备或应用程序的说明手册。

> 通过无线 LAN 将智能手机/平板电脑直接连接到打印机(直接连接)

通过无线 LAN 将智能手机/平板电脑直接连接到打印机(直接连接)

可以通过以下两种方法将设备(例如智能手机或平板电脑)连接至打印机。

- 无线连接(通过无线路由器连接设备)
- 直接无线连接(使用直接连接连接设备)

本节描述了直接连接,这种方式可以通过将设备直接连接至打印机进行打印。

请按照以下步骤使用直接连接。

- 1. <u>启用直接连接。</u>
- 2. <u>将设备连接至打印机。</u>

本节也描述将直接连接更改为无线 LAN。

■ <u>更改打印机设置以使用无线 LAN</u>

芝 重要事项

- •如果已启用使用操作面板更改设置,则更改设置需要管理员密码。
- 如果设备已通过无线 LAN 连接到打印机并且想要添加连接设备,请直接将其连接到打印机。 最多可以将 5 台设备同时连接至打印机。
- 检查使用限制并将打印机切换至直接连接。

■ 限制

准备连接

更改以下设置以准备直接连接。

- 打印机的 LAN 设置
 - 更改打印机设置
- 要连接的设备的设置
 - 将智能手机/平板电脑连接到打印机

更改打印机设置

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕, 然后点击

()) LAN 设置。

■ <u>菜单操作</u>

- 3. 点击**启用直接连接**。
- 4. 点击**是**。

出现直接连接的标识符(SSID)。 设备根据标识符(SSID)检测打印机。

>>>> 注释

- •如果点击**详细信息**并点击是,将出现以下项目。
 - 安全设置
 - 密码
 - 兼容 Wi-Fi Direct 的设备上显示的打印机名称

将设备连接到打印机时需要输入密码。 根据使用的设备不同,不需要输入密码。

将兼容 Wi-Fi Direct 的设备连接到打印机时,选择设备触摸屏上显示的设备名称。

- 会自动指定标识符(SSID)和安全设置。要进行更新,请参见以下内容。
 - 更改直接连接设置
- 5. 点击 OK。

将启用直接连接,并且可以将设备通过无线方式连接到打印机。

将智能手机/平板电脑连接到打印机

- 开启设备上的无线通讯。
 在设备的"设置"菜单中启用"Wi-Fi"。
 有关开启无线通讯的更多信息,请参见设备的说明手册。
- 2. 从设备上显示的列表中选择 "DIRECT-XXXX-PRO-540" ("X"表示字母数字字符)。

>>>> 注释

•如果"DIRECT-XXXX-PRO-540"未出现在列表上,则未启用直接连接。 请参见<u>更改打印机设置</u>以启用直接连接。

3. 输入密码。

设备已连接到打印机。

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>注释

• 检查直接连接的密码。

使用以下任一方法检查。

• 在触摸屏上显示。

■ <u>LAN 设置</u>

- 打印网络设置。
 - 打印网络设置
- 根据使用的设备不同,需要输入密码以将设备通过无线 LAN 连接到打印机。 输入为打印机指 定的密码。
- 如果兼容 Wi-Fi Direct 的设备设置为优先使用 Wi-Fi Direct 且该设备正连接到打印机,打印机 将显示确认屏幕,询问是否允许该设备连接到打印机。

更改打印机设置以使用无线 LAN

请按照以下步骤更改打印机设置以使用无线 LAN。

1. 滑动主页屏幕,然后点击 LAN 设置。

■ 菜单操作

- 2. 点击更改 LAN。
- 3. 点击**启用无线 LAN**。

如果不通过无线 LAN 使用打印机,请选择启用有线 LAN 或禁用 LAN。

更改直接连接设置

按照以下步骤更改直接连接的设置。

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕,然后点击
 ▲ LAN 设置。
 ▲ 菜单操作
- 3. 点击 LAN 设置。
- 4. 点击**其他设置**。
- 5. 点击直接连接设置。
- 6. 根据需要更改设置。



• 要更新直接连接的标识符(SSID)和密码

点击 A 以显示确认屏幕。要更新标识符(SSID)和密码,请点击**是**。

要查看安全设置和更新的密码,请点击**详细信息**,然后在接下来显示的屏幕上点击**是**。

- 要更改兼容 Wi-Fi Direct 的设备上显示的打印机名称
 点击 B 显示兼容 Wi-Fi Direct 的设备上显示的打印机名称(设备名称)。
 请按照以下步骤更改名称。
 - 1. 点击触摸屏。
 - 2. 输入设备名称(最多 32 个字符)。
 - 3. 点击 OK 完成输入设备名称。
 - 4. 点击 OK 完成指定设备名称。
- 要更改兼容 Wi-Fi Direct 的设备连接到打印机时的确认屏幕设置

点击 C 以显示确认屏幕。 如果要打印机显示兼容 Wi-Fi Direct 的设备正在连接到打印机的通知屏幕,请点击**是**。

>>>> 重要事项

•为防止未经授权的访问,建议不要更改默认设置。

完成设置后,打印机将返回至直接连接设置屏幕。

7. 触摸**主页**按钮。

出现主页屏幕。

>>>> 注释

•如果更改打印机的直接连接设置,请同时更改设备的无线路由器设置。

Windows 软件

- ▶ 打印机驱动程序
 - 打印机驱动程序概述
 - 打印机驱动程序描述
 - 更新打印机驱动程序
- ▶ 使用 Canon 应用程序软件打印
 - Preview 指南
 - Free Layout 指南
 - Print Plug-In for Office 指南
 - Direct Print & Share 指南
 - Quick Utility Toolbox 指南
 - Print Studio Pro 指南
 - 数码照片打印指南
 - IJ Network Device Setup Utility
 - Media Configuration Tool 指南
 - Device Management Console 指南
 - Accounting Manager 指南

打印机驱动程序

- ▶ 打印机驱动程序概述
- 打印机驱动程序描述
- 更新打印机驱动程序

打印机驱动程序概述

- ▶ Canon IJ 打印机驱动程序
- ▶ 更改打印选项
- Canon imagePROGRAF Preview
- ▶ 如何打开打印机驱动程序设置窗口
- ▶ 更新打印机驱动程序中的介质信息
- ▶ 设置帐户管理信息
- ▶ 删除不需要的打印作业
- ▶ Canon IJ 状态监视器
- 从计算机检查墨水状态
- 使用说明(打印机驱动程序)

Canon IJ 打印机驱动程序

Canon IJ 打印机驱动程序(以下称为打印机驱动程序)是安装在计算机上、用于本打印机打印数据的软件。 打印机驱动程序将应用程序软件所生成的打印数据转换为打印机能够识别的数据,并将转换后的数据发送到 打印机。

由于不同的型号支持不同的打印数据格式,因此需要为使用的指定型号安装相应的打印机驱动程序。

打印机驱动程序类型

除常规打印机驱动程序外,还可以安装 XPS 打印机驱动程序。 XPS 打印机驱动程序适用于从支持 XPS 打印的应用程序软件打印。

>>>> 重要事项

• 要使用 XPS 打印机驱动程序,计算机上必须已经安装了标准打印机驱动程序。

安装打印机驱动程序

- 要安装常规打印机驱动程序,请装入打印机附带的安装光盘,然后从**重新开始安装**安装驱动程序。
- 要安装 XPS 打印机驱动程序,请装入打印机附带的安装光盘,然后从添加软件中选择 XPS 驱动程序。

指定打印机驱动程序

要指定打印机驱动程序,打开所使用的应用程序软件的**打印**对话框,然后选择"XXX"("XXX"表示型号 名称),以指定常规打印机驱动程序,或选择"XXX XPS"("XXX"表示型号名称),以指定 XPS 打印机驱 动程序。

从打印机驱动程序显示手册

要在打印机驱动程序设置窗口中显示选项卡的描述,请单击此选项卡上的**帮助**按钮。

相关主题

如何打开打印机驱动程序设置窗口

更改打印选项

可为打印从应用程序软件发送的打印数据而更改详细的打印机驱动程序设置。 如果部分图像数据被剪裁,打印过程中的纸张来源与驱动程序设置的不同或者打印失败,请选中该复选框。 更改打印选项的步骤如下:

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 单击版式选项卡上的特别设置...

ଳ Car 主要	non Stol	17 Nat	1011년33 1011년 1011년	1952			
		,			_758#K@ :	満民 (2×2)	で 新聞の一
Att		220 Jan.)	-297.0 MA		_8%2©:	(Kat	- Rango-
<u>ر</u>		and the second	²³¹³ 11		Classes	1	
					980 :	1 一 前線末页打印し	99)
					147.TEQ_	特别分置①	RAGO
					教堂	取新 	e an

特别设置对话框打开。

特別设置	×
设置—	
项目名	设定值
打印机驱动程序后台打印	自动
FineZoon设置	自动
转换预见 应用超点IT系)份出	大 五
基用应用程序软件的色彩配骨文件设置	×
	~
打印机驱动程序后台打印(1):	自动
	<u> </u>
确定	取消 默认值(E) 帮助(E)

>>>> 注释

• 如果使用的是 XPS 打印机驱动程序,可用功能会有所不同。

3. 更改各设置

如有必要,更改各项目的设置,然后单击**确定**。 再次显示**版式**选项卡。

Canon imagePROGRAF Preview

当使用某些打印机驱动程序或操作环境时,该功能可能不可用。

Canon imagePROGRAF Preview 是用于在实际打印文档前显示打印效果的应用程序软件。

预览结果反映了打印机驱动程序中的设置信息,您可以检查文档布局、打印顺序和页数。 您也可以更改介质 类型和纸张来源设置。

要在打印前显示预览,请打开<u>打印机驱动程序设置窗口</u>,单击**主要**选项卡,并选中**打印前预览**复选框。

不想在打印前显示预览时,则不选中该复选框。

相关主题

■ 打印前显示打印效果

如何打开打印机驱动程序设置窗口

可以从正在使用的应用程序软件或打印机图标显示打印机驱动程序设置窗口。

通过应用程序软件打开打印机驱动程序设置窗口

打印时按照以下步骤配置打印配置文件。

1. 在应用程序软件中选择执行打印的命令

一般情况下,在文件菜单下选择打印以打开打印对话框。

2. 选择型号名称并单击首选项(或属性)

打印机驱动程序设置窗口出现。

>>>>> 注释

根据所使用的应用程序软件的不同,命令名称或菜单名称可能会有所变化,并且步骤可能会更多。
 有关详细资料,请参阅应用程序软件的用户手册。

从打印机图标打开打印机驱动程序设置窗口

按照以下步骤执行打印机维护操作(如打印头清洗,或为所有应用程序软件配置共有的打印配置文件等)。

- 1. 根据以下说明进行选择:
 - 如果正在使用 Windows 10, 右键单击**开始**菜单, 然后选择**控制面板 -> 硬件和声音 -> 设备和打** 印机。
 - 如果正在使用 Windows 8.1 或 Windows 8, 从桌面的超级按钮中选择设置 -> 控制面板 -> 硬件和
 声音 -> 设备和打印机。
 - 如果正在使用 Windows 7, 请选择开始菜单 -> 设备和打印机。
 - 如果正在使用 Windows Vista,选择开始菜单 -> 控制面板 -> 硬件和声音 -> 打印机。
- 2. 右键单击型号名称图标, 然后从显示的菜单中选择**打印首选项**

打印机驱动程序设置窗口出现。

芝 重要事项

 通过打印机属性(Windows 10、Windows 8.1、Windows 8、Windows 7)或属性(Windows Vista) 打开打印机驱动程序设置窗口,会显示有关 Windows 功能的选项卡,如端口(或高级)选项卡等。 当通过打印首选项或应用程序软件打开时,不会出现这些选项卡。有关 Windows 功能选项卡的 信息,请参阅 Windows 用户手册。

更新打印机驱动程序中的介质信息

此功能从打印机获取最新介质信息并更新打印机驱动程序中的介质信息。 介质信息更新后,**主要**选项卡上的**介质类型**显示的介质将更新为最新信息。

更新介质信息的步骤如下所述。

- 1. 根据以下说明进行选择:
 - 如果正在使用 Windows 10,右键单击开始菜单,然后选择控制面板 -> 硬件和声音 -> 设备和打印机。

显示设备和打印机窗口。

- 如果正在使用 Windows 8.1、Windows 8、Windows Server 2012 R2 或 Windows Server 2012, 从桌面的超级按钮中选择设置 -> 控制面板 -> 硬件和声音(硬件) -> 设备和打印机。
 显示设备和打印机窗口。
- 如果正在使用 Windows 7 或 Windows Server 2008 R2,选择开始菜单 -> 控制面板 -> 硬件和声音(硬件) -> 设备和打印机。
 显示设备和打印机窗口。
- 如果正在使用 Windows Vista 或 Windows Server 2008,选择开始菜单 -> 控制面板 -> 硬件和声音 -> 打印机。
 显示打印机窗口。

亚小们们团门

2. 显示设置窗口

右键单击"型号名称"图标,并选择**打印机属性**(在 Windows 10、Windows 8.1、Windows 8 或 Windows 7 环境下)或**属性**(在 Windows Vista 环境下)。 将出现打印机的**属性**窗口。

3. 更新介质信息

单击**设备设置**选项卡上的**更新介质信息**。 出现确认信息时,单击**执行**。 如果无法更新驱动程序上的纸张信息,请单击**最初确认项目**并检查显示的信息。 打印机驱动程序中的介质信息将更新。

🏊 重要事项

• 更新介质信息可能会花费一些时间。

4. 完成介质信息更新

出现确认信息时,单击**确定**。 介质信息将进行更新。

▶ 重要事项

- 更新介质信息后,请重新启动打印机驱动程序。
- 更新驱动程序中的介质信息时,请勿更改打印机上的介质信息。



确保由具有管理员权限的用户执行介质信息更新。
 管理员以外的用户可以检查是否需要更新介质信息,但无法执行更新。

• 已使用管理工具(Media Configuration Tool)添加、删除或编辑介质信息但尚未更新介质信息时,可能会 引发问题,例如无法打印等。

设置帐户管理信息

通过设置帐户管理信息,可以添加打印作业 ID,并使用打印机和成本管理工具汇总任一 ID 的打印历史记录信 息。

设置帐户管理信息的步骤如下所述。

- 1. 根据以下说明进行选择:
 - 如果正在使用 Windows 10,右键单击开始菜单,然后选择控制面板 -> 硬件和声音 -> 设备和打印机。

显示设备和打印机窗口。

- 如果正在使用 Windows 8.1、Windows 8、Windows Server 2012 R2 或 Windows Server 2012, 从桌面的超级按钮中选择设置 -> 控制面板 -> 硬件和声音(硬件) -> 设备和打印机。
 显示设备和打印机窗口。
- 如果正在使用 Windows 7 或 Windows Server 2008 R2,选择开始菜单 -> 控制面板 -> 硬件和声音(硬件) -> 设备和打印机。
 显示设备和打印机窗口。
- ・ 如果正在使用 Windows Vista 或 Windows Server 2008,选择开始菜单 -> 控制面板 -> 硬件和声音 -> 打印机。
 显示打印机窗口。

亚尔们印机囱口

2. 显示设置窗口

右键单击"型号名称"图标,并选择**打印机属性**(在 Windows 10、Windows 8.1、Windows 8 或 Windows 7 环境下)或**属性**(在 Windows Vista 环境下)。 将出现打印机的**属性**窗口。

3. 单击帐户管理选项卡上的设备设置

🗃 Can	on	12	Ċ.							>
繁观	共享	90	高限	<i>都</i> 色若理	党全	设计公置				
				18	友: 回報9	(蝉元®)				
ſ			T.			10096936909	医副大小线病	ŝ		
	F				1	特色的选择很好的	超大小的英	医突动医静心	的根据。	
*		¥	L			Taltreficku Y.	运动影争中的	(時页電路線 9	0 皮)來符個更多	199E
						100 : (M		44-in, 浪氣	(1117.6mm)	v
					,	1955敗党 2①:		44-in, 浪氣	(1117.6mm)	×
	Ţ	第6分数值	1800		96.J	*87.0	and the second sec	5Q	关于国	
						确定	826	ŝ	(A)	相約

帐户管理对话框打开。

核户管理	×
株户 10(4):	
山梨止連改新戶 10(2)	
前定 取消 帮助	5(B)

4. 如有必要,完成以下设置:

帐户 ID

输入要设置的帐户 ID。 输入 ID, 最多使用 20 个字母数字字符(0 到 9、a 到 z、A 到 Z)。

禁止更改帐户 ID

禁止对已设置的帐户 ID 进行更改。 选中此复选框可防止其他用户更改 ID。

5. 应用设置

单击**确定**。 将再次显示**设备设置**选项卡。 此后将启用该设置。

>>>> 注释

只有具有管理员权限的用户才可设置帐户管理。
 不具有管理员权限的用户可能无法设置帐户管理信息。

删除不需要的打印作业

如果正在使用的是 XPS 打印机驱动程序,读到这条信息后,用 "Canon IJ XPS 状态监视器"代替 "Canon IJ 状态监视器"。

如果打印机未开始打印,则可能仍然保留已取消或失败的打印作业数据。 使用 Canon IJ 状态监视器删除不需要的打印作业。

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 显示 Canon IJ 状态监视器

单击**主要**选项卡上的"**Status Monitor...**"。 显示 Canon IJ 状态监视器。

3. 显示打印作业

单击**显示发送队列**。 打印队列窗口打开。

4. 删除打印作业

选择要删除的打印作业,然后从**文档**菜单选择**取消**。 出现确认信息时,单击**是**。

打印作业删除完成。

ઑ 重要事项

• 未被授予打印机管理访问权限的用户无法删除其他用户的打印作业。

Canon IJ 状态监视器

Canon IJ 状态监视器是一个应用程序软件,用于显示打印机状态和打印进程。 您将通过图示、图标和信息了 解打印机状态。

启动 Canon IJ 状态监视器

当打印数据发送到打印机时, Canon IJ 状态监视器将自动启动。 启动时, Canon IJ 状态监视器在任务栏上 显示为一个按钮。

🖬 \cdots 🤮 👼 🛱 👹

单击显示在任务栏上的状态监视器按钮。 显示 Canon IJ 状态监视器。

 Ganon 法项(O) 法规用户表面 	(B) MRD(H)		□ X
	lebensker.		< >
文档名称: 所有者: 打印页: 当前页的剩余打印时间	※試 - 记事本 2 / 2 打印即将完成。		
		显示发送队列(g)	戰消打印(2)
 估计的保持重加 	全使用里		
● 選紙			

>>>> 注释

- 要在打印机未打印时打开 Canon IJ 状态监视器,请打开<u>打印机驱动程序设置窗口</u>,并单击**页设置**选项 卡上的**查看打印机状态**。
- 根据使用打印机时所在的国家或地区,显示在 Canon IJ 状态监视器的信息可能有所不同。

出现错误时

如果出现错误(例如,如果打印机中的纸张用完或如果墨水不足),Canon IJ 状态监视器会显示错误信息对话框。



在这些情况下,请按照说明采取适当的操作。

从计算机检查墨水状态

可以检查本型号的剩余墨水量和墨水盒类型。

- 1. 打开打印机驱动程序设置窗口
- 2. 启动 Canon IJ 状态监视器

在**主要**选项卡上,单击"**Status Monitor...**"。 Canon IJ 状态监视器打开。

🔮 Can	on	1000.00	-		×
Option	Bemote UI	Help			
ç		Printer is online.			\$
Docume	nt Name:				
Owner:					
Printing	Page:				
Remainir	ng Printing Tim	e of Current Page:			
		Display Send Queue		Cancel Prin	ting
۲	Estimated ink	levels			
۲	Estimated Mai	ntenance Castridge Usage			
۲	Paper Feed				

3. 显示估计墨水量

对于估计墨水量,单击 (可展开三角形)将显示墨水状态的图示。

>>>> 注释

• 根据使用打印机时所在的国家或地区,显示在 Canon IJ 状态监视器的信息可能有所不同。

使用说明(打印机驱动程序)

该打印机驱动程序受以下限制。 使用打印机驱动程序,请注意以下几点。

关于打印机驱动程序的限制

- 安装之前,请使用具有管理员权限的用户登录 Windows。
- 安装该软件前,请务必检查以下内容。
 - 1. 请退出正在运行的应用程序软件。
 - 2. 如果正在打印文档,请中止打印或等待打印结束。
 - 3. 请关闭所有打印机驱动程序对话框。
- •如果可以使用应用程序软件设置份数,请使用打印机驱动程序或应用程序软件进行设置。
- 如果可以使用应用程序软件进行放大/缩小设置,请在打印机驱动程序中设置为普通尺寸(100%),然后 使用应用程序软件设置缩放倍率。
- 根据所用的应用程序软件,可以执行逐份打印;但是,在使用版式选项卡中的页面布局选项设置布局打印时,请勿使用此功能。

这可能会造成布局错误。

- 打印放大/缩小的文档时,由于图像数据分辨率和放大/缩小比例之间存在误差,打印结果可能会有所不同。
- •打印缩小的彩色图像时,1点宽的线条或点可能会从彩色图像中消失。
- 根据应用程序软件的不同,可能无法正确打印接近水平角度绘制的线条。
 如果发生这种情况,请重新水平绘制线条,然后再次打印。
- 刚刚安装(或更新)打印机驱动程序后,可能无法查看某些应用程序软件中的新功能。
 在提供打印功能的所有应用程序软件中,在文件菜单中选择打印,在选择正在使用的打印机之后单击属
 性按钮。

打开属性对话框后,单击确定可立即关闭该对话框。

- •如果指定为印记的字符串具有大量字符,或者如果字符具有较大的磅值,则可能无法打印印记字符串。
- •如果指定为印记的字符串在 F040 之后包含外部字符,则无法打印印记字符串。
- 如果通过打印机属性中的常规选项卡更新打印机的型号名称,则会禁用打印机驱动程序中注册的收藏设置。

在这种情况下,请在更改打印机名称之前将收藏设置另存为文件,然后在更新打印机名称之后重新加载 已保存的文件。

- · 以高分辨率打印需要使用大量计算机内存。
 计算机内存不足或正在使用大量应用程序软件时,应用程序软件可能无法正常工作。
 在这种情况下,请重新启动 Windows,关闭不使用的所有应用程序,然后再继续打印。此外,如果打印机未正确打印,请将主要选项卡上的打印质量设置切换为较低的分辨率。
- 使用本地连接时,如果打印机属性**端口**选项卡中的**启用双向支持**选项旁未显示复选标记,则无法正确获 取打印机和设备信息。
- 如果正在通过 USB 连接使用打印机,请避免使用待机模式。可以通过控制面板上的电源选项设置待机 模式。
- 如果存在大量打印数据,则在打印过程中,打印机可能会超时,并且可能无法再打印。
 在这种情况下,请在打印机属性的高级选项卡中,选择使用后台打印,以便程序更快地结束打印,然后
 选中在后台处理完最后一页时开始打印旁的复选标记。
- 细线和渐变可能无法正确打印。
 在这种情况下,请从应用程序软件的文件菜单中选择打印,打开打印机驱动程序的属性对话框后,按照
 以下步骤操作并执行打印。
 - 1. 在**主要**选项卡中,取消选中**打印前预览**。

- 2. 在版式选项卡中, 取消选中页面布局。
- 3. 如果正在使用 32 位驱动程序,则在**版式**选项卡中,单击**特别设置**以打开**特别设置**对话框,并关闭 **高速图像处理**。
- •如果存在大量打印数据,则在打印过程中,打印机可能会超时,并且可能无法再打印。 在这种情况下,在打印机操作面板上增加作业超时的设置时间,有可能进行打印。
- 根据所用的应用程序的不同,如果使用放大/缩小、布局打印、页面边框等功能进行打印,则生成的打 印文档中的某些数据(如图像)可能与源文档不同。
- 在计算机内存不足的情况下,如果从计算机打印非常大的图像,则可能无法正确打印;例如打印可能需 要很长时间或者部分图像可能丢失。

在这种情况下,请先按照以下步骤操作,然后再尝试打印。

- 。如果正在使用 32 位驱动程序,请打开版式选项卡,然后单击特别设置。
- 关闭**高速图像处理**。
- 。增加计算机内存。
- 。增加操作系统的虚拟内存。
- •请勿在打印机属性的高级选项卡中更改"打印处理器..."设置。

如果更改这些设置,将无法正常使用以下功能。

- 。版式选项卡的页面布局中的 Free Layout 和用 PosterArtist 编辑功能
- 。Canon imagePROGRAF Preview 功能
- 在如下所述的情况下,将无法使用**版式**选项卡的**页面布局**中的 Free Layout 和用 PosterArtist 编辑功 能以及 Canon imagePROGRAF Preview 功能。
 - 。右键单击打印机图标并从查看现在正在打印什么中选择打印机 -> 暂停打印时,或者右键单击打印
 机图标并选择暂停打印时
 - 右键单击打印机图标并从查看现在正在打印什么中选择打印机 -> 脱机使用打印机时,或者右键单击打印机图标并选择脱机使用打印机时
 - 。在打印机属性**高级**选项卡的使用时间从和到中设置的时间以外的时间进行打印时
 - 。在关闭打印机属性**高级**选项卡中的启用高级打印功能后进行打印时
 - 。在启用打印机属性**高级**选项卡中的**直接打印到打印机**后进行打印时
 - 。在将打印机属性端口选项卡中的打印端口更改为 FILE:后进行打印时
 - 。在应用程序软件**打印**对话框中选择**输出到文件**后进行打印时
- •如果执行点和打印安装,将无法使用**版式**选项卡的**页面布局**中的 Free Layout 和用 PosterArtist 编辑 功能以及 Canon imagePROGRAF Preview 功能。
- •如果在设置 Free Layout 和用 PosterArtist 编辑后进行打印,请避免从其他驱动程序打印。
- •如果将特定的打印质量与大尺寸纸张进行组合,则可能无法正确打印印记和边框。
- 在 Canon imagePROGRAF Preview 中,视图屏幕中显示的字符和细线可能与打印结果不同。 在这种 情况下,请尝试选择**版式**选项卡,打开**特别设置**对话框并启用**转换预览**。
- 如果正在使用的型号支持设备设置选项卡中的自动切换纸张来源(纸张大小优先),或者如果已选择自动 切换纸张来源(纸张大小优先),则可能无法获得所需的打印效果。
 在这种情况下,请取消选中自动切换纸张来源(纸张大小优先)。

使用存在限制的应用程序的注意事项

- 如果在 Microsoft Excel 中选中**逐份打印**并打印多份,或者如果在每个选项卡中进行不同设置之后执行 **整个工作簿**,则可能无法执行布局打印,也可能无法获得预期的打印结果。
- 如果尝试通过 Adobe Illustrator 等应用程序在大尺寸纸张上打印数据,则可能无法进行打印。 在这种情况下,请先按照以下步骤操作,然后再尝试打印。
 - 。打开**主要**选项卡,然后取消选中**打印前预览**。

- [。]如果正在使用 32 位驱动程序,请打开**版式**选项卡,然后单击**特别设置**。
- 关闭**高速图像处理**。
- 。增加操作系统的虚拟内存。
- 。如果正在使用 Adobe Illustrator,请关闭/开启打印对话框中的**位图打印**。
- 在如下所述的情况下,将无法使用**版式**选项卡的**页面布局**中的 Free Layout 和用 PosterArtist 编辑功 能。
 - 。从不允许 EMF 后台打印的应用程序软件(如 Adobe Photoshop LE、MS Photo Editor、Ace Draw 和其他应用程序软件)打印时。
- •从 Adobe Photoshop 打印时,黑白照片的渐变中可能会出现色调跳跃。
- 使用**放大/缩小打印**或无边距打印打印通过 Microsoft Word 创建的数据时,可能无法正确打印。 在这种情况下,请先按照以下步骤操作,然后再尝试打印。
 - 。从开始菜单打开打印机文件夹,右键单击打印机图标,然后选择**打印首选项**。在页设置选项卡中设置页尺寸、放大/缩小打印和无边距打印之后启动应用程序。
 - 。打开 Microsoft Word 的页面设置对话框,然后单击确定将其关闭。
 - 。设置打印机驱动程序后,在不打印的情况下暂时关闭**打印**对话框。然后,再次打开打印机驱动程序
 的设置屏幕,单击确定将其关闭,然后执行打印。

打印机驱动程序描述

- 主要选项卡的说明
- ▶ 页设置选项卡的说明
- ▶ 版式选项卡的说明
- > 收藏选项卡的说明
- ▶ 维护选项卡的说明
- ▶ 设备设置选项卡的说明
- ▶ Canon IJ 状态监视器描述

主要选项卡的说明

在**主要**选项卡上,可以根据介质类型创建基本打印设置。除非要求进行特殊打印,否则仅需在该选项卡上设 置各项目即可执行常规打印。

亲 Can 主要	ion State	97 Nat	10 新造攻 10 新設	1952						
A1: A1: 1		1007aa) x 207.0 ma x 207.0 ma		9.5250 : 1992255 199190 : 20055 19955 2005 19955 2005 2005 2005 2005 2005 2005 2005	日本の1000日本の1000日本の1000日本の1000日本の1000日本の1000日本の10日本の1	通べ 取得信息() () () () () () () () () () () () () ()	1 11	*
									10.23	RAQO .
					口打的机图成(3)。 Status Monito	·®	关于	Ð	2	tu đe
					建造		836	症果	4	相助

设置预览

纸张图示显示了如何在一张纸上布置原稿。 您可以查看整体布局图像。 打印机图示显示了如何装入符合打印机驱动程序设置的纸张。 开始打印前,查看图示以检查打印机是否设置正确。

介质类型

选择打印纸张的类型。

选择与装入打印机中的纸张相匹配的介质类型。 这可确保指定的纸张执行正确打印。

取得信息…

打开**打印机的纸张信息**对话框。

可以查看打印机设置并将查看的设置应用到打印机驱动程序。

指定...

打开<u>纸张详细设置对话框</u>,并指定与打印机中装入的介质类型相匹配的详细打印设置。

下拉菜单

在目的设定模式和详细设定模式之间切换。

目的设定模式

该模式可以使用预先注册的打印设置进行打印。

打印目的

一般常用的打印设置已预先注册为打印用途。通过选择打印用途进行打印,可以使用与文档匹 配的设置打印。

默认设置

选择此设置可以打印业务文档等一般文档。

照片 (颜色)

打印彩色插图或照片时选择该项。

照片 (单色)

打印单色插图或照片时选择该项。

海报

打印海报时选择该项。

打印质量

选择所需的打印质量。

选择以下其中一种以设置合乎用途的打印质量级别。

芝 重要事项

• 根据**介质类型**设置,即使更改**打印质量**,可能也会产生相同的打印效果。

最高

将质量作为最高优先级进行打印。

高

打印质量优于打印速度。

标准

以平均的速度和质量打印。

用户定义

打开<u>用户定义对话框</u>。

当要分别设置打印质量级别时选择该项。

设定确认

打开<u>设定确认对话框</u>。

详细设定模式

该模式可以通过指定符合使用目的的详细设置进行打印。

打印质量

选择所需的打印质量。 选择以下其中一种以设置合乎用途的打印质量级别。

▶▶▶ 重要事项

• 根据**介质类型**设置,即使更改**打印质量**,可能也会产生相同的打印效果。

最高

将质量作为最高优先级进行打印。

高

打印质量优于打印速度。

标准

以平均的速度和质量打印。 分辨率设置为 300dpi。

用户定义

打开<u>用户定义对话框</u>。

当要分别设置打印质量级别时选择该项。

色彩模式

选择要打印的颜色。

颜色

按照文档中的颜色数量打印。

单色

以单色打印彩色文档。

单色(照片)

该模式适用于以单色打印照片等图像。

颜色设置

打开<u>颜色设置对话框</u>。

可以调整**色彩调整**选项卡上的各项色彩设置,如**青色、品红色、黄色、亮度**和**对比度**,并 在**匹配**选项卡上选择**色彩修正**方法。 也可以在**无色涂膜**选项卡上设置无色涂膜设置。

强调细线

将细线条加粗打印以便于查看。

打印前预览

可以启动 Canon imagePROGRAF Preview,然后在执行打印前查看打印结果。 选中该复选框以在打印前显示预览。

Status Monitor...

显示状态监视器。

关于

打开**关于**对话框。

可以查看打印机驱动程序的版本和版权等信息。

默认值

将修正中所做的设置恢复至默认状态。 单击此按钮会将当前屏幕上的所有设置恢复为默认值(出厂设置)。

纸张详细设置对话框

干燥时间

可以设置等待墨水变干的时间。仅可对卷纸启用页码范围设置。

页码范围

可以设置打印一页之后到纸张输出之前的等待时间。由于裁切卷纸前需要时间等待墨水变干,因此,即使在**页设置**选项卡的**卷纸选项**中将**自动裁切**设置为**是**,纸张落入篮子时墨水也可能已干透。

设置项目	内容
打印默认值	将应用打印机操作面板中的设置。
无	打印后立即输出纸张
30 秒/1 分/3 分/5 分/10 分/30 分/60 分	纸张将在打印完并经过设定时长后输出。

扫描范围

可以设置打印一行之后到打印下一行之前的等待时间。 如果页面中出现污迹或者无边距打印时发 生颜色不均等情况,并且希望避免出现污迹和颜色不均时进行设置。

设置项目	内容
打印默认值	将应用打印机操作面板中的设置。
无	打印完第一行后,立即打印下一行。
1 秒/3 秒/5 秒/7 秒/9 秒	打印一行后,经过设定时长之后将打印下一行。 * 如果出现污迹和/或发生颜色不均的情况,请增加时间。

卷纸的安全边距

为了使严重卷曲的纸张能够牢固地吸附在压纸滚筒上,可以选择纸张边缘上设置的边距长度。 **前端边距**

可以设置卷纸前端边距长度。

设置项目	内容
打印默认值	将应用打印机操作面板中的设置。
3mm	将以标准尺寸打印。 * 打印过程中没有发生特殊问题时,请选择该项。
20mm	打印头受到刮擦(如在使用严重卷曲的纸张)时,请选择该项。

裁切速度

选择自动裁切速度。 无法精确自动裁切纸张时,可以进行调整。

设置项目	内容
打印默认值	将应用打印机操作面板中的设置。
快速	在使用 标准 设置的情况下无法顺利裁切时,请选择该项。
标准	自动裁切过程中没有发生特殊问题时,请选择该项。
慢速	如果使用带背胶的纸张时选择此项,则背胶不易粘附在切刀上,可以延缓切刀性能降低。

单向打印

控制颜色不均和规则线条未对齐的情况。 单向打印时,请选中此项。

校准调整值

在打印机中已设置色彩校准时,如果进行打印,则可以应用此结果。应用校准时,请选择**有效**。

翻转

选择是否打印镜像图像。 选中该复选框并启用此项后,将如同镜像一般打印反转的文字和图像。

用户定义对话框

设置质量级别并选择所需的打印质量。
质量

可以使用滑动条来调整打印质量级别。

>>>> 重要事项

• 根据**介质类型**的设置,可能无法选择某些打印质量级别。

≫≫ 注释

使用滑动条可以设置最高、高或标准打印质量模式。因此,移动滑动条时,左侧会显示相应的质量和数值。此操作与主要选项卡上的打印质量选择为相应的单选按钮时获得的效果相同。

设定确认对话框

打印目的

选择打印用途。 所选打印用途的设置将显示在详细资料中。

名称

显示所选打印用途的名称。

详细资料

显示在打印目的中选择的打印用途设置。

颜色设置对话框

色彩调整选项卡

将**色彩模式**选择为颜色时,将显示该项。

在此选项卡上,可以更改**青色、品红色、黄色、色调、亮度**和**对比度**选项的设置,从而调整色彩平衡。

>>>> 注释

· 将色彩模式选择为单色或单色(照片)时, 色彩调整选项卡将切换为灰度调整选项卡。

预览

显示色彩调节的效果。 调整各项目时,色彩和亮度将会改变。

查看彩色图案

显示一个图案以查看色彩调节带来的颜色变更。 如果要以一种色彩图案显示预览图像,请选中该复选框。

青色/品红色/黄色

调整**青色、品红色**和**黄色**的强度。

向右移动滑块将使色彩更深,向左移动滑块将使色彩更浅。

也可以直接输入与滑块关联的数值。 输入从-50 到 50 范围内的数值。

此调整可更改各色彩使用的相对墨水量,而墨水量可改变文档的整体色彩平衡。如果想有效地更改整 体色彩平衡,请使用应用程序。 仅当要细微调整色彩平衡,请使用打印机驱动程序。

▶ 重要事项

• 将**色彩模式**选择为**单色**或**单色(照片)**时,无法设置色彩平衡(**青色、品红色**和**黄色**),因为**色彩调整** 选项卡将切换为**灰度调整**选项卡。

亮度

调整打印的亮度。 您无法更改纯白色和纯黑色水平。 但是,可以更改白色和黑色之间色彩的对比度。 向右拖动滑块颜色将变暗,向左拖动滑块颜色将变亮。 也可以直接输入与滑块联动的亮度值。 输入 从-50 到 50 范围内的数值。

对比度

调整要打印图像中明暗之间的对比度。 向右移动滑块将增加对比度,向左移动滑块将减少对比度。 也可以直接输入与滑块关联的数值。 输入从-50 到 50 范围内的数值。

灰度调整选项卡

将**色彩模式**选择为**单色**时,将显示该项。 使用此选项卡可以更改**色调、亮度**和**对比度**选项的设置,从而调整色彩平衡。

>>>> 注释

将色彩模式选择为颜色时, 灰度调整选项卡将切换为色彩调整选项卡。

预览

显示色彩调节的效果。 调整各项目时,色彩和亮度将会改变。

查看彩色图案

显示一个图案以查看色彩调节带来的颜色变更。

色调

为单色打印设置色调。

可以从下拉菜单中为单色色调选择颜色。

冷色调

该项目将色调调整为冷色调灰色(冷黑)。 当选择该项目时, X 的输入值为-30, Y 的输入值为 0。

黑白

该项目将色调调整为中性色调灰色。 当选择该项目时, X 的输入值为 0, Y 的输入值为 0。

暖色调

该项目将色调调整为暖色调灰色(暖黑)。当选择该项目时,X的输入值为 30,Y的输入值为 0。

用户定义

可以在查看中央调整区域中的色彩时使用水平和垂直滑块调整色调。

通过左/右或上/下拖动滑块分别调整水平和垂直滑块。

也可以使用鼠标单击或拖动中央调整区域来调整色调。

也可以直接输入连接滑块的数值。 输入数值时, **X** 的设置范围为-100 至 100, **Y** 的设置范围为-50 至 50。

>>>> 注释

• 用户定义在直接输入调整值后会自动显示,因此无法选择。

X、Y(单色调整值)

如有必要,可以手动调整单色色彩。 要调整色调,直接输入数值或单击向上/向下箭头。 也可以使用鼠标单击或拖动调整区域来调整色调。 该数值也连接水平和垂直滑块。 输入数值时, X 的设置范围为-100 至 100, Y 的设置范围为-50 至 50。 所选数值将显示在左侧的预览中。

▶▶▶ 重要事项

• 对于某些**介质类型**设置,该功能不可用。

匹配选项卡

可以选择调整色彩的方法以便与要打印文档的类型匹配。

色彩修正

可以选择驱动校正、ICM、ICC 配置文件校正或无以符合打印操作的用途。

芝 重要事项

• 将**色彩模式**选择为单色或单色(照片)时,不会出现匹配选项卡。

驱动校正

使用驱动程序的原始色彩配置文件会以最佳色彩进行打印。 通常应选择此模式。

ICC 配置文件校正

使用 ICC 配置文件执行色彩匹配。 指定详细的输入配置文件、打印机配置文件和匹配方法, 然后 在打印时选择此项。 可以使用数码相机或扫描仪 ICC 配置文件, 或者使用配置文件创建工具创建 的 ICC 配置文件。

ICM

在主计算机上使用 Windows ICM 功能执行色彩匹配。 通过支持 ICM 功能的应用程序打印时,请选择此选项。

>>>> 注释

• 使用 XPS 打印机驱动程序时,无法使用 ICM。

无

不在打印机驱动程序上执行色彩匹配的情况下进行打印。 使用 Adobe Photoshop 等应用程序执行 色彩匹配,或者使用配置文件创建工具或彩色图表打印时,请选择此选项。

▶ 重要事项

在应用程序软件中设置为不使用 ICM 时, 色彩修正的 ICM 和 ICC 配置文件校正不能使用。
 此外,还会出现打印不正确的情况。

输入配置文件

将**色彩修正**选择为 ICC 配置文件校正时,指定要使用的输入配置文件。

打印机配置文件

将**色彩修正**选择为 ICC 配置文件校正时,指定要使用的打印机配置文件。 通常选择自动,但也可以手动选择打印机配置文件。

渲染方法

将**色彩修正**选择为驱动校正、ICM 或 ICC 配置文件校正时,请指定要使用的匹配方法。

可感知(照片)/可感知

以接近监视器所显示的色调重现。 要打印照片时,请选择此选项。

饱和度(海报)/饱和度

以使人们感到愉悦的色调重现。 要打印海报或商业文档时,请选择此选项。

相对比色

当图像数据转换为打印机的色彩空间时,该方法转换图像数据,所以重现的色彩接近于共享的色 彩区域。 选择该方法以打印色彩接近原始色彩的图像数据。 重现像纸张上的白点一样的白点(背景颜色)。

绝对比色

此方法使用输入和输出 ICC 配置文件中的白点清晰度转换图像数据。 尽管白点的色彩和色彩平衡发生变化,但由于为组合配置文件,可能无法获得所需的输出结果。

▶ 重要事项

•根据介质类型的不同,即使更改**渲染方法**设置,也可能获得相同的打印结果。

•如果将色彩修正选择为驱动校正,则不会显示相对比色和绝对比色。

无色涂膜选项卡

指定无色涂膜设置。 执行无色涂膜时,打印机在打印面上应用晶亮色(CO)墨水,并且可以调整光泽度。

无色涂膜区域

设置无色涂膜区域。

自动

打印机会自动设置无色涂膜的区域和是否执行无色涂膜。 这可能会减少晶亮色(CO)墨水消耗量或者提高打印速度。

整体

打印机将无色涂膜应用至整个打印区域。 如果选择**自动**后无色涂膜效果不理想,选择**整体**可能会改善结果。

>>>> 重要事项

•根据介质类型和打印质量,可能无法选择整体。

页设置选项卡的说明

使用页设置选项卡可以为文档设置无边距打印并指定缩放比例。

	^
主要 5762 Kat 658 1999	
显 观750: ##	~
	无边距段整合)
() () () () () () () () () () () () () (
	.u ~
7000 NO	
	- 0 66-5
53900 : 1956013	ສ. ~
和活意意识: 44-in.1家	(1117.6mm) ~
	19:53-00-
\$\$1550- 大小185	20- 1 8400
10.52 R236	应用(A) 和助

设置预览

纸张图示显示了如何在一张纸上布置原稿。 您可以查看整体布局图像。 打印机图示显示了如何装入符合打印机驱动程序设置的纸张。 开始打印前,查看图示以检查打印机是否设置正确。

页尺寸

选择页尺寸。

确保选择与在应用程序中所选择尺寸相同的页尺寸。

在**自定义纸张**中选择**自定义大小**时,将出现<u>自定义大小设置对话框</u>,并可以为纸张指定任一宽度和高度。

无边距打印

选择在无边距整页上还是带边距整页上打印。 如果使用无边距打印,原稿会被放大且略微超出纸张。 这样可以执行无边距(边框)打印。

>>>> 重要事项

• 将纸源选择为单页纸时,无边距打印显示为灰色且无法设置。

无边距设置

选择**无边距打印**使其可供点击。 打开<u>无边距设置对话框</u>,以便可以调整**扩展量**。

无边界打印方式

选择**无边距打印**时,将出现该项。

设置无边距打印的方法。

适应纸张大小

放大或缩小文档以适应要打印的纸张尺寸,然后打印文档。

进行缩放以适应卷纸宽度

可以放大或缩小文档以适合卷纸宽度,然后打印文档。

按照实际尺寸打印图像

以实际尺寸打印文档。 选中此复选框时,将出现**信息**对话框,可在其中选择**卷纸宽度**。

适应纸张大小

选中**适应纸张大小**复选框时,可以指定此设置。 选择要打印的纸张尺寸。

列表显示支持无边距打印的纸张尺寸。

放大/缩小打印

可以放大或缩小文档,然后进行打印。

选择**放大/缩小打印**时,可以设置适应纸张大小、进行缩放以适应卷纸宽度或按照实际尺寸打印图像。 适应纸张大小

放大/缩小文档以适合要打印的纸张尺寸,然后打印文档。

进行缩放以适应卷纸宽度

可以放大/缩小文档以适合卷纸宽度,然后打印文档。

按照实际尺寸打印图像

以实际尺寸打印文档。

选中此复选框时,将出现信息对话框,可在其中选择卷纸宽度。

适应纸张大小

选中适应纸张大小复选框时,可以指定此设置。

选择要打印的纸张尺寸。

方向

选择打印方向。

如果用于创建文档的应用程序具有相同的功能,请选择在此应用程序中选择的相同方向。

纵向

打印文档,使顶端和底端位置相对于进纸方向没有更改。 此为默认设置。

横向

通过相对于进纸方向旋转 90 度打印文档。

将页面旋转 90 度

将文档长边旋转 90 度,使其与卷纸宽度相符,然后打印文档。

在卷纸上打印纵向文档时,可以将文档旋转90度,相当于将文档横放在纸张上进行打印以节省纸张。

纸源

显示供入纸张的来源。

可以用打印机驱动程序切换纸张来源。

卷纸(自动)

根据打印机驱动程序上的纸张设置与打印机上注册的纸张信息,打印机自动决定要使用的卷纸并送 入该纸张。

卷纸 1

从卷纸1供纸。

卷纸 2

从卷纸2供纸。

单页纸

使用单页纸进纸。

▶ 重要事项

•根据介质类型和尺寸,可选择的纸源设置可能不同。

卷纸宽度

选择卷纸宽度。

选择的宽度必须符合装入打印机的卷纸宽度。

卷纸选项

将显示<mark>卷纸选项</mark>对话框。

可以指定用于在卷纸上打印的自动裁切、条幅打印和其他设置。

输出方法...

将显示输出方法对话框。

可以选择输出方法并指定用于将文档保存到作业箱的保存设置。

大小选项...

将显示<u>纸张大小选项对话框</u>。 使用**纸张大小选项**对话框可以创建并注册任一自定义纸张。

自定义大小设置对话框

在该对话框上,您可以指定用户定义纸张的尺寸(宽度和高度)。

纸张尺寸

指定用户定义纸张的宽度和高度。根据单位中指定的单位显示测量。

单位

选择用于输入用户定义纸张尺寸的单位。

无边距设置对话框

进行无边距打印时,使用扩展量来调整文档超出纸张的扩展量。

扩展量

进行无边距打印时,调整文档超出纸张的扩展量。 向右移动滑块可增加扩展量并确保无边距打印顺利执行。 向左移动滑块可减少扩展量并扩大文档的打印范围。

卷纸选项对话框

可以指定用于在卷纸上打印的设置。

自动裁切

可以打印裁切线以在打印后自动或手动裁切卷纸。

是

打印后自动裁切卷纸。

否

打印后不自动裁切卷纸。

打印裁切线

打印裁切线以在打印后手动裁切卷纸。

条幅打印

选中此复选框可以将多页文档打印为一个连续文档,页面之间没有任何间隔。

输出方法对话框

可以选择输出方法并指定用于将文档保存到作业箱的保存设置。

输出方法

打印

打印结束后,打印作业将保存到打印机的硬盘驱动器中。

保存在作业箱

打印作业将保存到打印机的硬盘驱动器中。如果选择**保存在作业箱**,请从**作业箱**列表中选择一个 单独的作业箱编号作为保存位置。

接收完成后打印

如果选择打印,可以指定此设置。

通过选中此复选框,可以防止在打印作业接收中断或打印中断时打印质量降低。

保存数据的名称

使用文件名

文件名称按原样使用。

以手动输入指定

可以设置新的名称。 在名称中输入保存名称。

作业箱

将出现作业箱列表。如果选择**保存在作业箱**,请从列表中选择一个单独的作业箱编号作为保存位置。

获取作业箱名称

如果单击此项,作业箱将显示从打印机获取的作业箱名称。

纸张大小选项对话框

可以创建并注册任一用户定义纸张。 然后可以从页尺寸的自定义纸张中选择定义的纸张尺寸。

纸张大小列表

显示打印机驱动程序可以使用的纸张尺寸名称和大小。

删除

可以从纸张大小列表删除用户创建的用户定义纸张。

>>>> 注释

- 在下列情况下无法删除纸张:
 - 选择打印机驱动程序的标准纸张尺寸时
 - 选择超大纸张尺寸时
 - 选择带红色圆圈的纸张尺寸时

自定义纸张名称

可以指定用户定义纸张的名称。

单位

可以指定用户定义纸张的高度和宽度尺寸单位。

页尺寸

可以指定纸张的宽度和高度设置。

无边界打印尺寸

选中此复选框后,可以从支持无边距打印的纸张尺寸中选择一种尺寸。

固定宽度与高度的比率

选中此复选框后,可以在保持宽度和高度比率的同时更改尺寸。

宽度

指定纸张宽度。

高度

指定纸张高度。

注册至操作系统

在操作系统中注册已设置的用户定义纸张。

通过在操作系统中注册,任一共享使用打印机或计算机的用户可以使用已设置的用户定义纸张。

添加收藏夹

可以注册已设置的用户定义纸张并覆盖现有的用户定义纸张。

大小系列

可以缩小要显示在纸张大小列表中的纸张尺寸范围。

特大

为防止裁切文档内容,请添加适当的页边距,然后打印文档。

版式选项卡的说明

使用**版式**选项卡可以指定文档在纸张上的排列方式。 也可以设置要打印的份数和打印顺序。 如果创建文档的 应用程序软件具有相同的功能,请从应用程序软件指定设置。

e Can 主要	ion 页段里	FJ1 Nat	्राहरू स्टाहर	1952			
					□528HX640 :	第28 (2×2)	- 1920-
		2002 mar	201238		_@%D:	保設	
			P		() () () () () () () () () () () () () (0 · 5 二 前梁:(四):(1):(1):(1):(1):(1):(1):(1):(1):(1):(1	99)
					LATEO-	#\$!@#U-	RUMO
					動意	取消 应用但	410 W

设置预览

纸张图示显示了如何在一张纸上布置原稿。 您可以查看整体布局图像。 打印机图示显示了如何装入符合打印机驱动程序设置的纸张。 开始打印前,查看图示以检查打印机是否设置正确。

页面布局

选中待打印文档的尺寸和打印类型。

海报(1 x 2)/海报 (2 x 2)

执行海报打印。

括号中的值表示垂直长度与水平长度的比率。 随着分割数目的增加,打印所需的纸张也会增加。 如果将 多页粘贴在一起制作海报,增加分割数目可以制作大型海报。

设置…

打开<u>指定页面对话框</u>。

仅打印特定页面时,指定此设置

Free Layout

可以自由放置和打印使用应用程序软件创建的文档。

设置...

打开 Free Layout 设定对话框。

可以自由指定自由布局的详细设置。

2 页/张、4 页/张、6 页/张、8 页/张、9 页/张、16 页/张

在一张纸上指定多个页面并打印。 数值表示指定到一张纸上的页数。

设置...

打开**页面布局打印**对话框。

可以自由指定所指定打印的详细设置。

印记

印记功能在文档页面上打印指定的字符。可以从列表中选择要打印的字符或使用**定义印记**对话框设置任 何字符。

定义印记…

打开<u>定义印记对话框</u>。

可以指定详细的印记设置或注册任何印记。

打印居中

居中打印文档。

旋转 180 度

将文档旋转 180 度并打印。

上下不留空白

在卷纸上打印时,可以通过在打印时去除上下页边距以节省纸张。

份数

指定要打印的份数。可以指定一个从1到999之间的数值。

▶ 重要事项

•如果用于创建文档的应用程序具有类似功能,请使用该应用程序指定份数,而不要在此处指定。

自最末页打印

要从末页开始打印,请选中该复选框。 如果选中该复选框,则无需在打印后将页面排序为正确顺 序。

取消选中该复选框可按正常顺序从第一页开始打印文档。

选择页面

打开<u>选择页面对话框</u>。

指定日期、用户名称和页码等打印信息的设置。

特别设置

打开<mark>特别设置</mark>对话框。

如果无法获得理想的打印效果,可以更改打印处理方法。

指定页面对话框

打印分割成多个页面的海报时,可以指定要打印的页面,并只打印这些页面。 清除不想打印的页面的复选框即可。 在设置视图中,将隐藏未选中的页面,仅显示要打印的页面。

反转

切换显示或隐藏页面。

>>>> 注释

• 仅当页面布局选择为海报(1 x 2)或海报 (2 x 2)时,才会显示指定页面对话框。

Free Layout 设定对话框

可以指定自由布局的详细设置。

纸张方向

选择打印方向。

如果用于创建文档的应用程序具有相同的功能,请选择在此应用程序中选择的相同方向。

纵向

打印文档,使顶端和底端位置相对于进纸方向没有更改。

横向

通过相对于进纸方向旋转 90 度打印文档。

卷纸长度

设置卷纸长度。

自动

自动确定卷纸长度,然后打印。

手动设置

确定并指定卷纸长度。

页序

指定在一张纸上打印的文档方向。

>>>>>注释

• 仅当**页面布局**选择为 Free Layout 时,才会显示 Free Layout 设定对话框。

页面布局打印对话框

在该对话框上,您可以选择要在一张纸上放置的文档数量、页面顺序以及是否在各文档页面周围打印页面 边框线。

可以在打印机驱动程序的设置预览中确认在此对话框中指定的设置。

预览图标

显示**页面布局打印**对话框中的设置。 可以在实际打印数据前查看打印效果。

页序

指定在一张纸上打印的文档方向。

页面边框

在各文档页面周围打印页面边框线。 选中该复选框以打印页面边框线。

>>>> 注释

• 仅当**页面布局**选择为 2 页/张、4 页/张、6 页/张、8 页/张、9 页/张或 16 页/张时,才会显示页面布 局打印对话框。

定义印记对话框

使用**定义印记**对话框可以指定用于在文档页面上打印印记的设置。 除了预先注册的印记外,可以注册并使 用自己原创的印记。

水印列表

这是预先注册的印记列表。

添加收藏夹

创建原创印记。 单击此项目可以设置**名称、文本、字体、风格、大小**和**颜色**。 **名称**

输入要注册的印记名称。

文本

输入要在印记中使用的字符。

字体

选择印记文本串的字体。

风格

选择印记文本串的字体样式。

大小

选择印记文本串的字号。

颜色

选择印记文本串的颜色。

删除

删除不需要的印记。

从**水印列表**中指定不需要的印记标题,然后单击该按钮。

外框

选择围绕印记文本串的外框。

水印类型

选择印记打印方法。 选择**透明**可以在文档下层打印印记,选择**重叠**可以在文档上层打印印记。

位置

指定页面上的印记位置。 可以在 X 和 Y 中指定数值设置坐标,也可以左右或上下拖动水平和垂直滑块更改坐标。 **中央**

将印记移至纸张中央。

角度

设置印记放置角度。

可以在**选择角度**中指定数值设置角度,也可以左右拖动滑块更改角度。 指定角度值时,请设置-180 到 180 范围内的数值。

仅在首页加印记

如果只要在第一页上打印印记,请选中该复选框。

选择页面对话框

指定日期、用户名称和页码等打印设置。

打印日期

选择日期的打印位置。

也打印时间

打印日期和时间。

打印用户名

选择用户名称的打印位置。

打印页码

选择页码的打印位置。

设定格式

设定格式对话框打开,可以在其中设置格式。

设定格式对话框

设置打印选择页面对话框中设置的内容时要使用的格式。

字体

选择字体类型。

风格

选择字体样式。

大小

选择字号。

颜色

选择字体颜色。

特别设置对话框

如果未获得想要的打印效果,可以使用特别设置对话框更改打印处理方法。

设置一览…

此表为可在**特别设置**对话框中设置的项目的列表。 单击要设置的项目时,将在对话框外部显示设置内容。

打印机驱动程序后台打印

设置是否要在打印机驱动程序中对打印作业进行后台打印,或是否要执行 PageComposer 处理。 设置**否**或**否(EMF 后台打印)**可能会改善打印效果。

FineZoom 设置

使用此功能可以在较长尺寸的纸张上打印。

是

可能会修正打印问题。

否

可能会修正图像失真(例如,可能会删除细线)。

转换预览

如果选中**主要**选项卡上的**打印前预览**复选框并进行打印,PageComposer 将启动。

应用颜色匹配优先

可以通过应用程序软件将色彩管理指定为较高的优先级。

高速图像处理

如果未能正确打印图像色彩或线条粗细,关闭此功能可能可以获得所需要的打印结果。

禁用应用程序软件的色彩配置文件设置

如果应用程序软件中设置的色彩配置文件信息输出到打印机驱动程序,打印结果可能包含非 所需色调。 在这种情况下,可以通过将**禁用应用程序软件的色彩配置文件设置**设置为**开**来解 决该问题。

>>>> 重要事项

• 即使该选项设置为**开**,也只会禁用某些色彩配置文件信息,并且仍然可以使用色彩配置 文件进行打印。

使用时,通常应将该选项设置为**关闭**。

收藏选项卡的说明

使用收藏选项卡可以将常用的打印设置注册为收藏设置。

—————————————————————————————————————	×
主要 页设置 版式 权限 组织	
6月1天 一流寒沙:	各项目的说是内容① :
	○・比以後距 ^ ○・主要 - 介珍純量:(高振病) - 介珍純量:(約20) - 介珍純量:(約20) - 介珍純量:(約20) - ⑦の原動:(約20) - ⑦の発動:(約20) - ⑦の外感((((((((((((((((((((((((((((((((((((
<u>15</u>	自动选择包含文本、新水和服务的文品的最佳成式。
52	
和最大的這用因	
区立用程序设置优先发出	第286- 第注20-
	教全 取消 直用(4) 報約

收藏

将出现已注册的收藏夹设置列表。 默认设置已注册至初始设置中。

详细资料

将出现从收藏中选择的收藏设置。

注释

将出现注册到收藏设置的注释。

收藏夹的适用

可以将打印设置更改为从收藏列表中选择的收藏设置。

删除

可以删除不需要的收藏设置。

编辑...

编辑收藏夹对话框打开。

可以更改从收藏列表中选择的收藏设置名称和图标设置。

添加…

<u>添加收藏夹</u>对话框打开。

可以将当前设置注册为收藏设置。

应用程序设置优先级

应用程序软件中的设置将优于打印机驱动程序上设置的收藏设置。 仅对**页尺寸、方向**和**份数**优先使用应用程序软件中的设置。 添加选中标记以优先使用应用程序软件的设置。

读入...

可以读取保存到文件中的收藏设置。

读出…

可以将收藏的设置保存到文件中。

编辑收藏夹对话框

可以更改从收藏列表中选择的收藏设置名称和图标。

名称

更改要显示在**收藏**列表中的名称。

图标

更改要显示在**收藏**列表中的图标。

注释

更改要显示在注释中的信息。

添加收藏夹对话框

可以将当前打印设置另存为收藏设置。

名称

设置要显示在**收藏**列表中的名称。

图标

设置要显示在收藏列表中的图标。

注释

输入要显示在注释中的信息。

维护选项卡的说明

在**维护**选项卡上,可以执行打印机维护或更改打印机设置。

e Canon 打印算选攻	×
主要 页段图 Kist 包除 1955	
1700米水过至至在20 7700年在以过金米西州口(HA)是石水支。	进兴重英先创 《武艺兴趣》》(2010年中的月边和数次。
1783人満た(2) 基本な気(1978)は東日本成不過出得る飲色的 基本が1、9日正過差異口(法物的場合換え)	查看此志识) 显示时形和信息和说道道。
	02 -20-
2012	106 应用(A) 1483

打印喷嘴检查图案

打印喷嘴检查图案。

如果打印变得暗淡或无法打印特定颜色,请执行该功能。 打印喷嘴检查图案并检查打印头是否正常工作。

如果特定颜色的打印效果暗淡或部分内容缺失,请使用打印头清洗以清洗打印头。

纸源

显示当前为各个供纸位置设置的介质类型、页尺寸和卷纸宽度。



打印头清洗

执行打印头清洗。

进行打印头清洗可清除打印头喷嘴中的任何堵塞物。

如果在墨水充足的条件下,打印变得暗淡或无法打印特定颜色,请执行清洗。

有两种打印头清洗功能,如下所述。

清洗

如果在墨水充足的条件下,打印变得暗淡或无法打印特定颜色,请执行清洗。

系统清洗

系统清洗的清洗功能更为强大。 如果反复**清洗**多次后状况仍未改善,请使用此功能。

🏊 重要事项

• **系统清洗**会消耗特别多的墨水。 频繁执行系统清洗会迅速耗尽打印机的墨水。因此,请仅在需要时执行系统清洗。



_____】进纸量调整 如果打印结果暗淡或出现条纹,此功能将调整进纸量。



查看状态

此功能将显示打印机信息和设置值。

- 相关主题
 - <u>清洗打印头</u>
 - 打印喷嘴检查图案

设备设置选项卡的说明

打印机属性窗口中的多个选项卡由 Windows 控制。 但是,**设备设置**选项卡用于指定与打印机配置相关的设 置,属于打印机驱动程序的一部分。

使用设备设置选项卡可以指定与打印机有关的设置。

Can Can	on	<u> </u>	et.								×
繁观	共享	90	高级	<i>即</i> 色若理	党全	0.14-0.00					
	~			5	×۲:						-
1						nanacajaasa	201+-11/94	0/51			
						特面的选择被打印的	EXT/NOR	nas Retation	小的根廷。		
			L		,	可通过开始打印机3 35.	5037+b	(将页面的)	99 RJAN	者更多的派	
						100 :		44-in.)9	简 (1117.6)	nm) ·	~
						1955克克 2①:		44-in.)9	简 (1117.6)	nm)	~
	Ţ	肺介括位	1800		963	953(Q)	an	\$Q]	关于图	
						動定	836		ana)	相助	

卷纸单元

如果安装了下行卷纸单元,则此处会有一个选中标记。

>>>> 注释

• 如果安装了内置于卷收设备的卷纸单元,则会清除该选中标记。

自动切换纸张来源(纸张大小优先)

根据要打印的纸张尺寸,在卷纸1和卷纸2之间自动切换后进行打印。 自动选择打印时产生最小页边距的卷纸,可以节省纸张。

ઑ 重要事项

- 确保在打印机的上行和下行使用相同类型的纸张。 使用不同类型的纸张时,无法进行打印。
- 请务必单击设备设置选项卡中的获取状态以获取卷纸宽度信息。如果未正确设置卷纸宽度,可 能无法正确打印。
- •请务必将页设置中的纸源选择为卷纸(自动)。选择卷纸(自动)后,才能使用此功能。

卷纸宽度 1

设置装入上行(卷纸 1)的卷纸宽度。

卷纸宽度 2

设置装入下行(卷纸 2)的卷纸宽度。

更新介质信息

打开**更新介质信息**对话框。

从打印机获取最新的介质信息并更新打印机驱动程序中的介质信息。

帐户管理

打开帐户管理对话框。

通过设置**帐户管理**信息,可以添加打印作业 ID,并使用打印机和成本管理工具来汇总任何 ID 的打印历史记录信息。

>>>> 注释

•只有具有管理员权限的用户才可设置**帐户管理**。

不具有管理员权限的用户可能无法设置帐户管理信息。

获取状态

从打印机获取卷纸单元安装信息、卷纸1或卷纸2的纸张宽度信息。

基于此信息,将自动切换卷纸单元、自动切换纸张来源(纸张大小优先)和卷纸宽度设置。

关于

可以检查打印机的版本。

帐户管理对话框

单击**帐户管理**可显示**帐户管理**对话框。

使用帐户管理对话框可以将 ID 添加至打印作业。 然后可以使用 ID 以及打印机和成本管理工具来合计打印 历史记录信息。

帐户 ID

输入要设置的帐户 ID。 输入 ID, 最多使用 20 个字母数字字符(0 到 9、a 到 z、A 到 Z)。

禁止更改帐户 ID

禁止对已设置的帐户 ID 进行更改。 选中此复选框可防止其他用户更改 ID。

Canon IJ 状态监视器描述

Canon IJ 状态监视器显示打印机状态以及打印进程。 该监视器使用图形、图标和信息通知您打印机状态。

😅 Canon		-		×
送项(Q) 远程用户界面(B)	帮助(日)			
(1)	₩机。			< >
文档名称: 所有者:	飛ば - 记事本			
打印页: 当前页的剩余打印时间:	2 / 2 打印即将完成。			
		显示发送队列(g)	取消打印)(ľ)
估计墨水量				
估计的保养墨盒使用	里			
● 選紙				

Canon IJ 状态监视器功能

Canon IJ 状态监视器具有以下优点:

可以在屏幕上检查打印机状态。

屏幕上实时显示打印机状态。 可以检查每个打印文档(打印作业)的打印进程。

屏幕上会显示错误类型和解决方案。

当打印机出现错误时显示。 可以立即查看应对方法。

可以检查墨水状态。

该功能以图形显示墨水盒类型和估计墨水量。 墨水不足时,会显示图标和信息(墨水量警告)。

Canon IJ 状态监视器概述

在 Canon IJ 状态监视器上,可以通过图形和信息检查打印机和墨水的状态。 可以在打印过程中检查有关打印文档和打印进程的信息。 当打印机出现错误时,会显示原因和解决方案。 按照信息中的说明进行操作。

打印机

当打印机出现警告或错误时, Canon IJ 状态监视器会显示相应图标。

- !: 显示警告。
- 😣 :发生操作错误。
 - :提示剩余墨水量等。
 - 🌽 : 已出现需要维修的错误。

文档名称

显示待打印文档的名称。

所有者

显示待打印文档的所有者姓名。

打印页

显示打印页数和总打印页数。

当前页的剩余打印时间

将显示当前打印页面的剩余打印时间。

显示发送队列

显示用于管理正在打印或正在打印队列中的打印作业的打印窗口。

取消打印

取消当前打印作业。

估计墨水量

显示图标以报告剩余墨水量警告和墨水消耗错误。

单击 (可展开三角形)将显示墨水盒中估计墨水量的图示。

购买墨水

将出现购买墨水的屏幕。可以使用此屏幕购买墨水。

墨水型号编号

可以为打印机查找正确的墨水盒。

估计的保养墨盒使用量

显示图标以报告维护用墨盒中的可用空间不足或墨盒已满。

单击 (可展开三角形)将显示维护用墨盒中估计可用空间的图示。

进纸

将显示已装入各输送器的纸张尺寸和类型。 还可以查看纸张剩余量。

选项菜单

如果选择**启动状态监视器**,当产生与打印机有关的信息时,Canon IJ 状态监视器会启动。 选择**启动状态监视器**后,可以使用以下命令。

始终显示当前任务

在打印过程中显示 Canon IJ 状态监视器。

始终显示在最前部

将 Canon IJ 状态监视器显示在其他窗口前面。

自动显示警告

当出现"缺墨警告"时

当出现缺墨警告时, 自动启动 Canon IJ 状态监视器窗口, 并将其显示在其他窗口前面。

当出现保养墨盒警告时

出现维护用墨盒剩余空间警告时, Canon IJ 状态监视器将自动启动并显示在所有其他窗口的前方。

其他警告

出现任何其他警告时, Canon IJ 状态监视器将自动打开并显示在其他窗口之前。

Windows 启动时开始

当启动 Windows 时,自动启动 Canon IJ 状态监视器。

远程用户界面菜单

可以打开打印机的远程用户界面。 通过网络连接并使用打印机时,可以在打印机上查看打印机状态并运行维护功能。 • 通过 USB 连接使用打印机时,不会显示远程用户界面。

打印机信息

可以检查打印机状态、打印进程和剩余墨水量等详细信息。

维护

可以运行打印机维护和更改打印机设置。

作业日志

将显示作业历史记录窗口。

作业列表

将显示打印作业窗口。

HDD 信息

将显示已保存的作业窗口。

使用该窗口可以查看保存在打印机硬盘上的各个作业箱的信息。

墨水供应商的显示设置

将显示墨水供应商信息窗口。

下载安全证书

将显示为确保通讯安全窗口。

使用该窗口可以下载根证书,将其注册至浏览器并禁用警告显示。

帮助菜单

当选择该菜单项目时,会显示 Canon IJ 状态监视器的帮助窗口,您可以查看版本和版权信息。

更新打印机驱动程序

- ▶ 获取最新的打印机驱动程序
- ▶ 删除不需要的打印机驱动程序
- > 安装打印机驱动程序之前
- > 安装打印机驱动程序

获取最新的打印机驱动程序

将打印机驱动程序更新为打印机驱动程序的最新版本,可能会解决一些未解决的问题。 通过单击**主要**选项卡中的**关于**按钮,可以查看打印机驱动程序的版本。

您可以访问我们的网站,并为您的机型下载最新的打印机驱动程序。

>>>> 重要事项

- 打印机驱动程序可以免费下载,但是您必须自己支付网络连接的费用。
- 在安装最新的打印机驱动程序之前,请删除以前安装的版本。

相关主题

- 安装打印机驱动程序之前
- 安装打印机驱动程序

删除不需要的打印机驱动程序

可以删除不再使用的打印机驱动程序。 当删除打印机驱动程序时,首先退出所有运行中的应用程序。

删除不需要的打印机驱动程序的步骤如下:

- 1. 启动卸载程序
 - ・ 如果正在使用 Windows 10,右键单击开始菜单,然后选择控制面板 -> 程序 -> 卸载程序。
 从程序列表中,选择 "XXX Printer Driver" ("XXX"表示型号名称),然后单击卸载。
 - 如果正在使用 Windows 8.1 或 Windows 8,从桌面的超级按钮中选择**设置** -> 控制面板 -> 程序 -> 程序和功能。
 - 从程序列表中,选择"XXX Printer Driver"("XXX"表示型号名称),然后单击卸载。
 - 如果正在使用 Windows 7 或 Windows Vista,选择开始菜单 -> 控制面板 -> 程序 -> 程序和功能。
 从程序列表中,选择 "XXX Printer Driver" ("XXX"表示型号名称),然后单击卸载。

出现卸载型号确认窗口。

▶ 重要事项

启动、安装或卸载软件时,可能会出现确认/警告对话框。
 当需要管理权限以执行任务时,会出现该对话框。
 当您以计算机管理员帐户登录时,单击是(或继续、允许)以继续。
 有些应用程序需要计算机管理员帐户才能继续。在这种情况下,请切换到管理员帐户,然后重新开始操作。

2. 执行卸载程序

单击**执行**。 出现确认信息时,单击**是**。 删除所有文件后,单击**完成**。 打印机驱动程序删除完成。

>>>> 重要事项

• 当卸载打印机驱动程序时,将同时删除打印机驱动程序和 XPS 打印机驱动程序。

安装打印机驱动程序之前

本部分描述安装打印机驱动程序之前应检查的项目。 如果无法安装打印机驱动程序,也请参阅本部分内容。

检查打印机状态

•关闭打印机。

检查计算机设置

- •终止所有运行的应用程序。
- 以具有管理员帐户的用户登录。

>>>> 重要事项

• 在安装最新的打印机驱动程序之前,请删除以前安装的版本。

相关主题

- 获取最新的打印机驱动程序
- 安装打印机驱动程序

安装打印机驱动程序

可以通过互联网访问我们的网站,并为您的机型下载最新的打印机驱动程序和 XPS 打印机驱动程序。

安装下载的打印机驱动程序的步骤如下:

- 1. 关闭打印机
- 2. 启动安装程序

双击下载文件的图标。 安装程序开始。

>>>> 重要事项

启动、安装或卸载软件时,可能会出现确认/警告对话框。
 当需要管理权限以执行任务时,会出现该对话框。
 当您以计算机管理员帐户登录时,单击是(或继续、允许)以继续。
 有些应用程序需要计算机管理员帐户才能继续。在这种情况下,请切换到管理员帐户,然后重新开始操作。

3. 安装打印机驱动程序

请按照屏幕上的说明采取适当的操作。

4. 完成安装

单击**完成**。

根据使用的环境,可能会出现提示您重新启动计算机的信息。 要正确完成安装,请重新启动计算机。

🏊 重要事项

- 可以使用与安装打印机驱动程序相同的步骤安装 XPS 打印机驱动程序。 但是,安装 XPS 打印机驱动程 序时,请首先完成打印机驱动程序的安装。
- 打印机驱动程序和 XPS 打印机驱动程序可以免费下载,但是您必须自己支付网络连接的费用。
- 在安装最新的打印机驱动程序之前,请删除以前安装的版本。

相关主题

- 获取最新的打印机驱动程序
- 删除不需要的打印机驱动程序
- <u>安装打印机驱动程序之前</u>

Mac OS 软件

- ▶ 打印机驱动程序
 - 打印机驱动程序概述
 - 打印对话框的说明
 - 更新打印机驱动程序
- ▶ 使用 Canon 应用程序软件打印
 - Preview 指南
 - Free Layout 指南
 - Quick Utility Toolbox 指南
 - Print Studio Pro 指南
 - 数码照片打印指南
 - Media Configuration Tool 指南
 - Device Management Console 指南
 - Accounting Manager 指南

管理打印作业

- 检查打印作业信息
- ▶ Accounting Manager 指南
- 基本打印作业操作
 - 使用打印机硬盘
 - 将打印作业保存到打印机硬盘
 - 管理作业队列(删除或占用其他作业)
 - 管理等待中的作业(打印或删除保留作业)
 - 打印保存的作业
 - 删除保存的作业
 - 移动保存的作业

▶ 高级打印作业操作

- 保存从打印机驱动程序以外的来源发送的打印作业
- 在不保存至通用作业箱的情况下打印
- 设置个人作业箱密码
- 命名个人作业箱
- 显示已保存作业的列表
- 打印已保存作业的列表
- 显示已保存作业的详细信息
- 重命名已保存的作业
- 打印机硬盘操作
- 检查可用硬盘空间

检查打印作业信息

使用 Web 浏览器或操作面板检查打印机硬盘上的打印作业详细信息或打印打印机硬盘上的指定作业。

・使用 Web 浏览器:

使用 Web 浏览器登录到打印机。

■ 使用 Web 浏览器更改设置

登录到打印机之后,请选择**作业管理**并执行操作。

・使用操作面板:

在主页屏幕上选择**作业管理**并执行操作。

基本打印作业操作

- ▶ 使用打印机硬盘
- > 将打印作业保存到打印机硬盘
- 管理作业队列(删除或占用其他作业)
- > 管理等待中的作业(打印或删除保留作业)
- ▶ 打印保存的作业
- ▶ 删除保存的作业
- ▶ 移动保存的作业

使用打印机硬盘

打印机可在内置硬盘上保存打印作业。

使用打印机上存储的打印作业,可以在不使用计算机的情况下根据需要再次打印作业。



保存打印作业具有以下好处。

• 节省使用计算机的时间

将打印作业发送到打印机时,可以在打印后将其保存在打印机,或可以将其直接保存在打印机而不进行打 印。以后可以按所需的份数打印保存的打印作业,无需再使用计算机。

・如果发生错误,直接重新打印

如果打印过程中出现错误(比如纸张用完时),可在清除错误后继续打印,无需从计算机重新发送打印作 业。

・提高打印工作效率

无需使用计算机,即可选择打印作业并按照所需的份数进行打印。 还可同时选择多个打印作业以进行打印。 例如,可在夜间进行无人值守操作。

输出方法

要将打印作业保存到打印机的硬盘,需要配置打印机驱动程序。

在 Windows 下, 使用输出方法对话框对此进行设置。

在 Mac OS 上,通过在打印机属性对话框弹出菜单中选择其他设置对其进行设置。

打印

将打印作业保存到打印机硬盘的临时存储区域时,执行打印。

保存在作业箱

将打印作业保存到打印机硬盘的永久存储区域。 选择此项不会开始打印。

接收完成后打印

选择**打印**时,可结合使用该选项。可以防止因打印作业接收中断或打印在中途中断而造成的打印质量 下降。

存储目标

打印机硬盘上的存储区域分为临时存储区域和永久存储区域。 临时存储区域储存作业队列或共享邮箱中的 打印文件。 永久存储区域储存个人作业箱中的作业。



作业队列

作业队列是指打印机正在处理(保存、接收、准备处理、打印、删除或保留)的打印作业。 临时存储区域 最多可储存 100 个作业。

但是, 最多只有 64 个作业可用作排队作业。

共享邮箱

将**输出方法**指定为**打印**的作业保存到共享邮箱中,并列为已保存作业。

有一个共享邮箱,编号为"00"。不能为该共享邮箱设置密码。

此处最多可保存 100 个打印作业。但是,在以下情况下,将从时间最早的作业开始依次删除。

- 如果共享邮箱中排队并保存的作业总数超过 101 个
- •如果接收将**输出方法**选择为打印的作业时,不再有可用的临时存储空间
- •如果接收将输出方法选择为保存在作业箱的作业时,没有足够的临时或永久存储空间。

个人作业箱

在以下情况下,作业被列为已保存作业并保存到个人作业箱中。

- 将共享邮箱中存储的已保存作业移动到个人作业箱时
- 在**输出方法**中选择了邮箱保存选项

有 29 个个人作业箱,编号为从"01"到"29"。可以为每个个人作业箱设置一个名称和密码。 所有个人作业箱总计最多可以保存 100 个打印作业。

将打印作业保存到打印机硬盘

要将打印作业保存到打印机的硬盘,需要配置打印机驱动程序。



配置打印机驱动程序(Windows)

1. 打开打印机属性对话框。

🖿 如何打开打印机驱动程序设置窗口

2. 访问**页设置**选项卡。

王要 页设置 武 牧藏	1897			
	🖳 页尺	寸(<u>G</u>):	Á4	
<u>.</u>		边距打印(E)	无论	2年後豊(8)
	□ 放大/熔	NATED(R)		
	(ii) iz	這頭張大小		
(M4 :	Oiz	白根毛宽度		
210.0 mm x 297.0 mm ◆ 实际尺寸	0.40	的社会的	目动 🔭 % (5 -	500)
A4 : 210.0 mm x 297.0 mm	A 100	机碱酸尺寸心:	固页面尺寸	
	方向①	▲ ● 纵向	▲ ○標	ŋ
	🗇 🗔	等页面旋转 90 度(工)		
*	紀慶(山):		崔紙(自动)	
	卷纸宽度(L)	1	44-in. 遠篇 (1117.6r	nm)
				氣活项(<u>0</u>)
	56	出方法①…	大小边顶口	默认懂的

3. 单击**输出方法**以显示**输出方法**对话框。
| 輸出方法 | | | |
|---|--|-------------|--------|
| 輸出方法(型)
●打印
○保存在 | E作业编 | | |
| □ | E成后打印(S) | | |
| 保存数据的名称
●使用3
○以手3
名 | (D)
7件名
防輸入指定
^{余(g)} | | |
| ₹业箱(J) : | A. 11 MA 2. 41. | | |
| 1下北和印刷马
01
02
03
04
05
06 | 作业相名称 | | |
| < | | ***** A-112 | > |
| | | 款相及1F1上 | 相名标(B) |
| 制度 | 2 助浦 | 野认值(F) | 帮助(H) |

4. 在**输出方法**中进行选择。

打印

将打印作业保存到打印机硬盘的临时存储区域时,执行打印。

保存在作业箱

将打印作业保存到打印机硬盘的永久存储区域。 选择此项不会开始打印。

如果选择**保存在作业箱**,请同时在**作业箱**列表中指定目标个人作业箱。

接收完成后打印

选择**打印**时,可结合使用该选项。可以防止因打印作业接收中断或打印在中途中断而造成的打印质 量下降。

≫≫ 注释

• 单击获取作业箱名称以在作业箱列表显示从打印机获取的个人作业箱名称。

5. 在保存数据的名称中,指定如何命名保存的打印作业。

要使用文件名称,请选择**使用文件名**。 否则,请选择**以手动输入指定**并在**名称**中输入名称。

6. 单击确定以关闭输出方法对话框。

配置打印机驱动程序(Mac OS)

1. 打开打印机属性对话框。

■ 如何打开打印机驱动程序设置窗口

2. 在弹出菜单中选择其他设置。

	打印机: Canon
	預置: 默认设置 😳
	份数: 1
	実数: ○ 全部
	版版大小: A4 0 210 x 297 兼原
	±1700/25181: 1€ 1€
	其他设置
	輸出方法: 〇打印 〇保存在作业箱
(19) 10 10 10 10	交档标题: testprint
	作业稿编号: 1
	□ 損收完成后打印
DDE 10 2818 (0.1) D	12736 117

3. 在**输出方法**中进行选择。

	教理的社: Canon mag-mphile
	預置: 默认设置 😳
	份数: 1
	其数: O 全部
	〇从: 1 至 1
	師服大小: A4 € 210 x 297 毫米
	fīmpina: 11 1€
	其他设置 🖸
	輸出方法: 🥥 打印
	○体存在作業構
(((()))))	文档标题: testprint
	作业蔡编号: 1 0
	□ 摄收完成后打印

打印

将打印作业保存到打印机硬盘的临时存储区域时,执行打印。

保存在作业箱

将打印作业保存到打印机硬盘的永久存储区域。 选择此项不会开始打印。

如果选择保存在作业箱,请从作业箱编号中选择个人作业箱编号。

接收完成后打印

选择**打印**时,可结合使用该选项。可以防止因打印作业接收中断或打印在中途中断而造成的打印质 量下降。

管理作业队列(删除或占用其他作业)

打印机正在处理的打印作业统称为作业队列。 可以根据需要删除或抢占作业队列中的作业。 可以使用操作面板或远程用户界面执行此操作。

- 使用操作面板
- 使用远程用户界面
- ・删除

请注意,仅可以在作业队列中删除当前未处于删除状态的作业。



・抢占其他作业

可以先打印正在接收的打印作业以抢占其他作业。



>>>>> 注释

• 有关管理暂停作业的信息,请参见管理等待中的作业(打印或删除保留作业)。

使用操作面板

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕,然后点击**——作业管理**。

■ <u>菜单操作</u>

- 3. 点击打印作业。
- 4. 点击数据以删除数据或执行抢占打印。

出现以下屏幕。



- B. 点击以执行抢占打印。
- 5. 检查显示的信息, 然后点击是。

使用远程用户界面

- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 在**菜单**页面中,选择**作业管理**。
- 3. 选择**打印作业**。

出现打印作业列表。

4. 选择打印作业, 然后选择**删除**或优先。

			大耕員 筆 倍
菜单	<	打印作业	
打印机状态	文档名称		ich anna dE
实用程序			Job name 15
设备设置	用占衣外		
作业管理	用户合称		job owner 15
安全	状态		正大論時
系统信息和LAN设置	AIE ***		IL 1±1K1X
语言选择	/TBOALE		Matte
手册(在线)	页尺寸		楼板 Legal
	纸张来源		卷纸 2
			ι. .

管理等待中的作业(打印或删除保留作业)

在操作面板上已将**检测纸张设置不匹配**设置为**保留作业**时,如果装入的纸张类型或尺寸不符合所接收的打印 作业,则打印作业将在打印机中暂停,作为作业队列中的待定作业。

按照以下说明管理保留作业。

可以使用操作面板或远程用户界面执行此操作。

>>>> 注释

- 只要不从操作面板管理保留作业,这些作业将一直留在作业队列中。在这种情况下,打印机会继续处理 队列中的下一个作业,中间不会暂停。
- •要打印保留作业,请将装入的纸张更换为打印作业中指定的纸张。

■ <u>将上行卷纸装入打印机</u>

- 将单页纸安装到打印机上
- <u>使用操作面板</u> ■ 使用远程用户界面

使用操作面板

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕, 然后点:

作业管理。

■ <u>菜单操作</u>

3. 点击**打印作业**。

出现打印作业列表。

4. 点击左侧带有 图标的打印作业。

出现以下屏幕。

打印作业的详细信息			
文档名称	JobName 11		
作业状态			
删除	解除保留		
À	B		
A. 点击以删除药	数据。		

B. 点击以解除保留。

5. 检查显示的信息, 然后点击是。

使用远程用户界面

- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 在**菜单**页面中,选择**作业管理**。
- 3. 选择**打印作业**。

出现打印作业列表。

4. 选择左侧带有 2 图标的打印作业并选择删除或解除保留。

5			管理风极场 注道
菜单	<	₽ ŢĘD ₩ ₽₩ <u>₽</u>	
打印机状态	文档名称		inh name 40
实用程序			job name 18
设备设置	田古本等		
作业管理	用户台桥		job owner 18
安全	状态		工大店的
系统信息和LAN设置	0.05 # H		正任体置
语言选择	// BREE		Matte
手册(在线)	页尺寸		1第15
			28x43cm(11"x17")
		11194 N774	皓思
		and the second sec	

打印保存的作业

按如下方式打印存储在打印机硬盘上的已保存打印作业。

可以使用操作面板或远程用户界面执行此操作。



■ <u>使用操作面板</u> ■ <u>使用远程用户界面</u>

使用操作面板

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕,然后点击**——作业管理**。

■ <u>菜单操作</u>

3. 点击已保存的作业。

出现**作业箱列表**屏幕。

4. 点击作业箱。

>>>>> 注释

• 如果启用了密码,请输入该密码。

- 5. 点击**作业列表**。
- 6. 点击要打印的作业。
- 7. 在显示的屏幕上点击**开始打印**。
 出现以下屏幕。

JobName 4]	-A
打印时间	100小时或更多 开始打印	
A. 点击以显	显示以下屏幕。 指定份数	0

	0 () 1	×
JobName	1	2	3
	4	5	6
打印时间	7	8	9
	0	(Ж

8. 点击**开始打印**。

使用远程用户界面

- 1. 在 Web 浏览器中显示打印机状态。
- 2. 在**菜单**页面中,选择**作业管理**。
- 3. 选择已保存的作业。

出现已保存作业的列表。

4. 在**已保存的作业**页面中选择作业箱。

ľ.			管理员表式 注銷
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态			
实用程序	00 /□ 文档器	枚:7	
设备设置	通用	乍业箱	
作业管理	01 文档版 Box M	從:1 Name 1	
安全	02 (二) 文档版	发:1	
系统信息和LAN设置	无题		
语言选择	03 🛄 文档器	发:1	
手册(在线)	04 🦾 文档题 无题	发:1	
	05 🛄 文档题 无题	牧:1	
	□ 文档錄	枚:1	

>>>> 注释

• 如果为保存箱启用了密码,请输入该密码。

1			标准用户权式 注道
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态	请输入密码。		
实用程序			
设备设置	密码		
作业管理			
系统信息和LAN设置			
手册(在线)			
		ок	

5. 选择已保存作业, 然后选择**打印**。

			管理员权式 注頭
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态	文档名称		ich come f
实用程序			Job name 1
设备设置	用白衣粉		
作业管理	—————————————————————————————————————		job owner 1
安全	介质类型		
系统信息和LAN设置	页尺寸		IEIC
语言选择			A3
手册(在线)	纸张来源		卷纸 1
	份数		1
		编辑 打印	

6. 在**份数**中输入要打印的数量,然后选择**是**。

			管理员使式 注泊
菜单	<	打印	
打印机状态	是否开始打印?		
实用程序			
设备设置	份数 1		
作业管理			
安全		是否	
系统信息和LAN设置			
语言选择			
手册(在线)			

删除保存的作业

按如下方式删除存储在打印机硬盘上的已保存打印作业。 可以使用操作面板或远程用户界面执行此操作。

- 使用操作面板
- 使用远程用户界面

使用操作面板

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕, 然后点击

■ <u>菜单操作</u>

3. 点击已保存的作业。

出现**作业箱列表**屏幕。

4. 点击作业箱。

>>>> 注释

• 如果启用了密码,请输入该密码。

- 5. 点击**作业列表**。
- 6. 点击要删除的作业。
- 7. 点击删除。
- 8. 在显示的屏幕上点击是。

使用远程用户界面

- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 在**菜单**页面中,选择**作业管理**。
- 3. 选择**已保存的作业**。

出现已保存作业的列表。

4. 在已保存的作业页面中选择作业箱。

ľ.			管理员表式 注銷
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态			
实用程序	00 /□ 文档器	枚:7	
设备设置	通用	乍业箱	
作业管理	01 文档版 Box M	從:1 Name 1	
安全	02 (二) 文档版	发:1	
系统信息和LAN设置	无题		
语言选择	03 🛄 文档窗 无题	发:1	
手册(在线)	04 🦾 文档题 无题	发:1	
	05 🛄 文档题 无题	牧:1	
	□ 文档錄	枚:1	

≫≫>注释

• 如果为保存箱启用了密码,请输入该密码。

1			标准用户权式 注道
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态	请输入密码。		
实用程序			
设备设置	密码		
作业管理			
系统信息和LAN设置			
手册(在线)			
		ок	

5. 选择已保存作业,然后选择**编辑**。

1			管理员权式 注销
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态	文档名称		ich some f
实用程序			Job name 1
设备设置	用点少数		
作业管理	—————————————————————————————————————		job owner 1
安全	介质类型		
系统信息和LAN设置	页尺寸		1810
语言选择			A3
手册(在线)	纸张来源		卷纸 1
	份数		1
		编辑 打印	p

6. 在显示的屏幕上选择删除。

			管理员模式
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态	文档名称		inh name f
实用程序			job name i
设备设置			東改
作业管理	田白夕称		
安全	707-699		job owner 1
系统信息和LAN设置	介质类型		
语言选择	页尺寸		模板
手册(在线)			A3
	纸张来源		老紙 1
	份数		
		删除	移动

移动保存的作业

如下所示,可以将存储在打印机硬盘内的打印作业(已保存作业)从当前作业箱移动到其他作业箱。

但是,个人作业箱内保存的作业不能移动到共享邮箱。

可以使用远程用户界面进行此操作。

#□Mail Box 00 → 01 02 03 04 05 06 · · · 28 29 ↑ ↑

>>>> 重要事项

• 在某些情况下,存储在共享邮箱内的作业可能会被自动删除。要防止作业被删除,可将作业从共享邮箱 移到个人作业箱。

■ 使用打印机硬盘

- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 在**菜单**页面中,选择**作业管理**。
- 3. 选择已保存的作业。

出现已保存作业的列表。

4. 在已保存的作业页面中选择作业箱。

/			管理员现式 注销
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态			
实用程序	00 / 文档设	k : 7	
设备设置	通用作	F业箱	
作业管理	01 4日 Box N	R : 1 Iame 1	
安全	02 (二) 文档表	k:1	
系统信息和LAN设置	62 🔜 无题		
语言选择	03 🛄 文档数	X:1	
手册(在线)	04 🖾 文档题 无题	k:1	
	05 🛄 文档数 无题	<u>غ:1</u>	
	一 文档题	k:1	

>>>> 注释

• 如果为保存箱启用了密码,请输入该密码。

			标准用户权式 法脑
菜单	<	已保存的作业	
J印机状态	请输入密码。		
(用程序			
合設置	密码		
中小是這			
统信息和LAN设置			
手册(在线)			
		ок	

5. 选择已保存作业,然后选择**编辑**。

6			電子 无势员影音
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态	文档名称		ish some f
实用程序			job name 1
设备设置	用白夕教		
作业管理	——————————————————————————————————————		job owner 1
安全	介质类型		
系统信息和LAN设置	页尺寸		1915
语言选择			A3
手册(在线)	纸张来源		卷纸 1
	份数		1
		编辑 打印	ı

- 6. 在显示的屏幕上选择**移动**。
- 7. 在移动作业页面中选择目标作业箱。

1			管理员模式 注詰
菜单	<	移动作业	
打印机状态	请选择目标作业箱。		
实用程序	当前作业箱:00		
设备设置	10/10/1912/48		
作业管理	目标作业箱:04		
安全	X.25		
系统信息和LAN设置			
语言选择			
手册(在线)			
		ок	

8. 在**目标作业箱**列表上选择目标个人作业箱的名称或编号,然后在显示的屏幕上选择 OK。

			管理员根式 注詰
菜单	<	移动作业	
打印机状态	请选择目标作业箱。		
实用程序	当前作业箱:00		
设备设置	通用作业销		
作业管理	目标作业箱:04		
安全	大速		
系统信息和LAN设置			
语言选择			
手册(在线)			
		ок	

高级打印作业操作

- ▶ 保存从打印机驱动程序以外的来源发送的打印作业
- ▶ 在不保存至通用作业箱的情况下打印
- ▶ 设置个人作业箱密码
- ▶ 命名个人作业箱
- ▶ 显示已保存作业的列表
- ▶ 打印已保存作业的列表
- ▶ 显示已保存作业的详细信息
- ▶ 重命名已保存的作业
- ▶ 打印机硬盘操作
- ▶ 检查可用硬盘空间

保存从打印机驱动程序以外的来源发送的打印作业

要保存来自打印机附带的打印机驱动程序或应用程序以外的软件或系统的打印作业,请使用操作面板指定输 出方法并选择保存打印数据后用于打印的设置。



>>>> 注释

• 有关软件或系统是否支持该打印机功能,请联系其开发商。

芝 重要事项

•如果已启用使用操作面板更改设置,则更改设置需要管理员密码。

■ 指定输出方法

■ 保存打印数据后进行打印

指定输出方法

执行用于打印或保存打印作业的设置。

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕,然后点击

■ <u>菜单操作</u>

- 3. 点击硬盘设置。
- 4. 如果启用了管理员密码,请输入该密码。
- 5. 点击**输出方法**。

选择以下方法。

打印

打印时自动保存打印作业。(此为默认格式。)

打印(自动删除)

打印时暂时保存打印作业,打印完成后将其删除。

保存至作业箱

将打印作业保存至打印机上。

保存打印数据后进行打印

要在打印之前将打印作业保存到硬盘内,请将**开**选择为**先保存再打印**。 **先保存再打印**设置为**开**时,打印将开始,即使在**保存至作业箱**中选择**输出方法**也是如此。

- 1. 确保打印机已开启。
- 2. 滑动主页屏幕, 然后点击

王 设备设置。

■ <u>菜单操作</u>

- 3. 点击**硬盘设置**。
- 4. 如果启用了管理员密码,请输入该密码。
- 5. 点击**先保存再打印**。
- 6. 点击**开**。

在不保存至通用作业箱的情况下打印

打印机驱动程序的**输出方法**选择了**打印**时,从计算机发出的打印作业会被保存到共享邮箱中。

■ 使用打印机硬盘

如果在操作面板菜单中将**通用作业箱设置**设置为**打印(自动删除)**,在打印机驱动程序中已将**打印**选择为**输出方** 法的打印作业将在打印后从共享邮箱内删除。

打印高度机密文档时,请使用该功能。

>>>> 重要事项

•如果已启用使用操作面板更改设置,则更改设置需要管理员密码。

- 1. 确保打印机已开启。
- 2. 滑动主页屏幕,然后点击 设备设置。
 - 菜单操作
- 3. 点击**硬盘设置**。
- 4. 如果启用了管理员密码,请输入该密码。
- 5. 点击通用作业箱设置。
- 6. 点击打印(自动删除)。

设置个人作业箱密码

如果要提高安全性,可以为个人作业箱指定密码。 设置密码后,更改个人作业箱的设置,以及显示、打印、 删除、移动和更改保存在个人作业箱内的作业时均需要该密码。

可以使用远程用户界面进行此操作。



- •默认状态下,个人作业箱没有设置密码。
- 不能为该共享邮箱设置密码。
- 输入一个范围在 0001-9999 之间的四位数字作为密码。
- 即使已设置密码,在远程用户界面的管理员模式下访问个人作业箱也不需要密码。
- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 在**菜单**页面中,选择**作业管理**。
- 3. 选择已保存的作业。

出现已保存作业的列表。

- 4. 在已保存的作业页面中选择作业箱。
- 5. 选择**编辑**。

菜单	<	已保存的作业		
打印机状态	文档数	:1		
实用程序	02 二 无题			
设备设置			Sintak	
作业管理				
安全	job name 3 job owner 3			
系统信息和LAN设置				
语言选择				
手册(在线)				
		列法		

6. 在编辑作业箱对话框中,指定密码。

l.			管理员权式 注道
菜单	<	编辑作业箱	
打印机状态	作业箱名称		
实用程序	hann 00		
设备设置	密码(4个字符)		
作业管理			
安全			
系统信息和LAN设置			
语言选择			
手册(在线)			
		ок	

- 7. 输入密码。 (此字段限定为 0001-9999 范围内的一个四位数字。)
- 8. 选择 **OK**。

命名个人作业箱

为了便于识别,可以为个人作业箱指定名称。 可以使用远程用户界面进行此操作。

- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 在**菜单**页面中,选择**作业管理**。
- 3. 选择已保存的作业。

出现已保存作业的列表。

4. 在已保存的作业页面中选择作业箱。

			管理员被式 注讀
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态			
实用程序	00 / 文档器	枚:7	
设备设置	通用	非业箱	
作业管理	01 Box N	权:1 Name 1	
安全	02 (□) 文档	发:1	
系统信息和LAN设置	52 三 无题		
语言选择	03 🖾 文档器	发:1	
手册(在线)	04 📖 文档题 无题	发:1	
	05 📖 文档题 无题	发:1	
	□ 文档3	枚:1	

>>>> 注释

• 如果为保存箱启用了密码,请输入该密码。

			标准用户农式 注語
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态	请输入密码。		
实用程序			
设备设置	密码		
作业管理			
系统信息和LAN设置			
手册(在线)			
		04	

5. 选择**编辑**。

l.			ï	建员教式 注請
菜单	<	已保存的作业		
打印机状态	文档数;	1		
实用程序	02 二 无题		12140	
设备设置			SM-SM	
作业管理				
安全	job name 3			
系统信息和LAN设置				
语言选择				
手册(在线)				
		列法		

6. 在编辑作业箱对话框的作业箱名称中, 输入名称并选择 OK。

配 油酒
٦
<u> </u>

显示已保存作业的列表

如下所示,可以按作业箱列出打印机硬盘中存储的打印作业(已保存作业)。 可以使用操作面板或远程用户界面执行此操作。

- 使用操作面板
- 使用远程用户界面

使用操作面板

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕, 然后点击 作业管理。

■ <u>菜单操作</u>

3. 点击已保存的作业。

出现**作业箱列表**屏幕。

4. 点击作业箱。

>>>> 注释

• 如果启用了密码,请输入该密码。

5. 点击**作业列表**。

出现每个作业箱中已保存作业的列表。

使用远程用户界面

- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 在**菜单**页面中,选择**作业管理**。
- 3. 选择已保存的作业。

出现已保存作业的列表。

4. 在已保存的作业页面中选择作业箱。

1			管理员被式 注銷
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态			
实用程序	00 /□ 文档	牧:7	
设备设置	通用	作业箱	
作业管理	01 (日本) 文档的 Box (後:1 Name 1	
安全	02 (二) 文档3	按:1	
系统信息和LAN设置	52 🚞 无题		
语言选择	o3 🖾 文档 无题	牧:1	
手册(在线)	04 🖾 文档8 无题	发:1	
	05 🛄 文档》 无题	发:1	
	□ 文档3	牧:1	

≫≫>注释

• 如果为保存箱启用了密码,请输入该密码。

ř.			标准用户现代 注脑
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态	请输入密码。		
实用程序			
设备设置	密码		
作业管理			
系统信息和LAN设置			
手册(在线)			
		ок	

列出作业箱中已保存的作业。

打印已保存作业的列表

如下所示,可以按作业箱打印打印机硬盘中存储的打印作业(已保存作业)列表。 可以使用操作面板进行此操作。

- 1. 确保打印机已开启。
- 2. 滑动主页屏幕,然后点击**——作业管理**。

■ <u>菜单操作</u>

- 点击已保存的作业。
 出现作业箱列表屏幕。
- 4. 点击作业箱。



• 如果启用了密码,请输入该密码。

- 5. 点击**作业列表**。
- 6. 点击打印作业列表。

出现每个作业箱中已保存作业的列表。

显示已保存作业的详细信息

如下显示,可以显示打印机硬盘中存储的打印作业(已保存作业)详细信息。 可以使用操作面板或远程用户界面执行此操作。

- 使用操作面板
- 使用远程用户界面

使用操作面板

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕, 然后点击 作业管理。

■ <u>菜单操作</u>

3. 点击已保存的作业。

出现**作业箱列表**屏幕。

4. 点击作业箱。

>>>> 注释

• 如果启用了密码,请输入该密码。

5. 点击**作业列表**。

出现每个作业箱中已保存作业的列表。

6. 点击打印作业。

出现打印作业详细信息。

使用远程用户界面

- 1. 在 Web 浏览器中显示打印机状态。
- 2. 在**菜单**页面中,选择**作业管理**。
- 3. 选择已保存的作业。

出现已保存作业的列表。

4. 在已保存的作业页面中选择作业箱。

ľ.			管理员数式 注銷
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态			
实用程序	00 /□ 文档器	枚:7	
设备设置	通用	乍业箱	
作业管理	01 文档版 Box M	從:1 Name 1	
安全	02 (二) 文档版	发:1	
系统信息和LAN设置	无题		
语言选择	03 🛄 文档窗 无题	发:1	
手册(在线)	04 🦾 文档题 无题	发:1	
	05 🛄 文档题 无题	牧:1	
	□ 文档錄	枚:1	

≫≫>注释

• 如果为保存箱启用了密码,请输入该密码。

			标准用户现代 注脑
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态	请输入密码。		
实用程序			
设备设置	密码		
作业管理			
系统信息和LAN设置			
手册(在线)			
·			
		ок	

5. 选择打印作业。

<u>r</u>			管理员权式 注油
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态	文档名称		ich nome 1
实用程序			Job name 1
设备设置	用白衣教		
作业管理	——————————————————————————————————————		job owner 1
安全	介质类型		
系统信息和LAN设置	页尺寸		1815
语言选择			A3
手册(在线)	纸张来源		卷纸 1
	份数		1
		编辑 打印	1

出现已保存文档的详细信息。

重命名已保存的作业

如下所示,可以重新命名打印机硬盘中存储的打印作业(已保存作业)。 可以使用远程用户界面进行此操作。

- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 在**菜单**页面中,选择**作业管理**。
- 3. 选择已保存的作业。

出现已保存作业的列表。

4. 在已保存的作业页面中选择作业箱。

			管理员视式 注销
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态			
实用程序	00 / 文档器	枚:7	
设备设置	通用	非业箱	
作业管理	01 Box N	&:1 Name 1	
安全	02 (二) 文档题	发:1	
系统信息和LAN设置	して 一 无题		
语言选择	03 🖾 ^{文档錄} 无题	发:1	
手册(在线)	04 📖 文档题 无题	发:1	
	05 📖 文档题 无题	发:1	
	□ 文档錄	枚:1	

>>>> 注释

• 如果为保存箱启用了密码,请输入该密码。

			标准用户农式 注語
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态	请输入密码。		
实用程序			
设备设置	密码		
作业管理			
系统信息和LAN设置			
手册(在线)			
		04	

5. 选择已保存作业,然后选择**编辑**。

1			管理员权式 注码
菜单	<	已保存的作业	
打印机状态	文档名称		
实用程序			job name 1
设备设置	用占少妆		
作业管理	——————————————————————————————————————		job owner 1
安全	介质类型		
系统信息和LAN设置	页尺寸		1015
语言选择			A3
手册(在线)	纸张来源		卷纸 1
	份数		1
		编辑 打印	1

6. 选择**更改**。

1				管理员教式 注請
菜单	<	已保存的	H'F¥Ł	
打印机状态	文档名称			-
实用程序				joo name 1
设备设置				ग्र द्ध
作业管理	田白夕称			
安全	710 7-12190		1	ob owner 1
系统信息和LAN设置	介质类型			
语言选择 手册(在线)	页尺寸			模板 A3
	紙张来源			卷纸 1
	份数			
		制作	移动	

7. 输入名称,然后选择 OK。

PLATOIOUZ STEP

打印机硬盘操作

可以通过下程序和界面执行打印机硬盘操作。

- ・打印机驱动程序
- ・远程用户界面
- ・操作面板

可通过各界面执行的打印机硬盘操作如下所示。

操作		打印机驱动程序	远程用户界面	操作面板
保存打印作业	在邮箱保存	1	-	-
	不将打印作业保存在通用作业箱内	-	-	1
	保存除打印机驱动程序以外的来源发送的打印作业	-	-	1
关于已保存作业的操作	打印已保存作业	-	1	1
	删除已保存作业	-	1	1
作业队列管理	显示作业队列	-	1	1
	删除	-	1	1
	抢占作业	-	1	1
	关于保留作业的操作	-	1	1
邮箱管理	移动已保存作业	-	1	-
	修改已保存作业	-	1	-
	修改邮箱	-	1	-
	打印已保存作业的列表	-	-	1
	显示已保存作业的列表	-	1	1
其他操作	显示可用硬盘空间	-	1	1
	初始化硬盘	-	-	1
	显示打印时间	-	1	1
显示错误信息		-	1	1

检查可用硬盘空间

按如下方式检查打印机硬盘的可用空间。 可以使用操作面板或远程用户界面执行此操作。

- 使用操作面板
- 使用远程用户界面

使用操作面板

- 1. <u>确保打印机已开启。</u>
- 2. 滑动主页屏幕,然后点击**——③打印机信息**。

■ <u>菜单操作</u>

3. 点击**硬盘信息**。

显示可用硬盘空间。

使用远程用户界面

- 1. <u>在 Web 浏览器中显示打印机状态。</u>
- 2. 在**菜单**页面中,选择**作业管理**。
- 3. 选择硬盘信息。

可用硬盘空间会显示在右上角。

		管理员根式 注請
<	硬盘信息	
硬盘容量		250.0GB
作业箱可用空间		
140.0GB		
	ок	
	< <p> く 硬盘容量 作业箱可用空间 </p>	硬盘容量 作业箱可用空间
故障排除

常见问题

- 想轻松制作条幅或横幅。
- 本打印机是否支持辅助墨水盒系统?
- 想知道如何设置卷纸裁切。
- 想知道如何设置,以便等待墨水干燥后自动切断卷纸。
- 想进行无边距打印(不带边框)
- 想知道可以在本打印机中使用的纸张类型。
- 要打印的纸张类型未显示在触摸屏上。
- <u>色彩校准是一种什么功能?</u>
- 我可以进行双面打印吗?
- <u>想进行放大打印。</u>

问题示例

- <u>与纸张有关的问题</u>
 - 。<u>清除卡住的卷纸</u>
 - 。<u>清除卡住的单页纸</u>
 - 。 <u>卷纸不进入供纸槽</u>
 - 。<u>无法自动送入纸张</u>
 - 。<u>不能安装单页纸</u>
 - 。<u>不能整齐地切断纸张</u>
 - 。<u>纸张切不断</u>
 - 。不能检测透明胶片的尺寸
 - 。<u>页边距过宽</u>
 - 。 <u>在薄的卷纸上打印时,打印面被刮伤</u>
- <u>打印不开始</u>
 - 。操作面板的数据指示灯不点亮
 - 。即使发送打印数据,打印机也不动作
 - 。 <u>会显示"正在注入墨水"</u>
 - 。<u>会显示"正在搅拌墨水"</u>
- 打印机在打印中途停止
 - 。<u>打印停止并显示错误信息</u>

- 。<u>纸张排出白纸</u>
- 打印质量的问题
 - 。<u>打印模糊</u>
 - 。<u>打印头摩擦纸张</u>
 - 。<u>纸张端部弄脏</u>
 - 。<u>纸张表面脏污</u>
 - 。<u>纸张背面弄脏</u>
 - 。 <u>无边界打印之后的通常打印过程中纸张后端边缘脏污</u>
 - 。<u>打印色感错误</u>
 - 。<u>出现色调不同的条纹</u>
 - 。<u>出现色彩不均</u>
 - 。<u>像的边缘模糊、出现白色条纹</u>
 - 。 <u>在打印过程中周期性地发生浓淡差</u>
 - 。打印品进纸方向的长度不正确
 - 。<u>纸张上打印歪斜</u>
 - 。<u>打印成单色(墨黑)</u>
 - 。<u>线的粗细打印不均</u>
 - 。 <u>网格线歪斜或出现彩色边纹</u>
 - 。<u>无边界打印中出现白边</u>
- 无法通过网络打印
 - 。 <u>无法将打印机连接至网络</u>
 - 。 无法通过 TCP/IP 网络打印
 - 。<u>无法通过 Bonjour 网络打印(Mac OS)</u>
- 无法在网络上找到打印机
 - 。 <u>无法在检查打印机设置屏幕上找到打印机(Windows)</u>
 - 。<u>在打印机连接屏幕/连接电缆线屏幕无法继续操作</u>
 - 。 <u>在设置过程中按 IP 地址或主机名称搜索打印机</u>
- <u>安装问题</u>
 - 。<u>删除打印机软件</u>
- <u>其他问题</u>
 - 。<u>电源打不开</u>
 - 。<u>启动花费时间</u>
 - 。<u>觉得是异常音时</u>
 - 指示确认保养墨盒的提示信息不消失
 - 。<u>墨水消耗异常</u>

- 。<u>打印页未整齐收入篮子</u>
- 。已设置首先剪裁边缘时,剪裁的纸张被卷入卷纸单元
- 。<u>关于墨水剩余量检测功能</u>
- 与错误对应的支持代码列表

Qァ 想轻松制作条幅或横幅。

A/ 可以自动放大至卷纸宽度来打印横向或者纵向的原稿。这是一种打印竖幅或横幅的简单方法。

➡ <u>打印条幅和横幅(大幅面打印)</u> (Windows)

➡ 打印条幅和横幅(大幅面打印) (Mac OS)

A 本打印机支持热插拔墨水盒更换。

即使打印时墨水盒变空,由于辅助墨水盒总是预存一定量墨水,因此用户可以在打印时更换墨水盒。

➡ 更换墨水盒

♀ 想知道如何设置卷纸裁切。

A 可以在打印机设置和打印机驱动程序设置中选择裁切方法。

要在打印完成后自动裁切卷纸,请在打印机上打开**裁切方式**设置,然后在打印机驱动程序中将**自动裁切**下的 自动裁切设置为是。

使用易于刮擦的纸张或需要更多时间固墨的纸张时,建议将打印机上的**裁切方式**设置为**弹出裁切**。

- ➡ <u>设置卷纸的切断方法</u>
- ➡ <u>打印后裁切卷纸</u> (Windows)
- ➡ 打印后裁切卷纸 (Mac OS)

如果使用收纸器,有关裁切设置和裁切后的卷纸设置,请参见以下页面。

- ➡ <u>切换卷纸单元模式</u>
- ➡ <u>从卷纸单元上取下打印纸</u>

Q,

想知道如何设置,以便等待墨水干燥后自动切断卷纸。

▲ 可以在打印机驱动程序中设置墨水干燥时间。
 也可以在打印机上进行相同的设置。
 → 主要选项卡的说明 (Windows)

- ➡ 纸张详细设置 (Mac OS)
- ➡ <u>设置卷纸的墨水干燥时间</u>
- ➡ <u>菜单结构</u>

Q~ 想进行无边距打印(不带边框)

A 如果在卷纸上打印,可以在打印机驱动程序设置中设置无边距打印。(如果在单页纸上打印,则不能 进行无边距打印)

➡ 根据情况执行无边距打印 (Windows)

➡ 根据情况执行无边距打印 (Mac OS)

Q╭ 想知道可以在本打印机中使用的纸张类型。

▲ 有关可以在本打印机中使用的纸张信息,请参见 imagePROGRAF 主页或参阅介质信息列表。➡ 纸张信息列表

♀ 要打印的纸张类型未显示在触摸屏上。

A 如果使用新的纸张类型,请启动 Media Configuration Tool 以获取最新的介质信息。

➡ 更新为最新的纸张信息

Q> 色彩校准是一种什么功能?

▲
▲ ●彩校准功能在打印过程中运行,可修正由于打印机之间的个体差异或打印机老化而导致的色彩差异。

建议在以下情况时使用色彩校准功能。

- 初始安装打印机之后
- 更换打印头后
- 与以前相比感觉出现色彩改变时
- 想要颜色一致并从多台打印机进行打印时
- 显示执行指南时
- ➡ 管理色彩
- ➡ 执行色彩校准

Q> 我可以进行双面打印吗?

A 本打印机不能执行双面打印。

可以使用 Windows 软件 **Canon imagePROGRAF Free Layout** 的**折叠双面**功能替代双面打印,该功能可在 单面上打印两页,然后将单页纸从中间对折后挂起。



A 使用打印机驱动程序调整原稿的纸张尺寸和宽度,或通过指定缩放倍率执行放大或缩小打印。

➡ <u>比例打印</u> (Windows)

➡ 比例打印 (Mac OS)

与纸张有关的问题

- <u>清除卡住的卷纸</u>
- <u>清除卡住的单页纸</u>
- 卷纸不进入供纸槽
- <u>无法自动送入纸张</u>
- <u>不能安装单页纸</u>
- 不能整齐地切断纸张
- <u>纸张切不断</u>
- 不能检测透明胶片的尺寸
- <u>页边距过宽</u>
- 在薄的卷纸上打印时, 打印面被刮伤



🗛 🖉 卷纸卡住时,用以下步骤清除卷纸。

>>>注释

• 如果触摸屏上显示"发生卡纸。请抬起释放杆并取出纸张。",可以跳过步骤1和步骤9。

- 1. 关闭打印机电源。
 - ➡ <u>打开/关闭电源</u>
- 2. 打开上盖。



≥≥≥≥注释

 如果卷纸严重卷曲或卷纸前端妨碍托架,则将卷纸的裁切方法设置为用户裁切,并将前端检测设置 为不检测可能避免纸张妨碍托架。

➡ 设置卷纸的切断方法

3. 托架露出时,移动托架使之离开纸张。



▶▶▶重要事项

• 请勿触摸线性标尺(A)、托架轴(B)或墨水管稳定器(C)。触碰这些可能会导致故障发生。



4. 抬起释放杆。



 5. 抓住纸张的两边,将卡住的部分向前拉出。使用剪刀或剪切工具将已打印或褶皱的部分剪 掉。





- 裁切时,请注意不要使自己受伤或损坏打印机。
- 6. 托架在左侧时,将托架移动到右端直到停止不动。



▶▶▶重要事项

• 请务必将托架移动到右端。托架在左侧的话,则在接通了电源时有时会显示出托架错误。

7. 抓住卷纸前端的中间部分,并轻轻将其均匀拉至出纸导片(A)位置,将卷纸右边缘与纸张对齐 线(B)平行对齐,然后放下释放杆。



>>> 重要事项

• 请勿强行拉出卷纸使其与纸张对齐线(B)对齐。这可能会导致卷纸送入时发生倾斜。

8. 关闭上盖。



- 9. 开启打印机电源。
 - ➡ 打开/关闭电源

卷纸开始进给,打印机打印准备就绪。

≥≥≥注释

•要整齐地裁剪前端,请在触摸屏上选择送入的纸张,然后通过点击**进纸/裁切**中的**裁切纸张**裁切前端。

➡ 设置卷纸的切断方法

<mark>♀</mark>ァ 清除卡住的单页纸



- 1. 关闭打印机电源。
 - ➡ 打开/关闭电源
- 2. 打开上盖。



3. 托架露出时,移动托架使之离开纸张。





• 请勿触摸线性标尺(A)、托架轴(B)或墨水管稳定器(C)。触碰这些可能会导致故障发生。



4. 抬起释放杆。



5. 如果能看到卡住的纸张,抓住纸张将其向前拉出。



6. 如果无法看见纸张,请抬起出纸导片,取出卷纸支架并从下方取出卡纸。



取出纸张后,查看内部以确保无遗留的纸张残片或其他异物,然后放下出纸导片。

7. 托架在左侧时,将托架移动到右端直到停止不动。





• 请务必将托架移动到右端。托架在左侧的话,则在接通了电源时有时会显示出托架错误。

8. 放下释放杆并关闭上盖。



9. 开启打印机电源。

➡ 打开/关闭电源

Q> 卷纸不进入供纸槽



检查 1

卷纸是否卷曲?

纠正卷边,然后重新安装卷纸。

检查 2

纸张是否卡在进纸插槽中?

清除卡住的纸张。

➡ <u>清除卡住的卷纸</u>

➡ <u>清除卡住的单页纸</u>

检查 3

确认是否已选择正确的纸张来源 在触摸屏菜单中选择**纸张设置**,然后选择纸张来源。

检查 4

从卷纸单元供纸时,卷纸单元是否处于**收纸模式**?

在触摸屏菜单中选择**卷纸单元用途设置**,然后将其设置为进纸模式。

➡ <u>在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)</u>

Q↗ 无法自动送入纸张

人 无法自动送入该纸张。

在触摸屏菜单中将**纸张保留设置**设置为**解除保留**,然后手动送入纸张。

➡ 菜单结构

≥≥≥≥注释

•选择此设置后,无法再使用自动卷纸切换功能。

Qァ 不能安装单页纸

A

检查

确认是否已选择正确的纸张来源 在触摸屏菜单中选择**纸张设置**,然后选择纸张来源。 点击**请装入纸张。**,然后装入纸张。 → <u>将单页纸安装到打印机上</u>

Q╱ 不能整齐地切断纸张

A

检查 1

纸张裁切位置的边缘是否存在皱褶? 纠正纸张端部的折叠。

检查 2

裁切时纸张裁切位置的边缘是否翘起? _{重新正确安装纸张。}

检查 3

纸张是否为切刀刀片可以裁切的类型?

在触摸屏菜单中将**裁切方式**设置为**用户裁切**,然后使用剪刀等裁切工具裁切卷纸。

➡ <u>设置卷纸的切断方法</u>

检查 4

确认**裁切速度**设置是否正确

在触摸屏菜单中更改**裁切速度**设置。

➡ <u>菜单结构</u>

检查 5

裁切时打印材料是否斜向移动?

在触摸屏菜单中将**裁切方式**设置为**弹出裁切**,然后在材料打印后扶稳材料并进行裁切。

➡ <u>设置卷纸的切断方法</u>

检查 6

切刀刀片是否正确安装?

正确安装切刀刀片。

・
・
・
更換切刀刀片

检查 7

切刀刀片的刀刃是否变钝?

更换切刀刀片。

➡ <u>更换切刀刀片</u>



A

检查 1

打印机驱动程序中的自动裁切是否设置为否或打印裁切线? 将打印机驱动程序的自动裁切设置为是。 → 页设置选项卡的说明 (Windows)

➡ 纸张详细设置 (Mac OS)

检查 2

是否在触摸屏菜单中将**裁切方式**设置为**弹出裁切**或用户裁切? 如果**裁切方式**设置为**弹出裁切**,请在触摸屏菜单中选择进纸/裁切并裁切纸张。 如果**裁切方式**设置为用户裁切,请使用剪刀等裁切工具裁切卷纸。

🕩 <u>设置卷纸的切断方法</u>

检查3

是否安装了切刀刀片?

安装切刀刀片。

检查 4

➡ <u>更换切刀刀片</u>

卷纸单元设置为**收纸模式**时,是否将打印后输出纸张的裁切方法设置为**不裁切**? 请按照以下步骤更改设置。

- 1. 在触摸屏上选择卷纸单元。
- 2. 点击在收纸模式下使用,然后选择使用栽切方式设置。
- 3. 将触摸屏上卷纸 1 的裁切方式设置为自动裁切。

Qァ 不能检测透明胶片的尺寸



检查

压纸滚筒是否因墨渍而变脏?

打开上盖,然后清洁整个压纸滚筒区域。

➡ <u>清洁上盖内侧</u>



A

检查 1

在打印材料上使用自动裁切后,是否仅后端边距较宽? 为避免发生剪切及排纸问题,进给特定长度后切断了卷纸。 是正常的运转。

检查 2

是否将前端检测设置为**不检测**?

在触摸屏菜单中将**裁切方式**设置为**用户裁切**时,可能通过响应信息**是否设置为检测纸张的前端?**设置了**不检测**。 将**裁切方式**设置为**用户裁切**时,如果显示信息**是否设置为检测纸张的前端?** ,请选择**检测(推荐)**。 请注意,如果选择**检测(推荐)**且纸张严重卷曲,则打印开始时打印头可能刮擦纸张边缘。

🕩 <u>设置卷纸的切断方法</u>

♀ 在卷纸上打印时,打印面被刮擦



检查 1

根据纸张的不同,送入纸张时打印面可能被刮擦。

在这种情况下,必须将触摸屏上的**纸张保留设置**设置为**解除保留**,然后手动进纸。抬起释放杆,送入卷纸直至其 前端在压纸滚筒上可见,放下释放杆,然后继续执行下一步。 如果将**纸张保留设置**设置为**解除保留**,将无法在上 行卷纸和下行卷纸之间自动切换。

检查 2

打印过程中卷纸是否已失去弹性?

如果卷纸失去弹性,纸张表面可能会损坏且纸张可能会褶皱或折叠。

在触摸屏菜单中将卷纸张力(打印)设置为高。

➡ <u>菜单结构</u>

>>>注释

• 更改卷纸张力(打印)设置时,建议调整打印质量。

打印不开始

- 操作面板的数据指示灯不点亮
- 即使发送打印数据, 打印机也不动作
- <u>会显示"正在注入墨水"</u>
- <u>会显示"正在搅拌墨水"</u>

♀ 操作面板的数据指示灯不点亮



检查 1

打印机电源是否开启?

确认电源线是否完全插入到底。按下电源按钮,开启打印机电源。

检查 2

是否已选择正确的打印机?

使用 Windows 时,通过打印对话框的**选择打印机**或**打印机**选择打印机,重新进行打印。 使用 Mac OS 时,打开打印机驱动程序的对话框,从**打印机**列表中选择打印机,重新进行打印。

检查 3

打印作业是否暂停?

在 Windows 的情况下,按照下列步骤解除暂停。

- 1. 选择**打印机和传真**(或**打印机**)窗口的打印机图标。
- 2. 在**文件**菜单中选择**暂停打印**,去掉对钩,解除暂停。

使用 Mac OS 时,用以下步骤解除暂停。

- 1. 打开**打印与扫描**(或**打印与传真**)。
- 2. 选择打印机,然后在打印机菜单上选择使打印机继续打印(或开始作业),解除暂停。

Q> 即使发送打印数据,打印机也不动作

A

检查 1

暂停打印是否设置为启用?

在触摸屏菜单中将**暂停打印**设置为**禁用**。

使打印处于暂停状态



是否将 Mail Box 保存选择为打印机输出方法?

打印保存在硬盘内的作业。

➡ <u>打印保存的作业</u>

检查3

打印作业是否处于等待状态?

操作保留作业,进行打印。

➡ 管理等待中的作业(打印或删除保留作业)

♀ 会显示"正在注入墨水"

A 正在为打印头和辅助墨水盒填充墨水。

请等到充填墨水结束。

≥≥≥注释

• 打印机运行时如果强行关闭电源可能出现此信息。

关闭电源时,请务必遵从正确的步骤。

➡ <u>打开/关闭电源</u>

♀ 会显示"正在搅拌墨水"

A 正在实行墨水搅拌动作。

请等候到墨水搅拌动作结束。

搅拌时间因电源关闭后经过的时间而异(大约1至20分钟)。

打印机在打印中途停止

- 打印停止并显示错误信息
- 纸张排出白纸
♀ 打印停止并显示错误信息

▲ 在打印中卷纸用完,卷纸末端被胶带固定不能进给,停住了。
 清除用尽的卷纸,更换为新卷纸。
 → <u>从打印机取下上行卷纸</u>

➡ 从卷纸支架上取下卷纸

➡ <u>安装卷纸并打印</u>



A

检查 1

卷纸前端可能已被剪裁

如果在触摸屏菜单中未将首先剪裁边缘设置为关,则卷纸前端可能会被剪裁。

<table-cell-rows> <u>自动切断卷纸上端</u>

检查 2

打印头喷嘴是否堵塞?

打印喷嘴检查图案以检查打印头状态。

➡ 检查喷嘴是否堵塞

检查 3

是否已选择正确的打印机驱动程序? 使用打印机的正确打印机驱动程序重新打印。 如果上述情况均不适用,则打印机可能出现故障。 请与佳能客户服务中心联系。

打印质量的问题

- <u>打印模糊</u>
- 打印头摩擦纸张
- <u>纸张端部弄脏</u>
- 纸张表面脏污
- 纸张背面弄脏
- 无边界打印之后的通常打印过程中纸张后端边缘脏污
- 打印色感错误
- 出现色调不同的条纹
- •<u>出现色彩不均</u>
- 像的边缘模糊、出现白色条纹
- 在打印过程中周期性地发生浓淡差
- 打印品进纸方向的长度不正确
- <u>纸张上打印歪斜</u>
- <u>打印成单色(墨黑)</u>
- 线的粗细打印不均
- 网格线歪斜或出现彩色边纹
- <u>无边界打印中出现白边</u>





是否使用了纸张背面进行打印? _{在纸张正面打印。}

检查 2

打印头喷嘴是否堵塞?

打印喷嘴检查图形,确认喷嘴的堵塞。

於
社会市業

≥≥≥注释

要在打印后自动检查喷嘴堵塞情况,请在触摸屏菜单中将自动喷嘴检查设置为除禁用以外的其他设置。
 要根据喷嘴检查结果显示警告,请在触摸屏菜单中将喷嘴检查错误显示设置为启用。
 但是,如果将此设置设为启用,打印可能会因警告停止。

➡ <u>菜单结构</u>

检查 3

打印机是否处于墨水盒取出的状态?

如果墨水盒取出,墨水供应部分可能会被墨水堵塞。

如果发生这种情况,请在安装了墨水盒的情况下,将打印机静置至少 24 个小时,然后执行**打印头清洗**。

➡ <u>清洗打印头</u>

检查 4

是否有纸片卡在上盖内?

按照以下步骤取出残留在上盖内侧的纸片。

- 1. 打开上盖并确保托架没有位于压纸滚筒的上方。
- 2. 取出上盖内侧残留的所有纸片。
 - ➡ <u>清除卡住的卷纸</u>
 - 清除卡住的单页纸
- 3. 关闭上盖。

检查 5

墨水干燥前是否裁切了纸张?

在触摸屏菜单的**高级纸张设置**中设置较长的墨水晾干等待时间。

➡ <u>菜单结构</u>

检查 6

打印机驱动程序的**打印质量**是否设置为快速?

按照以下步骤将**打印质量**设置为除**快速**以外的其他设置,然后打印。

• 使用 Windows 时

更改打印机驱动程序**详细设定模式**中的**打印质量**设置。

➡ <u>更改打印质量及修正图像数据</u> (Windows)

・使用 Mac OS 时

更改打印机驱动程序质量与介质类型设置中的打印质量。

➡ 更改打印质量及修正图像数据 (Mac OS)

选择**快速**或**标准**时,与选择**最高**或高相比,打印时间较短且使用的墨水较少,但打印质量会降低。

检查7

用于打印的纸张是否产生了大量切屑?

在触摸屏菜单的**高级纸张设置**中将**减少裁切屑**设置为**开**。

➡ 减少卷纸的切屑



A

检查 1

打印机驱动程序中指定的介质类型与打印机中装入的介质类型是否相同?

安装符合打印机驱动程序指定纸张类型的纸张。

➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>

➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

按照以下步骤使打印机驱动程序中的介质类型符合打印机中装入的介质类型。

- 1. 要停止打印,请按停止按钮。
- 2. 通过打印机驱动程序重新设置纸张类型, 然后再打印。

检查 2

是否正确装入纸张?

如果未正确装入,纸张会弯曲并摩擦打印头。

重新装入纸张。

- 种 <u>将上行卷纸装入打印机</u>
- ➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

检查 3

打印头高度设置是否过低?

在触摸屏菜单中将纸张厚度(打印头高度)设置为自动。

➡ 改善纸张的摩擦和图像的模糊

检查 4

纸张是否较厚,容易卷曲,或吸墨后容易弯曲?

如果使用厚覆膜纸等纸基打印材料,则在触摸屏菜单中将**传送单元真空强度**设置为**稍强**或<mark>强</mark>。 如果这不解决问 题,请在触摸屏菜单中增加**纸张厚度(打印头高度)**设置。

➡ <u>调整真空强度</u>

🕩 改善纸张的摩擦和图像的模糊

如果使用 CAD 描图纸等膜基打印材料,则在触摸屏菜单中将**传送单元真空强度**设置为**标准、稍强**或<mark>强</mark>。 如果这不 解决问题,请在触摸屏菜单中增加**纸张厚度(打印头高度)**设置。

➡<u>调整真空强度</u>

🕩 改善纸张的摩擦和图像的模糊

如果使用厚度小于 0.1 毫米(0.004 英寸)的纸张,则在触摸屏菜单中将**传送单元真空强度**设置为**弱**。如果这不解决问题,请在触摸屏菜单中增加**纸张厚度(打印头高度)**设置。

➡ <u>调整真空强度</u>

➡ 改善纸张的摩擦和图像的模糊

检查 5

在打印机中装入纸张时,装入的介质是否与在触摸屏上选择的介质类型相同?

在打印机中装入纸张时,在触摸屏菜单中选择正确的介质类型。

▶ <u>将上行卷纸装入打印机</u>

➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

检查 6

纸张前端是否严重卷曲或纸张是否弯曲?

在触摸屏菜单中将**裁切方式**设置为用户裁切,然后将前端检测设置为不检测。

要在此情况下掌握卷纸的剩余量,在装入卷纸前将**管理剩余卷纸量**设置为**关**,然后在装入卷纸后将**管理剩余卷纸 量**重新设置为**开**。

<table-cell-rows> <u>设置卷纸的切断方法</u>

<table-cell-rows> 管理卷纸的剩余量



A

检查 1

是否执行了无边距打印或在小尺寸纸张上打印? 进行无边距打印或在小尺寸纸张上打印会使压纸滚筒变脏。 打开上盖,然后清洁压纸滚筒。

➡ <u>清洁上盖内侧</u>

检查 2

是否在触摸屏菜单中将**无边距打印的扩展量**设置为大或标准?

将无边距打印的扩展量中的宽度充足的纸张设置为小。

➡ 菜单结构

检查 3

打印机驱动程序中指定的介质类型与打印机中的介质类型是否相同?

使打印机的介质类型与打印机驱动程序指定的介质类型一致。

<u> 变更介质类型</u>

按照以下步骤更改打印机驱动程序设置。

- 1. 要停止打印,请按**停止**按钮。
- 2. 用打印机驱动程序重新设置介质类型, 然后再打印。

检查 4

纸张是否皱褶或卷曲?

清除皱褶或卷边之后,重新装入纸张。请勿使用打印过的纸张。

➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>

➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

检查 5

是否在触摸屏菜单的**高级纸张设置**中将**减少裁切屑**设置为**开**?

减少裁切屑设置为**开**时,会在纸张的裁切位置打印减少裁切屑的线。

如果不需要减少裁切屑,将**减少裁切屑**设置为**关**。

➡ 菜单结构

检查 6

是否在触摸屏菜单中将打印头高度设置过低?

将纸张厚度(打印头高度)设置为自动。

🕩 改善纸张的摩擦和图像的模糊

检查 7

纸张是否较厚,容易卷曲,或吸墨后容易弯曲?

如果使用厚覆膜纸等纸基打印材料,则在触摸屏菜单中将**传送单元真空强度**设置为**稍强**或强。如果这不解决问题,请在触摸屏菜单中增加**纸张厚度(打印头高度)**设置。

➡<u>调整真空强度</u>

➡ 改善纸张的摩擦和图像的模糊

如果使用描图纸等膜基打印材料,则在触摸屏菜单中将**传送单元真空强度**设置为**标准、稍强**或强。如果这不解决 问题,请在触摸屏菜单中增加**纸张厚度(打印头高度)**设置。

➡<u>调整真空强度</u>

➡ 改善纸张的摩擦和图像的模糊



出纸导片是否干净?

清洁出纸导片。

<table-cell-rows> <u>清洁打印机的外表</u>





纸张压板是否干净?

清洁纸张压板。

➡ <u>清洁上盖内侧</u>

检查 2

该纸张变干是否需要较长的时间?

在触摸屏菜单中将墨水晾干等待时间设置为大约1分钟。

➡ 菜单结构

≥≥≥≥注释

在需要较长时间干燥的纸张上打印时,打印过程中纸张可能卷曲并触碰出纸槽。
 在此类情况下,在触摸屏菜单中为每次扫描后暂停设置墨水晾干等待时间和墨水晾干目标区域。
 但是,打印就会延长时间。

➡ 菜单结构

≥≥≥注释

• 在高温潮湿的环境中,在卷纸上打印包含饱和色区域的图像时,墨水可能会粘到接触面上,影响打印质量。

将打印机移至其他环境,或等待纸张干燥后再卷起。





上次的打印作业是无边距打印,还是在小尺寸纸张上打印?

打开上盖,然后清洁压纸滚筒。

➡ <u>清洁上盖内侧</u>

检查 2

是否在触摸屏菜单中将**检测纸张宽度**设置为关?

在检测纸张宽度设置为关的情况下进行打印可能会弄脏压纸滚筒。

在触摸屏菜单中将**检测纸张宽度**设置为**开**,然后打开上盖并清洁压纸滚筒。

➡ <u>清洁上盖内侧</u>

要在**检测纸张宽度**设置为**关**的情况下继续打印,请先打开上盖并清洁压纸滚筒,然后在打印时手动从压纸滚筒上 方送入卷纸。

- ➡ <u>清洁上盖内侧</u>
- ➡ <u>手动进给卷纸</u>

检查 3

纸张可能在压纸滚筒上吸附不紧。

在触摸屏菜单中设置较高的传送单元真空强度。

➡<u>调整真空强度</u>

检查 4

是否在触摸屏菜单中将无边距打印的扩展量设置为大或标准?

将无边距打印的扩展量中的推荐宽度的纸张和宽度充足的纸张设置为小。

菜单结构

>>>>注释

• 在高温潮湿的环境中,在卷纸上打印包含饱和色区域的图像时,墨水可能会粘到接触面上,影响打印质量。

将打印机移至其他环境,或等待纸张干燥后再卷起。

Q> 无边界打印之后的通常打印过程中纸张后端边缘脏污

A/ 在某些情况下,通过自动裁切卷纸前端和后端进行无边距打印时,切刀刀片上的墨水可能会附着到下 一打印品上。

按照以下步骤将干燥时间中的页码范围更改为 30 秒至 3 分钟,然后执行无边距打印。

- 使用 Windows 时
 - 1. 在打印机驱动程序主要选项卡上单击介质类型的指定。
 - 2. 从干燥时间的页码范围列表中选择墨水干燥时间。
- 使用 Mac OS 时

从打印机驱动程序**纸张详细设置**选项卡上的**干燥时间**列表中,选择墨水干燥时间。



A



是否在打印机驱动程序中调整了颜色?

按照以下步骤调整颜色设置。

- 使用 Windows 时 在打印机驱动程序的详细设定模式中使用色调 > 颜色设置调整颜色设置。
 - ➡ 主要选项卡的说明 (Windows)
- 使用 Mac OS 时 在打印机驱动程序的**色彩选项**中调整颜色设置。
 - ➡ 色彩选项 (Mac OS)

检查 2

是否调整了计算机或监视器的颜色?

采取以下解决方法。

- •参照电脑和显示器的使用说明书,执行电脑和显示器的颜色调整。
- •参照色彩管理软件的使用说明书调整色彩管理软件的设置。

检查3

打印头喷嘴是否堵塞?

打印喷嘴检查图形,确认喷嘴的堵塞。

<u>
检查喷嘴是否堵塞</u>

检查 4

是否在 Windows 打印机驱动程序中将应用颜色匹配优先设置为关?

在打印机驱动程序的**版式**选项卡中,单击**特别设置**,然后在出现的对话框中将**应用颜色匹配优先**设置为**开**。

➡ <u>版式选项卡的说明</u> (Windows)

检查 5

是否更换了打印头?

打印头之间的差异可能导致更换打印头后颜色发生变化。

请执行色彩校准。

种 执行色彩校准

打印头特性可能已改变

反复使用打印头可能会改变其特性,包括颜色。

请执行色彩校准。

<table-cell-rows> 执行色彩校准

检查 7

由于固件和打印机驱动程序版本、设置或环境间的差异,即使相同型号的打印机之间也会 出现颜色差异

用以下步骤统一打印机的使用环境。

- 1. 将固件和打印机驱动程序的版本统一。
- 2. 将各设置项目统一。
- 3. 请执行色彩校准。

<table-cell-rows> 执行色彩校准

检查 8

重新安装打印机驱动程序时, Media Configuration Tool 中选择居住地的内容是否发生了更改?

变更 Media Configuration Tool 中的区域选项将会删除安装之前注册的特定区域纸张的信息。如果使用已删除信息的纸张执行色彩校准,不会将校准结果的调整值应用于所有其他类型的纸张。

请准备新的区域选项中的、色彩校准所支持的纸张重新执行色彩校准。

种 执行色彩校准





实际装入打印机的纸张是否与在触摸屏上选择的介质类型相同? 在打印机中装入纸张时,在触摸屏菜单中选择正确的介质类型。

➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>

▶ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

检查 2

是否已正确校准进纸速率?

调整纸张的进给量。

种 <u>调整进纸量</u>

检查 3

接收时,打印作业可能被中断,所以不会以较快的帧速率打印 结束其他应用程序及其他打印作业。

检查 4

是否在触摸屏菜单中将**设置优先级**设置为**优先长度准确度**?

将设置优先级设置为优先打印质量并调整进纸量可以解决此问题。

➡<u>调整进纸量</u>

检查 5

检查打印头是否处于正确的位置

调整打印头位置。

➡ 自动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹

检查 6

确保打印头喷嘴没有堵塞

打印喷嘴检查图形,确认喷嘴的堵塞。

<table-cell-rows> <u>检查喷嘴是否堵塞</u>

≥≥≥≥注释

要在打印后自动检查喷嘴堵塞情况,请在触摸屏菜单中将自动喷嘴检查设置为除禁用以外的其他设置。
 要根据喷嘴检查结果显示警告,请在触摸屏菜单中将喷嘴检查错误显示设置为启用。

但是,如果将此设置设为启用,打印可能会因警告停止。

➡ <u>菜单结构</u>

检查 7

较低**打印质量**设置会导致打印结果中出现线条

按照以下步骤将**打印质量**设置为**最高**或高,然后打印。

- 使用 Windows 时 更改打印机驱动程序**详细设定模式**中的**打印质量**设置。
 - ➡ <u>更改打印质量及修正图像数据</u> (Windows)
- 使用 Mac OS 时 更改打印机驱动程序**质量与介质类型**设置中的**打印质量**。
 - ➡ 更改打印质量及修正图像数据 (Mac OS)

选择快速或标准时,与选择最高或高相比,打印时间较短且使用的墨水较少,但打印质量会降低。

检查 8

打印机驱动程序中指定的介质类型与打印机中装入的介质类型是否相同?

安装符合打印机驱动程序指定纸张类型的纸张。

- ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
- ➡ 在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)
- ➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

按照以下步骤更改打印机驱动程序设置。

- 1. 要停止打印,请按停止按钮。
- 2. 用打印机驱动程序重新设置介质类型,进行打印。





该纸张是否容易卷曲?

打印图像的颜色在容易卷曲的纸张前端可能不均匀。在触摸屏中更改**传送单元真空强度**以增加纸张吸附力,或将 纸张前端的边距设置为至少 20 毫米(0.8 英寸)。

➡<u>调整真空强度</u>

检查 2

如果打印质量的设置过低,打印图像的颜色可能不均匀

如果正在使用 Windows,从打印机驱动程序的**主要**选项卡中选择**详细设定模式**,然后选择较高的**打印质量**设置。 如果正在使用 Mac OS,请选择打印机驱动程序中的**质量与介质类型**,然后选择较高的**打印质量**设置。 选择**快速**或**标准**时,与选择**最高**或高相比,打印时间较短且使用的墨水较少,但打印质量会降低。

➡ <u>更改打印质量及修正图像数据</u> (Windows)

➡ 更改打印质量及修正图像数据 (Mac OS)

检查 3

如果图像中有深色和浅色区域,则打印图像在深浅交界处的颜色可能不均匀。

使用单向打印功能可能降低在这种情况下出现的颜色不均匀。

按照以下步骤执行单向打印。

- 使用 Windows 时 从打印机驱动程序的**主要**选项卡打开**纸张详细设置**,然后选择**单向打印**。
- 使用 Mac OS 时 打开打印机驱动程序中的**纸张详细设置**,然后选择**单向打印**。

检查 4

如果进行无边距打印,纸张前端的打印图像颜色可能略有不均匀,这是因为打印被纸张裁 切所中断。

将打印机驱动程序的**自动裁切**设置设为**否**,然后打印。这样做仅会在左右两侧进行无边距打印。打印材料输出并 裁切后,使用剪刀等裁切工具裁去上下边距。

>>>注释

- 在打印机驱动程序的详细设定模式中选择较高的打印质量可能解决此问题。
 - ➡ <u>更改打印质量及修正图像数据</u> (Windows)
 - ➡ 更改打印质量及修正图像数据 (Mac OS)

检查打印头是否处于正确的位置

调整打印头位置。

种 自动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹

检查 6

干燥时,如果打印材料堆叠在一起,颜色可能会不均匀

为了不发生颜色不均,建议一张一张地进行干燥。

检查 7

如果使用光面纸或覆膜纸,浓度可能会不均匀

将**打印质量**设置为**最高**或高,然后打印。

检查 8

打印机驱动程序中指定的介质类型与打印机中装入的介质类型是否相同?

安装符合打印机驱动程序指定纸张类型的纸张。

- ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
- ▶ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

按照以下步骤使打印机驱动程序中的介质类型符合打印机中装入的介质类型。

- 1. 要停止打印,请按**停止**按钮。
- 2. 用打印机驱动程序重新设置介质类型, 然后再打印。

检查 9

是否在触摸屏菜单中将**每次扫描后暂停的墨水晾干目标区域**设置为**前端**?

如果**每次扫描后暂停**的**墨水晾干目标区域**设置为**前端,**距纸张前端约 110 至 160 毫米(4.3 至 6.3 英寸)处可能会颜 色不均匀。(该位置取决于**打印质量**设置)

在这种情况下,将**每次扫描后暂停的墨水晾干目标区域**设置为**整体**。

但是,请注意打印时间会延长。

➡ <u>菜单结构</u>

Q╭ 像的边缘模糊、出现白色条纹



检查 1

纸张可能在压纸滚筒上吸附过紧

在触摸屏菜单中设置较低的**传送单元真空强度**。

➡<u>调整真空强度</u>

检查 2

检查打印头是否处于正确的位置

在光面或亚高光泽的照片纸或校样纸上高精度打印细小文字或细线时,请将打印头设置到最佳高度,然后调整打 印头位置。

➡ <u>调整打印头</u>

在触摸屏菜单上为纸张厚度(打印头高度)设置较低的值可能解决此问题。

➡ 改善纸张的摩擦和图像的模糊

检查3

打印机驱动程序中指定的介质类型与打印机中装入的介质类型是否相同?

在打印机中装入在打印机驱动程序中指定的介质类型。

➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>

➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

- 1. 要停止打印,请按**停止**按钮。
- 2. 重置打印机驱动程序中的介质类型, 然后打印。

Q> 在打印过程中周期性地发生浓淡差



检查 1

是否已正确校准进纸速率?

调整纸张的进给量。

➡<u>调整进纸量</u>

检查 2

打印机驱动程序中指定的介质类型与打印机中装入的介质类型是否相同?

在打印机中装入在打印机驱动程序中指定的介质类型。

➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>

➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

- 1. 要停止打印,请按**停止**按钮。
- 2. 用打印机驱动程序重新设置介质类型,进行打印。

Q> 打印品进纸方向的长度不正确



检查 1

是否在触摸屏菜单中将**进纸调整的设置优先级**设置为**优先打印质量**? 将进纸调整的设置优先级设置为优先长度准确度,然后执行调整进纸长度。

➡ 调整进纸量

检查 2

打印机驱动程序中指定的介质类型与打印机中装入的介质类型是否相同?

在打印机中装入在打印机驱动程序中指定的介质类型。

➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>

➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

- 1. 要停止打印,请按**停止**按钮。
- 2. 重置打印机驱动程序中的介质类型, 然后打印。





是否在触摸屏菜单中将**倾斜检测准确度**设置为**松弛**或关? 将**倾斜检测准确度**设置为标准,然后重新装入纸张。 → <u>菜单结构</u>

检查 2

检测纸张宽度是否设置为关?

在触摸屏菜单中将**检测纸张宽度**设置为**开**。

➡ <u>菜单结构</u>

检查 3

卷纸是否倾斜装入?

如果卷纸和卷纸支架之间存在缝隙,请重新安装卷纸。

➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>

➡ 将上行卷纸装入打印机





是否在 Windows 打印机驱动程序中将**色调**设置为**单色**,或将**打印目的**设置为**单色(照片)**? 通过打印机驱动程序的**详细设定模式**的**色调**选择颜色,然后再重新打印。

检查 2

是否在 Mac OS 打印机驱动程序中选择了**黑白照片打印**?

取消选择打印机驱动程序**质量与介质类型**设置中的**黑白照片打印**,然后重新打印。

检查 3

打印头喷嘴可能堵塞

打印喷嘴检查图形,确认喷嘴的堵塞。

<table-cell-rows> <u>检查喷嘴是否堵塞</u>



A

检查 1

是否在 Windows 打印机驱动程序的特别设置对话框中,将高速图像处理设置为开? 请从应用软件的文件菜单的打印中,打开打印机驱动程序的属性对话框,进行以下设置后进行打印。

- 1. 在**主要**选项卡中取消选择**打印前预览**。
- 2. 在版式选项卡中取消选择页面排版。
- 3. 单击版式选项卡中的特别设置按钮, 然后在打开的特别设置对话框中将高速图像处理设置为关。

检查 2

打印机驱动程序中指定的介质类型与打印机中装入的介质类型是否相同?

在打印机中装入在打印机驱动程序中指定的介质类型。

➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>

➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

按照以下步骤使打印机驱动程序中的介质类型符合打印机中装入的介质类型。

- 1. 要停止打印,请按**停止**按钮。
- 2. 重置打印机驱动程序中的介质类型, 然后打印。

检查3

调整打印头位置

在光面或亚高光泽的照片纸或校样纸上高精度打印细小文字或细线时,请将打印头设置到最佳高度,然后调整打 印头位置。

➡<u>调整打印头</u>

≥≥≥注释

• 在触摸屏菜单上为纸张厚度(打印头高度)设置较低的值可能解决此问题。

➡ 改善纸张的摩擦和图像的模糊

Q>> 网格线歪斜或出现彩色边纹





调整打印头位置

如果边框未对齐或打印结果不一致,请调整打印头的位置。

➡ 调整打印头

在光面或亚高光泽的照片纸或校样纸上高精度打印细小文字或细线时,请将打印头设置到最佳高度,然后调整打 印头位置。

- ➡ <u>更改打印质量及修正图像数据</u> (Windows)
- ➡ 更改打印质量及修正图像数据 (Mac OS)

≥≥≥≥注释

- 在触摸屏菜单上为纸张厚度(打印头高度)设置较低的值可能解决此问题。
 - ➡ 改善纸张的摩擦和图像的模糊

检查 2

打印机驱动程序中指定的介质类型与打印机中装入的介质类型是否相同?

在打印机中装入在打印机驱动程序中指定的介质类型。

- ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
- ➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

- 1. 要停止打印,请按**停止**按钮。
- 2. 重置打印机驱动程序中的介质类型, 然后打印。

Q> 无边界打印中出现白边

A

检查 1

如果执行全尺寸无边距打印,所选纸张是否宽于纸张来源的尺寸?

按照实际尺寸执行无边界打印时,请使用与实际页面大小宽度相同的卷纸。

- ➡ 执行无边距全尺寸打印 (Windows)
- ➡ 执行无边距全尺寸打印 (Mac OS)

检查 2

源文件是否有边距?

确认打印图像数据中没有任何类似裁剪标记和透明物体的物品。

检查 3

是否在应用程序软件中设置了边距?

确认没有在使用的应用程序软件中配置页边距。

检查 4

无边距打印的扩展量是否设置为小?

在触摸屏菜单的无边距打印的扩展量中,将推荐宽度的纸张和宽度充足的纸张设置为标准。

➡ <u>菜单结构</u>

检查 5

纸张宽度是否为无边距打印的推荐宽度?

对于并非无边距打印的推荐纸张尺寸,左右两侧会自动生成一个较窄的边距。此时,可以使用触摸屏菜单中的**无 边距打印的扩展量 > 宽度充足的纸张**设置边距值。

但是,一旦增加无边距打印的扩展量,压纸滚筒可能会变脏。

有关无边距打印的推荐纸张尺寸的详细资料,请参见纸张大小。

➡ <u>纸张大小</u>

无法通过网络打印

- ▶ 无法将打印机连接至网络
- ▶ 无法通过 TCP/IP 网络打印
- ▶ 无法通过 Bonjour 网络打印(Mac OS)

无法将打印机连接至网络



检查 1 以太网电缆线是否正确连接到打印机的 Ethernet 连接器?

确保打印机已用正确的以太网电缆线连接到网络,然后打开打印机的电源。 有关电缆线连接的说明,请参阅安装 指南。

检查2 确保 LINK 指示灯亮起。

如果通过 1000Base-T 连接打印机,顶部和底部的指示灯会亮起。 如果打印机通过 100Base-TX 连接,顶部指示 灯将亮起绿色;如果通过 10Base-T 连接,则底部指示灯将亮起橙色。

如果 LINK 指示灯未亮起,请检查以下几点。

- 集线器已打开。
- 以太网电缆线的一端已正确连接。

插入以太网电缆线,直至其锁定到位。

• 以太网电缆线没有问题。

如果有任何问题,请更换以太网电缆线。

• 检查与集线器的通信模式。

虽然打印机通常自动检测集线器的通讯模式和传送速度(自动检测模式),但是有时会无法检测到集线器。在 这种情况下,请对照所使用的通讯模式手动设置连接方法。

A

检查 1 是否正确配置打印机的 IP 地址?

确保打印机的 IP 地址配置正确。

>>>> 注释

• 对于 Windows,可以使用 IJ Network Device Setup Utility 配置打印机的 IP 地址。

・对于有线 LAN:

■ 执行/更改有线 LAN 设置

- •对于无线 LAN:
 - <u>执行/更改无线 LAN 设置</u>

检查 2 是否正确配置打印机的 TCP/IP 网络设置?

确保打印机的 TCP/IP 网络设置配置正确。

检查3 是否已正确配置要进行打印的计算机?

确保计算机的 TCP/IP 网络设置配置正确。



检查1 是否已正确配置要进行打印的计算机?

确保计算机配置正确。

检查 2 计算机和打印机是否在相同的网络?

由于 Bonjour 的特性,如果打印机在经由路由器的其他网络,可能无法进行打印。 确保计算机和打印机在相同的 网络。 有关网络设置的信息,请咨询网络管理员。

无法在网络上找到打印机

- ▶ 无法在检查打印机设置屏幕上找到打印机(Windows)
- ▶ 在打印机连接屏幕/连接电缆线屏幕无法继续操作
- ▶ 在设置过程中按 IP 地址或主机名称搜索打印机

Qァ 无法在检查打印机设置屏幕上找到打印机(Windows)



如果找不到打印机,并且在**搜索打印机**屏幕上通过**自动搜索**来搜索打印机后出现**检查打印机设置**屏幕,请单 击**重新检测**,然后在**搜索打印机**屏幕上按 IP 地址重新搜索打印机。

如果在按 IP 地址搜索后仍未找到打印机,请检查网络设置。

	检查打印机设置	×
	无法在网络上检测到打印机。 如果打印机的网络设置未完成,完成网络设置,然后单 通忆测"。 要了解如何设置网络,请单击"用法说明"。	击"重
	无线 LAN 设置信息(Y)	
用法词明(<u>I</u>)	(重新投)(3) 下一步(3) > 1	Â

Q,

在打印机连接屏幕/连接电缆线屏幕无法继续操作

A

如果在打印机连接屏幕或连接电缆线屏幕无法继续操作,请检查以下内容。

检查 1 确保 USB 电缆线已稳固地插入打印机和计算机中。

如下图所示,使用 USB 电缆线连接打印机和计算机。 USB 端口位于打印机后部。



请仅在打印机连接屏幕无法继续操作时检查以下各项。

检查2 请按照以下步骤再次连接打印机和计算机。

>>>> 重要事项

• 对于 Mac OS,确保锁定图标位于**打印机和扫描仪**屏幕(Mac OS X v10.8 或 Mac OS X v10.7 中的**打印与扫** 描屏幕)的左下方。

如果显示 🛑 图标(锁定),单击该图标可解锁。(需要管理员名称和密码才能解锁。)

- 1. 关闭打印机。
- 2. 从打印机和计算机拔出 USB 电缆线, 然后再次连接。
- 3. 开启打印机。

检查3 如果无法解决问题,请按照以下步骤重新安装打印机驱动程序。

- 对于 Windows:
 - 1. 单击**取消**。

- 。如果出现**安装失败**屏幕:
 - 1. 单击**返回开始**。
 - 2. 单击开始设置屏幕上的退出并完成设置。
- [。]如果出现**连接失败。**屏幕:
 - 1. 单击下一步。
 - 2. 在显示的屏幕上单击**下一步**。
 - 3. 在选择打印机屏幕上单击返回初始界面。
 - 4. 单击开始设置屏幕上的退出并完成设置。
- 2. 关闭打印机。
- 3. 重新启动计算机。
- 4. 确保没有应用程序软件正在运行。
- 5. 按照 Canon 网站上的说明恢复设置。

>>>>> 注释

• 可以使用安装光盘恢复设置。

• 对于 Mac OS:

- 1. 单击下一步。
- 2. 单击显示屏幕上的退出并完成设置。
- 3. 关闭打印机。
- 4. 重新启动计算机。
- 5. 确保没有应用程序软件正在运行。
- 6. 按照 Canon 网站上的说明恢复设置。

在设置过程中按 IP 地址或主机名称搜索打印机

如果无法在**选择打印机**屏幕上找到打印机,请按 IP 地址或主机名称搜索打印机。 选择**指定 IP 地址并运行搜 索**单选按钮,然后单击下一步。 将显示选择搜索标准的屏幕。

1. 检查打印机的 IP 地址或主机名称。

要检查打印机的 IP 地址或主机名称,请打印出网络设置信息或使用操作面板显示。

• 在触摸屏上显示。

■ LAN 设置

• 打印网络设置。

■ 打印网络设置

>>>> 注释

• 如果在办公室使用打印机,请询问网络管理员。

2. 指定搜索方法。

选择以下任一方法。

	Canon		
1.	2	0	0
择打印机搜索方法			
◉通过 IPv4 地址挑	康		
○通过 IPv6 地址扮	嗦		
○ 按主机名称搜索			
再修守 10 生生生素	行物表 改法事生为打印机制	31字 115 禄礼 古学再发送926倍	自 法前主 "左线手题"
安相正 IF 地址开执	11111111111111111111111111111111111111	9正 IF 地址。有大史罗叶细胞	思,调早五 在线手册 。 在线手册

1. 通过 IPv4 地址搜索

选择通过 IPv4 地址搜索打印机。

2. 通过 IPv6 地址搜索

选择通过 IPv6 地址搜索打印机。

3. 按主机名称搜索

选择按主机名称搜索打印机。 主机名称称为 LLMNR 主机名称或 Bonjour 名称。

3. 输入 IP 地址或主机名称,然后单击下一步。

打印机搜索开始。

如果出现错误屏幕:

按照屏幕上的说明解决错误。

如果输入的 IP 地址已用于其他设备,请按照以下步骤指定打印机的 IP 地址。

1. 滑动主页屏幕, 然后点击 设备设置。

■ <u>菜单操作</u>

- 点击 LAN 设置。
 如果指定管理员密码,请输入密码。
- 3. 点击**其他设置**。
- 4. 点击 TCP/IP 设置。

如果指定 IPv4 地址:

- 1. 点击 **IPv4**。
- 2. 在显示的屏幕上点击 OK。
- 3. 点击 IP 地址。
- 4. 点击**手动设置**。

点击自动设置可自动指定 IP 地址。

- 5. 输入 IP 地址。
- 6. 点击 **OK**。
- 7. 输入子网掩码。
- 8. 点击 **OK**。
- 9. 输入默认网关。
- 10. 点击 **OK**。

已指定 IPv4 地址。

如果指定 IPv6 地址:

- 1. 点击 **IPv6**。
- 2. 在显示的屏幕上点击 OK。
- 3. 点击**启用/禁用 IPv6**。
- 4. 点击**启用**。

已指定 IPv6 地址。

芝 重要事项

• 如果计算机上启用了防火墙,可能无法检测到其他子网上的打印机。请禁用防火墙。
如果防火墙干扰打印机搜索:

・如果出现信息:

如果出现 Canon 软件正在尝试访问网络的警告信息,将安全软件设置为允许访问。 允许软件访问后,指定 IP 地址或主机名称,然后重新搜索打印机。 找到打印机时,请按照屏幕上的说明操作继续设置网络通讯。

・如果未出现信息:

取消搜索打印机,然后将安全软件设置为允许以下 Canon 软件访问网络。

∘ 对于 Windows:

安装光盘中 win > Driver > DrvSetup 文件夹下的 Setup.exe 或 Setup64.exe

∘ 对于 Mac OS:

Setup.app、canonijnetwork.bundle、cnwidsd.plugin 和 cnwidss.plugin 设置安全软件后,指定 IP 地址或主机名称,然后重新搜索打印机。

>>>> 注释

• 有关操作系统或安全软件的防火墙设置的更多信息,请参见说明手册或联系其制造商。

安装问题

• 删除打印机软件



A

按照以下步骤删除安装在计算机上的实用工具软件。

▶▶▶重要事项

• 必须以管理员身份登录或者具有管理员权限。

≥≥≥注释

- 有关如何删除打印机驱动程序的信息,请参见以下页面。
 - ➡ 删除不需要的打印机驱动程序 (Windows)
 - ➡ 从打印机列表中删除不需要的 Canon IJ 打印机 (Mac OS)

删除 IJ Network Device Setup Utility(Windows)

按照以下步骤删除 IJ Network Device Setup Utility。

- Windows 10
 - 1. 右键单击开始按钮并打开控制面板。
 - 2. 在**程序**下选择**添加或删除程序**,然后从程序列表中选择 IJ Network Device Setup Utility,然后单击 **卸载**。
- Windows 8.1 和 Windows 8
 - 1. 使用桌面上的_undefined_ID_超级按钮打开控制面板。
 - 2. 在**程序**下选择**添加或删除程序**,然后从程序列表中选择 IJ Network Device Setup Utility,然后单击 **卸载**按钮。
- Windows 7 和 Windows Vista
 - 1. 从开始菜单选择控制面板。
 - 2. 请选择**卸载程序**。
 - 3. 选择 IJ Network Device Setup Utility, 然后单击卸载按钮。

>>>注释

•如果显示用户帐户控制对话框,则单击是。

其他问题

- <u>电源打不开</u>
- <u>启动花费时间</u>
- <u>觉得是异常音时</u>
- 指示确认保养墨盒的提示信息不消失
- 墨水消耗异常
- 打印页未整齐收入篮子
- 已设置首先剪裁边缘时,剪裁的纸张被卷入卷纸单元
- 关于墨水剩余量检测功能





检查 1

是否插入电源线?

将电源线连接到插座上之后,再打开打印机电源。

检查 2

是否提供了规定的电压?

确认插座和断路器的电压。

➡<u>规格</u>

Qァ 启动花费时间

因停电或电源线插头脱落等,打印机异常关闭了。
 在这种情况下,再次接通电源时,因要检查硬盘,所以有时启动时间延长。
 到硬盘检查结束,有时需要几分钟,所以请稍候。
 硬盘检查结束后显示出错误提示信息时,请按照提示信息进行处理。





检查 1

卷纸支架附近是否产生异常噪音?

如果卷纸支架末尾的齿轮(A)上积有灰尘,该区域可能会产生噪音。



噪音开始时,请按照以下步骤清洁齿轮。

- 1. 从打印机上取下卷纸支架。
- 2. 使用拧干的湿布擦除齿轮上的灰尘, 然后使用干布擦干。
- 3. 将卷纸支架插入打印机。

检查 2

即使不打印,也可能会听到打印机的操作噪音。 _{以下情况不是异常。}

• 压纸滚筒会发出吸入音

为防止纸张浮起,压纸滚筒的表面有吸口,会对纸张产生吸附力。

- 在打印过程中卷纸发出哗啦啦的声音。
 进给大尺寸的纸张时,有时会发出哗啦啦的声音。
- 突然发出清洁操作的声音。

以指定的时间间隔自动执行清洗以保养打印机。

• 突然发出搅拌墨水的声音。

以指定的时间间隔自动搅拌墨以保持最佳打印质量。搅拌大约需要1分30秒。

在以下时间也会自动搅拌墨水。请注意,触摸屏上显示"正在搅拌墨水"时,无法执行其他操作。

- 。打开打印机的电源后
- 。传输数据后

。更换墨水盒后

在上述之外的情况下,请与佳能客户支持中心联系。

Q╭ 指示确认保养墨盒的提示信息不消失

人 未识别新更换的保养墨盒。

取下新更换的保养墨盒,然后适当用力重新将其插回。

➡ <u>更换保养墨盒</u>





检查 1

是否打印了大量全彩色材料?

像照片等涂满颜色的打印物的情况下,墨水消耗较多。并非异常。

检查 2

是否频繁执行**系统清洗**?

系统清洗会使用大量墨水。这并非异常。我们建议仅在搬运打印机后,长时间不使用时或打印头出现问题时,才 执行**系统清洗**。

检查 3

已进行初期注入。

如果首次使用打印机或在搬运后进行使用,墨水盒将为打印头供给初始用量的墨水。 尽快可能导致剩余墨水量降低,但这并不表示问题。

检查 4

打印头喷嘴是否堵塞?

检查喷嘴的堵塞。

於
社会市業

♀ 打印页未整齐收入篮子

A

检查 1

是否放置了卷纸单元? 如果已放置卷纸单元,篮子可能无法正常接住已打印的纸张。 请参阅篮子设置示例,然后尝试其他篮子位置。

➡ <u>篮子设置示例</u>



篮子位置是否适合介质类型和尺寸? 篮子最佳位置取决于介质类型和尺寸以及打印机使用条件等因素。 请参阅篮子设置示例,然后尝试其他篮子位置。

➡ <u>篮子设置示例</u>

Q>

已设置首先剪裁边缘时,剪裁的纸张被卷入卷纸单元



检查

篮子是否位于位置 1?

如果将卷纸单元用作纸张输送器且篮子位于位置 1,则无边距打印或装入纸张时因执行**首先剪裁边缘**而去掉的纸条 可能卷入卷纸单元。

在此情况下,请参阅篮子设置示例并尝试其他位置。

➡ <u>篮子设置示例</u>

♀ 关于墨水剩余量检测功能

🗛 🖉 打印机墨水盒会检测墨水剩余量以防在打印时墨水用尽,并避免打印机出现故障。

➡ <u>墨水盒</u>

使用再填充墨水的墨水盒时,剩余墨水量检测功能可能无法正常工作且打印可能停止。如果希望使用再填充 墨水的墨水盒,您需要禁用剩余墨水量检测功能。

但是,将墨水剩余量检测功能设置为无效进行打印的话,打印机会有损伤、发生异常的情况。对于原因在于 补充了墨水的故障,佳能不予负责。

>>> 重要事项

- 一旦剩余墨水量检测功能被禁用,该墨水盒将无法恢复此功能。要恢复剩余墨水量检测功能,请为打印 机更换新的墨水盒。
- 重复插拔相同的墨水盒会造成墨水盒和打印机之间的触点出现故障,墨水可能从墨水盒中漏出,并且打 印机可能会损坏。

将墨水剩余量检测功能设置为无效

安装了曾经空过的墨水盒时,会使墨水剩余量检测功能无效。

如果触摸屏上显示**以上墨水盒可能是已用尽原装 Canon 墨水的墨水盒,或是仿冒的 Canon 墨水盒。**,请 按照以下步骤操作。

- 1. 浏览屏幕,执行触摸屏上显示的信息所述的操作。
- 如果触摸屏上显示禁用剩余墨水量检测功能的说明,按住停止按钮至少5秒,然后松开。
 墨水剩余量检测功能变为无效。

与错误对应的支持代码列表

发生错误时,计算机上会显示支持代码。 支持代码是伴随错误信息一起显示的错误识别号。 如果发生错误,请查看支持代码并按照建议步骤解决问题。

显示的支持代码

•	1000 -	1ZZZ				
	<u>1005</u>	<u>100A</u>	<u>100B</u>	<u>100E</u>	<u>100F</u>	<u>1012</u>
	<u>1018</u>	<u>1019</u>	<u>1021</u>	<u>1022</u>	<u>1023</u>	<u>1024</u>
	<u>1025</u>	<u>1051</u>	<u>1052</u>	<u>1054</u>	<u>1055</u>	<u>1056</u>
	<u>1057</u>	<u>1061</u>	<u>1200</u>	<u>1201</u>	<u>1210</u>	<u>1213</u>
	<u>1214</u>	<u>1300</u>	<u>1306</u>	<u>1317</u>	<u>1318</u>	<u>1322</u>
	<u>1323</u>	<u>1324</u>	<u>1325</u>	<u>1401</u>	<u>1403</u>	<u>1408</u>
	<u>1409</u>	<u>140A</u>	<u>140B</u>	<u>140C</u>	<u>140F</u>	<u>1477</u>
	<u>1478</u>	<u>1480</u>	<u>1481</u>	<u>1485</u>	<u>1492</u>	<u>1494</u>
	<u>1495</u>	<u>1500</u>	<u>1551</u>	<u>1552</u>	<u>1570</u>	<u>1571</u>
	<u>1660</u>	<u>168B</u>	<u>1720</u>	<u>1721</u>	<u>1722</u>	<u>1730</u>
	<u>1731</u>	<u>1752</u>	<u>1753</u>	<u>1756</u>	<u>1757</u>	<u>1875</u>
•	2000 -	2ZZZ				
	<u>2001</u>	<u>2002</u>	<u>2130</u>	<u>2131</u>	<u>2132</u>	
•	3000 -	3ZZZ				
	<u>3000</u>	<u>3001</u>	<u>3101</u>	<u>3200</u>	<u>3201</u>	<u>3250</u>
	<u>3306</u>	<u>3311</u>	<u>3312</u>	<u>3313</u>	<u>3314</u>	<u>3315</u>
	<u>3316</u>	<u>3317</u>	<u>3330</u>	<u>3331</u>	<u>3332</u>	<u>3333</u>
	<u>3334</u>	<u>3335</u>	<u>3336</u>	<u>3340</u>	<u>3341</u>	<u>3350</u>
	<u>3351</u>	<u>3352</u>	<u>3414</u>	<u>3415</u>	<u>3416</u>	<u>3417</u>
	<u>3418</u>	<u>3419</u>	<u>3420</u>	<u>3421</u>	<u>3422</u>	<u>3423</u>
	<u>3424</u>					

• 4000 - 4ZZZ

- 4107411141124113411441154116411741184119412041214801490049014903490549104911491349204922492449254926492749314932493349344935495049514952495349544955495649574959555555
- 5000 5ZZZ

 $\underline{5106} \ \underline{5200} \ \underline{5A60} \ \underline{5A61} \ \underline{5B16} \ \underline{5B20}$

<u>5B21</u> <u>5C00</u>

• 6000 - 6ZZZ

 6502
 6700
 6702
 6820
 6900
 6901

 6902
 6910
 6911
 6920
 6921
 6930

 6931
 6932
 6933
 6940
 6941
 6942

 6943
 6944
 6945
 6946

• 7000 - 7ZZZ

<u>7001</u> <u>7003</u> <u>7004</u> <u>7050</u> <u>7051</u> <u>7052</u>

• 8000 - 8ZZZ

<u>8200</u>

• 9000 - 9ZZZ

<u>9000</u> <u>9110</u>

• A000 - ZZZZ

<u>B20A</u> <u>B510</u>

原因

尝试在单页纸上打印,但是没有安装单页纸。

处理方法

在触摸屏上检查打印作业的介质尺寸和类型,然后点击 OK。

- 继续打印 点击**请装入纸张。**,然后装入纸张。
 - ➡ <u>安装单页纸进行打印</u>
- 停止打印 要停止打印,请点击触摸屏上的**取消**或按**停止**按钮。

100A

原因

尝试在卷纸上打印,但是没有安装卷纸。

处理方法

点击触摸屏上的**请装入纸张。**,然后装入卷纸并打印。

➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>

➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>

≥≥≥注释

•要停止打印,请点击触摸屏上的**取消**或按**停止**按钮。

100B

原因

尝试从**卷纸 2** 打印,但是没有装入卷纸。

处理方法

点击触摸屏上的**请装入纸张。**,然后装入卷纸并打印。

➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>

➡ 将上行卷纸装入打印机

≥≥≥注释

•要停止打印,请点击触摸屏上的**取消**或按**停止**按钮。

100E

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源,稍后重新开启打印机。

如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并与 Canon 客户服务 中心联系。

详细错误代码

EC16-202E

100F

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源,稍后重新开启打印机。

如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并与 Canon 客户服务 中心联系。

详细错误代码

EC21-2F6D

原因

尝试在单页纸上打印,但是没有安装单页纸。

处理方法

点击触摸屏上的**请装入纸张。**,然后装入单页纸并打印。

➡ <u>安装单页纸进行打印</u>

≥≥≥注释

•要停止打印,请点击触摸屏上的**取消**或按**停止**按钮。

原因

卷纸1输送器尚未校准。

处理方法

校准时,请取下上行卷纸支架。

原因

卷纸单元输送器尚未校准。

处理方法

校准时,请取下卷纸单元的卷纸支架。

原因

接收到比卷纸剩余量还要长的尺寸的打印作业。

处理方法

- 继续打印
 要继续打印,请点击触摸屏上的以装入的纸张进行打印。。
 但是,有可能中途卷纸用尽,不能打印到最后。
- 更换纸张

点击触摸屏上的**替换纸张并打印**。 更改打印机驱动程序中的**纸源**,或将纸张更换为符合打印作业所需长度的纸张,然后重试。 如果使用收纸器,请点击触摸屏上的**取消**以停止打印。 从收纸器取下已打印的纸张,将纸张更换为符合打印作业所需长度的纸张,然后重试。

- ➡ <u>从打印机取下上行卷纸</u>
- ➡ 将上行卷纸装入打印机
- ➡ <u>从卷纸单元上取下打印纸</u>
- 停止打印

要停止打印,请点击触摸屏上的**取消**或按**停止**按钮。

原因

接收的打印作业长度超过**卷纸 1** 的纸张长度余量。

处理方法

- 继续打印
 要继续打印,请点击触摸屏上的以装入的纸张进行打印。。
 但是,有可能中途卷纸用尽,不能打印到最后。
- 更换纸张
 - 点击触摸屏上的**替换纸张并打印**。 更改打印机驱动程序中的**纸源**,或将纸张更换为符合打印作业所需长度的纸张,然后重试。 如果使用收纸器,请点击触摸屏上的**取消**以停止打印。 从收纸器取下已打印的纸张,将纸张更换为符合打印作业所需长度的纸张,然后重试。
 - ➡ <u>从打印机取下上行卷纸</u>
 - ➡ 将上行卷纸装入打印机
 - ➡ <u>从卷纸单元上取下打印纸</u>
- 停止打印

要停止打印,请点击触摸屏上的**取消**或按**停止**按钮。

原因

接收的打印作业长度超过**卷纸 2** 的纸张长度余量。

处理方法

- 继续打印
 要继续打印,请点击触摸屏上的以装入的纸张进行打印。。
 但是,有可能中途卷纸用尽,不能打印到最后。
- 更换纸张
 点击触摸屏上的**替换纸张并打印**。
 更改打印机驱动程序中的**纸源**,或将纸张更换为符合打印作业所需长度的纸张,然后重试。
 - ➡ 从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)
 - ➡ 在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)
- 停止打印 要停止打印,请点击触摸屏上的**取消**或按**停止**按钮。

原因

可能包括以下原因。

- •卷纸用尽。
- 虽有卷纸,但是进纸失败,未能检测。

处理方法

- 卷纸已用完
 用以下步骤更换成与所使用的卷纸尺寸、种类相同的卷纸。
 - 1. 抬起释放杆, 取出卷纸。
 - ➡ 从打印机取下上行卷纸
 - ➡ <u>从卷纸支架上取下卷纸</u>
 - 2. 安装新卷纸。
 - ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 - ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - 3. 卷纸上没有印条形码时,选择纸张类型。
 - ➡ <u>变更介质类型</u>
 - 4. 如果在触摸屏菜单中将管理剩余卷纸量设置为启用且卷纸上没有打印条形码,请设置纸张长度。
 - <u>
 设置纸张的长度</u>
 - 5. 如果触摸屏上显示"**存在未完成打印的作业。是否打印此作业?**",请点击**是**。从发生了错误的 页重新开始打印。
- 停止进纸,因为卷纸末端被胶带固定在纸管上 取下用完的卷纸,插入新的卷纸。
 - ➡ 从打印机取下上行卷纸
 - ➡ <u>从卷纸支架上取下卷纸</u>
 - ➡ <u>安装卷纸并打印</u>
- 停止进纸,因为剩余的卷纸过重

改变打印模式可能会有所帮助,打印模式可以改变纸张的进给时间。

如果正在使用 Windows,请在打印机驱动程序的**详细设定模式**下选择较高的**打印质量**设置。

如果正在使用 Mac OS,请选择打印机驱动程序中的质量与介质类型,然后选择较高的打印质量设置。

➡ <u>设置打印质量级别(用户定义)</u>(Windows)

➡ 设置打印质量级别(用户定义) (Mac OS)

>>>>注释

•要停止打印,请按**停止**按钮。

原因

卷纸 2 已用完。

处理方法

用以下步骤更换成与所使用的卷纸尺寸、种类相同的卷纸。

- 1. 抬起释放杆, 取出卷纸。
 - ➡ 从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)
 - ➡ <u>从卷纸支架上取下卷纸</u>
- 2. 安装新卷纸。
 - ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 - ➡ <u>在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)</u>
- 3. 卷纸上没有印条形码时,选择纸张类型。

➡ <u>变更介质类型</u>

- 4. 如果在触摸屏菜单中将管理剩余卷纸量设置为开且卷纸上没有打印条形码,请设置纸张长度。
 - ➡ 设置纸张的长度
- 5. 如果触摸屏上显示"**存在未完成打印的作业。 是否打印此作业?**",请点击**是**。从发生了错误的页重 新开始打印。

≥≥≥注释

•要停止打印,请按**停止**按钮。

原因

打印机驱动程序中指定的介质类型与打印机中装入的介质类型不同。

处理方法

原因

在打印机驱动程序的适合卷纸宽度中设置的卷纸宽度与装入打印机的卷纸宽度不同。

处理方法

原因

打印机中的纸张小于打印机驱动程序中设置的纸张尺寸。

处理方法

原因

打印机中的纸张尺寸无法用于无边距打印。

处理方法

原因

纸张位置不适合无边距打印。

处理方法

原因

纸张位置不适合无边距打印。

处理方法

原因

打印机驱动程序中指定的介质类型与打印机中装入的介质类型不同。

处理方法

点击触摸屏上的 OK。

请确保触摸屏上显示的介质类型与装入的介质类型相同,然后点击 OK。

- 重新打印 按照以下步骤使打印机驱动程序中的介质类型符合为打印机指定的介质类型。
 - 1. 点击触摸屏上的取消以停止打印。
 - 2. 将打印机驱动程序设置中的介质类型更改为装入打印机的介质类型, 然后重试。
- 更换纸张

按照以下步骤使打印机驱动程序中的介质类型符合为打印机指定的介质类型。

- 1. 点击触摸屏上的替换纸张并打印。
- 2. 在打印机中装入在打印机驱动程序中指定的介质类型。
 - ➡ <u>安装卷纸并打印</u>
 - 🕈 安装单页纸进行打印
- 无变更打印

要继续打印,请点击触摸屏上的以装入的纸张进行打印。。

但是,存在发生卡纸或打印结果有问题的可能性。

原因

上盖或打印头锁定盖开启。

处理方法

打开上盖,并确保打印头锁定盖正确关闭。 确保没有异物卡住上盖,然后关闭上盖。 如果再次出现此错误,请关闭上盖,关闭电源,稍后重新开启打印机。

>>>注释

• 如果安装打印头,请在完成安装后关闭上盖。
原因

墨水盒舱盖已打开。

处理方法

关闭墨水盒舱盖。

原因

墨水盒舱盖已打开。

处理方法

关闭墨水盒舱盖。

原因

释放杆已抬起。

处理方法

放下释放杆。

再次发生该错误时,关闭电源,稍等片刻后再接通电源。

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源,稍后重新开启打印机。

如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并与 Canon 客户服务 中心联系。

详细错误代码

EC19-2F21 EC51-2F38

原因

打印时打印机内卡纸。

处理方法

- 1. 松开释放杆并取出卡纸。
 - ➡ <u>清除卡住的卷纸</u>
 - ➡ <u>清除卡住的单页纸</u>
- 2. 安装纸张。
 - ➡ 将上行卷纸装入打印机
 - ➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>
- 如果触摸屏上显示"存在未完成打印的作业。是否打印此作业?",请点击是。
 从发生了错误的页重新开始打印。

原因

在安装了单页纸时,接收了指定卷纸的打印作业。

处理方法

用以下步骤安装卷纸并打印。

1. 要取出单页纸,请点击触摸屏上的**取出纸张**。

➡ <u>取下单页纸</u>

2. 安装卷纸。

➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>

>>>注释

•要停止打印,请点击触摸屏上的**取消**或按**停止**按钮。

原因

进纸过程中检测到纸张安装歪斜。

处理方法

抬起释放杆,重新装入纸张。

- ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
- ➡ 在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)
- ▶ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

如果即使重新装入卷纸后仍再次出现此错误,请从打印机中取下卷纸支架,将卷纸完全插入卷纸支架直至 顶住凸缘,然后将卷纸支架插入打印机。

➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>

>>> 重要事项

如果即使执行上述步骤后仍然出现此信息,或者不希望显示此信息,请将打印机菜单中的倾斜检测准确度设置为关或松弛。但是,请注意纸张的打印方向将倾斜,这会导致卡纸和打印结果异常,或者弄脏压纸滚筒和下一打印页的背面。

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源,稍后重新开启打印机。

如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并与 Canon 客户服务 中心联系。

详细错误代码

EC0F-2F93

原因

无法检测纸张尺寸,因为纸张位置不正确或装入的纸张卷曲。

处理方法

抬起释放杆,重新装入纸张。

- ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
- ➡ <u>在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)</u>
- ➡ <u>将单页纸安装到打印机上</u>

如果触摸屏上显示"存在未完成打印的作业。是否打印此作业?",请点击是。

从发生了错误的页重新开始打印。

>>>注释

•如果即使重新装入卷纸后仍再次出现此错误,请从打印机中取下卷纸支架,将卷纸完全插入卷纸支架 直至顶住凸缘,然后将卷纸支架插入打印机。

➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>

•如果压纸滚筒被墨水或其他物质弄脏,或者如果无法检测到透明胶片的尺寸,也可能出现此错误。在 这种情况下,请打开上盖,清洁整个压纸滚筒区域。

➡ <u>清洁上盖内侧</u>

原因

装入了不适用的纸张尺寸。

处理方法

抬起释放杆,重新装入合适尺寸的纸张。

➡ <u>纸张大小</u>

≥≥≥注释

• 如果要进行打印校准或打印喷嘴检查图案,请装入全新 A4/letter 或更大尺寸的纸张。 每次校准可能会 需要多张纸张。

原因

在安装了卷纸的状态下接收了使用单页纸打印的数据。

处理方法

按照以下步骤重新打印。

- 1. 点击触摸屏上的**取出纸张**以停止打印。
- 2. 取出卷纸, 装入在打印机驱动程序中指定尺寸和类型的单页纸, 然后重试。
 - ➡ 从打印机取下上行卷纸
 - ➡ <u>安装单页纸进行打印</u>

>>>注释

•要停止打印,请点击触摸屏上的**取消**或按**停止**按钮。

原因

在卷纸设备上使用卷纸时,接收到单页纸的打印数据。

处理方法

按照以下步骤重新打印。

- 1. 点击触摸屏上的**取消**以停止打印。
- 2. 取出卷纸, 装入在打印机驱动程序中指定尺寸和类型的单页纸, 然后重试。
 - ➡ <u>从卷纸单元上取下打印纸</u>
 - ➡ <u>安装单页纸进行打印</u>

原因

识别打印头失败。

处理方法

打开上盖,然后重新安装打印头。

原因

打印头出现问题。

处理方法

点击触摸屏上的 OK,然后使用新打印头更换当前的打印头。

➡ 更换打印头

原因

打印头出现问题。

处理方法

点击触摸屏上的 OK,然后使用新打印头更换当前的打印头。

➡ 更换打印头

原因

打印头出现问题。

处理方法

点击触摸屏上的 OK,然后使用新打印头更换当前的打印头。

➡ 更换打印头

140A

原因

打印头出现问题。

处理方法

点击触摸屏上的 OK, 然后使用新打印头更换当前的打印头。

➡ 更换打印头

140B

原因

识别打印头失败。

处理方法

打开上盖,然后重新安装打印头。

140C

原因

打印头出现问题。

处理方法

关闭电源,稍后重新开启打印机。

140F

原因

打印头出现问题。

处理方法

点击触摸屏上的 OK, 然后使用新打印头更换当前的打印头。

➡ 更换打印头

原因

打印头出现问题。

处理方法

打开上盖并使用打印头进行更换。

原因

打印头出现问题。

处理方法

点击触摸屏上的 OK,然后使用新打印头更换当前的打印头。

➡ 更换打印头

原因

安装的打印头之前在其他型号上使用过。

处理方法

请安装正确的打印头。

原因

安装的打印头之前在使用不同墨水组的型号上使用过。

处理方法

请安装正确的打印头。

原因

无法使用安装的打印头。

处理方法

请安装正确的打印头。

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源,稍后重新开启打印机。

如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并与 Canon 客户服务 中心联系。

详细错误代码

EC3F-2F40 EC3F-2F41

原因

打印头可能出现问题。

处理方法

关闭电源,稍后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请取下打印头,然后重新安装。

➡ 更换打印头

如果仍然出现错误,请使用新打印头进行更换。

原因

打印头喷嘴堵塞。

处理方法

按照以下步骤清洗打印头。

- 1. 点击触摸屏上的**取消**以停止打印。
- 2. 清洗打印头。

➡ <u>清洗打印头</u>

打印时如果仍然出现此信息,请更换打印头。

➡ 更换打印头

▶▶▶重要事项

•要继续打印,请使用触摸屏并点击继续打印。但是,打印结果可能不会令人满意。

原因

墨水盒中的墨水量很少。

处理方法

准备一个新墨水盒。

原因

检测到使用过的原装 Canon 墨水盒。

处理方法

要清除该信息,请点击触摸屏上的 **OK**。

原因

已插入原装 Canon 墨水盒。

处理方法

要清除该信息,请点击触摸屏上的 OK。

原因

墨水盒中的墨水已用完。

处理方法

请在本打印机的辅助墨水盒墨水不足前,打开墨水盒舱盖,然后更换墨水盒。

➡ 更换墨水盒

≥≥≥注释

•即使在打印时也可以更换墨水盒。

原因

打印时墨水盒被取下。

处理方法

如果要更换墨水盒,请插入新的墨水盒。

➡ <u>更换墨水盒</u>

原因

墨水盒未插入。

处理方法

请正确插入墨水盒。

➡ 更换墨水盒

168B

原因

无法识别墨水盒。

因为墨水盒可能与本打印机不兼容,所以无法执行打印。

处理方法

请安装合适的墨水盒。

原因

保养墨盒已满。 需要更换。

处理方法

请更换保养墨盒。

➡ <u>更换保养墨盒</u>
原因

未安装保养墨盒。

处理方法

请安装保养墨盒。

➡ <u>更换保养墨盒</u>

原因

保养墨盒类型不正确。

处理方法

插入正确的保养墨盒。

➡ 更换保养墨盒

如果仍然出现此错误,请与 Canon 客户服务中心联系。

原因

该墨水盒可能是用尽原装 Canon 墨水的墨水盒,或是仿冒的 Canon 墨水盒。

处理方法

要进行打印,必须更换墨水盒或禁用剩余墨水量检测功能。

要禁用剩余墨水量检测功能,请按住打印机的停止按钮至少5秒,然后松开。

此操作将记录您已禁用剩余墨水量检测功能。请注意,对于因在墨水用完的情况下继续打印或使用再填充 墨水盒而导致的任何故障或问题,Canon 将不承担任何责任。

≥≥≥≥注释

• 如果剩余墨水量检测功能被禁用,则检查当前墨水量时 LCD 屏幕中显示的墨水盒为灰色。

要举报仿冒的墨水盒,请从以下链接访问 Canon 网站。

➡ 举报仿冒品

原因

检测到非原装 Canon 墨水盒。

处理方法

要进行打印,必须更换墨水盒或禁用剩余墨水量检测功能。

要禁用剩余墨水量检测功能,请按住打印机的停止按钮至少5秒,然后松开。

此操作将记录您已禁用剩余墨水量检测功能。 请注意,对于因使用非原装 Canon 墨水盒而导致的任何故障 或问题,Canon 将不承担任何责任。

≥≥≥≥注释

• 如果剩余墨水量检测功能被禁用,则检查当前墨水量时 LCD 屏幕中显示的墨水盒为灰色。

要举报仿冒的墨水盒,请从以下链接访问 Canon 网站。

➡ 举报仿冒品

原因

墨水已用完。

处理方法

打开墨水盒舱盖,然后更换墨水盒。

➡ 更换墨水盒

原因

无法正确检测墨水的剩余量。

处理方法

更换墨水盒。 打印将重新开始。

➡ <u>更换墨水盒</u>

安装了用尽过的墨水盒。

如果希望继续打印,您需要禁用剩余墨水量检测功能。

要禁用该功能,请按住打印机的停止按钮至少5秒,然后松开。

此操作将记录您已禁用剩余墨水量检测功能。

请注意,对于因在墨水用完的情况下继续打印或使用再填充墨水盒而导致的任何故障或问题,Canon 将不承担任何责任。

原因

墨水可能不足。

处理方法

要执行下一个处理或继续执行指定处理,请更换墨水盒。

➡ 更换墨水盒

原因

无法填充墨水盒。

处理方法

请检查触摸屏,取出受影响颜色的墨水盒,然后将其重新插入。 如果插入的墨水盒已用完,请使用新墨水盒进行更换。

➡ 更换墨水盒

原因

尝试在卷纸单元的卷纸上打印,但是未开启卷纸单元或已将其取下。

处理方法

关闭电源,然后检查与卷纸单元的连接。

- ➡ <u>卷纸单元</u>
- ➡ 切换卷纸单元模式

原因

连接了不兼容的设备。

处理方法

检查连接到 USB 闪存端口的设备。 仅 USB 闪存可以连接到此设备进行直接打印。

原因

连接了不兼容的 USB 集线器。

处理方法

如果通过 USB 集线器将 USB 闪存连接到此设备,请取下该 USB 集线器。 请将 USB 闪存直接连接至此设备。

原因

打印作业中的卷纸宽度设置与打印机中的卷纸宽度不同。

处理方法

点击触摸屏上的 OK。

请检查触摸屏上显示的打印作业中的**页尺寸**和**类型**,然后点击 OK。

- 继续打印
 点击以装入的纸张进行打印。以继续在装入的纸张上打印。
 但是,存在发生卡纸或打印结果有问题的可能性。
- 更换卷纸并打印 点击**替换纸张并打印**,然后将纸张更换为打印作业**页尺寸**设置中指定宽度的卷纸。
 - ➡ 从打印机取下上行卷纸
 - ➡ <u>从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)</u>
 - ➡ <u>从卷纸支架上取下卷纸</u>
 - ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 - ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - ➡ <u>在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)</u>
- 停止打印 点击触摸屏上的**取消**或按**停止**按钮。

≥≥≥注释

- 要更改 Windows 中的打印设置,请在打印机驱动程序中选择**适合卷纸宽度**,然后在出现的对话框中设 置卷纸宽度。
- 要更改 Mac OS 中的打印设置,请打开打印机驱动程序并选择**适合卷纸宽度**,然后将该选项卡中的卷 纸宽度设置为打印机中装入的纸张宽度。
- 要隐藏此信息,请在触摸屏菜单中将**检测纸张设置不匹配**设置为**不检测**。

➡ <u>菜单结构</u>

原因

打印机中装入的卷纸宽度小于打印作业中的卷纸宽度。

处理方法

请检查触摸屏上显示的打印作业中的**页尺寸和类型**,然后点击 OK。

- 继续打印
 点击以装入的纸张进行打印。以继续在装入的纸张上打印。
 但是,有打印结果发生不良情况的可能性。
- 更换卷纸并打印 点击**替换纸张并打印**,然后将纸张更换为打印作业**页尺寸**设置中指定宽度的卷纸。
 - ➡ 从打印机取下上行卷纸
 - ➡ 从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)
 - ➡ <u>从卷纸支架上取下卷纸</u>
 - ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 - ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - ➡ <u>在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)</u>
- 停止打印 点击触摸屏上的**取消**或按**停止**按钮。

≥≥≥注释

- 要更改 Windows 中的打印设置,请在打印机驱动程序中选择**适合卷纸宽度**,然后在出现的对话框中设 置卷纸宽度。
- 要更改 Mac OS 中的打印设置,请打开打印机驱动程序并选择**适合卷纸宽度**,然后将该选项卡中的卷 纸宽度设置为打印机中装入的纸张宽度。
- 要隐藏此信息,请在触摸屏菜单中将**检测纸张设置不匹配**设置为**不检测**。但是,有打印结果发生不良 情况的可能性。
 - ➡ <u>菜单结构</u>

原因

由于以下原因,无法打印内部打印机数据(如测试打印)。

- 打印机中装入的卷纸太小。
- 打印机中装入的单页纸尺寸或类型错误。

处理方法

- 卷纸时 点击触摸屏上的**替换纸张并打印**,或抬起释放杆,然后更换为正确尺寸的纸张。
 要停止打印,请点击**取消**或按**停止**按钮。
- 单页纸时 抬起释放杆,然后装入与第一页纸张的尺寸和类型相同的纸张。
 要停止打印,请按**停止**按钮。

原因

打印头尚未校准。

处理方法

建议执行**打印头对齐**。

➡ <u>调整打印头</u>

≥≥≥注释

•执行**打印头对齐**之前,此信息将一直出现。

原因

打印头喷嘴堵塞。

处理方法

检查打印的材料。 如果打印的材料中出现划痕,请清洗打印头。

➡ <u>清洗打印头</u>

原因

建议立即执行通用校准或个别校准。

校准指南设置设置为启用并且出现以下任一情况时,会出现此信息。

- 打印机中装入的介质类型不适合**色彩校准**,并且上次执行**通用校准**后已满足指定条件。
- 打印机中装入的介质类型适合**色彩校准**,但没有该介质类型的**色彩校准**结果,并且上次执行**通用校准**后 已满足指定条件。
- 打印机中装入的介质类型适合**色彩校准**,但没有该介质类型的**色彩校准**结果,并且也没有**通用校准**结果。

处理方法

根据需要执行**通用校准**。

➡ 执行色彩校准

≥≥≥注释

•要隐藏此信息,请在触摸屏菜单中将校准指南设置设置为禁用。

➡ 菜单结构

原因

需要服务更换的消耗品已接近更换时期。

处理方法

出现"**需要更换部件。"**信息前,还可以继续使用一段时间。 请与佳能客户支持中心联系。

原因

需要服务更换的消耗品已过标准更换时期。

处理方法

请与佳能客户支持中心联系。

原因

保养墨盒将满。

处理方法

如果在保养墨盒已满时继续使用打印机,则可能会发生错误,所以请准备一个新的保养墨盒。

➡ 更换保养墨盒

原因

由于打印机介质信息损坏,所以无法识别介质信息。

处理方法

启动 Media Configuration Tool, 然后恢复介质信息。

➡ Media Configuration Tool 指南 (Windows)

➡ Media Configuration Tool 指南 (Mac OS)

要将 Media Configuration Tool 设置为恢复模式,请打开 Media Configuration Tool,选择此设备,然后 单击**确定**。

选择并加载介质信息备份文件。

如果没有介质信息备份文件,请与 Canon 客户服务中心联系。

原因

打印数据不正确。 参数数字非法。

处理方法

打印数据有缺陷,请检查打印结果。

原因

打印数据不正确。 遗漏了必填项目。

处理方法

打印数据有缺陷,请检查打印结果。

原因

打印数据不正确。 数据超出范围。

处理方法

打印数据有缺陷,请检查打印结果。

原因

打印数据不正确。 分辨率值超出范围。

处理方法

打印数据有缺陷,请检查打印结果。

原因

打印数据不正确。 压缩方法值超出范围。

处理方法

打印数据有缺陷,请检查打印结果。

原因

打印数据不正确。 数据格式(套色顺序、位计数)不正确。

处理方法

打印数据有缺陷,请检查打印结果。

原因

打印数据不正确。

分辨率和图像数据格式组合非法。

处理方法

打印数据有缺陷,请检查打印结果。

原因

打印数据可能损坏。

处理方法

请确认打印数据。

原因

因为有大量打印数据,所以打印结果可能异常。

处理方法

请确认打印数据。

原因

不支持的 JPEG 数据格式。

处理方法

从计算机打印。

原因

不支持的 JPEG 数据格式。

处理方法

从计算机打印。

原因

受打印保护的 PDF 数据。

处理方法

在 Adobe Acrobat 中打开 PDF 文件,并确保其可以打印。

原因

PDF 文件损坏。

处理方法

在 Adobe Acrobat 中打开 PDF 文件,并对其进行检查。 还可以从 Adobe Acrobat 打印该文件。

原因

因为 PDF 文件中的字体并非嵌入字体或尚未安装,所以字体被替换。

处理方法

将 PDF 文件中使用的字体设置为嵌入字体,然后重新保存。

原因

打印数据不包含图像处理参数。

处理方法

请检查打印作业设置。
原因

打印数据包含非法的图像处理表。

处理方法

请检查打印作业图像处理表。

原因

打印机硬盘上个人作业箱的可用空间少于 1GB。

处理方法

删除个人箱中保存着的不需要的作业。

➡ 删除保存的作业

原因

个人箱中保存着 100 个打印作业。

处理方法

请删除个人作业箱中存储的不需要的作业。

➡ 删除保存的作业

原因

打印机硬盘已满,所以只能打印作业。 (打印作业不会保存到硬盘。)

处理方法

要保存打印作业,请删除个人作业箱中存储的不需要的作业。

➡ 删除保存的作业

原因

与邮件服务器通讯失败。

处理方法

点击触摸屏上的 OK 以清除错误。

确认 RemoteUI 邮件服务器设置中的发送邮件服务器(SMTP 服务器)地址和端口号是否正确。

➡ <u>设置邮件服务器</u>

原因

与邮件服务器通讯失败。

处理方法

点击触摸屏上的 OK 以清除错误。

确认 RemoteUI 邮件服务器设置中的接收邮件服务器(POP3 服务器)地址和端口号是否正确。

➡ <u>设置邮件服务器</u>

原因

与邮件服务器通讯失败。

处理方法

点击触摸屏上的 **OK** 以清除错误。 确认邮件服务器和设备安全连接(SSL)的设置是否匹配。 检查 RemoteUI 中的安全连接(SSL)设置。

➡ <u>设置邮件服务器</u>

请联系邮件服务器管理员设置与邮件服务器的安全连接(SSL)。

原因

与邮件服务器通讯失败。

处理方法

点击触摸屏上的 **OK** 以清除错误。 确认邮件服务器和设备安全连接(SSL)的设置是否匹配。 检查 RemoteUI 中的安全连接(SSL)设置。

➡ <u>设置邮件服务器</u>

请联系邮件服务器管理员设置与邮件服务器的安全连接(SSL)。

原因

与邮件服务器通讯失败。

处理方法

点击触摸屏上的 OK 以清除错误。

确认 RemoteUI 邮件服务器设置中的发送邮件服务器(SMTP 服务器)设置是否正确。

➡ <u>设置邮件服务器</u>

原因

与邮件服务器通讯失败。

处理方法

点击触摸屏上的 **OK** 以清除错误。

确认 RemoteUI 邮件服务器中的发送帐户和密码设置是否正确。

➡ <u>设置邮件服务器</u>

原因

与邮件服务器通讯失败。

处理方法

点击触摸屏上的 OK 以清除错误。

确认 RemoteUI 邮件服务器设置中的接收邮件服务器(POP3 服务器)设置是否正确。

➡ <u>设置邮件服务器</u>

原因

与邮件服务器通讯失败。

处理方法

点击触摸屏上的 OK 以清除错误。

确认 RemoteUI 邮件服务器中的接收帐户和密码设置是否正确。

➡ <u>设置邮件服务器</u>

原因

与邮件服务器通讯失败。

处理方法

点击触摸屏上的 **OK** 以清除错误。 确认邮件服务器上的设置和该设备上的 APOP 设置是否匹配。 在 RemoteUI 中检查该设备的 APOP 设置。

➡ <u>设置邮件服务器</u>

请联系邮件服务器管理员以在邮件服务器上配置 APOP。

原因

与邮件服务器通讯失败。

处理方法

点击触摸屏上的 **OK** 以清除错误。 检查 RemoteUI 邮件服务器设置是否正确。

➡ <u>设置邮件服务器</u>

原因

发送邮件失败。

处理方法

点击触摸屏上的 **OK** 以清除错误。 指定正确的目标邮件地址,然后重试

原因

可能包括以下原因。

- 使用下行卷纸时,接收到上行卷纸的打印作业。
- 使用上行卷纸时,接收到下行卷纸的打印作业。

处理方法

点击触摸屏上的 **OK** 以清除错误。

取下打印物,然后重试。

原因

指定的介质类型与该设备不兼容。

处理方法

点击触摸屏上的 **OK** 以清除错误。 检查介质类型设置,然后重试。

原因

接收的打印作业指定使用从卷纸单元送入的纸张,但卷纸单元未设置为进纸。

处理方法

要停止打印,请点击触摸屏上的 **OK** 或按**停止**按钮。 检查卷纸单元设置,然后重试。

➡ <u>切换卷纸单元模式</u>

原因

由于以下原因,无法执行无边距打印。

- •打印机驱动程序未设置为适合卷纸宽度。
- 卷纸宽度不够, 或纸张位置不当。

处理方法

- 停止打印 点击触摸屏上的**取消**。
- 更换纸张 按照以下步骤将打印机的纸张更换为可以执行无边距打印的纸张。
 - 1. 点击触摸屏上的替换纸张并打印, 然后取下卷纸。
 - ➡ 从打印机取下上行卷纸
 - ➡ 从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)
 - ➡ <u>从卷纸支架上取下卷纸</u>
 - 2. 将打印机的纸张更换为可以执行无边距打印的纸张。
 - ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 - ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - ➡ 在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)
- 有边距打印

点击触摸屏上的有边距打印。

现已启用有边距打印。

原因

纸张位置不适合无边距打印。

处理方法

- 停止打印 点击触摸屏上的**取消**。
- 更换纸张

按照以下步骤将打印机的纸张更换为可以执行无边距打印的纸张。

- 1. 点击触摸屏上的替换纸张并打印,然后取下卷纸。
 - ➡ 从打印机取下上行卷纸
 - ➡ <u>从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)</u>
 - ➡ 从卷纸支架上取下卷纸
- 2. 将打印机的纸张更换为可以执行无边距打印的纸张。
 - ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 - ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - ➡ 在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)
- 有边距打印 点击触摸屏上的**有边距打印**。

现已启用有边距打印。

≥≥≥注释

由于根据使用环境卷纸伸长或缩短,所以会有装不进可以进行无边界打印范围的情况。
 在合适的使用条件下使用各介质类型。有关使用条件,请参见介质信息列表。

🔿 纸张信息列表

原因

打印机中的纸张无法用于无边距打印。

处理方法

- 停止打印 点击触摸屏上的**取消**。
- 更换纸张

按照以下步骤将打印机的纸张更换为可以执行无边距打印的纸张。

- 1. 点击触摸屏上的替换纸张并打印,然后取下卷纸。
 - ➡ 从打印机取下上行卷纸
 - ➡ 从卷纸支架上取下卷纸
- 2. 将打印机的纸张更换为可以执行无边距打印的纸张。
 - ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 - ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
- 有边距打印 点击触摸屏上的**有边距打印**。

现已启用有边距打印。

原因

纸张的安装位置偏离。

处理方法

重新装入纸张
 点击触摸屏上的**替换纸张并打印**,然后装入纸张,使纸张的边缘位于无边距打印墨水槽内。
 完全插入卷纸直至顶住卷纸支架凸缘。

在卷纸支架上装入卷纸

• 有边距打印 点击触摸屏上的**有边距打印**。

现已启用有边距打印。

• 停止打印 点击触摸屏上的**取消**以停止打印。

≥≥≥注释

• 要强制打印机执行打印,请在触摸屏菜单中将**检测纸张设置不匹配**设置为**不检测**。

但是,有打印结果发生不良情况的可能性。

原因

接收了已指定不对应无边界打印的纸张类型或者纸张宽度的数据。

处理方法

- 更改打印作业设置
 用以下步骤重新设置打印作业以能够进行无边界打印。
- 1. 点击触摸屏上的取消以停止打印。
- 确认已选择打印机的打印机驱动程序,然后重试。
 有关支持无边距打印的介质类型,请参见介质信息列表。

➡ 纸张信息列表

• 有边距打印 点击触摸屏上的**有边距打印**。

现已启用有边距打印。

≥≥≥注释

•要强制打印机执行打印,请在触摸屏菜单中将**检测纸张设置不匹配**设置为**不检测**。

但是,有打印结果发生不良情况的可能性。

原因

打印机中的纸张尺寸无法用于无边距打印。

处理方法

- 停止打印 点击触摸屏上的**取消**以停止打印。
- 有边距打印
 点击触摸屏上的**有边距打印**。
 现已启用有边距打印。

≥≥≥注释

• 有关支持无边距打印的介质类型,请参见介质信息列表。

➡ 纸张信息列表

原因

因为纸张位置不当,所以无法执行无边距打印。

处理方法

- 重新装入纸张 抬起释放杆,重新装入卷纸。
 - ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - ➡ <u>在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)</u>
- 有边距打印 点击触摸屏上的**有边距打印**。

现已启用有边距打印。

• 停止打印 点击触摸屏上的**取消**以停止打印。

原因

接收了已指定不对应无边界打印的纸张类型或者纸张宽度的数据。

处理方法

- 更改打印作业设置
 用以下步骤重新设置打印作业以能够进行无边界打印。
 - 1. 点击触摸屏上的**取消**以停止打印。
 - 2. 确认已选择打印机的打印机驱动程序, 然后重试。

有关支持无边距打印的介质类型,请参见介质信息列表。

- ➡ 纸张信息列表
- 有边距打印
 点击触摸屏上的有边距打印。
 现已启用有边距打印。

≥≥≥注释

- 要强制打印机执行打印,请在触摸屏菜单中将**检测纸张设置不匹配**设置为**不检测**。
 - 但是,有打印结果发生不良情况的可能性。

原因

由于以下原因,无法执行无边距打印。

- 未在打印机驱动程序中指定**适合卷纸宽度**。
- 卷纸宽度不够, 或纸张位置不当。

处理方法

- 停止打印 点击触摸屏上的**取消**以停止打印。
- 有边距打印
 点击触摸屏上的**有边距打印**。
 现已启用有边距打印。

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源,稍后重新开启打印机。

如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并与 Canon 客户服务 中心联系。

详细错误代码

 EC01-2F90
 EC01-2F95
 EC04-2F31
 EC04-2F91
 EC05-2F92
 EC06-2F9A

 EC06-2F9B
 EC06-2F9C
 EC07-2F19
 EC0F-2F06
 EC11-2F2A
 EC12-2F29

 EC12-2F2B
 EC12-2F2C
 EC13-2F17
 EC15-2E23
 EC16-2021
 EC16-2022

 EC16-2027
 EC16-202A
 EC16-2038
 EC17-2023
 EC17-2023
 EC17-2023

 EC17-2029
 EC17-2039
 EC1B-2030
 EC1B-2031
 EC1B-2032
 EC1B-2033

 EC12-2F27
 EC21-2F39
 EC16-2038
 EC17-2039
 EC17-2039
 EC18-2030
 EC18-2031
 EC18-2032
 EC18-2033

 EC17-2039
 EC17-2039
 EC18-2030
 EC18-2037
 EC21-2F51
 EC21-2F54

 EC21-2F57
 EC21-2F59
 EC21-2F58
 EC21-2F50
 EC21-2F64
 EC21-2F64

 EC21-2F70
 EC21-2F70
 EC22-2F30
 EC21-2F65
 EC21-2F65
 EC31-2F10
 EC31-2F10

 EC31-2F18
 EC31-2F10
 EC31-2F10
 EC31-2F10
 EC31-2F10
 EC31-2F10
 EC31-2F10

 EC31-2F13
 EC31-2F10
 EC31-2F10
 <

856

原因

打印机硬盘已满。

处理方法

按**停止**按钮以停止打印,然后采取以下措施。

- •取消作业队列中的打印作业。
 - ➡ 管理作业队列(删除或占用其他作业)
- 删除个人箱中保存着的不需要的作业。
 - ➡ 删除保存的作业

原因

打印机硬盘尚未格式化。

处理方法

点击触摸屏上的 OK 开始格式化硬盘。

格式化完成后,硬盘上的数据将被清除,打印机将自动重新启动。

原因

作业箱中保存的作业数量已达到最大值。

处理方法

采取以下解决方法。

- •取消作业队列中的打印作业。
 - ➡ 管理作业队列(删除或占用其他作业)
- 删除个人箱中保存着的不需要的作业。
 - ➡ 删除保存的作业

≥≥≥注释

•要停止打印,请按**停止**按钮。

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源,稍后重新开启打印机。

如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并与 Canon 客户服务 中心联系。

详细代码

EC51-3304 EC51-3306 EC51-3307 EC51-3308 EC51-3309 EC51-330A

原因

在打印机驱动程序的适合卷纸宽度中设置的卷纸宽度与装入打印机的卷纸宽度不同。

处理方法

点击触摸屏上的 OK 转到下一屏幕。

检查显示的介质类型和尺寸,然后点击 OK。

• 无变更打印 点击触摸屏上的**以装入的纸张进行打印。**。

但是,存在发生卡纸或打印结果有问题的可能性。

- 停止打印 点击触摸屏上的**取消**以停止打印。
- 更换卷纸

按照以下步骤将纸张更换为打印机驱动程序中指定宽度的卷纸。

- 1. 点击触摸屏上的替换纸张并打印, 然后取下卷纸。
 - ➡ 从打印机取下上行卷纸
 - ➡ 从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)
 - ➡ 从卷纸支架上取下卷纸
- 2. 将纸张更换为打印机驱动程序中指定宽度的卷纸。
 - ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 - ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - ➡ <u>在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)</u>

打印开始。

≥≥≥注释

- 要更改 Windows 中的打印设置,请在打印机驱动程序中选择**适合卷纸宽度**,然后在出现的对话框中设 置卷纸宽度。
- 要更改 Mac OS 中的打印设置,请打开打印机驱动程序并选择**适合卷纸宽度**,然后将该选项卡中的卷 纸宽度设置为打印机中装入的纸张宽度。

原因

打印机驱动程序中指定的介质类型与打印机中装入的介质类型不同。

处理方法

- 更改打印机驱动程序的打印设置 按照以下步骤使打印机驱动程序中的介质类型符合为打印机指定的介质类型。
 - 1. 点击触摸屏上的取消以停止打印。
 - 2. 将打印机驱动程序设置中的介质类型更改为装入打印机的介质类型, 然后重试。
- 更换纸张

按照以下步骤使打印机驱动程序中的介质类型符合为打印机指定的介质类型。

- 1. 点击触摸屏上的取消以停止打印。
- 2. 在打印机中装入打印机驱动程序中设置的介质类型, 然后重试。
 - ➡ <u>安装卷纸并打印</u>
 - ➡ <u>安装单页纸进行打印</u>
- 无变更打印

要继续打印,请点击触摸屏上的以装入的纸张进行打印。。

但是,存在发生卡纸或打印结果有问题的可能性。

原因

由于以下原因之一,无法执行无边距打印。

- 打印机中的纸张尺寸无法用于无边距打印。
- 纸张的安装位置偏离。

处理方法

- 更换纸张
 按照以下步骤将打印机的纸张更换为可以执行无边距打印的纸张。
 - 1. 点击触摸屏上的替换纸张并打印,然后取下卷纸。
 - ➡ 从打印机取下上行卷纸
 - ➡ <u>从卷纸单元取出下行卷纸(选装件)</u>
 - ➡ <u>从卷纸支架上取下卷纸</u>
 - 2. 将打印机的纸张更换为可以执行无边距打印的纸张。
 - ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
 - ➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>
 - ➡ 在卷纸单元上装入下行卷纸(选装件)

打印开始。

≥≥≥注释

- 有关支持无边距打印的介质类型,请参见介质信息列表。
 - ➡ 纸张信息列表
- 重新装入纸张

点击触摸屏上的**替换纸张并打印**,然后装入纸张,使纸张的边缘位于无边距打印墨水槽内。

完全插入卷纸直至顶住卷纸支架凸缘。

- ➡ <u>在卷纸支架上装入卷纸</u>
- 有边距打印 点击触摸屏上的**有边距打印**。
 - 现已启用有边距打印。
- 停止打印 点击触摸屏上的**取消**以停止打印。

原因

由于以下原因之一,无法裁切纸张。

- 裁切的纸张被遗留在出纸导片上。
- 出纸槽附近有妨碍切刀刀片的异物。
- 未在建议的使用条件下使用纸张。
- •正在使用的纸张无法执行自动裁切。

处理方法

- 裁切的纸张被遗留在出纸导片上 按照以下步骤恢复打印。
 - 1. 抬起释放杆, 取出纸张。
 - 2. 安装纸张。
 - 3. 放下释放杆。
 - 如果触摸屏上显示"存在未完成打印的作业。是否打印此作业?",请点击是。
 从发生了错误的页重新开始打印。

➡ <u>将上行卷纸装入打印机</u>

- 出纸槽附近有妨碍切刀刀片的异物 按照以下步骤恢复打印。
 - 1. 打开上盖并清除异物。
 - 如果触摸屏上显示"存在未完成打印的作业。是否打印此作业?",请点击是。
 从发生了错误的页重新开始打印。
- 未在建议的使用条件下使用纸张 每种纸张类型都有不同的建议使用条件。在各自的建议使用条件下使用不同纸张。
 有关建议使用条件,请参见介质信息列表。
 - ➡ 纸张信息列表
- 正在使用的纸张无法执行自动裁切
 将卷纸的裁切方法设置为用户裁切,并使用剪刀等裁切工具裁切卷纸。
 - ➡ 设置卷纸的切断方法

有关可以执行自动裁切的纸张类型,请参见介质信息列表。

➡ 纸张信息列表

如果不适用,则切刀刀片可能出现故障。

请与佳能客户支持中心联系。
原因

由于以下原因之一,收纸器无法卷收纸张。

- •纸张卡住,不能卷取了。
- 收纸器故障。

处理方法

• 超过收纸单元的许可容量 请从收纸单元上取出纸张。

点击触摸屏上的 OK 以清除错误。

≥≥≥注释

- 可以卷动纸张,直到被卷纸张的外径与纸管的外径相等。
- 卡纸或无法卷回 请从收纸器上清除纸张。

点击触摸屏上的 OK 以清除错误。

≥≥≥注释

 在轻质纸张上打印或进行无边距打印时,如果纸张边缘皱褶,则可能会触碰卷纸支架,使卷收效果 不佳。如果使用2英寸纸管时发生此问题,请取下使用4颗六角螺丝固定在卷纸支架凸缘上的隔 板。



 收纸器故障 请与佳能客户支持中心联系。

>>> 重要事项

• 如果收纸器出现错误,打印将暂停。如果不想停止打印,请将**收纸时跳过错误**设置为**开**。但是,存在 发生卡纸或打印结果有问题的可能性。

原因

装入的纸张不适合色彩校准。

处理方法

按照以下步骤重新进行**色彩校准**。

- 1. 点击触摸屏上的 OK 以清除错误。
- 2. 装入适合**色彩校准**的纸张。

有关适合的纸张,请参见介质信息列表。

➡ 纸张信息列表

确保打印机中的纸张与打印机介质类型设置中的纸张相同。如果装入的纸张与介质类型设置不同,打印机 将无法正确校准。

原因

部分内部打印机传感器的性能可能会受影响。

处理方法

点击触摸屏上的 **OK** 以停止**色彩校准**。 请与佳能客户支持中心联系。

原因

附带的纸张尺寸不适合**色彩校准**。

处理方法

点击触摸屏上的 **OK** 以停止**色彩校准**。

装入适合**色彩校准**的纸张尺寸,然后重新进行**色彩校准**。

➡ 管理色彩

➡ 执行色彩校准

原因

由于以下原因,**色彩校准**可能已失败。

- 要打印测试图形的纸张脏污。或安装了彩色纸张。
- 打印机曝露在直射阳光等强光下,这会导致传感器发生故障。
- •测试图形打印模糊。

处理方法

点击触摸屏上的 OK 清除错误, 然后采取以下措施。

- 装入适合**色彩校准**的全新纸张。
- •进行调整以确保打印机不会曝露在强光下。
- 打印喷嘴检查图案以检查打印头状态。
 如果图案有空隙或水平白色线条,则说明打印头喷嘴堵塞。清洗打印头。
 - ➡ <u>检查喷嘴是否堵塞</u>

原因

由于以下原因,进纸调整可能会失败。

- 要打印测试图形的纸张脏污。或安装了彩色纸张。
- 打印机曝露在直射阳光等强光下,这会导致传感器发生故障。
- •测试图形打印模糊。

处理方法

点击触摸屏上的 OK 清除错误, 然后采取以下措施。

- 装入全新的纸张。
- •进行调整以确保打印机不会曝露在强光下。
- 打印喷嘴检查图案以检查打印头状态。
 如果图案有空隙或水平白色线条,则说明打印头喷嘴堵塞。清洗打印头。
 - ➡ <u>检查喷嘴是否堵塞</u>

原因

因为打印机中装入高透明胶片类纸张,所以无法校准打印头。

处理方法

点击触摸屏上的 **OK** 以清除错误。 建议使用常用的非胶片纸张校准打印头。

➡ 自动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹

原因

打印头喷嘴可能堵塞。

处理方法

按照以下步骤重新进行**打印头对齐**。

- 1. 点击触摸屏上的 OK 以清除错误。
- 2. 打印喷嘴检查图形,调查喷嘴的状态。

➡ <u>检查喷嘴是否堵塞</u>

3. 如果喷嘴堵塞,请清洗打印头。

➡<u>清洗打印头</u>

- 4. 重新进行**打印头对齐**。
 - ➡ 自动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹

原因

打印头喷嘴可能堵塞。

处理方法

按照以下步骤重新进行**打印头对齐**。

- 1. 点击触摸屏上的 OK 以清除错误。
- 2. 打印喷嘴检查图形,调查喷嘴的状态。

➡ <u>检查喷嘴是否堵塞</u>

3. 如果喷嘴堵塞,请清洗打印头。

➡<u>清洗打印头</u>

- 4. 重新进行**打印头对齐**。
 - ➡ 自动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹

原因

打印头喷嘴可能堵塞。

处理方法

按照以下步骤重新进行**打印头对齐**。

- 1. 点击触摸屏上的 OK 以清除错误。
- 2. 打印喷嘴检查图形,调查喷嘴的状态。

➡ <u>检查喷嘴是否堵塞</u>

3. 如果喷嘴堵塞,请清洗打印头。

➡<u>清洗打印头</u>

- 4. 重新进行**打印头对齐**。
 - ➡ 自动调整纵向线条的歪斜或彩色边纹

原因

WPS(单键方法)连接失败。

处理方法

按照触摸屏上的说明重新尝试连接无线 LAN 路由器。

原因

AOSS (BUFFALO)连接失败。

处理方法

按照触摸屏上的说明重新尝试连接无线 LAN 路由器。

原因

连接到无线 LAN 路由器失败。

处理方法

按照触摸屏上的说明重新尝试连接无线 LAN 路由器。

原因

获取 IP 地址失败。

处理方法

检查触摸屏上显示的信息,然后重新尝试连接。

原因

使用无电缆线设置设置无线 LAN 失败。

处理方法

点击触摸屏上的 OK 清除错误,然后重新进行设置。

原因

IPv4/IPv6 设置已更改,但有线 LAN 和无线 LAN 均设置为禁用。

处理方法

在触摸屏上点击 OK 清除错误,然后将有线 LAN 和无线 LAN 设置为启用。

原因

尝试更改 LAN 设置,但由于以下原因,均无法更改。

- 打印机正在运行
- 当前正在使用 RemoteUI 设置打印机

处理方法

点击触摸屏上的 OK 清除错误,退出其他进程,然后重新进行设置。

原因

Raku Raku WLAN Start (NEC)连接失败。

处理方法

点击触摸屏上的 OK 清除错误,然后重新尝试连接。

原因

直接连接失败。

也可能已请求**直接连接**但无法建立连接。

处理方法

点击触摸屏上的 OK 清除错误, 然后重新尝试连接。

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC03-4061

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

EC21-2F76 EC21-2F77 EC21-2F78

5A60

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC33-4020 EC33-4021 EC33-4022 EC33-4023 EC33-4024 EC33-4025 EC33-4026 EC33-4028 EC33-4029 EC33-402A EC33-402B EC33-402D

5A61

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC3F-402F

5B16

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC22-4001

5B20

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC25-4001 EC41-4001 EC43-4001 EC44-4001 EC45-4001 EC47-4001

5B21

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC48-4001

5C00

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC31-4001

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

EC56-2FE0

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC57-404F

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC57-4040

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC07-4060 EC51-4041 EC51-4042 EC51-4045 EC51-4046 EC51-4047 EC51-404C EC51-404D EC51-404E EC51-4070 EC51-4071 EC51-4072

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码
原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

关闭电源并拔出电源线。 至少等待 10 秒,然后重新开启打印机。 如果再次出现错误,请记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后与 Canon 客户服务中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC54-401A

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC54-405A

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC54-405B

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC24-4049 EC24-404A EC24-404B

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC51-2F07

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC52-4038 EC52-4039

B20A

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC03-403A EC03-403B

B510

原因

发生打印机错误。

处理方法

记录触摸屏上显示的详细错误代码(ECxx-xxxx),然后关闭电源并拔出电源线。 请与佳能客户支持中心联系。

详细错误代码

EC32-4001